
295. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) április 3-6-ig. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2017. április 6.
19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757, 266-4154
számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2017. április 10 -én 10 órától. Utólagos eladás április
10-13-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő  a  296.  gyorsárverésre:  április  5.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az
EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Irodánk április 14-én és 17-én ZÁRVA tart!

295. aukció:
Megtekintés: április 3-6 -ig!

Tételek átvétele április 10-én 10 órától!
294. aukció elszámolás április 11-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

27. tavaszi nagyaukciónk előkészítése már megkezdődött.
Az aukciót május 27-én tartjuk. Tételeket már felveszünk, egészen április 10-ig.

Érdemes hamar behozni a tételeket, hogy az aukció előkampányában is szerepeltethessük
azokat.

Várjuk az Ön beadását is!

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.AB jelzéssel: Tunis. Vegyes technika, papír, 24×16 cm .......................................................................4 000
10001.Abonyi Tivadar (1887-1968): Álló akt. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben 29×21 cm ...................6 000
10002.Alberth Ferenc (1883-1959): Kert részlet. Olaj, karton, jelzett, 34×49 cm ..........................................32 000
10003.F. Antal Elemér (1896-1995) : Folyó. Akvarell, papír, jelzett, 45×34 cm ...............................................3 800
10004.Antal Károly (1909-1994): 9 db grafika, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, különböző méretben ...9 000
10005.Artner Margit (1954-): Napóra. Pontozott rézkarc (maratás), papír, jelzett a karcon, üvegezett

keretben, 24×29 cm ..............................................................................................................................5 000
10006.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Felszálló vihar. Rézkarc, papír, jelzett, 19×28 cm ........................4 000
10007.Asztalos jelzéssel: Téli utca. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 32×23 cm ........................................3 000
10008.Eva Avi-Yonah (1921-2011): Phortre of my mother. Olaj, vászon, jelzett, 50×40 cm .........................12 000
10009.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok IX. Fablian. Litográfia (32/100), merített papír, jelzett,

14×13 cm ..............................................................................................................................................2 000
10010.Bajor Ágost (1892-1958): 2 db rézkarc, papír, jelzett a karcon, 10x12 és 7x6 cm ................................1 600
10011.Bak jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, üvegezett sérült keretben, 43×30 cm .....................3 000
10012.Balla jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, vászon, 60×80 cm ..........................................................................14 000
10013.Balla jelzéssel: Patak az erdő szélén. Olaj, farost, keretben, 45×60 cm .............................................14 000
10014.Balla jelzéssel: Napraforgók. Olaj, farost, keretben, 56×52 cm ............................................................7 000
10015.Balogh Csaba (?-): Kívül-belül. Olaj, vászon, jelzett, 30×40 cm ...........................................................5 000
10016.Baranszky Emil László (1877-1941): A dinnyés kocsi, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

25×30,5 cm ...........................................................................................................................................5 500
10017.Baranszky Emil László (1877-1941): Parlament, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

22,5×29,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10018.Barczi Pál (1933-2003): Gyári- munkásezredek a miskolci csatában. Rézkarc, papír, jelzett, 20×29

cm .........................................................................................................................................................1 200
10019.Barcsay jelzéssel: Dombok. Szén, papír, kis szakadással, üvegezett keretben, 27×47 cm .................6 000
10020.Barcsay jelzéssel: Ülő férfi. Szén, papír, felcsavarva, 50×79 cm ..........................................................1 600
10021.Barcsay jelzéssel: Fekvő nő. Szén, papír, felcsavarva, 79×50 cm .......................................................1 600
10022.Barcsay Jenő (1900-1988): Tanulmány. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×22 cm

.............................................................................................................................................................12 000
10023.Bari Árpád (1953- ): Tavaszi metafora 1985, színes szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(88/300), üvegezett fa keretben, 44×38,5 cm .....................................................................................11 000
10024.Bartha jelzéssel: Kékség, pasztell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 46×66 cm ................3 000
10025.Batthány jelzéssel: Éjszakai látomás. Olaj, vászon, sérült, 60×51 cm ................................................14 000
10026.Bálványos Huba (1938- ):Ad Astra mappa. Számozott, szignált linómetszet (15 db) merített

papíron (EA jelzéssel) 42x28 cm + rövid ismertető a művészről ........................................................22 000
10027.Bánfi jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton, 23×33 cm ...............................................................................3 400
10028.Bánfi jelzéssel: Vitorlások a Balatonon. Olaj, karton, 23×33 cm ...........................................................3 400
10029.Bánfi jelzéssel: Óbuda, olaj, karton, 23×33 cm .....................................................................................3 400
10030.Bánfi jelzéssel: Óbuda. Olaj, karton, keretben, 23×33 cm ....................................................................3 400
10031.Bánfi jelzéssel: Budapest. Olaj, karton, fa keretben, 20x28 cm ............................................................3 600
10032.Beky jelzéssel: Vietnami földmunkás. Tus, selyem, üvegezett keretben, 35×23 cm ............................3 000
10033.Beky jelzéssel: Rizstermesztők. Tus, selyem, üvegezett keretben, 35×23 cm .....................................3 000
10034.Bene jelzéssel: Kompozíció. Olaj, papír-karton, keretben, 35×26 cm ...................................................8 000
10035.Bencze László (1907-1992) : Szekeres táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 18×14 cm ....3 000
10036.Benkő T. Sándor (1952-): Szobanövény. Tus, papír, jelzett, 24×16 cm ...............................................1 800
10037.Berkes jelzéssel: Utca részlet. Olaj, vászon, 39×60 cm ......................................................................16 000
10038.Bernáth jelzéssel: Téli falu. pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×44 cm .......................................18 000
10039.Bényi Emese (1973-): Vitorlások. Olaj, vászon, jelzett, 60×70 cm ......................................................10 000
10040.Biai jelzéssel: Bohócok. Vegyes technika, karton, sérült, 18×24 cm ....................................................4 000
10041.Binnyei András (?-): Tó parti erdő. Akvarell, papír, foltos, jelzett, 30×40 cm ........................................1 000
10042.Bíró Gábor (1947): A villamos is aluszik. Pasztell, papír, 31x42 cm Üvegezett keretben. ..................12 000
10043.Blahos Rudolf (1917-1986): Pesti látkép. Rézkarc, papír, jelzett, számozott, 29×39 cm ......................5 000
10044.Blaskó János (1945-): Tiszaparti fák. Akvarell, papír, jelzett, 29×45 cm ...............................................8 000
10045.Bokor jelzéssel: Utca részlet. Olaj, farost, keretben, 40×34 cm ..........................................................12 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

10046.Bondor Zsuzsanna (1966-): Kompozició. Szitanyomat (próba), papír, jelzett, 27×26 cm .....................4 000
10047.Bonn jelzéssel: Töperngő nagymama. Olaj, farost, jelzett, keretben, 43×35 cm ..................................8 000
10048.Borsos Miklós (1906-1990): Ikarusz. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, 20×29 cm. ...................................6 000
10049.Bosznai jelzéssel: Tóparton, olaj, farost, keretben, 19×24 cm .................................................................800
10050.Bölcskey Ferenc (1897-?): Balatonberény. Gouache, papír, jelzett, üvegezett keretben, 42×55 cm .24 000
10051.Bölcskey Ferenc (1897-?):Balatonberény. Gouache, papír, jelzett, keretben, 40×50 cm ...................20 000
10052.Bölcskey Ferenc (1897-?): Velence. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×42 cm

.............................................................................................................................................................12 000
10053.Börtsök jelzéssel: Pipacs mező. Olaj, karton, keretben, 27×33 cm ......................................................5 000
10054.Conrad Gyula (1877-1959): Hazatérés, rézkarc, papír, jelzett, 23×30,5 cm .........................................3 000
10055.Czigány jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, vászon, 40×50 cm ..........................................................................5 000
10056.Czirják jelzéssel: Lány a hordó mellett. Szén, papír, 28×18 cm ............................................................2 000
10057.Csavlek András (1942- ): Eső után, színes linó, papír, jlezett, 19,5×33 cm ..........................................3 000
10058.Csernik Attila (1941-): Bosnia. Szitanyomat, papír, jelzett, 48×31 cm ..................................................8 000
10059.Csillag József (1894-1977): A csárdában. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×28 cm ......5 000
10060.Csillag József (1894-1977): Tabán. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×17 cm .3 000
10061.Csók jelzéssel: Egzotikus fél akt. Olaj, vászon, sérült keretben, 56×46 cm ........................................16 000
10062.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Téli borozgatás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

26×36 cm ..............................................................................................................................................4 600
10063.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tüntetés. Rézkarc, papír, jelzett. 21×27 cm ....................................1 200
10064.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tihanyi komp. Rézkarc, papír, jelzett, 20,5×30,5 cm .......................2 000
10065.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Udvar. Színes rézkarc, papír, jelzett, 20,5×30,5 cm ........................4 000
10066.Deák jelzéssel: Falusi utca. Tempera, karton, üvegezett keretben, 35×48 cm ...................................14 000
10067.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár által készített. aláírt bútörterv. 54x42 cm (szakadással) ...........2 000
10068.Dékány Ágoston (1948-2015): Kapcsolódások nélkül. Litográfia, papír, jelzett, 35×45 cm ..................3 000
10069.Dékány Ágoston (1948-2015): Kunyhó. Litográfia, papír, jelzett, 35×45 cm .........................................3 000
10070.Dékány Ágoston (1948-2015): Ásatás. Litográfia, papír, jelzett, 35×45 cm ..........................................3 000
10071.Dévényi János (1956-): Körsor. Akril, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 30×40 cm ......................12 000
10072.Diener jelzéssel: Szajna part. Pasztell, papír, 30×43 cm ......................................................................7 000
10073.Diener jelzéssel: Fő tér. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 27×36 cm ..............................................5 000
10074.Diener jelzéssel: Szajna, pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 29×41 cm .......................................10 000
10075.Dilinkó jelzéssel: Juhász. Olaj, karton, 29×43 cm .................................................................................5 000
10076.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Csendélet. Olaj, farost, keretben, 60×80 cm .....................................20 000
10077.Dombrovszky László (1894-1982): Délutáni séta. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 65×80 cm ............30 000
10078.Domby Lajos (1943-): Templom és a hívő.Szitanyomat, papír, jelzett, 60×43 cm ................................8 000
10079.Dörre Tivadar (1858-1932): Látképek. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 2 db, 29x23 cm ...........................2 000
10080.Egry jelzéssel: Sirályok. Akvarell, papír, foltos, keretben, 31×43 cm ....................................................6 000
10081.Egry jelzéssel: Ház a dombnál. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 31×25 cm ...................................9 000
10082.Egyed László (1953-): Cím nélkül. Szitanyomat, papír, foltos, jelzett, 33×30 cm .................................9 000
10083.Emanuel jelzéssel: Csendélet családtagokkal. Akril, papír, felcsavarva, 58×47 cm .............................1 000
10084.Eötvös jelzéssel: Gally szedők. Olaj, falemez, keretben 13×18 cm ......................................................4 000
10085.Ezüst György (1935-): Magány. Monotípia, papír, jelzett, 59×40 cm ..................................................11 000
10086.Ék Sándor (1902-1975): Memento 4. Kőnyomat (lithográfia) jelzett. Műcsarnoki kiállítás anyagából.

Paszpartuban, Képméret:30x40 cm ......................................................................................................7 000
10087.cca 1940 Ék Sándor, Alex Keil (1902-1975): A szovjet legyőzi a náci Németországot. Propganda

grafika. Vegyes technika, papír, jelzett, 32x45 cm ..............................................................................24 000
10088.1919 Ék (Leicht) Sándor, (Alex Kiel) (1902-1975): A művész felvételi rajzai, Uitz Béla proletár

tanműhelyébe. Portré. Az 1972-es Műcsarnoki gyűjteményes kiállításon szerepelt mű. Ceruza,
papír. Jelzett. 30x40 cm  .....................................................................................................................20 000

10089.Ék Sándor (1902-1975): Őszirózsás forradalom. Kőnyomat (lithográfia). Jelzett, képméret 55x40.
Paszpartuban ........................................................................................................................................6 000

10090.Ék Sándor (1902-1975): Szamuely Tibor Lithográfia (kőnyomat). Jelzett, képméret 32x38 cm ...........3 000
10091.Ék Sándor (1902-1975): Balett. Színezett litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 50×37 cm ......9 000
10092.Fajó jelzéssel: Ellipszis. Olaj, farost, keretben, 50×70 cm ....................................................................5 000
10093.Faragó jelzéssel: Női modell. Vegyes technika. papír, 40×26 cm .........................................................4 000
10094.Farkasházy jelzéssel: Kompzició. Olaj, vászon, 50×70 cm .................................................................12 000
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10095.Farkasházy Miklós (1895-1964): Kapáló asszony. Akvarell, papír, jelzett, 46×34 cm ........................36 000
10096.Farsang Sándor (1945-2015): Bűvész Színezett rézkarc, papír, jelzett, 39×33 cm ..............................6 000
10097.Farsang Sándor (1945-2015): Vadászat. Szynes rézkarc, papír, jelzett, 45×26 cm .............................8 000
10098.Felsmann Tamás (1956-): Galyatetőn. Olaj, farost, jelzett, keretben, 43×53 cm ................................18 000
10099.Fényes Adolf (1867-1945)-Prihoda István (1891-1956): Koldus. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 33×24

cm .........................................................................................................................................................7 000
10100.Fodor jelzéssel: Gyerekek esernyő alatt. Színes ceruza, papír, üvegezett keretben, 19×13 cm ..........1 000
10101.Forgács Ferenc (?-): Tehenek a szivárvány alatt. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×34

cm .........................................................................................................................................................3 000
10102.Forgács Ferenc (?-): Lányok népviseletben. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×20 cm ...3 000
10103.Forgács Ferenc (?-): Barátnők. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×21 cm .......................3 000
10104.Forrai Zoltán (1901-1996): Lóverseny. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 20x18 cm .......4 000
10105.Földeáki jelzéssel: Téli erdő. Olaj, vászon, 40×55 cm ..........................................................................8 000
10106.Fried jelzéssel: Ülő női akt. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×39 cm .........................................6 000
10107.Friedrich Gábor (?-?): Illusztráció. Szén, papír, 28×36 cm ...................................................................3 000
10108.Furgyik György (?-1952): Újpest, Károlyi Sándor Kórház 1951. Akvarell, papír, jelzett, 8×13 cm ........6 000
10109.Gaál jelzéssel: Minta tervek (3 db). Tempera, papír, 8×11-15×11 cm ..................................................2 000
10110.Gaál Domonkos (1940-2009): Szent István király szobra. Színes rézkarc, papír, jelzett, 39x29 cm ....3 000
10111.Gacs Gábor (1930-): Földosztás. Rézkarc, papír, jelzett, 28×39 cm ....................................................1 200
10112.Gacs Gábor (1930-): Analfabéták oktatása. Rézkarc, papír, jelzett, 20×30 cm ....................................1 200
10113.Gábor jelzéssel: Háború után. Akvarell, papír, lyukas, 27×41 cm .........................................................2 000
10114.Gábor jelzéssel: Hegedülő lány. Szén, papír, 43×31 cm ......................................................................3 000
10115.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Olvasó, fametszet, papír, utólagos jelzéssel, gyűrődéssel,

23x19 cm ...............................................................................................................................................2 000
10116.Gera Éva (1923-1996): Üvegcsendélet, olaj, farost, jelzett, keretben, 58×33 cm ...............................30 000
10117.Gergely Nóra (1956- ): Kék szemű macska, vegyes technika, papír, jelzett, fa keretben, 19×14 cm ...5 000
10118.Gergely Nóra (1956- ): Gombolyaggal játszó kismacska, vegyes technika, papír, jelzett, fa

keretben, 20×29 cm ..............................................................................................................................5 000
10119.Gergely Nóra (1956- ): Kismacska gombolyaggal, vegyes technika, papír, jelzett, fa keretben,

20×29 cm ..............................................................................................................................................5 000
10120.Giergl imre és Ernő: Iskolai rajzok. 8 db, vegyes technika, jelzett, 20x13 és 30x21 cm között ..........12 000
10121.Glatz jelzéssel: Ülő asszony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 35×23 cm ......................................5 000
10122.Enrico Glicenstein (1870-1942): Táncoló nő. Rézkarc, hártyapapír, jelzett, 22×17 cm /Henryk

(Enrico) Glicenstein, polish sculptor who lived in Italy and the United States, etching, signed ...........14 000
10123.Enrico Glicenstein (1870-1942): Váratlan találkozás. Hidegtű, papír, jelzett, 15×15 cm /Henryk

(Enrico) Glicenstein, polish sculptor who lived in Italy and the United States, etching, signed ...........14 000
10124.Gombosné B. Éva (1957- ): Virág csendélet, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 57,5×41

cm .........................................................................................................................................................6 000
10125.Gonda Zoltán (1943-): A nagy mutatvány. Linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×45 cm ............3 000
10126.Göböly József (1915-?): Erőd a tengerparton. Olaj, vászon, jelzett, 80×60 cm ..................................28 000
10127.Grabowszky jelzéssel: Visegrád. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 28×43 cm ................................5 000
10128.Gruber jelzéssel: Üvegpalack vörös dugóval. Olaj, falemez, sérült, keretben, 63×31 cm ....................9 000
10129.Gulácsy jelzéssel: Hölgyek. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 40×29 cm .........................................3 000
10130.Gutaházy Németh Gyula (1892-1959): Ébédelő lovak a vásáron. Olaj, karton, jelzett,

keretben,19×32 cm .............................................................................................................................18 000
10131.Guti Ferenc (1917-?): Reflektorfények. Akvarell, papír, jelzett, 31×21 cm ............................................6 000
10132.Guzsik jelzéssel: Utca részlet. Olaj, karton, sérült, keretben, 40×60 cm ..............................................6 000
10133.Gyarmathy jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, karton, keretben, 60×46 cm ...............................6 000
10134.Gyenes jelzéssel: Női fej. Szén, papír, üvegezett keretben, 26×20 cm ................................................1 000
10135.Sz. Gyenes Lajos (1890-1971): Buda Gülbaba-utca. Rézkarc, karton, jelzett, 32×38 cm ....................4 400
10136.Gyémánt jelzéssel: Kompzició. Olaj, farost, festék hibákkal 100×70 cm ..............................................6 000
10137.Gyémánt jelzéssel: Női formák. Olaj, vászon, 80×39 cm ......................................................................4 000
10138.Győri Zsolt (1968-): Modern csendélet. Olaj, karton, hátul jelzett (Gozo), üvegezett keretben, 15×21

cm .........................................................................................................................................................4 000
10139.Gyulai Líviusz (1937-): Gertrúd a nevelőnő (illusztráció). Linó, papír, jelzett, 33×38 cm ......................1 600
10140.Hagelstein jelzéssel: Utca részlet. Akvarell-ceruza, papír, üvegezett keretben, 23×18 cm ..................6 000
10141.Hamza jelzéssel: Udvarlás. Olaj, falemez, keretben, 33×42 cm .........................................................12 000
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10142.Henri Helbig (?-?): Vázás csendélet 1910. Vegyes technika, papír, jelzett, foltos, 31×22 cm ..............3 000
10143.Hermann jelzéssel: Öreg fák, olaj, vászon, sérült díszes fa keretben, 16,5×22,5 cm ...........................8 000
10144.Herman Lipót (1884-1972): Balaton. Színezett rézkarc, karton, jelzett, 28×34 cm ...............................9 000
10145.Hertay Mária (1932-): Horgász. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x14 cm ......................................................2 000
10146.Heyer jelzéssel: Cicák és a szarvasbogár. Festett selyem, üvegezett keretben, 20×23 cm .................8 000
10147.Hénel jelzéssel: Lovasok. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 38×26 cm ..............................5 000
10148.Hincz jelzéssel: Jelek. Olaj, falemez, sérült, 47×79 cm ......................................................................14 000
10149.Holló jelzéssel: Asszonyok, olaj, karton, fa keretben, 70×52 cm ........................................................34 000
10150.Holtz jelzéssel: Gavrilo Princip 1914, ceruza, papír, paszpartuban, 22,5×13,5 cm ..............................2 000
10151.Holtz jelzéssel: Nedeljko Čabrinović 1914, ceruza, papír, paszpartuban, 21,5×15 cm .........................2 000
10152.Hornyánszky hagyatéki pecsét jelzéssel: 2 db vázlat rajz, szén, papír, 40×29 cm ...............................2 000
10153.Hornyánszky hagyatéki pecsét jelzéssel:Fej tanulmányok, ceruza, papír, 30×25 cm ..........................1 000
10154.Hornyánszky hagyatéki pecséttel: Grafiti. vegyes technika, vászon, sérült, 30×40 cm ........................2 000
10155.Hornyánszky hagyatéki pecséttel: gyerek rajzok ( 6db) Ceruza, akvarell, papír, 17×21-20×30 cm .....1 200
10156.Horváth jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 42×28 cm ..........................................3 000
10157.Horváth jelzéssel: Tanilány rajz. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 50×38 cm ................................10 000
10158.Illés jelzéssel: Tanya, olaj, fa, keretben, 9,5×16,5 cm ...........................................................................3 000
10159.Illés jelzéssel: Kacsák. Olaj, papír, szakadással, üvegezett keretben, 34×45 cm ................................3 000
10160.Ilosvai jelzéssel: Házak. Tempera, papír, felcsavarva, apró szakadással, 60×40 cm ..........................5 000
10161.Imre István (1918-1983): Ifjú proletárok. Rézkarc, papír, jelzett, 21×31 cm .........................................1 200
10162.Imre István (1918-1983): Játék a tóban, rézkarc, karton, jelzett, sérült, 29,5×38 cm ...........................2 000
10163.Imre István (1918-1983): Ablakban. Rézkarc, vetemedett karton, jelzett, keretben, 32×26 cm ............3 000
10164.Istókovits Kálmán (1898-1990): Fekvő akt, olaj, karton, jelzett, fa keretben, 24,5×34,5 cm ...............40 000
10165.Iván Szilárd (1912-1988): Balaton, rézkarc, papír, jelzett, 30×39 cm ...................................................7 000
10166.Jándi jelzéssel: Templom torony. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 31×44 cm ................................9 000
10167.Jándi jelzéssel: Templom a völgyben. Olaj, vászon, 30×40 cm ............................................................8 000
10168.JP jelzéssel: Arc-kollázs, olaj, farost, 34×53 cm ...................................................................................2 000
10169.JP jelzéssel: Arcok, vegyes technika, farost, 54×32 cm .......................................................................2 000
10170.JP jelzéssel: Üvöltők. Olaj, falemez, 44×35 cm ....................................................................................2 000
10171.JP jelzéssel: Vitorlás a kikötőnél. Olaj, vászon, 35×45 cm ...................................................................3 000
10172.Kalocsai Zoltán (1963-): "Az vagy nekem mint testnek a kenyér". Vegyes technika, vászon, jelzett

(hátoldalán), 40×40 cm .......................................................................................................................16 000
10173.Kass János (1927-2010): Illusztráció (Világgazdaság) a Minerva nagy képes enciklopédiához

1972-1975. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 26×20 cm .............................................................18 000
10174.Katona jelzéssel: Alpesi ház. Olaj, vászon, 26×35 cm ..........................................................................6 000
10175.Kádár jelzéssel: Pirkadat a határban, olaj, fa, díszes keretben, 33×46 cm .........................................32 000
10176.Kádár jelzéssel: Hölgyek, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 21×10,5 cm .....................................2 000
10177.Kádár György (1912-2002): Csendélet gyertyával. Rézkarc, papír, jelzett, 28×24 cm .........................6 000
10178.Kádár József (1936- ): Hommage a Le Corbusier 1987, linó, papír, jelzett, számozott (1/15),

üvegezett fa keretben, 26,5×27 cm .....................................................................................................10 000
10179.Kárpáthy Jenő (1870-1950): Fasor. Olaj, karton, sérült, jelzett, üvegezett keretben, 57×45 cm ........44 000
10180.Kelemen Éva (?-?): Akkordok, olaj, farost, keretben, 49×43 cm ...........................................................7 000
10181.Keresztes Anna (?-): Tokaji kapu. Szitanyomat, papír, jelzett, 25×36 cm .............................................4 000
10182.Kéri Imre (1945-): Flamand tél. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×39 cm .......................5 000
10183.Kismarty Lechner Ödön (1916-2001): Fríz terv. Akvarell- ceruza, papír, jelzett, 22×25 cm .................2 000
10184.Kiss jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, 24×32 cm ....................................................................2 000
10185.Kletz László (1950-): Keresztelés. Szitanyomat, papír, jelzett, 40×31 cm ............................................8 000
10186.Kmetty jelzéssel: Csendélet. Szén, papír, üvegezett keretben, 33×23 cm ...........................................4 000
10187.Kmetty jelzéssel: Üldögélő. Vegyes technika, falemez, sérült keretben, 52×35 cm ...........................14 000
10188.Kmetty jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, karton, üvegezett kereteben, 32×42 cm ............................12 000
10189.Kmetty János (1889 -1971): Szentendrei részlet 1924. Rézkarc (próba), papír, jelzett, ajánlással,

13×10 cm ............................................................................................................................................28 000
10190.Kmetty János (1889-1975): Önarckép 1920. Rézkarc (15/75), papír, jelzett, 21×14 cm ....................36 000
10191.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Mesterségem címere. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 31×18 cm ..............................................................................................................................9 000
10192.Kolozsvári G. Miklós (1950-): Állatbarát. Rézkarc, papír, jelzett, 13,5×9,5 cm .....................................5 000
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10193.Kolozsváry Kamilló (1936 - 2008): Lovaskocsi pulival. Olaj, farost, jelzett, keretben, 34×42 cm ........12 000
10194.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Élet. Rézkarc, papír, jelzett, gyűrődéssel, üvegezett keretben,

33×20 cm ..............................................................................................................................................9 000
10195.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Vihar előtt. Rézkarc, karton, jelzett, 22×28 cm .......................4 600
10196.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Krumpli szedők. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

22×15 cm ..............................................................................................................................................4 000
10197.Kondor Béla (1931-1972): Felvonulás. Fametszet, paszpartuban, utólag jelzett, 14x11 cm ................4 000
10198.Kondor Lajos (1926-2006): A csepeli munkások gyűlése. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm ..............1 200
10199.Kondor Lajos (1926-2006): Bajnai vizügyi technika. Rézkarc, papír, jelzett, 19 x 29 cm ......................2 200
10200.Konecsni jelzéssel: Olimpia. Olaj, vászon, keretben, 90×60 cm .........................................................10 000
10201.Konecsni jelzéssel: Figura. Kollázs, papír, 37×22 cm ...........................................................................2 800
10202.Kopek Rita (1952-): Álom. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ...................................................18 000
10203.Kopek Rita (1952-): Tűzfürdő. Olaj, farost, jelzett, keretben, 100×70 cm ...........................................34 000
10204.Kopek Rita (1952-): Emlék. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×60 cm .................................................18 000
10205.Kovács Tamás Vilmos (1951-): Lebegő akt. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm ........................................50 000
10206.Kozma Lajos (1884-1948): Emelés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 20×17

cm .........................................................................................................................................................8 000
10207.Kórusz József (1927-2010): Téli alkony. Rézkarc, papír, jelzett, 12×23 cm .........................................3 000
10208.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Gondolatok. Szitanyomat, papír, jelzett, 36×26 cm ...............................5 000
10209.Krippl Gréta (1991-): December. Olaj, vászon-farost, jelzett, 24×18 cm .............................................10 000
10210.Krón Béla (1884-1965): Hamburg. Rézkarc, papír (foltos), jelzett, üvegezett keretben, 9×13,5 cm .....3 000
10211.Kuklis Géza (?-?): Vázlatok, különféle üzletfrontok, portrék, stb., ceruza, papír, részben jelzettek,

különböző méretben ..............................................................................................................................4 000
10212.Kuklis jelzéssel: Vidéki ház. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14x19 cm .............................2 400
10213.Kun jelzéssel: Körtés csendélet. Tempera, papír, 23×32 cm ...................................................................800
10214.Kun Sarolta (1990-): Rutin. Vegyes technika, papír, jelzett, 50×36 cm .................................................3 000
10215.Kun Sarolta (1990-): Holtág. Vegyes technika, papír, jelzett, 50×36 cm ...............................................3 000
10216.Kunffy jelzéssel: Szoba. Olaj, karton,keretben, 30×42 cm ....................................................................4 000
10217.Kurucz D. István (1914-1996): Fürdés után (Paul Peel festménye után). Olaj, karton, jelzett,

keretben, 46×34 cm ............................................................................................................................24 000
10218.Láng Rudolf (1904-1991): Éj a kopár hegyen. Rézkarc, papír, jelzett, 26×29 cm .................................5 000
10219.LD jelzéssel: Mária. Fametszet, papír, 23x16 cm .................................................................................1 000
10220.LD jelzéssel: Középkori városi polgár. Fametszet, papír, 23x16 cm .....................................................1 000
10221.Lotz jelzéssel: Akt. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 32×21 cm ........................................4 000
10222.Macskássy Izolda (1945-): Virágok. Kollázs, festett selyem, jelzett, üvegezett keretben, 53×32 cm .12 000
10223.Maldrik Gábor (?- ): Vihar után, tűzzománc, fém, hátulján jelzett, fa keretben, 23,5×29 cm ..............12 000
10224.Marosán jelzéssel: Házudvar. Olaj, farost, 64×70 cm .........................................................................18 000
10225.Maticska jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, farost, keretben, 29×33 cm ...............................................8 000
10226.Mágori Varga Béla (1897-?): Fohászkodók. Rézkarc, papír, jelzett, kis gyűrődéssel, üvegezett

keretben, 14×14 cm ..............................................................................................................................5 000
10227.MCP jelzéssel: Palota holdfényben. Olaj, farost, 50×62 cm ...............................................................16 000
10228.Mermeze Nóra (1938-): Szabadban. Linó, papír, jelzett, 23×30 cm .....................................................4 000
10229.Mermeze Nóra (1938-): Kezdődik az előadás. Linó, papír, jelzett, 45×30 cm ......................................4 000
10230.Mermeze Nóra (1938-): Színjátszók. Linó, papír, jelzett, 23×30 cm .....................................................4 000
10231.Mester József (?-?): Emlékek Adyról. Papírmetszet, jelzett, üvegezett keretben, 39×30 cm ...............4 200
10232.Mikola jelzéssel: Kisvárosi látkép. Olaj, vászon, 55×75 cm ................................................................14 000
10233.Moldován István (1911-2000): Tanya. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .................................................28 000
10234.Molnár Gabriella (1940-): Hodmezővásárhely, zendülés. Rézkarc, karton, jelzett, 19×30 cm ..............1 200
10235.Molnár C. Pál (1894-1981): Tűnődés. Fametszet, papír, utólag jelzett, paszpartuban, kis sérüléssel,

12×10 cm ..............................................................................................................................................4 000
10236.Molnár C. Pál (1894-1981): Angyali üdvözlet. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, kis gyűrődéssel,

12x23 cm ...............................................................................................................................................1 200
10237.Molnár C. Pál (1894-1981): Párbaj. Kis szériás ofszet, 29×19,5 cm .....................................................1 200
10238.Molnár C. Pál (1894-1981): Madárdal. Kis szériás ofszet, 29×17,5 cm ................................................1 200
10239.Molnárné Golda Magdolna (?-): Törley kastély ( Budafok). Akvarell-diópác, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 14×23 cm ..............................................................................................................................3 000
10240.Molnár Gabriella (1940-): Munka a közös gazdaságban. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ................1 200
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10241.Munkácsy Mihály (1844-1900): Ostende I-II (kétoldalas). Ceruza, papír, jelzés nélkül, üvegezett
keretben, 25×34 cm ..........................................................................................................................100 000

10242.Nagy jelzéssel: 2 db vázlat rajz, grafit, papír, 40×29 cm .......................................................................2 000
10243.H. Nagy Katalin (?-): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 50×34 cm ......................5 000
10244.Neogrády elzéssel: Domboldal fákkal. Vegyes techinka, papír, 39×49 cm ...........................................6 000
10245.Neogrády jelzéssel: Gondozott park. Olaj, falemez, sérült keretben, 26×45 cm ...................................8 000
10246.Neogrády jelzéssel: Idili táj. Tempera, karton, 38×48 cm .....................................................................6 000
10247.Neogrády jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon-karton, üvegezett keretben, 33×45 cm ............................8 000
10248.Novotny jelzéssel: Karácsonyi ajándékok. Olaj, karton, üvegezett keretben, 45×29 cm ......................8 000
10249.Nyergesi István (1900-1989): Házudvar. Vegyes technika, papír, jelzett, 29×42 cm ............................9 000
10250.Olšauskas O.J (?-): Hegyek. Olaj, farost, jelzett, keretben, 13×17 cm .................................................1 400
10251.Orosz István (1951-): Vármegyebál. Nyomat, papír, jelzett, 42×57 cm ..............................................20 000
10252.Ősz Dénes (1915-1980): Rózsás hajnali derengés Budapest felett, színezett rézkarc, papír, jelzett,

28,5×38 cm ...........................................................................................................................................3 000
10253.Ősz Dénes(1915-1980): Tavasz. Színezett rézkarc, karton, jelzett, 29×39 cm ....................................3 000
10254.Pataki jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 60×50 cm ..................................................................10 000
10255.Patay László (1931- 2002): Hajnal a Dunán. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm .......................18 000
10256.Patkó jelzéssel: Ház. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×29 cm ..................................................5 000
10257.Pásztor Gábor (1933-2012): Somogy élelmet küld. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm ........................1 200
10258.Pásztor Gábor (1933-2012): Lenin. Rézkarc, karton, jelzett, 29×39 cm ...............................................1 200
10259.PcsVm jelzéssel: Női portré. Kréta-szén, papír, 42×30 cm ...................................................................2 000
10260.Perlrott jelzéssel: Utcarészlet. Pasztell-szén, papír, üvegezett keretben, 31×44 cm ..........................12 000
10261.Perlrott jelzéssel: Szajna part. Olaj, karton, keretben, 56×76 cm .......................................................18 000
10262.Peszl jelzéssel: Házikó a doboldalnál. Olaj, vászon, sérült keretben, 38×58 cm ..................................8 000
10263.Pituk József Viktórián (1906-1991): Betlehemezők. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 16×11 cm .........1 600
10264.Podolini jelzéssel: Vitorlás a házaknál. Olaj, vászon, 32×42 cm ...........................................................5 000
10265.Qaga jelzéssel: Napnyugta. Olaj, farost, keretben, 35×56 cm ..............................................................9 000
10266.Radnóti R. Gyula (?-?): Házudvar. (Tibai Takáts akvarelljéről) Akvarell, papír, jelzett, 29×43 cm .......4 000
10267.Rasmussen, Jörgen Lindhardt (1941- ): Naplopó lényecske. Színes linó, papír, jelzett, 16×24 cm .....4 000
10268.Raszler Károly (1925-2005): A felszabadító vörös hadsereg. Rézkarc, karton, jelzett, 29×39 cm .......1 200
10269.Rác András (1926-2013): Fények, hidegzománc, papír, jelzés nélkül (?), paszpartuban, plexizett

fa keretben, 27,5×19,5 cm ..................................................................................................................16 000
10270.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1940-): A szabadságharc leverése, selyemre készített nyomat,

üvegezett keretben 29×39 cm ...............................................................................................................2 000
10271.R.B. jelzéssel: Kőszeg 1958. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×17 cm ......................................3 000
10272.Regős Ágnes (?-): Kompozíció. Szita, papír, jelzett, 31×26 cm ............................................................4 000
10273.Reich Károly (1922-1988): Lány lóval. Ofszet, karton, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 31x22 cm ...4 000
10274.Remsey Jenő (1885-1970): Zsákutca. Rézkarc, papír, jelzett, 20×29 cm ............................................4 000
10275.Rékassy Csaba (1937-1989): Budavár III. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 17×48 cm ....14 000
10276.Réti jelzéssel: Akt asztalnál, olaj, farost, 50×55 cm ............................................................................14 000
10277.Réti Mátyás (1922-2002): Siklós, színezett linó, karton, jelzett, foltos, 26×35 cm ................................3 800
10278.Révész Imre (1859-1945): Hazafelé. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×37

cm .......................................................................................................................................................12 000
10279.Rippl-Rónai József (1861-1927): Lovak. Cinkográfia, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban,

17×24 cm ..............................................................................................................................................8 000
10280.Román jelzéssel: Katona portré. Szén, papír, 27×20 cm ......................................................................1 200
10281.Rónai jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×30 cm .........................................8 000
10282.Rónai jelzéssel: Sétáló hölgy kosárral. Akvarell-szén, papír, 42×31 cm ...............................................8 000
10283.Rónai jelzéssel: Női portré. Szén, papír, keretben, 45×31 cm ..............................................................6 000
10284.Rónai Antal (1926-): Erdei út. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×24 cm ..........................7 500
10285.Rózsa Éva (?-): madárfiókák. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×23 cm ...................2 400
10286.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Emlékképek. Vegyes technika, karton, jelzett, 83×58 cm .................16 000
10287.Ruttka Ferenc (1926- ): Magányosság. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 12×7,5 cm .....4 000
10288.Schätter Sebastian (?-): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, 42×38 cm .............................................11 000
10289.Scheiber jelzéssel: Model. Olaj, falemez, 70×50 cm ...........................................................................14 000
10290.Scheiber jelzéssel: Zenészek. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 40×30 cm .......................8 000
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10291.Scheiber jelzéssel: Cigarettázó férfi. Olaj, farost, 45×35 cm ...............................................................14 000
10292.Schön György (?-?): Díszes képkeret-terv, vegyes technika, papír, jelzett, 34×34 cm .........................1 000
10293.Schönbereger jelzéssel: Fekvő női akt. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 45×32 cm ....................14 000
10294.Simándy József(?-?): Balaton. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 14x20 cm ....................................6 000
10295.Simándy József(?-?): Tihany(1935). Akvarell, papír, üvegezett keretben, 14x20 cm ...........................6 000
10296.Simon Zoltán (1950-): Pécs, Székesegyház. Színes rézkarc, papír, jelzett, 20×28 cm ........................3 600
10297.Simon Zoltán (1950-): Halászbástya. Színes rézkarc, papír, jelzett, 24×33 cm ....................................4 000
10298.Somlai Vilma (1938-2007): Asztali csendélet. Linó, papír, jelzett, 38×30 cm .......................................2 800
10299.Sostarics Lajos (1896-1968): Szervita tér 1945. Vegyes technika, papír, 19x14 cm ............................6 000
10300.Stein János (1874-1944): Szénaboglya a távolban. Olaj, vászon (piszkos), jelzett, keretben, 16×44

cm .......................................................................................................................................................44 000
10301.Strissowszky Szilárd (1948-): Ugrás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 33×25 cm .....................................8 000
10302.Stróbl Zsófia (1866-1941): Halmay Zoltán olimpiai bajnok úszó karikatúrája, ceruza, papír, jelzett,

üvegezett fa keretben, 16,5×13 cm .......................................................................................................5 000
10303.Sugár Gábor (1976- ): Puma. Akril-kollázs, vászon, jelzett, 70×50 cm ...............................................14 000
10304.Sugár Gábor (1976- ): Lófej. Akril, vászon, jelzett, 70×50 cm .............................................................14 000
10305.Sváby jelzéssel: Háztetők. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×42 cm ..........................................6 000
10306.Gy. Szabó Béla (1905-1985): Dante. Fametszet, papír, jelzett, 52,5x40 cm ........................................8 000
10307.Gy. Szabó Béla: Lovak. Fametszet, papír, jelzett, paszpartuban, 33×49 cm ........................................8 000
10308.Szabó Lajos (1927-1995): Csikós. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 18×22 cm ....................................2 200
10309.Szántó jelzéssel: Hiúz portré. Pasztell, papír, üvegezett kerteben, 50×29 cm .....................................5 000
10310.Szántó jelzéssel: Cica. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 57×42 cm ..........................................8 000
10311.Szász jelzéssel: Női arc. Vegyes technika, karton, foltos, 21×17 cm ...................................................1 600
10312.Szász jelzéssel: Pár. Tus, papír, 23×13 cm ..........................................................................................2 000
10313.Szász Endre (1926-2003): Régi szeretők. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×45

cm .......................................................................................................................................................22 000
10314.Szász Endre (1926-2003): Férfi portré. Filc, papír, jelzett, 24x20 cm ...................................................5 000
10315.Szász Endre (1926-2003): Férfi portré. Tus, papír, jelzett (Sz.E), üvegezett keretben, 27×17 cm .....18 000
10316.Szegvári Péter (1949- ): Tanya, olaj, farost, jelzett, keretben, 24×60,5 cm ........................................20 000
10317.Szelle Kálmán (1890-1977): Tájkép. Akvarell, papír, jelzett, foltos, 29×38 cm .....................................4 000
10318.Szelle Kálmán (1890-1977): Mobil kikötő. Akvarell, papír, jelzett, 29×30 cm .......................................6 000
10319.Szentgyörgyi jelzéssel: Sziklás vidék. Akvarell, papír, 37×27 cm .........................................................5 000
10320.Szécsi Magda (1958-): Maszkok. Vegyes technika, papír, jelzett, 30x22 cm .......................................4 000
10321.Székely (Dobai) Andor (1877-1969): Őszi szántás. Rézkarc (próba), papír, jelzett, üvegezett

keretben, 11×15 cm ..............................................................................................................................2 000
10322.Szilágyi Ilona (?-?): Kislány a cicával. Akvarell, papír, jelzett, sérült üvegezett keretben, 31×25 cm ...3 000
10323.Szobotka jelzéssel: Szentendre. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 28×38 cm ....................................8 000
10324.Szőnyi jelzéssel: Akt. Vegyes technika, karton, sérült, 42×62 cm ........................................................5 000
10325.Szűr-Szabó József (1902-1988): Csokonai. Rézkarc(50/16), papír, jelzett, üvegezett keretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................5 000
10326.Takács jelzéssel: Dombos táj házzal. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×43 cm .........................6 000
10327.Tibor jelzéssel: Ünnepség a főtéren. pasztell, papír, üvegezett keretben, 34×40 cm .........................11 000
10328.Tihanyi jelzéssel: Fekvő akt. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 16×22 cm .........................6 000
10329.Tihanyi jelzéssel: Kalapos fiú. Pasztell, papír, festék folttal, 48×33 cm ..............................................14 000
10330.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Főtér Szentendre. Rézkarc, papír, jelzett, 19×14 cm .....................4 000
10331.TM jelzéssel: Vár. Vegyes technika, karton, 53×40 cm ........................................................................3 000
10332.Tordai jelzéssel: Erdő részlet. Olaj, vászon, festék kopással, keretben, 40×50 cm ..............................6 000
10333.Tóth Árpád (1950- ): Fragmentumok, plasztikmetszet, papír, jelzett, egyszeri levonat,

paszpartuban, üvegezett fa keretben, 47×35 cm ................................................................................10 000
10334.Tóth György: Akt négykézláb. Ceruza, papír, jelzett, 29,5x42 cm ........................................................1 600
10335.Tóth György: Arész és Aphrodité. Ceruza, papír, jelzett, 29,5x42 cm ..................................................1 600
10336.Töreky jelzéssel: Arisztokrata hölgy. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 34×23 cm .............5 000
10337.Töreky Ferenc (1922-2016): Furulyázó. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×26 cm .......8 000
10338.Tuka László (1924-): Batthányi tér. Színes rézkarc, papír, jelzett, 25×34 cm .......................................3 000
10339.Tulipán László (1943-2007): Tank. Rézkarc, papír, jelzett, 21×41 cm ..................................................6 000
10340.Turmayer jelzéssel: Öregtorony, akvarell, papír, fa keretben, 29×20 cm ..............................................3 000
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10341.Túry Mária (1930-1992): Gyümölcsöstál. Rézkarc, papír, jelzett, 30×24 cm ........................................4 000
10342.Udvary Pál (1900-1987): Utcarészlet (Nagymaros)1978 . Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 30×45 cm ............................................................................................................................16 000
10343.Újházy jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, falemez, 39×54 cm ................................................................12 000
10344.Vadász jelzéssel: Város részlet. Tus, papír, üvegezett keretben, 23×32 cm ........................................6 000
10345.Vagyóczky Károly (1941-): Budapest. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, kb. 10x14 cm .............................3 000
10346.Vajda Károly (?-?): Gyászolók. Szén, papír, foltos, 29×20 cm ..............................................................1 000
10348.Vanek József (1880-1944): Gyilkos tánc. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×24 cm ......11 000
10349.A. Varga Imre (1953- ): Kompozicó. Akrill, farost, jelzett, 29×41 cm .....................................................8 000
10350.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Dunaparton. Színezett rézkarc, karton, jelzett, 29×40 cm ..............4 400
10351.Varga Sándor (?-?): Erdő részlet. Olaj, vászon, 34×40 cm ...................................................................5 000
10352.Varga Sándor (?-?): Tóparti fák. Olaj, vászon, 34×40 cm .....................................................................5 000
10353.Vastagh jelzéssel: Bika. Olaj, vászon, keretben, 23×36 cm ..................................................................3 000
10354.Vaszary jelzéssel: Lány a kandalló mellett. Olaj, karton, keretben, 47×34 cm ...................................18 000
10355.Váradi Iván (?-): Asztali csendélet. Szén, papír, jelzett, 43×30 cm .......................................................1 200
10356.Verőczei jelzéssel: Vitorlás partközelben. Akvarell, karton, üvegezett keretben, 29x21 cm .................4 000
10357.Vertel József (1922-1993):Szabadságtér. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 7×13,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10358.Vertel József (1922-1993): Visegrád. Rézkarc, papír, jelzett, 5x15 cm. ...............................................3 000
10359.Vincze László (1934-): Búbánatvölgy. Akvarell, papír, jelzett, 39×28 cm ...........................................10 000
10360.Vinkler László (1912-1980): Virágszálak. Olaj, farost, jelzett, keretben, 13×25 cm ............................18 000
10361.Vilhelm jelzéssel: Kompozició. Olaj, karton, üvegezett keretben, 12×30 cm ........................................2 000
10362.Völgyi Dezső (1926-1994) : Balaton part. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 50×70 cm ...........24 000
10363.Vörös jelzéssel: Várandós merengés. Olaj, karton, sérült (karton megvetemedett), 120×70 cm .........6 000
10364.Weber József (?-?): Hadnagy utca Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, 29×23 cm ......................................5 000
10365.Weisz Zsuzsa (1925-): Borvidékek. 12 db rézkarc, papír, összefűzve, kb. 15x23 cm ..........................4 000
10366.Wéber Gyula (?-?): Balatonfüred, részlet a strandról. Olaj-pasztell, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 19×25 cm ..............................................................................................................................5 000
10367.Wiese jelzéssel: Cserepes növény. Színezett rézkarc, papír. 14×19 cm ..............................................1 600
10368.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Bibliai jelenet 1865. Ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, 46×32

cm .......................................................................................................................................................20 000
10369.Xantus jelzéssel: Lovasok. Olaj, farost, 80×100 cm ............................................................................24 000
10370.Yusufu jelzéssel: Egzotikus állatok. Olaj, farost, keretben, 29×30 cm ..................................................5 000
10371.Zala Tibor (1920-2004): Lenin beszéde. Rézkarc, karton, jelzett, 29×39 cm ........................................1 200
10372.Zádor István (1882-1963): Visegrád. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 25×35 cm ................................4 800
10373.Zádor István (1882-1963): Aratás után. Litográfia, papír, jelzett, 25×35 cm .........................................5 000
10374.Ziffer jelzéssel: Sárgarózsás csendélet. Olaj, karton, foltos, keretben, 50×39 cm ..............................16 000
10375.Zorkoczy jelzéssel: Tóparti fa. Olaj, karton, sérült, 83×37 cm ...............................................................4 000
10376.Zórád jelzéssel: Utca részlet. Olaj, karton, 48×62 cm .........................................................................10 000
10377.Olvashatatlan jelzéssel: Óvárosi részlet. Olaj, farost, 25x20 cm ..........................................................2 800
10378.Olvashatatlan jelzéssel: Teregetés. Tus, papír, üvegezett keretben, 42×26 cm ...................................3 000
10379.Olvashatatlan jelzéssel: Oktogon. Akvarell, papír, 40×58 cm .............................................................11 000
10380.Olvashatatlan jelzéssel: 2 db tus rajz, papír, üvegezett keretben 29×23 cm (2×) .................................9 000
10381.Olvashatatlan jelzéssel: Idős asszony. Rézkarc, papír, 19×16 cm .......................................................3 600
10382.Olvashatatlan jelzéssel: Ricci Máté. Tus, papír, üvegezett keretben, 28×19 cm ..................................5 000
10383.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet lanttal, pasztell, papír, 33×39 cm ................................................15 000
10384.Olvashatatlan jelzéssel: Főtér, olaj, farost, sérült, 35,5×45 cm .............................................................5 000
10385.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet székkel. Vegyes technika, papír, 37×29 cm ..................................3 000
10386.Olvashatatlan jelzéssel: Enteriőr. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 58×42 cm ...............................8 000
10387.Olvashatatlan jelzéssel: Csoportkép. Vegyes technika, karton, 67×50 cm ...........................................6 000
10388.Olvashatatlan jelzéssel: Lengyel József. Rézkarc, karton, 39×29 cm ..................................................1 000
10389.Olvashatatlan jelzéssel: Alföldi táj. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 25×39 cm .............................9 000
10390.Olvashatatlan jelzéssel: Favágó. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 65×45 ........................6 000
10391.Olvashatatlan jelzéssel: Park. Vegyes technika, papír, 38×21 cm ........................................................3 000
10392.Olvashatatlan jelzéssel: Támadás előtt. Rézkarc, papír, 19 x 26 cm ....................................................1 200
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10393.Olvashatatlan jelzéssel: Tundra. Olaj, karton, keretben, 30×42 cm ......................................................6 000
10394.Olvashatatlan jelzéssel: Bálványosrét romjai. Linó, papír, jelzett, 42×29 cm ........................................3 000
10395.Olvashatatlan jelzéssel: Wien. Színes rézkarc, papír, 14×9 cm ...........................................................2 000
10396.Olvashatatlan jelzéssel: Városliget. Rézkarc, papír, 35×28 cm ............................................................4 000
10397.Olvashatatlan jelzéssel: Kiskunhalasi csipkeház. Fametszet, papír, 20×30 cm ...................................2 000
10398.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, sérült, keretben, 60×50 cm .............................20 000
10399.Olvashatatlan jelzéssel: Madarak. C-print, papír, 22×19 cm .................................................................1 400
10400.Olvashatatlan jelzéssel: Repülő hattyúk. C-print, papír, 22×19 cm .......................................................1 400
10401.Olvashatatlan jelzéssel: Székelykapunál. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 20x26 cm .....1 600
10402.Olvashatatlan jelzéssel: Bibliai jelenet, olaj, farost, keretben, 41×39 cm ............................................12 000
10403.Olvashatatlan jelzéssel: Amarillisz. Linó, karton, 42×31 cm ....................................................................800
10404.Olvashatatlan jelzéssel: Szobrász inas. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×20 cm ........4 000
10405.cca 1800 Olvashatatlan jelzéssel: Mitológiai jelenet. Olaj, vászon, restaurált, 56×82 cm ..................60 000
10406.Olvashatatlan jelzéssel: Színpadi jelenet. Litográfia, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm ......1 200
10407.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, 60×40 cm ........................................................16 000
10408.Olvashatatlan jelzéssel: Holdvilágos téli éjszakán álmodik a híd, színezett rézkarc, papír, üvegezett

fa keretben, 11,5×7 cm .........................................................................................................................2 000
10409.Olvashatatlan jelzéssel: Holdvilágos nyári éjszakán álmodik a híd, színezett rézkarc, papír,

üvegezett fa keretben, 12×7 cm ............................................................................................................2 000
10410.Olvashatatlan jelzéssel: Harcos gepárddal. Vegyes technika, bőr, keretben, 10×16 cm .........................800
10411.Jelzés nélkül: Várakozás. Olaj, farost, 25x20 cm ..................................................................................2 200
10412.Jelzés nélkül: Nepp József Hófehérke (1983) című rajzfilm egyik fázis rajza, paszpartuban, 14×16

cm .........................................................................................................................................................2 000
10413.Jelzés nélkül: Nepp József, A Hófehér (1983) című rajzfilm egyik fázis rajza, paszpartuban, 17×10

cm .........................................................................................................................................................2 000
10414.Jelzés nélkül: Virág. Monotípia, papír, 19×12 cm .................................................................................1 000
10415.Jelzés nélkül: Nepp József, A Hófehér (1983) című rajzfilm egyik fázis rajza, paszpartuban, 19×11

cm .........................................................................................................................................................2 000
10416.Jelzés nélkül: Akt a műteremben, akvarell, papír, 28×19,5 cm .............................................................1 000
10417.Jelzés nélkül(cca 1890): Kutyák, ceruza, papír, paszpartuban, 11×16,5 cm ........................................1 200
10418.Jelzés nélkül(cca 1890): Ház az erdőben, ceruza, papír, paszpartuban, 20,5×12,5 cm .......................1 200
10419.Jelzés nélkül: Alakok a parkban. Olaj, karton (körbevágva), 39×49 cm ..............................................14 000
10420.Jelzés nélkül: Kék templom. Olaj, farost, jelzett, keretben, 13×18 cm ..................................................8 000
10421.Jelzés nélkül: Mosó nők. Olaj, karton, keretben, 35×49 cm ................................................................18 000
10422.Jelzés nélkül: Szelidi Tóvendéglő. Rézkarc, papír, 19×29 cm ..............................................................2 000
10423.Jelzés nélkül: Stockholm, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 46×34 cm ........................................6 000
10424.Jelzés nélkül: Bűnbeesés, olaj, vászon, 116,5×28,5 cm .....................................................................28 000
10425.Jelzés nélkül: Elvezetve, linó, papír, 42×60 cm ....................................................................................8 000
10426.Jelzés nélkül: Harcban, linó, papír, 32×44 cm ......................................................................................5 000
10427.Jelzés nélkül: Napnyugta. Olaj, farost (sérült), 36×60 cm .....................................................................2 000
10428.Jelzés nélkül: Nepp József, A Hófehér (1983) című rajzfilm egyik fázis rajza, paszpartuban, 18×28

cm .........................................................................................................................................................3 000
10429.Jelzés nélkül: A magyar börtönökből szabadult kommunisták. Rézkarc, papír, 20×30 cm ...................1 200
10430.Jelzés nélkül: Vietnámi lány. Tus, selyem, üvegezett keretben, 35×23 cm ..........................................3 000
10431.Jelzés nélkül: Gyertyát tartó angyal. Fametszet, papír, 19x13 cm ........................................................3 000
10432.Jelzés nélkül: Alak, akvarell, papír, sérült, 32,5×20,5 cm .....................................................................4 000
10433.Jelzés nélkül: Pornográf grafika, vegyes technika, papír, 23,5×17 cm .................................................1 400
10434.Jelzés nélkül: Pornográf grafika, vegyes technika, papír, 23,5×17 cm .................................................1 400
10435.Jelzés nélkül: Nimfa. Akvarell-tus, papír, 21×29 cm .............................................................................3 000
10436.Jelzés nélkül: Katona. Kollázs, karton, 63×43 cm .................................................................................3 000
10437.Jelzés nélkül: Udvar. Pasztell, vászon, üvegezett keretben, 14×22 cm ................................................3 000
10438.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm ....................................................................3 000
10439.Jelzés nélkül: Ipari táj daruval. Kréta, papír, 59×40 cm ...........................................................................800
10440.Jelzés nélkül: Asztali csendélet. Olaj, vászon, fa keretben, 29x39 cm .................................................8 000
10441.Jelzés nélkül: Alakok. Tempera, papír, 18×12 cm ................................................................................1 200
10442.Jelzés nélkül: 21 db vázlat, nagyrészt tus, papír, különböző méretben ................................................3 400
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10443.Jelzés nélkül: Táncolók. Olaj, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ....................................................2 000
10444.Jelzés nélkül: Sziluett pezsgöző párocska. Kollázs, papír, 15×22 cm ..................................................2 400
10445.Jelzés nélkül: Színpadi jelenet. Litográfia, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm ......................1 600
10446.Jelzés nélkül: Sziluett hölgy pillangóval. Kollázs, papír, 18×10 cm .......................................................2 400
10447.Jelzés nélkül: Karinthy. Szén, papír, 20×15 cm ....................................................................................3 000
10448.Felszabadulásunk 11 grafika a 16-os sorozatból, eredeti mappában. Ofszet, papír. 25x34 cm ...........3 000
10449.Jelzés nélkül: Napocska. Monotípia, papír, 17×15 cm ..........................................................................1 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Christian W. Bauditz(1936-?): Vagn Clemmensen ex libris. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 10x10 cm .800
10501.Benedyktowicz Janusz (1918-2001): Ex libris. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Polish bookplate.

Engraving, signed on the print. 10x13 cm ................................................................................................800
10502.Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm ......1 200
10503.Clarence Bergquist (?-?): Fa bódéval, klisé, papír, 12x8 cm. ..................................................................800
10504.Bordás Ferenc (1911-1982): Ünnepség. Fametszet, papír, jelzett a dúcon 12×10 cm .........................1 000
10505.Dries Boskamp: ex libris. Fametszet, papír, jelzett. / Wood-cut. Signed. 14x10 cm ................................800
10506.Jörgen Brockdorff-Nielsen (?-?): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 5×4 cm .........................800
10507.Georg Broel (1884-1940): Ex libris Hans Koch. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×10 cm ................1 600
10508.Nil Chasewicz (1905-1952): Ex libirs, Prof. D. Okoto-Kutaka. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

6,5×4 cm ...............................................................................................................................................1 200
10509.Diskay Lenke (1924-1980): In Memoriam Dott. Nerone Santagiuliana Ex libris. Színes fametszet,

papír, jelzett, 12×8 cm ...........................................................................................................................1 000
10510.Zbigniew Dolatowski (1927-2001): Ex libris Erik Skoveborg. Linómetszet. Színes. / Lino cut bookplate

10x7 cm ....................................................................................................................................................800
10511.Dafinel Duinea (1921-1998): Ex libris Tellmann. Linó, papír, jelzett, 9×6 cm .......................................1 000
10512.Hans Eggimann (1872-1929): Ex libris Elsener. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×8 cm .................1 800
10513.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10514.Forsblom, Yngve (1906/1914-1982): Ex libris Olof Storsten, fametszet, jelzett, 13,5×10 cm ...............1 200
10515.Franz Illi (1932-): Ex Libris Doina Ionescu Braicu. Rézmetszet, papír, jelzett, 9×7 cm .........................1 000
10516.Gara Arnold (1882-1929): Erotikus ex libris Balogh Rudolf. Rézkarc, papír, jelzett, 12×10 cm ............3 000
10517.Gara Arnold (1882-1929): Ex Libris Rosa Braun. Klisé, papír, jelzett a klisén, 13×9 cm ......................2 000
10518.Haranghy Jenő (1894-1951): Ex libris, Anikó könyve. Klisé, papír, jelzett a nyomaton, 11×7 cm ........1 000
10519.Havas László (1895-?): Ex libris Szentesi Flórián. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×6,5 cm ........2 000
10520.Ludwig Hofmann (1861-1945): Erotikus ex libris Heeren. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×15,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10521.Erich F. Hübner (1883-1920): Ex libris Jolan Steiner. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, 9×7

cm .........................................................................................................................................................1 600
10522.Dušan Janoušek (1928-1966): Ex libris Nielsen. Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm ..............................800
10523.Ladislav J. Kaspar (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 13x8cm .....................................1 000
10524.Kékesi László (1919-1993): Erotikus ex libris ( 2db) Hans Weitzig és Axel Leier. Rézkarc, papír,

jelzett, 8×6 és 11×9 cm .........................................................................................................................3 600
10525.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×6,5 cm ......................1 200
10526.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet / Russia bookplate wood-engraving  11x14 cm ...1 000
10527.Kotász Károly (1872-1941): Erotikus ex libris, Schmidl Grete. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5×12

cm .........................................................................................................................................................3 000
10528.Kovács Csilla(?-?) : Ex libris, linó, papír, jelzett, 10x7cm ......................................................................1 000
10529.Valter Kraner (1907-1997): Ex libris. / bookplate. Lino-cut, signed 11x10 cm. .....................................2 000
10530.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Francesco del Sole, fametszet, papír, jelzett, 10,5×8 cm ............1 200
10531.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Dafinel Duinea (1921-1998), fametszet, papír, jelzett, 13×10 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10532.Lewandowski, Rajmund (1927- ): Ex libris MUDr Ivana Kuhna, klisé, papír, jelzett, 7,5×10 cm ...........1 200
10533.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Eugeni Kelemen. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

12×8,5 cm .............................................................................................................................................2 000
10534.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-):3 db exlibris Linó, papír, jelzett, 8×7-10×7 cm .........1 800
10535.Mühlbeck Károly (1869-1943): Ex libris Lux Gyula 1931, klisé, papír, jelzett a klisén, 12×10 cm ........2 000
10536.Nagy Arisztid (1924-1974): Erotikus Ex Libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

6x6 cm ...................................................................................................................................................1 000
10537.Nagy László Lázár (1935-):Ex libris Nagy Lászlóné. Rézkarc, papír, jelzett, 11×7 cm. ........................1 000
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10538.Nagy Lázár László (1935-): Ex libris, Losonci Miklós emléklap. Fametszet, papír, jelzett, 10×9 cm ....1 200
10539.Nagy Lázár László (1935-): Őrzők a strázsán, fametszet, papír, jelzés nélkül, 15×10 cm. ..................1 000
10540.Nagy Lázár László (1935-): Gastronomica, Ex Libris Rosenstein Tibor. Fametszet, papír, jelzett .......1 000
10541.Nagy Lázár László (1935-): 3 db ex libris linó- és fametszet, papír, némelyik jelzéssel .......................1 200
10542.Nagy Sándor (1869-1950): Ex libris Ladislai Siklóssy, Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7 cm ..............1 400
10543.Johann Naha (1902-1982): Ex libris Helga Madis. Színes fametszet, papír, jelzett, 9×6 cm ................1 800
10544.Nechánszky József (1936- ): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 10x11 cm ........................1 200
10545.Karel Nemec (1879-1960) Ex Libris Paul Heinicke. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm .........1 000
10546.Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm .............................1 400
10547.Oriol Maria Divi (1924-2013): Ex libris Manuel Garcia de la Luz. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

10×9 cm ................................................................................................................................................1 000
10548.Herbert Ott(1915-?): Paula Holl ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12x9 cm ............................800
10549.Alfred Peter (1877-1959): 2 db Ex libris. Színes fametszet, papír, egyik jelzett a dúcon, 11×9 (2×)

cm .........................................................................................................................................................3 000
10550.Ladislav Rusek (1927-2012): Mikoláš Aleš (1852-1972), linó, papír, jelzett, számozott (34/60),

hátulján feliratozva, 29,5×21 cm ...........................................................................................................1 000
10551.Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ex libris Ambrózy Ágoston [író, 1914-1998], klisé, papír, jelzett a

dúcon, 11,5×9 cm .................................................................................................................................2 000
10552.Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ex libris Ambrózy Ágostonné, klisé, papír, jelzett a dúcon, 8×7

cm .........................................................................................................................................................2 000
10553.Alfred Soder (1880-1957): Ex libris Diamat Izsó. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 13×9 cm ................3 000
10554.Sólyom Sándor (1943-): Ex libris, karácsony. Linó, papír, jelzett, 11×9 cm ..........................................1 000
10555.Soerensen, Poul (1896-1969) (?): Ex libris Vagn Glemmensen, linó, papír, jelzett a dúcon, 16,5×13

cm .........................................................................................................................................................1 200
10556.Stettner Béla (1928-1984): Ex libris, Poór Ferenc. Linó, papír, jelzett, 6×7 cm ....................................1 000
10557.Szűcs Pál (1906-1969): Ex libris Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12×10 cm .......................1 000
10558.Tempinszky István (1907-1979):Ex libris Galambos Ferenc. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 8×6

cm .........................................................................................................................................................1 000
10559.Torró Vilmos (1935-2001): A Csíkszeredai Katolikus Fiúgimnázium 1940-ben végzett növedékeinek

negyvenéves találkozójának emlékére. Linó, papír, jelzett, 13×9 cm ...................................................1 000
10560.Peteris Upitis (1896-1976): Ex libris Blasbjerg. fametszet, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 200
10561.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Színes fametszet, papír, jelzett a dúcon,

7×6 cm ..................................................................................................................................................2 000
10562.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Dr Jakab Endre. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6,5×6,5 cm

...............................................................................................................................................................1 600
10563.Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, Deme Sándor, klisé, papír, jelzett, 9×7 cm .............................1 200
10564.Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ...............................1 200
10565.Silvi Väljal (1928-2014): Ex libris PF. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 10×4 cm ..................................1 000
10566.prof. Jaroslav Vodrázka (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, 10x7cm ...................................................1 000
10567.Helfried Weiß (1911-2007) Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 16x12

cm .........................................................................................................................................................1 200
10568.Helfried Weiss (1911-2007): Ex libris Kongres 1972. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×7 cm .....1 200
10569.Hubert Wilm (1887-1953): Ex libris BB. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×7 cm .......................................1 600
10570.Alexey Yupatov (1911-1975): Ex libris Okolo Kulak. Litográfia, papír, jelzett a litón, 10×5 cm .............1 000
10571.Zádor István (1882-1963): Ex libris Stefan Kellner. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, 11.5x10 cm ..1 200
10572.Karl Friedrich 	Zähringer (1886-1923): Erotikus ex libris, önarckép?, klisé, papír, jelzett a klisén,

6,5×6,5 cm ............................................................................................................................................1 200
10573.K. F. jelzéssel: Ex libris Dr. J. Blazsur, fametszet, hártyapapír, jelzett a fametszeten, 27×11 cm ........1 000
10574.1970 Nemzetközi Ex libris Kongresszus rézkarc / engraving 8x8 cm ...................................................2 000
10575.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Aime Veedler.. Színes fametszet, papír, jelzett, / Unknown artist,

bookplate, wood negraving, signed. 14x17 cm .....................................................................................1 600
10576.Olvashatatlan jelzéssel: Taimi Harkmann. Linó, papír, jelzett, 13x13 cm .............................................1 200
10577.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris K Antonsen. Linó, papír, jelzett, 7x11 cm ............................................800
10578.Oriol M.Divi jelzéssel: Ex libris Escolania de Montserrat, Biblioteca de musica, fametszet, papír,

11×8 cm ................................................................................................................................................1 200
10579.Anna Grmelova: Szürreális alak. Fametszet, papír, 10,5×6,5 cm ............................................................800
10580.Jelzés nélkül: Ex libris, kubista figura. Fametszet, papír, 10×6 cm .......................................................2 200
10581.Jelzés nélkül: Ex libris Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 9×6 cm .....................................................1 200
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10582.Jelzés nélkül: Király lány és a fán ülő kobold. Klisé, papír, 11×8 cm ....................................................1 000
10583.Jelzés nélkül: Halászbástya, klisé, papír, 10x6 cm. .................................................................................800
10584.cca 1900-1940 25 db-os külföldi ex libris gyűjtemény, mind aláírt és különféle motívummal

technikával és méretben, sok olvashatatlan, művészek: Bayros, Fingestein, Vannucci, Hadl,
Kunst, Joher, stb, ................................................................................................................................30 000

10585.5 db különböző szovjet ex libris. Fametszet, némelyik jelzett / Russia 5 bookplates wood-engraving.
Some signed 10x16 cm .........................................................................................................................2 600

Metszetek
11000.cca 1800-1900 A Grassalkovich-család címere, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, 11×7 cm .................2 400
11001.1717 Pozsony kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása Készítette Nicolas de Fer, metszette

Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép kartusának
illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand colored image
of Pressburg by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of the Le Cours de Danube but
made on different plates. Rare etching. 14x15 cm ..............................................................................60 000

11002.1717 Újvároska/Lipótvár kézzel színezett rézmetszetű képe és leírása. Készítette Nicolas de Fer,
metszette Harmannus van Loon. Megjelent Párizsban, a Le cours du Danube nagyméretű térkép
kartusának illusztrálására, de külön lemezről nyomva. Ritka metszet /  1717 Etched and hand
colored image of Leopoldstadt (Leopoldov) by Nicolas de Fer. Published in Paris as illustration of
the Le Cours de Danube but made on different plates. Rare etching. 8,5x12cm ...............................24 000

11003.1856 Dévény várának romjai. Ruine von Theben in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut in Hildburghausen, itt-ott foltos, 15×9,5 cm ..................................................3 400

11004.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. Litho kartonra kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által
c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái nagy hatással voltak a magyar városábrázolás
alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos rajzai, festői hatású városképei töltöttek be
jelentős ösztönző szerepet a hazai városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az
egyik legfontosabb művük, a fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf
Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sandmann készítette. ..........................................................................9 000

11005.cca 1880 Történelmi(?) jelenet, acélmetszet, papír, Barabás rajza után metszette Mayer Károly,
paszpartuban, 11,5×8 cm .....................................................................................................................1 200

11006.XVII-XVIII. század: 19 db különböző rézmetszetű szentkép és kegykép, közte színezettek is,
Látványos és ilyen tömegben ritkán látható darabok, nagyrészt jó állapotban /  Collection of
17-18th century holy-cards, Engravings, some of them are hand-colored, most of them in good
condition. .............................................................................................................................................50 000

11007.cca 1595 Medvevadászat, rézmetszet, papír, Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni
Stradano, 1523-1605) után metszette Adriaen Collaert (1560 k. - 1618), a Venationes ferarum
avium piscium (Antwerpen, Philips Galle) c. munkából (20. sz.), üvegezett fa keretben, 22,5×31
cm /  1595 Bear hunt, copper etching, on paper, engraved by Adriaen Collaert (1560 k. - 1618)
after Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni Stradano, 1523-1605), etching No. 20.
from the work entitled "Venationes ferarum avium piscium" (Antwerp, Philips Galle), glassed,
framed, 22,5×31 cm ............................................................................................................................50 000

11008.Martin Engelbrecht (cca 1700-1756): Damon, színezett metszet, restaurált, 30x19 cm .......................4 000
11009.cca 1790 Hága,"T Gesight van de Kneuter Dyk Siende na de Klooster Kerk" feliratú színezett

holland rézmetszet, ismeretlen metsző, üvegezett keretben, kis gyűrődéssel, 30×40 cm /  cca 1790
Den Hague / The Haag, Dutch copper etching, with small tear, 30×40 cm ..........................................5 000

11010.cca 1800 Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias door M. Johan
Meerman, heer van dalem en vuren: Getekend door Fugger en Gegraveerd door John, 22
nagyméretű metszetet tartalmazó mappa a XIX. század elejéről. Hozzá ismertető füzet:
Beschrijving der Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias.12p. Jó
állapotban, hiánytalanul. Félbőr kötésben. /   22 large engravings of Klopstock's Messias.
engraved by John. Accompanied smaller booklet of text: Beschrijving der Plaaten van Klopstock's
Messias. In half-leather case, in good condition. ................................................................................70 000

11011.3 db Rubens munkái után készült acélmetszet, papír, különböző méretben ........................................2 000
11012.cca 1866 P. Szathmáry Károly író portréja, rotációs fametszet, papír, a Nefelejts melléklete,

paszpartuban, 19×13,5 cm ...................................................................................................................1 000
11013.1700 3 db rézmetszet, Paul Rycaut: Der Neu-eröffneten Ottomannischen Pforten Fortsetzung...

című könyvéből kivágva, paszpartuban, 8,5 x 18 cm / 3 engravings, cut from the book of Paul
Rycaut, 8,5x18 cm ..............................................................................................................................12 000

11014.1700 Sinj várának rézmetszete, Paul Rycaut: Der Neu-eröffneten Ottomannischen Pforten
Fortsetzung... című könyvéből kivágva, paszpartuban, 11x13,5 cm / Castle of Sinj engraving, cut
from the book of Paul Rycaut, 11x13,5 cm ...........................................................................................6 000

11015.Kossuth Lajos imája. a kápolnai elesettek felett 1849. évi február 27. napján. Nagyméretű
litográfia, kőnyomat. Ritka ábrázolás. 40x50 cm .................................................................................26 000

11016.Zarándok tudós. Kőrösi Csoma Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából készült grafikai
mappa, A Kőrösi Csoma Emlékbizottság megbízásából. A grafikai lapok egykorú metszetek
felhasználásával, heliogravure eljárásssal, kézi utánmetszéssel, egyedi színezéssel és kézi
mélynyomással készültek. Készítette: Hegyi Márta, Kacsán György és Wieszt József, Kemény
Zoltán és Hegyi Antal közreműködésével. Kiadói nagyméretű egészvászon mappában, 32 táblán
összesen 40 metszettel + 1 tábla 3 különnyomattal. Készült mindössze 200 példányban. Minden
kép és tábla számozott, 86/200 számot viseli, a táblákon szárazpecsét, hátlapjukon certifikáció.
Rendkívül értékes ritkaság! /  Pilgrim scholar. Graphic album made for the 200th anniversary of
the birth of Alexander Csoma de Koros. / Bicentenary - 1984, Hungary. Based on contemporary
illustrations, with heliogravure technique, hand-incision, individual illumination and hand-intaglio
printing. Made by Marta Hegyi, Gyorgy Kacsan, Jozsef Wieszt. Cloth-binded portfolio with 40(+3)
pictures on 32(+1) leaves of plates (embossed stamp on each leaf). Extremely rare limited
edition of 200 copies, each grapchical picture and leaf of plate wears the number of 86 out of



200. ...................................................................................................................................................100 000
11017.5 db nyomat: kőnyomat, fametszet vegyes témában, paszpartuban. Katonai, pillangók, kultúra kb

43x35 cm ...............................................................................................................................................3 000
11018.1829 A világ 9 csodája részmetszet / 1829 9 wonders of the world etching 45x28 cm ........................4 000
11019.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika

a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......30 000

11020.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................30 000

11021.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................30 000

11022.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................40 000

11023.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................30 000

11024.1855 Csehország. A brünni casino keresztmetszeti rajza. Lithográfia / Czech Republic, Brno: Plan
of the Casino. Lithography 44x30 cm ....................................................................................................4 200

11025.1793 9 db halászat témájú, kézzel színezett rézmetszet Diderot Enciklopédiájának első
kiadásából. / 1793 9 fishing etchings from the first edition of Diderot's Encyclopédie. Hand colored.
21x28 cm .............................................................................................................................................55 000

11026.cca 1770 A Lowoschutzi csata rézmetszetű képe. 48x34 cm /  The battle of Lowoschutz in
Bohemia where the king of Prussia defeated Marshall Brown on the 1st October 1756  Printed for
& Sold by Carington Bowles, at his Map & Print Warehouse. Print size 48x34 cm ............................50 000

11027.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................6 000

11028.1885 Carl Hrachowina: Ferenc József császár rézmetszetű arcképe. Tiszta nyomat, paszpartuban.
/ 1885 ecthed image of Emperor Franz Joseph. In paspartu. Nice, clean print. Print size: 21x28 cm ..9 000

11029.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Pécs környéke, Budai hegyek , Visegrád, Veszprém,
Várpalota, Bodajk, Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................20 000

11030.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán: Esztergom, Tállya, Tolcsva, Bodajk, Szent Benedek,
Telkibánya. Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. With some small holes. 60x46 cm ...........................20 000

11031.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán. Komárom vármegye: Körmöcbánya, Aggtelek,
Felsőzsolca.) Néhány szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian
mountains geological images. Large litho table. Komárom county. With some small holes. 60x46
cm .......................................................................................................................................................15 000

11032.cca 1858 Magyarországi hegységek geológiai ábrázolása. Durchschnitte von Ungarn,
Keresztszelvények nagyméretű litho táblán.Börzsöny, Drégely, Magas-Tátra, Érsekújvár, Néhány
szú lyukkal, de összességében jó állapotban. /  cca 1858 Hungarian mountains geological images.
Large litho table. Tatra. With some small holes. 60x46 cm .................................................................20 000

11033.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................4 400

11034.cca 1860 Csokoládé-árus lány litográfia / Chocholate seller girl, lithography 19x28 cm ......................4 000
11035.cca 1860 Olasz virágárus lány litográfia / Italian flower seller girl , lithography 19x28 cm ....................3 000
11036.cca 1800-1850 I. Antal szász király portréja, acélmetszet, papír, 30×22 cm ........................................1 200
11037.1856 Bulgária, Widdin (Vidin) acélmetszet / etching 27x18 cm ............................................................4 200
11038.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Nagy Ugrócz J.

Zürnich.kőrajza. / Lithograhy 25x19,5 cm ...........................................................................................15 000
11039.1853 Az Esterházy kastély 1784-ben Fuchsthaller Alajos (1811-1863) acélmetszete Nyomt Emich.

/ Steel engraving 27x21 cm Korbevágott ............................................................................................15 000
11040.cca 1853 Nyitra Város és környéke. Fametszet. Nyulassy Lajos rajza után metszette Riedel.

Nyomt Emich. / Wood engraving 20,5 x27 cm ....................................................................................10 000
11041.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és

Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................15 000
11042.cca 1860 Leopold Müller(1834-1882): Ruine des Schloss Boskovitz vom Jahre 1814, metszet,

jelzett a metszeten, restaurált, 12x15 cm ..............................................................................................4 000
11043.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,

Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................3 800
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11044.1856 Újvidék látképe. Neusatz in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des Bibliographisches Institut
in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..............................................................................................................3 600

Műtárgyak, antikvitás
11045.6 db ezüstnyelű (Ag.) kés, jelzettek, h: 21 cm, bruttó 248,7 g ..............................................................3 000
11046.Wmf historizáló kupa, jelzett, horpadással, m:8,5 cm .........................................................................12 000
11047.Parfümös üveg plasztikus rátéttel, réz borítással, m:4,5 cm .................................................................9 000
11048.Antik kínai mintás bronz doozka, némi patinával a tetején / Vintage Chinese bronze box 3x5x6 cm ...4 000
11049.Intarziás biedermeier fa doboz, kulcs nélkül, kis hibákkal, m:14,5 cm, 27,5×18,5 cm ........................16 000
11050.Antik muránói stílusú falitükör, több helyen sérült, homokfújt virág mintákkal, metszett tükörrel,

64×36 cm ............................................................................................................................................30 000
11051.Sm jelzéssel: Erdei út. Ceruza, papír, 27×19 cm ..................................................................................1 600
11052.Antik rózsavirág bronz mintaforma, jelzés nélkül, kb 5 kg, 35×13 cm ...................................................5 000
11053.cca 1902 C. P. Goerz Berlin Trieder Binocle (6×) távcső, a, sorozatszám: 37444, kopott / Antique

German binocular C P Goerz Berlin Trieder Binocle Serial: 37444 - 6 x magnification ......................14 000
11054.cca 1920-1930 Sphere terrestre, régi földgömb, 1634-es francia térkép facsimiléjével, a tartón kis

sérüléssel, m: 52,5 cm /  cca 1920-1930 Facsimile terrestrial globe of an 1634 French map with a
small damage, h: 52,5 cm .....................................................................................................................5 000

11055.Ezüst(Ag)peremű kupicás poharak, jelzettek, 6 db, m: 4,5 cm, d: 3,5 cm ............................................5 000
11056.Zsebóratartó mini vitrin fogóval, metszett üveggel, apró zsanér hibával, m:12 cm ...............................9 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11057.Nevető Buddha, faragott fa, apró hibákkal, m:9 cm, h:11 cm ...............................................................4 000
11058.Fém Buddha-fej, jelzés nélkül, kopott /  Buddha head, metal, 13 cm .................................................12 000
11059.Fém Buddha-fej, jelzés nélkül, kis lyukakkal /  Buddha head, metal, 15cm ........................................20 000
11060.Puttó figura, spiáter, márvány talpon, jelzés nélkül, m:16 cm .............................................................12 000
11061.Kovácsoló puttó figura, ón, márvány talpon, jelzés nélkül, m:12 cm ...................................................16 000
11062.B jelzéssel: Majom (nem látó). Faragott fa, m:14 cm ............................................................................1 400
11063.Moretti jelzéssel: Maat. Kalóz, festett spiáter, márvány talapzaton, m:30 cm .....................................16 000
11064.Lombok, bronz fa talapzaton, jelzés nélkül, m: 26 cm ..........................................................................6 500
11065.Arcok, jelzett faragott fa(törzs), falra akasztható, m: 78 cm (kb 4 kg) ...................................................6 000
11066.Léderer Tamás (1938-?): Dubics Tamás (1813-1888). Bronz tábla, jelzés nélkül, 58×40 cm, 10,5

kg ......................................................................................................................................................110 000
11067.Jelzés nélkül: Munkásőr. Öntött vas, irizáló mázzal bevonva, fa talapzaton, kopott, m:18 cm .............2 000
11068.3 db keleti szobor: 2 db Buddha, 1 db Ganésa, festett réz, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 9,5 / 10 /

12 cm /  Three oriental statuettes: 2 Buddhas, 1 Ganesha, paintes copper, without hallmark, signs
of wear, h: 9,5 / 10 / 12 cm ..................................................................................................................60 000

11069.Díszesen faragott keleti (indonéz?) szobor, fa, jelzés nélkül, kis repedéssel, m: 51 cm ....................18 000
11070.Legelő szarvas, bronz szobor, jelzés nélkül, m: 38,5 cm ....................................................................22 000
11071.Afrikai faragott ébenfa gyertyatartó, m: 29,5 cm ...................................................................................1 000
11072.Afrikai négerek, fa szobor, m: 24 cm .....................................................................................................5 000
11073.Afrikai négert ábrázoló fa szobor, m: 27 cm ..........................................................................................3 000
11074.Lenin, festett spiáter büszt, fa talapzaton, jelzett, m: 28 cm ...............................................................10 000

Kerámiák 
11075.Iparművészi Vállalatos Gorka füles tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 16×11 cm ........................3 000
11076.Iparművészi Vállalatos Gorka füles tálka, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 16×11 cm ........................3 000
11077.Iparművészeti Vállalatos Gorka hamutál, jelzett, alján lepattanással, 16x16x6 cm ..............................1 600
11078.Gergely István (1939-2008): Orbán Balázs. Festett gipsz falikép, jelzett, epattanásokkal, 29×27 cm .3 000
11079.Iparművészeti Vállaltos Gorka váza, mázas kerámia, jelzett, m: 25,5 cm ............................................4 000
11080.Kligl Sándor (1945-): Fekvő nő. Festett, mázas kerámia, jelzett, apró lepattanásokkal, 27x 17 cm .....7 000
11081.Szecessziós fajansz lámpatest (mennyezetrózsa), kézzel festett, mázrepedésekkel, d: 16 cm, m: 6

cm .........................................................................................................................................................4 000
11082.Kisfiú távcsővel, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, kopott, sérülésekkel,11x8x5 cm. ......................3 600
11083.Retro mázas kerámia tál, hajszál repedéssel, jelzett, 28×25 cm .............................................................800
11084.Kislány és a játszó kis kutya, kézzel festett mázas kerámia, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal,

m:12 cm, h:22 cm ..................................................................................................................................3 000
11085.Locsolkodás, mázsa kerámia figura, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ....................................1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

11086.Hummel copy kosárkás kislány, kézzel festett, jelzett, mázhibákkal, m: 10,5 cm. ................................3 000
11087."Tégla- és Cserépipari Tröszt / Élenjáró szocialista brigád" feliratú jelenetes kerámia falidísz, jelzett

(Juhász 1980), 18,5×13 cm ..................................................................................................................2 000
11088.Tihany kerámia plakett, és egy gipsz plakett kis hibával, 14×11 cm, 13×11 cm ......................................800
11089.Bodrogkeresztúri könyves bagoly, mázas kerámia, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ................1 200
11090.2 db mezőtúri áttört falitálka, mázas kerámia, jelzettek (Badár Balázs), kis kopásokkal, d: 18,5 cm ...4 000
11091.Korondi mázas kerámia korsó, kopásnyomokkal, m: 14 cm, d: 10 cm .................................................1 000
11092.Zöld mázas kerámia korsó, jelzett (Sz. J.), kis lepattanásokkal, m: 13,5 cm ........................................1 000
11093.Könyves bagoly, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm .....................................................1 200
11094.Korondi kerámia tétel: 3 db kis köcsög, 1 db tojástartó, jelzettek, kis lepattanásokkal, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 400
11095.2 db Hódmezővásárhelyi mázas kerámia tál, kézzel festettek, jelzettek, d: 21 cm ...............................2 000
11096.Juhászlegény, kézzel festett mázas kerámiafigura, jelzés nélkül, apró mázhibával, m: 18 cm ............2 000
11097.2 db modern görög mitológiai jelenetes kerámia tábla (Hippokratés, Odysseia), jelzettek, 15,5×22

ill. 23,5×17 cm .......................................................................................................................................1 000
11098.Hódmezővásárhelyi mázas kerámia szett: kancsó, kis tálka, szalvétatartó, jelzettek, hibátlanok,

eredeti csomagolásban, különböző méretben ......................................................................................2 000
11099.2 db Mezőtúri mázas kerámia falitál, jelzettek (Szabó Lajosné), kis kopásokkal, d: 27 cm ..................1 400
11100.Korondi mázas kerámia tétel: tányér, váza, tojástartó, jelzettek, kopásokkal, különböző méretben ....2 000
11101.Szüretelő lány, kézzel festett kerámia tolltartó, jelzés nélkül, kis repedésekkel, hibákkal, 17x18 cm. ..1 600
11102.Bakancs alakú asztali írószertartó, mázas kerámia, jelzés nélkül, 12×8×18 cm ..................................2 600
11103.Bagoly, mexikói mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x11 cm. ........................................1 000
11104.Bodrogkeresztúri mázas kerámia fácán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm, h: 25 cm. .............1 200
11105.Bodrogkeresztúri mázas kerámia fácán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 19 cm, h: 18 cm. .............1 200
11106.Bodrogkeresztúri mázas kerámia kacsapár, kézzel festett, jelzett, m: 11 cm .......................................1 200
11107.Könyves bagoly, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm .....................................................2 000
11108.Kerámia tejkiöntő, női mell alakú, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm. .............................1 200
11109.Mázas kerámia pingvin, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm. ............................................1 200
11110.Mázas kerámia kutya, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, 11x11 cm. ..............................................1 000
11111.Mázas kerámia kacsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm. .........................................................1 000
11112.Art deco kerámia macska, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................................1 000
11113.Hongkong nagyméretű kerámia váza, kézzel festett, jelzett, lepattanással, m: 30 cm .........................1 000
11114.Vegyes kerámia tétel, összesen 5 db: kiöntők, tárolók, lámpás, az egyik jelzett, m: 6 és 29 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................2 600
11115.Mázas kerámia falikép (csempe), jelzett, kis mázhibával, 25x25 cm ....................................................3 000
11116.2 db Iparművészeti Vállalatos retro mázas kerámia váza, az egyik jelzett, hibátlanok, m: 21 és 19

cm .........................................................................................................................................................1 200
11117.Vegyes kerámia és porcelán tétel, 8 db: kék festett figurák, köztük 2 db jelzett. m: 4 cm és 8 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
11118.Jelzett görög pohár, égetett agyag fehér mázzal, hibátlan, m:10,5 cm .................................................1 000
11119.Padlóváza, részben kézzel festett, apró máz hibákkal, jelzés nélkül, m: 51 cm .................................12 000
11120.Karvaly szobor, mázas kerámia, jelzett, lepattanásokkal, m: 24,5 cm ..................................................4 000
11121.Tófej retró mázas kerámia kiöntő, jelzett, apró mázhibákkal, m: 25,5 cm ............................................1 000
11122.Jubileumi német emlékkorsó, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm .................................800

Porcelán
11124.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas, hibátlan, jelzett(mélynyomás), m: 17 cm ........................6 000
11125.Herendi Viktória mintás "OTP" porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 8 cm ...........................800
11126.Herendi Porcelángyár emléktál, biszkvit/fehér mázas, hibátlan, jelzett, eredeti dobozában, d: 15 cm .1 200
11127.Herendi Viktória mintás ékszeres dobozka, kézzel festett, kopott aranyozás, m: 7,5 cm .....................5 000
11128.Herendi Viktória mintás leveles tál, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 24x20 cm ...................................10 000
11129.Herendi fehér rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8×8,5×5 cm .........................................................2 600
11130.Herendi fedeles váza, kézzel festett, jeltett (Kádas Gyula), restaurált, m:25 cm ................................34 000
11131.Herendi virágmintás kis cipő, jelzett(Tertia), hibátlan, 10x4x5 cm ........................................................1 000
11132.Herendi zöld virágmintás porcelán kistányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 6 db, d: 18,5 cm ............3 000
11133.Herendi porcelán kacsapár, kézzel festett,mázhibával, jelzett, 10x7x7,5 cm .......................................1 600
11134.Herendi Apponyi mintás porcelán áttört füles kosárka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 18x13x6 cm ...4 600
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11135.Herendi Viktória áttört tálka, kézzel festett, jelzett, apró repedéssel, m:4,5 cm, 10,5 cm .....................3 400
11136.Herendi Apponyi mintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15x32 cm. .............................9 000
11137.Herendi porcelán bagoly, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm. ..................................................10 000
11138.Herendi virág mintás tál, kézzel festett, jelzett (koronás), enyhén kopott aranyozás, 25×21 cm ..........4 000
11139.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 15,5×8×4 cm ..............4 000
11140.Herendi csipkebogyó mintás tál ( 2 db), kézzel festett, jelzett, hibátlan, 36×27 cm, 38×28 cm ..........16 000
11141.Herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan,m:15 cm .................................................7 000
11142.Zsolnay porcelán patika edény, felirattal, jelzett, hibátlan, m: 15 cm, d: 8,5 cm ...................................8 000
11143.Zsolnay búzavirág mintás porcelán ékszerdobozka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 4x2,5 cm ............1 200
11144.Zsolnay szószos tál, aranyozott, jelzett, kopásnyomokkal, m: 8 cm, h:22 cm ......................................1 000
11145.Zsolnay pillangómintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm .............................1 200
11146.Zsolnay pillangómintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 12 cm ............................1 200
11147.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm .....................................2 400
11148.Zsolnay pillangómintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 8,5 cm ..........................................1 000
11149.Zsolnay pillangómintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, máz alatti repedésekkel, m: 11,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11150.Zsolnay mini kulacs, matricás, jelzett, hibátlan, m: 10 cm. ...................................................................1 000
11151.Zsolnay pillangó mintás mini kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm. ...................................1 200
11152.Zsolnay porcelán patikai mérőedény, 500 g-ig, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...........................................2 000
11153.Zsolnay Vulkán tűzálló tál, jelzett, kopott, 31×19 cm ............................................................................2 000
11154.Zsolnay kék virágmintás tálka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 9x17 cm. ....................................800
11155.Zsolnay tyúkot etető kislány, jelzett, eozin mázas, apró mázhibával, m:10 cm, h:10 cm .....................6 000
11156.Hollóházi Szatmári Szilvapálinka porcelán butella, hibátlan, jelzett, m: 25,5 cm ..................................1 200
11157.Hollóházi kobaltkék porcelán süteményes tál + 6 db tálka, jelzett, d: 11 cm, 22x13 cm .......................3 000
11158.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tál, jelzett, karcolásokkal, d: 20 cm ................1 200
11159.Hollóházi zöld virágmintás mokkás csésze és alj, kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában .1 800
11160.Hollóházi Erika mintás váza és tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m: 17,5 cm,

tál: 19x13 cm .........................................................................................................................................3 000
11161.Hollóházi porcelán bagoly, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8x5 cm. .....................................................1 000
11162.Hollóházi porcelán kulacs, Zalaegerszeg látképpel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm. ...........1 200
11163.Hollóházi Márka Vermouth készlet: 1 db hordó + 4 db pohár, orosz feliratos fa tartóval, hibátlan,

különböző méretben ..............................................................................................................................4 000
11164.Hollóházi virág mintás hiányos mokkás készlet, matricás, kopott .........................................................5 000
11165.Hollóházi népviseletbe öltözött lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, festék hibával, m:28 cm .............4 000
11166.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán tálka,matricás, jelzett, erősen kopott, 14×12 cm .........1 000
11167.Hollóházi Jurcsák László által tervezett porcelán váza, matricás, apró kopásnyommal, jelzett, m:10

cm .........................................................................................................................................................1 000
11168.Alfretto borz porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 13x7,5x11 cm .........................................1 600
11169.Figurális névjegykártyatartó (copfját fogó női akt), fehér mázas porcelán,tervezője: Kisfaludy

Stróbl Zsigmond (1884-1975), jelzett, restaurált, m: 29 cm ................................................................18 000
11170.Fischer fajansz tál a Johanna-sorozatból, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 34,5 cm ..........................10 000
11171.Kalocsai hiányos készlet, kézzel festett, jelzett, apró festék kopással, összesen:40 db ....................30 000
11172.Kispesti porcelán páva, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x10 cm .......................................................1 600
11173.Drasche bagoly, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9 cm ......................................................................3 600
11175.Kispesti Porcelángyár hal, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m:7 cm ........................................................1 000
11176.Aquincumi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm. .................................................1 000
11177.A doktor és a baba, Dave Grossman porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15x11x10 cm ...3 000
11178.Schönwald cukortartó, matricás, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .................................................................2 000
11179.Limoges porcelán tál, matricás, hibátlan, jelzett, 16x16x4 cm ..............................................................1 800
11180.Rosenthal tál ( 2db) süteményes tányér (4 db), kopott, jelzett, d:15,5 cm, d:26 cm .............................3 000
11181.Lomonosov porcelán oroszlánkölyök, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9x8 cm .....................................1 000
11182.Ivócimborák, Cluj román figurális porcelán, bisquit, jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm .................................3 000
11184.Wood & Sons Ascot tál, részben kézzel festett, jelzett, kopott, d:25,5 cm ............................................2 800
11185.Imperial H&C tálka női portréval, matricás, jelzett (Hortense), kopott, d:13 cm ....................................1 400
11186.Wedgwood kék-fehér levél alakú biszkvit porcelán dobozka, hibátlan, jelzett, 9x10x5 cm ...................3 000
11187.Wedgwood kék-fehér rombusz alakú biszkvit porcelán dobozka, hibátlan, jelzett, 10x12x5 cm ..........2 600
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11188.Oscar Schlegelmilch tálka, kézzel festett, kopott, jelzett, 18×18,5 cm ..................................................1 800
11189.AML mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopással, saját dobozában. ...............................................3 000
11190.Korona mokkás készlet, matricás, jelzett, saját dobozában. .................................................................2 000
11191.Kislány virágcsokorral, kézzel festett, jelzés nélkül, kopott, m:14 cm ...................................................1 000
11192.Kisfiú kutyával, kézzel festett porcelán figura, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm .....................................800
11193.Kínai porcelán Fo-kutyák (kapuőrző oroszlánok), 2 db, hibátlanok, jelzés nélkül, 15x11 cm ...............5 000
11194.Kínai porcelán leveses tálak, 3 db + 3 db porcelán kanál, jelzett, d: 11,5 cm, m: 5,5 cm, h: 13 cm .....1 000
11195.Porcelán tálka, chokin japán fémműves berakással, aranyozott, ezüstözött, jelzett, hibátlan, d: 15

cm .........................................................................................................................................................1 000
11196.Japán kiöntő + 4 db pohárka, kézzel festett, matricával jelzett, m: 15 cm, 3 cm, d: 5 cm .....................1 200
11197.Antik jelenettel díszített márványmintás porcelán kiöntő, matricás, mázhibával, m: 13,5 cm + hiányos

cukortartó, m: 8 cm, d: 11 cm ...................................................................................................................800
11198.Koreai virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17 cm ......................................................1 000
11199.Kalapos hölgy, román porcelán figura, sérüléssel, m: 24 cm ................................................................1 400
11200.Sri Lanka porcelán elefánt, matricás, hibátlan, jelzett, m: 13x14x6 cm ................................................1 600
11201.Női alak hegedűvel, porcelán figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm .................................2 000
11202.Porcelán tojás alakú virágmintás ékszertartó dobozka, matricás, jelzett, hibátlan, m: 7 cm. ................1 000
11203.Porcelán tojás, matricás, jelzés nélkül, hibátlan, m: 7 cm. ....................................................................1 000
11204.Aquincumi porcelán pingvin, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm .............................................1 000
11205.Lengyel virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett (Hinekné (Micsik Angéla)), hibátlan, m: 24

cm. ........................................................................................................................................................1 600
11206.Zsolnay pillangó mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x10x6 cm ..................3 000
11207.4 db porcelán bonbonier illetve ékszertartó, matricásak, az egyik jelzett (Kispest), kis

lepattanásokkal, különböző méretben ...................................................................................................1 200
11208.Ezüstözött porcelán cukortartó, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 13 cm, m: 11 cm ...........................1 000
11209.Porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, a talpán apró leppatanással, 14x9 cm. .....................................1 000
11210.Német patikai porcelán mozsár törővel, jelzés nélkül, jó állapotban, d: 7 cm, ill. h: 10,5 cm ................2 000
11211.Porcelán patikai tégely tetővel, jelzés nélkül, kis lepattanással, m: 12 cm ...........................................1 400
11212.Kínai porcelán váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm .................................................2 000
11213.3 db kínai porcelán kistálka, matricásak, jelzettek, kis kopásnyomokkal, d: 5 cm ................................1 400
11214.Japán tojáshéj porcelán csésze+alj, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 10 ill. 9 cm .........................2 000
11215.Kisfiú kecskével, kézzel festett német porcelán figura, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ...............................1 400
11216.Párocska, jelzett szovjet porcelán, kézzel festett, hibátlan, m:27 cm ...................................................3 000
11217.Nagy méretű körtálca, kézzel festett, formaszámmal, hajszálrepedéssel, d:42 cm ..............................1 200
11218.Jelzett porcelán tálka Ferenc József képével, matricás, hibátlan, d:12,5 cm .......................................1 200

Üvegtárgyak
11219.Moser glória váza, fújt, anyagában színezett, nagyon apró csorbákkal, jelzés nélkül, m: 30,5 cm,

d:23 cm ...............................................................................................................................................26 000
11220.cca 1860 Höjgyportréval díszített emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,

aranyozott peremmel, m:14cm /circa 1860 Memorial Cup decorated with portrait of Lady, mold
blown glass, polished dual layer, enamel painted and gilded rim, m: 14cm .......................................10 000

11221.Dekoratív fújt üveg váza, anyagában színezett, két rétegű, jelzett (TL), hibátlan, m:42 cm ...............12 000
11222.Ókori görög jelenetes formába fújt díszváza, kézzel festett, kopott aranyozás, m:31 cm ...................12 000
11223.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................8 000
11224.Dekoratív muranói fújt váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:22 cm ...........................9 000
11225.Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, optis, arany kézifestéssel, jelzés nélkül, 39cm ......10 000
11226.Valsaint Lambert tál, formába öntött, hibátlan, jelzett, h:37 cm / Valsaint Lambert plate, signed. ......12 000
11227.Desna fekvő akt, formába öntött, homokfújt, hibátlan, jelzett, h:29 cm, m:15 cm ...............................22 000
11228.Formába öntött tejüveg urna váza, több rétegű, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:23

cm .......................................................................................................................................................12 000
11229.Jelzés nélkül: Háromrétegű üveg váza, fúvott, egészen apró, rétegen belüli karcolással, 20x5x5cm

.............................................................................................................................................................12 000
11230.Muranói flamingó figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gravírozott jelzéssel,

hibátlan, m:30cm /Murano flamingo glass figure with marks, good condition, ....................................22 000
11231.Muranói hal figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gázzárványos díszitéssel,

gravírozott jelzéssel, hibátlan, m:31cm/ Murano fisch glass figure with marks, good condition, ........16 000
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11232.Dekoratív fújt váza, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:27 cm ...................12 000
11233.Haida (cca 1910) váza, formába fújt, jelzés nélkül, nagyon apró csorbával, m: 34 cm / Haida

Checz vase, very small cracked ..........................................................................................................30 000
11234.Cseh díszváza, több rétegű,csiszolt, gravírozott, apró karcolásokkal, jelzés nélkül, m:30 cm ...........10 000
11235.Muranói dísztál, jelzés nélkül, hibátlan, 30×25 cm, m:10 cm ................................................................6 000
11236.Patikaüveg, "Extr. Canna, Ind." felirattal, karcos, dugóval, m:14 cm ....................................................1 400
11237.Dekoratív üveg tál, d: 26,5 cm + üveg só/borstartó, m: 9 cm ...................................................................800
11238.Schott és Ergon laboratóriumi üvegek, hibátlanok, összesen 7db, m: 18-29cm ...................................4 000
11239.Kiöntő készlet, repesztett anyagában színezett üveg, egyik poháron apró csorbával, m:24 cm,

m:5,5 cm (4×) ........................................................................................................................................2 600
11240.Oslo espresso 4 db-os mokkás csésze, eredeti dobozában, hibátlan, 15×13 cm ................................2 400
11241.Formába préselt tálca, hibátlan, 30×20 cm ...........................................................................................1 800
11242.Hamuzó, Lánchíd képével, préselt, nagyon apró csorbával, d: 11 cm ..................................................1 000
11243.Kristály kínáló tál. Hibátlan 17x17 cm ...................................................................................................3 000
11244.Régi különféle üveg palackok, hibátlanok, m:23-32 cm összesen: 5 db ...............................................3 000
11245.Régi kristály vizes palack dugóval, hibátlan, ............................................................................................800
11246.Festett üvegpohár, apró csorbákkal, m: 8 cm, d: 5,5 cm ......................................................................2 000
11247.Mária a gyermek Jézussal, ólomüveg ikon, kézzel festett, repedéssel, 38x34 cm ...............................3 000
11248.Irizáló kék üvegváza, kis karcolásokkal, m: 28 cm ................................................................................3 000
11249.2 db többrétegű mini üveg tálka, hibátlanok, 9x4x5 és 10x10x4 cm .....................................................2 000
11250."in labore nobilitas" feliratú italos üveg, 0,7 l m: 30 cm .........................................................................1 200
11251.4 db kétrétegű bordó üvegváza, hámozott, metszett, apró csorbákkal, m: 21 és 26 cm között ............3 600
11252.Üveg tintatartó, kis csorbákkal, 7,5×7,5×4 cm ......................................................................................1 000
11253.Kiöntő és kis váza, hibátlanok, m:12 és 17,5 cm .....................................................................................800
11254.Régi szódás üveg, "Vetős Sándor Budapest" felirattal, lepattanásokkal, m: 27 cm ..............................2 000
11255.Dekoratív jegeces váza, formába fújt, hibátlan, jelzés nélkül, m: 20 cm ...............................................6 000
11256.Spanyol jelzett (La mediterrane) karácsonyi talpas pohár, hibátlan, m:23,5 cm ...................................1 600
11257.Régi barnás patikaüveg dugóval, kis csorbával a dugón, felirattal, m: 8,5x5 cm ..................................5 500
11258.Régi barnás patikaüveg dugóval, kis csorbával a dugón, felirattal, m: 13,5x6 cm ................................6 500
11259.Régi motorolaj tartó dugós palack, m:34 cm, kb 3 liter .........................................................................1 600
11260.Dekoratív csavart váza, több tétegű, apró csorbákkal, jelzés nélkül, m:29 cm .....................................1 000

Órák
11261.Roamer Vanguard automata férfi karóra, naptárral, bőr szíjjal, működőképes állapotban. ................12 000
11262.Doxa zsebóra fém tokkal, működő, jó állapotban, hozzá fém zsebóratokkal / Pocket watch and

protecting case ....................................................................................................................................12 000
11263.Casio Wave Ceptor Multi band 5 rádióvezérelt, fényenergiával működő stopperes karóra. Zafír

üveggel, fém szíjjal, hibátlan, működő állapotban, leírással / Radio controlled solar energy watch
with saphire glass. In nice condition. ...................................................................................................50 000

11264.Kínai asztali ébresztős óra, működik, piszkos, m:13 cm .......................................................................1 000
11265.BASF retró ébresztőóra, működik, az ébresztő elem nélkül, eredeti tokjában, 3x7x2,5 cm ....................800
11266.Dolce & Gabbana karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal,

müködik ...............................................................................................................................................10 000
11267.Omikron Super shock, naptáros, másodpercmutatós svájci karóra, szép állapotban, új bőr szíjjal ....10 000
11268.cca 1970 Roamer Elegant karóra. Fém szíjjal. Működőképes, szép állapotban. / Watch with

calendar. Works well .............................................................................................................................6 000
11269.Montileir zsebóra fém tokkal, másodpercmutatós, működik, jelzett, enyhén foltos számlappal, d:5

cm .......................................................................................................................................................15 000
11270.Seiko karóra automata szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. Fém szíjjal / automatic watch ..6 000
11271.Q&Q férfi quartz karóra fém szíjjal elem nélkül .....................................................................................2 000
11272.Prefis svájci férfi karóra, naptárral, bőr szíjjal, működőképes állapotban, számlap enyhén kopott ....10 000
11273.Pobeda másodperc mutatós férfi karóra, működik, bőr szíjjal ............................................................10 000
11274.Quartz óra, türkiz berakással, kis hiánnyal, működőképes állapotban .................................................4 000
11275.Art deco asztali óra, működik, jelzés nélkül, 12×24 cm .......................................................................12 000
11276.Goer modernt automata férfi karóra, nagyméretű, naptáras szerkezettel, bőr szíjjal, jó működő

állapotban ............................................................................................................................................10 000
11277.Dolce & Gabbana igényes női (szűk) karóra eredeti dobozában, elem lemerült ..................................8 000
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11278.XIX. sz. Asztali óra halászó figura díszítéssel. Bronzírozott fém, Ingajáratú. Zománc számlappal.
Fél-ütős. Kulccsal. Működőképes, de beállításra szorul. Számlapon hajszálrepedések / 19th
century table clock with fishing figure. Enameled dial with minor cracks ............................................50 000

11279.cca 1930 "Turul" feliratú vekker, működőképes állapotban, m: 11 cm ..................................................3 000
11280.cca 1920 Isgus német őrjárat óra, mechanikus, működik, bőr tokban, kulcsokkal, h:15 cm, m: 7 cm ..5 000
11281.Aszatli óra, biszkvit porcelán házban plasztikus díszítéssel, kopott, jelzés nélkül, működik, m:12,5

cm .........................................................................................................................................................6 000
11282.Slavia mechanikus vekker. Működő állapotban d: 6,5 cm .......................................................................800
11283.Szovjet mechanikus vekker. Működő állapotban .....................................................................................800
11284.Weimar quartz falióra, rajta barométer és hygrometer 25x34 cm .........................................................4 000
11285.XIX. század vége: Falióra. 8 napos, ingás szerkezettel, rugóhuzamú, öntött ingával. Feles ütős, jó

állapotú faragott fa házban. Kulccsal, működő, jó állapotban /  Vintage wall clock with 8 days
mechanics. Works well. Strikes half. ...................................................................................................30 000

11286.MOM vekker. Működő, jó állapotban. 19 cm .........................................................................................5 000
11287.cca 1940 Konnektorba dugható asztali óra. Magyar gyártmány. Ébresztős, fa testtel 24x20 cm .........5 000
11288.Metamec angol asztali óra, repedt műanyag fedőlappal, 15x27,5 cm ..................................................3 000
11289.Retró kínai ébresztős óra, működik, kopott, 12×10 cm .........................................................................1 000
11290.8 napos Jantar asztali óra, felet és egészet ütő szerkezettel, art deco stílusú dobozzal, kulccsal,

anker járatos, jól működik. 34x 21 cm ...................................................................................................5 000
11291.Junghaus feles-ütős falióra, kulccsal, működik, m: 76,5 cm ...............................................................22 000
11292.cca 1950 Óragyár kandalló óra. Felet üt, szép hangú, üvegen kis lepattanás. Működőképes. /

Vintage clock strikes half. ....................................................................................................................10 000
11293.Württemberg utazó óra, másodpercmutatós, újrafestve, felhúzóval, működőképes állapotban,

18x12x10 cm .......................................................................................................................................12 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11294.Zeiss Ikon, Super Ikonta II 531/2 kamera Carl Zeiss Tessar 1:3,8 p: 10,5 cm objektívvel, bőr

tokban Tok egyik gombja sérült. Kissé kopott. / Vintage camera in leather case. Works well. ...........40 000
11295.Belomo Vilia fényképezőgép Triplet 69-3 4/40 objektívvel tokkal, jó állapotban ...................................2 000
11296.Beier Beirette VSN 24x36 mm kamera Meritar 1:2,8/45 mm objektívvel, eredeti tokban, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
11297.Concord 806 35 mm-es fényképezőgép, elemes, beépített vakuval, saját dobozában, jó állapotban .....500
11298.Csajka orosz gyártmányú hordozható vaku, saját tokjában, nem kipróbált ..........................................1 600
11299.Kodak Disc 4000 fényképezőgép eredeti tokjában, jó, működő állapotban, hozzá leírással ................2 000

Bolhapiac
11300.Risis tolltartó, 8,5x5,5x6 cm ..................................................................................................................5 000
11301."Pilvax" feliratú Original Wellner ezüstözött tál + 6 db Wellner ezüstözött evőeszköz: 4 db kanál, 2

db villa ...................................................................................................................................................3 000
11302.Jádéval és rekeszzománccal díszített fém teáskanna, tetején apró majomfigurával, m: 12 cm ...........5 000
11303.2 pakli römi, eredeti dobozában, bontatlan csomagolással, és 2 bontatlan csomag Zwack Unicum

magyar kártya. ......................................................................................................................................1 200
11304.2 db lószerszám kolomp, jelzettek (WEB), sérültek, m: 7 cm ...............................................................1 200
11305.Kávéskanál készlet, fém, jelzett, díszdobozban, h: 12 cm ....................................................................2 400
11306.Többfunkciós, napelemes számológép, újszerű állapotban, eredeti dobozában ..................................1 000
11307.Uher Akustomat F411, magnóra csatlakoztatható szabályzó, nem kipróbált, 8×5 cm ..........................1 200
11308.Zenélő alpakka doboz, fa betéttel, működőképes állapotban, 18x12x5 cm ..........................................3 000
11309.cca 1910 "Paar János ékszerész Budapest" feliratú doboz (evőeszköz számára), közepes

állapotban, 24×13 cm ............................................................................................................................1 600
11310.Antik jelzett kis kiöntő, alpakka, jó állapotban, m: 12,5 cm ...................................................................1 400
11311.Réz olajlámpás, m: 18 cm .....................................................................................................................4 600
11312.Trombitán játszó alak, fém gyertyatartó rafia díszítéssel, jó állapotban, m: 25 cm ...............................2 600
11313.2 pakli Benzinol reklám francia kártya tokban + 1 pakli Piatnik Airport francia kártya, eredeti

dobozában + Piatnik tarokk kártya, eredeti dobozában + 2 pakli francia kártya ...................................1 000
11314."Vészkapcsoló!" - zománcozott fém tábla, 15x20 cm ...........................................................................5 000
11315.Mérnöki mérőeszköz fa tokjában 22 cm ................................................................................................3 000
11316.Calw, Hirschau városképes ón pohár / Tin glass 9 cm .........................................................................2 000
11317.Magyar zászló tartóval, 27x15 cm .........................................................................................................1 600
11318.Magyar zászló újszerű állapotban, 96x67 cm .......................................................................................3 600
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11319.Kis játékfigura tétel, benne Kinder tojásból való figurákkal ......................................................................800
11320.Lovas témájú cigarettakínáló doboz, jó állapotban, m: 15,5 cm, d: 9,5 cm ...........................................1 400
11321.Vegyes bolha tétel, MALÉV menetrend 2009-2010, MALÉV-os kistáska (benne fésű, ruha tisztító,

kendő), kistáska, Sármellék Repülőtér Air Show 2003 belépőjegyek (15 db). ......................................1 000
11322.Réz csengő, jó állapotban, m: 10 cm ....................................................................................................1 600
11323.Jelzett bőr öv, h: 117 cm .......................................................................................................................1 800
11324.cca 1970 2 db bontatlan csomag Kossuth szivarka ..............................................................................1 200
11325.Antik gazdagon díszített réz gyufatartó, m:10,5 cm. .............................................................................2 000
11326.Bontatlan csomag Savaria cigaretta ( 2db) ...........................................................................................1 400
11327.Retro fabulon műanyag tál, 18×17 cm ..................................................................................................1 000
11328.Hímzett falvédő, "Naptól virít, naptól hervad a rózsa Hogy szertlek nem tehetek én róla" felirattal,

50×76 cm ..............................................................................................................................................1 800
11329.Vietnami gólyás jelenet (parfából) üveg vitrines dobozkában, 10×6 cm ...............................................1 000
11330.Régi súlykészlet, fa dobozban, néhány sérült, pót darabokkal ( 4db) ...................................................2 000
11331.Türkiz howlit karkötő, gumis, d:6,5 cm ..................................................................................................3 400
11332.Növényi levelekkel díszített fényképtartó album, jó állapotban, 19x19 cm ...........................................1 000
11333.PC DVD: The orange box (2db dvd), Half LIfe 2, Team Fortress 2, kicsomagolt dobozban .................1 600
11334.Rezezett orosz spiáter írószertartó tálka, 18×13 cm .............................................................................1 600
11335.1972 Injekciós fecskendő, eredeti dobozában + injekciós tűk (2 db), Calcium Sandoz fém dobozban

...............................................................................................................................................................2 000
11336.Szexi póker kártya, 2 pakli eredeti dobozában .....................................................................................1 800
11337.Szent Gellért szállós szósztartó, alpakka, jelzett, h:13 cm ...................................................................1 200
11338.Brooks Brothers jelzett bőr mandzsetta tartó,4 pár különböző mandzsettával, 10×6 cm .....................3 000
11339.3 pakli kártya, hiánnyal, köztük 2 pakli adójegyes is .............................................................................2 000
11340.2 db vászon babaarc, szemekkel ..........................................................................................................1 000
11341.Régi tűpárna és rádli .............................................................................................................................1 200
11342.Díszes fából készült szipka, bőr tokban, Adler Fülöp és Fia Bp., h: 13,5 cm ........................................1 200
11343.3 pakli különféle kártya, részben bontatlan ...........................................................................................1 400
11344.cca 1970 Székesfehérvári MÁV Előre sport klub zászlók / Sports flag 18 cm ......................................1 000
11345.Órás tétel 7 db órás csipesz, közte jelzett svájci is, és három kis csavarhúzó .....................................7 000
11346.3 db márkás öngyújtó (Consul, Penguin, Dunhill) .................................................................................2 000
11347.6 db féldrágakövekkel díszített koktélkanál, h: 21 cm ...........................................................................2 800
11348.Díszes, festett pulykatojás, m: 10 cm ....................................................................................................1 000
11349.Mosakodó medve, fából faragott figura, sérült, m: 8 cm .......................................................................1 000
11350.1976 IV. Barátság rallye bő plakett. Nagyméretű 15x15 cm .................................................................1 000
11351.Waterman toll, leírással, külön tartóval, papírtokos díszdobozban .......................................................6 000
11352.E-Health e-cigaretta, saját dobozában, jó állapotban ..............................................................................800
11353.cca 1970 Bakony Vegyész + Makói Spartacus Vasas sport sport klub zászlók / Sports flag 14-17

cm .........................................................................................................................................................2 200
11354.cca 1970 9 db különböző, régi magyar sport klub zászló / Sports flags kb 18 cm ..............................10 000
11355.Haidekker női dizájn borítéktáska, bélyegekkel díszítve, narancssárga műbőr, jelzett, újszerű

állapotban, 29,5x14 cm .........................................................................................................................4 600
11356.Haidekker női dizájn borítéktáska, bélyegekkel díszítve, barna műbőr, jelzett, újszerű állapotban,

29,5x14 cm ............................................................................................................................................4 600
11357.5 db hajpánt + 4 db masnis-virágos kitűző, jó állapotban .....................................................................1 000
11358.19 db fantasy figura fém dobozban, figura m: 4 cm ..............................................................................1 000
11359.9 pakli francia kártya, eredeti dobozában (2 pakli erotikus) ..................................................................1 000
11360.3 db hangszer (csörgő, pánsíp, stb.) .....................................................................................................1 000
11361.Sport Presso retró kávéfőzőkészlet (Fémfeldolgozó Szeged), hiánytalan, 14x9x6 cm ...........................800
11362.cca 1960-80 3 klf Ferencváros, Fradi sport klub zászló / Sports flags ..................................................1 000
11363.Ferrari F430 játék kisautó, kis karcolásokkal, 11x5,5 cm ......................................................................1 000
11364.Ferrari 250 GTO játék kisautó, eredeti dobozában, szép állapotban, 10x4 cm ....................................1 200
11365.Ferrari 360 Spider játék kisautó, kis karcolásokkal, 11x5,5 cm ............................................................1 000
11366.Kard alakú papírvágó kés, jó állapotban, h: 20,5 cm ............................................................................2 000
11367.Mini retró Tisza cipő, egy pár (2 db), h: 14 cm ......................................................................................1 600
11368.2 db mutatós nyaklánc + 1 db nyaklánc hozzáillő karkötővel, összesen 4 db ......................................1 000
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11369.4 db jó állapotú, mutatós bizsu nyaklánc ..............................................................................................1 000
11370.4 db jó állapotú, mutatós bizsu gyöngysor ............................................................................................1 000
11371.3 db fa gyöngyökből készített mutatós nyaklánc + 1 db kerámia medál, bőr szíjon, lepattanással ......1 000
11372.Csont nyakék, h: 40 cm .........................................................................................................................1 000
11373.Csont nyaklánc, faragott medállal, h: 56 cm .........................................................................................1 000
11374.Kunsági Rácz János bajuszpedrő, kisméretű fém doboz, d: 3,5 cm .....................................................1 400
11375.Csont gyöngysor, h: 40 cm + csont karkötő ..........................................................................................1 000
11376.Csont nyaklánc, faragott medállal, h: 44 cm .........................................................................................1 000
11377.4 db régi fém doboz (Neocarbolax, Salvador, Codein-acisal, Székyel János és Társa

Vaskereskedése Budapest) ..................................................................................................................1 200
11378.Ferrari F2005 játék kisautó, kis karcolásokkal, 12x4,5 cm ....................................................................1 000
11379.Kámeás bizsu ékszerszett, ezüstszínű foglalatban (bross, fülklipsz, medál láncon), szép állapotban .5 000
11380.Hajdúszoboszló, Regnum Hungaricum, egyedi művészi nyomat, Tóth Gábor festőművész, fa

keretben, 12x16 cm ...............................................................................................................................1 000
11381.Vörösréz asztali váza, m: 14 cm ...........................................................................................................1 000
11382.Vörösréz kereszt, 30x19 cm ..................................................................................................................1 400
11383.fém szalvétatartó lovas motívummal + kis füles kosárka, d: 10 cm + 6 db kiskés, h: 16 cm ................2 600
11384.Filigrán díszítésű fém teáspohár-tartó, 4 db, d: 7 cm ............................................................................2 600
11385.Udvari fém hőmérőtartó, h: 23x6,5 cm ..................................................................................................1 600
11386.3 db réz gyertyatartó, jó állapotban, m: 11 és 12,5 cm .........................................................................1 200
11387.cca 1950-70 15 db különböző, régi külföldi sport klub zászló / Sports flags from Slovakia. Romania,

Germany ...............................................................................................................................................5 000
11388.cca 1970 Videoton SC football klub 2 db sport klub zászló / Sports flag 21 cm ...................................3 600
11389.cca 1970 Szeged Szeol Délép SE selyem sport klub zászló / Sports flag 28x34 cm ...........................3 600
11390.cca 1970 Podunajske Biskupice football klub hímzett selyem klub zászló / Embroided silk club flag

28 cm ....................................................................................................................................................2 000
11391.Ón sörös kupa virágmotívummal, alján jelzett, m: 11 cm, d: 8 cm ........................................................2 000
11392.1971-1981 170 darab, mind különböző kártyanaptár, évek szerint sorban. .........................................3 400
11393.4 db régi gyöngy ruhadísz .....................................................................................................................2 000
11394.Remington Selectro 3 retró borotva, eredeti tokjában ...........................................................................1 000
11395.4 db különböző játékautó, közte Mickey egeres és Matchbox ..............................................................1 400
11396.Szarvasos fém mécsestartó, talapzaton, m: 18 cm ..............................................................................3 000
11397.Faragott fa doboz, h:23 cm ...................................................................................................................1 000
11398.cca 1950-1960 Régi abakusz, fa golyókkal, kopásnyomokkal, 23x19 cm ............................................1 600
11399.Faragott fa kártyatartó két pakli Utasellátó feliratú kártyával ................................................................2 400
11400.Sárgaréz füstölőtálkák, 5 db, jelzés nélkül, 4x2x1.9 cm. .......................................................................2 400
11401.Szívárványos zászló "PACE" felirattal, 93x135 cm. ..............................................................................2 000
11402.Rotring körző, eredeti tokban, + 23 db rotring hegy+rotring patron. Jó állapotban. ..............................3 000
11403.Vörösréz füstölőtálkák, 3 db, jelzés nélkül, 4x6,5x3 cm. .......................................................................3 000
11404.Richter redukciós körző eredeti dobozában, kissé viseltes dobozzal, de a körző jó állapotban, h: 19

cm. ........................................................................................................................................................1 400
11405.Régi öngyújtók, 29 db. ..........................................................................................................................1 000
11406.Állítható magasságú nagyító (6x), 7.5x8x7 cm. ....................................................................................3 000
11407.Piros-grafit színű gyöngyszövött medál drót láncon, h: 46 cm .................................................................800
11408.Stiebel Eltron többfunkciós, napelemes számológép, működőképes állapotban, eredeti dobozában ..1 000
11409.Vegyes játékkártya tétel: Dragon Ball Z, olimpiai bajnokok, jó állapotban ...............................................800
11410.Kisméretű LED elemlámpa eredeti tokjában, zsinórral, elemmel, h: 10 cm .............................................800
11411.2 csomag (10 db) Dunlop márkájú retro (1976) pingpong labdák .........................................................2 000
11412.Rugós bicska, bőr tokban, Tramp felirattal, pengehossz: 6,5 cm, teljes hossz: 19 cm .........................2 000
11413.Hadson fém öngyújtó, sajt dobozában, h: 7,5 cm .................................................................................3 000
11414.Melodia lengyel szájharmonika, h:17 cm ..............................................................................................1 000
11415.Réz gyertyatartó, 13,5×10 cm ...............................................................................................................1 000
11416.Papagájos römikártya díszes fa dobozban ...........................................................................................1 200
11417.2 db vallási tárgy, az egyik tűzzománc berakással, fa ill. fém, különböző méretben ............................2 000
11418.Úti tolómérő, jó állapotban ....................................................................................................................1 200
11419.Úti tolómérő, jó állapotban ....................................................................................................................1 200
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11420.Szerelmes puttós ón zsebóratartó, támasztó karral, jelzés nélkül,, m:14 cm .......................................4 000
11421.5 db menyasszonyi ruhadísz .................................................................................................................2 000
11422.Dekoratív Parker toll, dobozban ............................................................................................................3 000
11423.Vasutas? síp lánccal .............................................................................................................................1 000
11424.Ideal 71 retró kijelzős toll, jó állapotban ................................................................................................1 400
11425.Panter Quartz retró kijelzős toll, jó állapotban .......................................................................................1 400
11426.Retró kijelzős toll, jó állapotban .............................................................................................................1 400
11427.Retró többszínű toll (kék, piros, zöld, fekete), jó állapotban ..................................................................1 400
11428.Retró többszínű toll (kék, piros, zöld, fekete), jó állapotban ..................................................................1 400
11429.Régi, üres emlékkönyv "Marika" felirattal ..............................................................................................1 000
11430.Piatnik kártyapakli - "Magyar sors kártyái", 28 lap ................................................................................3 000
11431.3 csomag cigaretta (Debreceni Szivarkadohány, Symphnia, Popularne), bontatlan csomagolásban ..2 400
11432.Bentley Simtronic fém öngyújtó, saját dobozában, h: 6,5 cm ...............................................................3 000
11433.XX. sz. eleji angol jegyzettábla, részben kézzel festett vadászjelenettel, ceruzával ............................6 000
11434.KÖZÉRT Pörkölt Kávé fém doboz, kopásnyomokkal, rozsdafoltokkal, 11x8x5 cm ..............................1 600
11435.Pirit kocka, kis lepattanással, 2,5×2,5×2 cm .........................................................................................1 600
11436.Kis réz pecsétnyomó 3,5 cm .................................................................................................................1 800
11437.2 db csont pálcika, mindkettőn sérüléssel, h: 14 cm .............................................................................3 000
11438.Bőr modern fésűtartók (3db), 13×4 cm, 13×4 ill. 10×5 cm ....................................................................1 000
11439.Fa kulacs formájú illattartó, kézzel festett, kis kopásokkal, m: 8.5 cm. .................................................3 000
11440.Barna napkő, ásványtojás, 3,5×2,5 cm .................................................................................................1 000
11441.Keleti motívumos réz szelence, m: 10,5 cm ..........................................................................................1 000
11442.Aragonit, ásványtojás, 3,5×2,5 cm ........................................................................................................1 000
11443.Sárga színű dekoratív üvegtojás, 5×3,5 cm ..........................................................................................1 200
11444.Turmalin?, ásványtojás, 3,5×2,5 cm .....................................................................................................1 000
11445.Unakit, ásványtojás, 3,5×2,5 cm ...........................................................................................................1 000
11446."Rosztov" feliratú zománcozott fém asztali dísz, m: 7 cm .....................................................................1 000
11447.Tigrisszem, ásványtojás, 5×3,5 cm .......................................................................................................1 400
11448.Borostyánszínű dekoratív tojás, 5×3,5 cm ............................................................................................1 200
11449.Csont lovas szobor, apró hibával, m: 6,5 cm ........................................................................................8 000
11450.Kék-piros-zöld színű dekoratív üvegtojás, 5×3,5 cm .............................................................................1 200
11451.2 db tengeri korall, h: 6,5 ill. 8,5 cm ......................................................................................................1 200
11452.Lila ametiszt ásványgolyó, d: 4 cm .......................................................................................................1 200
11453.Casio mini manager kalkulátor MÜSZI felirattal, elemcserére szorul ....................................................1 000
11454."Sonja" harang alakú műanyag teatojás, m: 5 cm ................................................................................1 200
11455.Piros-fehér-zöld színű dekoratív üvegtojás, 5×3,5 cm ..........................................................................1 200
11456.XX: sz. eleje: Alpakka tárca. Púdertartó. 8x8 cm ..................................................................................1 000
11457.Női táska alakú üveg parfümtartó, fém foglalatban, pillangós zománcozott díszítéssel, 7,5x5x3 cm ...2 800
11458.Sárkánymintás, rekeszzománc tálka, jó állapotban, d: 9 cm ................................................................1 000
11459.Schwartz órás és ékszerész Budapest régi ékszertartó dobozka, 9x5x2 cm .......................................1 000
11460.Rózsás bizsu gyűrű, ékszertartó dobozban, jó állapotban, méret: 59 ......................................................800
11461.Svájci bicska, több funkciós, h: 6 cm ....................................................................................................1 200
11462.Jumelle Duchesse színházi távcső, jelzett, jól működik, kis repedésekkel, 10x5,5 cm ........................2 800
11463.Rodonit gömb majomdíszes fém foglalatban, m: 5 cm .........................................................................1 800
11464.6+6 db díszes ezüstözött kiskanál, jelzettek, h: 11 cm .........................................................................2 000
11465."Johanna" feliratú retró Parker töltőceruza, jó állapotban .....................................................................1 400
11466.Szent László pénze (Nummulites), leírással, d: 2 cm ...........................................................................1 600
11467.Mutatós Swarovski fülklipsz, jelzett .......................................................................................................4 000
11468.Mutatós Swarovski fülklipsz, jelzett .......................................................................................................4 000
11469.Mutatós Swarovski karika fülbevalópár .................................................................................................1 800
11470.3 db toll, 1 töltényhüvelyből, másik kettő késsel a végén, h: 10,5 és 12,5 cm .........................................800
11471.Mutatós Swarovski fülklipsz, jelzett .......................................................................................................4 000
11472.Swarovski fülklipsz, jelzett, arany színben ............................................................................................4 000
11473.Aranyszínű bizsu fülbevalópár, ékszerdobozban ..................................................................................1 400
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11474.100 éves a Játékkártyagyár, magyar kártya pakli, 32 lap .....................................................................4 000
11475.Fekete Péter kártyajáték magyar népviseletekkel, 33 lap, eredeti dobozában .....................................4 000
11476.Vetőkártya jósláshoz, 32 lap .................................................................................................................5 000
11477.Vetőkártya jósláshoz, 32 lap .................................................................................................................3 000
11478.Pin up kártya (Sebők Imre), eredeti dobozában, 55 lap ........................................................................4 000
11479.Pin up kártya (Sebők Imre), 54 lap ........................................................................................................3 000
11480.Piacentine Dal Negro Treviso mini kártyapakli, eredeti dobozában, 40 lap ..........................................2 000
11481.100 éves az Orient Express francia kártya, 54 lappal ...........................................................................3 000
11482.Origami póker, 2x54 lap, eredeti dobozában ........................................................................................2 000
11483.Szexi kártya, 51 lappal .............................................................................................................................800
11484.cca 1950-1960 Bakelit cigarettatárca, futball jelenettel, sérüléssel, 8x11x1,5 cm ................................2 000
11485.M. Hohner Echo szájharmonika, eredeti tokjában, apró rozsdafoltokkal, h: 15 cm ..............................3 000
11486.Sövényháza papír gyógyszeres doboz, feliratozva, d: 3,5 cm ..............................................................3 600
11487.Symphonia bontatlan csomag cigaretta ................................................................................................1 400
11488.Rodonit gömb, lovas fém foglalatban, m: 5,5 cm ..................................................................................1 800
11489.Strasszokkal kirakott nyakék + bross + kalaptű (hiányos berakással), 3 db .........................................2 000
11490.Palikan kihúzó tus, tintásüveg, m: 8 cm ................................................................................................3 800
11491.Kisméretű francia kártya, litho lapokkal, rajtuk német városok látképeivel, aranyozott lapszélekkel,

eredeti dobozában, 52 lap, adóbélyegzéssel ........................................................................................2 600
11492.Fecske füstszűrős cigaretta bontatlan csomagolásban ........................................................................1 400
11493.Különleges 80 lapos tarot kártya, újszerű állapotban ............................................................................1 000
11494.Grafit Public magyar kártya, katonaviseletekkel díszítve, 32 lappal .....................................................1 000
11495.Matador Express 14 KT aranyozott tollheggyel, jelzett, kopásnyomokkal, h: 12 cm ..........................15 000
11496.13 db kisméretű, bronz és ezüst színű bizsu medál ................................................................................800
11497.M. Hohner Triumph szájharmonika, eredeti dobozában, jó állapotban, 12x5,5 cm ............................15 000
11498.Rubik-féle Bábel torony, eredeti, bontatlan dobozában / Rubik Magic Tower in its original box ...........2 000
11499.Acufirm régi fém gyógyszeres doboz ....................................................................................................1 200
11500."Johanna" feliratú retró Parker toll, jó állapotban ..................................................................................1 400
11501.Polypyramin régi gyógyszeres doboz, ragasztott ..................................................................................1 200
11502.Azophenum coffeinum citricum régi fém gyógyszeres doboz ...............................................................1 200
11503.Starlon Long Life öngyújtó ....................................................................................................................1 000
11504.Ezüstszínű cigarettatárca, jó állapotban, 10x8 cm ................................................................................1 000
11505.Viharlámpás formájú ceruzahegyező, m: 7,5 cm ..................................................................................2 000
11506.3 db festett üveg tojás, m: 3 cm. ...........................................................................................................1 400
11507.Virágmintás kör alakú réz dobozka, d: 6 cm, m: 2,5 cm .......................................................................3 000
11508. 'World Beauty' erotikus retró francia kártya pakli, eredeti dobozában, 54 lap .......................................3 000
11509.Figurás desszertes kanalak (4 db), egyik sérült, jelzés nélkül, h:13 cm ...............................................1 000
11510.Kártya tétel, 6 pakli (magyar, francia) ...................................................................................................1 000
11511.7 db bizsu karkötő és karperec, különböző színekben, jó állapotban ...................................................1 000
11512.Kis fülbevaló és hajcsat tétel .................................................................................................................1 000
11513."Gusztáv és a szeretet ünnepe" Ofotért házimozi eredeti dobozában .....................................................800
11514.Les copains exkluzív bőr tárca, nem használt, eredeti dobozában. ......................................................2 000
11515.Berndorf virágmintával díszített alpakka tortalapát, jelzett, jó állapotban, h: 24 cm ..............................1 400
11516.Nino Cerutti töltő- és golyóstoll, eredeti dobozában, kopásnyomokkal .................................................2 000
11517.6 db különféle kulcstartó, köztük mérőszalag, elemlámpa, lézer pointer .................................................800
11518.Professzionális kés és sniccer. Jelzett. / Professional knife 19 cm .......................................................3 000
11519.Real Briar pipa, h:14 cm ........................................................................................................................8 000
11520.Agancs nyelű vadásztőr, pengehossz: 13,5 cm, teljes hossz: 24,5 cm ................................................3 000
11521.Alpakka gyertyatartó, jelzett, m: 23 cm .................................................................................................1 600
11522.2 db salátaszedő fém kanál, jó állapotban, h: 23,5 cm .........................................................................1 600
11523.Ezüstözött salátaszedő kanál, jelzett (silver plated), h: 26 cm ..............................................................2 400
11524.Vegyes bolha tétel, 9 db: Dugóhúzó, sörnyító, 3 db bicska, 4 db süteményforma. ..............................1 000
11525.2 db régi réz díszes retikülkeret, jó állapotban, 11x6 és 22x8 cm .........................................................3 400
11526.Többfunkciós, napelemes számológép, újszerű állapotban, eredeti dobozában ..................................1 000
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11527.Kis csavarhúzó készlet, hiányos, rozsdás .............................................................................................1 000
11528.cca 1900-1910 Szénássy Béla 50 lapos üres vászon fotóalbum, a lapokon feliratozott címkékkel. .....2 000
11529.Réz asztali kínálótálca kovácsoltvas fogóval, 30x15x20 cm + kovácsoltvas szalvétatartó, 7x6x7,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11530.Retró dekoratív fadoboz "TV" jelzéssel, 21×17×4,5 cm ........................................................................2 400
11531.Judo ruha, fehér, 4-es méret .................................................................................................................1 400
11532.HP Deskjet D1460 nyomtató csatlakozóval, hálózati adapterrel, működik, patroncserére szorul,

egyébként jó állapotban ........................................................................................................................4 000
11533.Különféle modern fém dobozok, üveg poharak, összesen: 8 db ..........................................................1 200
11534.Sakk készlet, sérült figurákkal és táblával, 31,5×32 cm ........................................................................2 000
11535.Jelzés nélkül: Ruha terv rajzok, anyag minták, fotó, papíron, 70×50 cm ..............................................2 000
11536.Antik füles rezezett alpakka tálca, jelzés nélkül, erősen kopott, préselt, 51×33 cm ..............................4 000
11537.cca 1970 10 db, 3 db párban, külföldi jég sport szövetségek zászlói ( szovjet német, román, olasz) /

Sports flags kb 24-48 cm ......................................................................................................................2 000
11538.Rozsdás sarló és vasvilla, 34×20 cm, 39×25 cm ..................................................................................1 200
11539.Távol keleti selyem kép, üvegezett keretben, jelzett, 10×16 cm ...........................................................3 000
11540.Jelzett szovjet (M3C) bronz gyertyatartó pár, egy-egy rögzítő csavar hiányzik, m:29 cm (2×) .............6 000
11541.28 db retró kazetta, ...............................................................................................................................1 000
11542.Stem szovjet távcső, lencsefedőkkel, bőrtokban, jó állapotban ............................................................1 200
11543.Hímzőráma és stoppolófa .....................................................................................................................1 000
11544."Opera kávéház" alpakka kávé kiöntő, m: 12,5 cm ...............................................................................1 400
11545.5 db kedves állatfigura: elefántok, víziló, műgyanta, kis sérülésekkel, különböző méretben ................1 200
11546.8 db különféle ásvány, közte obszidián, pirit is .....................................................................................1 800
11547.Vegyes szerszám tétel: szorító, körző, összesen: 5 db ........................................................................3 000
11548.Retró kézi fúró, működőképes állapotban, h: 39 cm .............................................................................2 000
11549.Ferve elemes áramerősség- és feszültségmérő, működik, jó állapotban .............................................3 000
11550.34 db Shell Ferrari makett, eredeti csomagolásában (21 db), csomagolás nélkül (13 db),

méretarány: 1:38 .................................................................................................................................20 000
11551.Különféle jópofa réz tárgy, köztük babaház felszerelés is: kisvödör, kislábos, kisméretű kerekes kút,

daráló, gong, stb., különböző méretben, összesen 16 db .....................................................................4 000
11552.8 db különféle doboz, köztük fém is, különböző méretben ...................................................................2 000
11553.Vegyes bizsu tétel dobozban ................................................................................................................2 000
11554.Lovacskás doboz, faragott fa réz lapos berakással, apró repedéssel, 15×10 cm .................................1 200
11555.Iparművész réz tál, jelzés nélkül, karcolásokkal, d:29 cm .....................................................................2 000
11556.Gundel alpakka só-borstartó, csiszolt üveggel, kis hibával, 11×8 cm ...................................................3 000
11557.Lila ametiszt ásvány, 12×9×4 cm ..........................................................................................................2 000
11558.Rotring rajzoló vonalzó, saját dobozában, leírással ..............................................................................1 600
11559.3 db alpakka pohártartó, az egyikben üveggel, különböző méretben ...................................................2 000
11560.4 db fém pezsgőspohár, d: 11 cm, m: 14 cm ........................................................................................7 000
11561.Ónix könyvtámasz, jelzett (Arany Onyx debreceni műkőgyár), m: 21 cm .............................................8 000
11562.5 db filigrán alpakka pohártartó, egy híján mindegyikhez üveg betéttel, jó állapotban .........................1 200
11563.Régi hiányos réz súlykészlet, 5, 10, 20 dkg ..........................................................................................2 000
11564.6 db szovjet alumínium evőkanál, saját dobozában ..............................................................................1 400
11565.Retró tárcsázós telefon, fekete színű, jó állapotban .............................................................................1 200
11566.Vegyes bolha tétel, 18 db (karácsonyfaégők, két doboz pinpong labda, stopper óra, sörnyító, ..stb.) .1 000
11567.Vonókés, jó állapotban. h: 42 cm ..........................................................................................................1 000
11568.Corgi Juniors négy férőhelyes műanyag garázs, autókkal ....................................................................1 600
11569.13 db alpakka evőeszköz: 3 db villa, 5 db kanál, 3 db kés, 2 db tojástartó, jó állapotban ....................2 000
11570."Sarajevo '84" feliratú olimpiai fa vállfa, 26×44,5 cm ............................................................................1 000
11571.Scheaffer töltőtoll, 14K heggyel, asztali tartóval ...................................................................................3 600
11572.Régi csontozókés, fa nyéllel, pengehossz: 23 cm, teljes hossz: 36 cm ................................................1 600
11573.cca 1910 Szétesett fényképalbum kézzel festett oldalakkal (11 db), néhány fotóval, 36×26 cm (11×)

...............................................................................................................................................................2 000
11574.A firenzei dóm, asztali dísz gipszöntvény, m: 7 cm ..................................................................................800
11575.Réz szfinx asztali dísz alabástrom talapzaton, 13×7×7 cm ..................................................................1 600
11576.cca 1950-70 20 db különböző, régi magyar sport klub zászló / Sports flags ......................................10 000
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11577.2 db kegytárgy: Dürer: Imádkozó kezek, fém falidísz, fa talapzaton, 14×10 cm + kisméretű porcelán
szenteltvíztartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9×8×4 cm ...................................................................1 000

11578.Pajtás gyerek harmonika, jó állapotban, működik .................................................................................6 000
11579.Magyar középcímer rézből, 24x12 cm ..................................................................................................2 000
11580.Golfozó, fém gyertyatartó, m: 18 cm. ....................................................................................................1 200
11581.Kínai gyógygolyók eredeti dobozukban /  Chinese healthy balls in original box ...................................2 600
11582.Díszes fém tintatartó, üvegbetéttel, 11x9x7 cm. ...................................................................................1 200
11583.2 üveg világos aranybronzpor ...............................................................................................................1 600
11584.10 db különféle márkájú személyszállító vasútkocsi (H0), 2db mozdony (hibásak), 4 db eredeti

dobozában ..........................................................................................................................................20 000
11585.Számítógépes játék gyűjtemény, 25 db, köztük többlemezesek is: Unreal II The Awakening (3 db);

Doom 3 (3 db); Doom 3 Expansion Pack: Resurrection of Evil; Half-Life 2 (5 db); Operation
Flashpoint (3 db); Aliens vs. Predator Gold Edition (2 db); Aliens vs. Predator 2 (2 db); Aliens vs.
Predator 2 Expansion Pack; Rally Trophy; MotorHead; Giants Citizen Kabuto (2 db); Hostile
Waters; Mad Dog II (eredeti csomagolásában); Return to Castle Wolfstein (Extended Edition) (2
db); Broken Sword II; Messiah; Freedom Force; Max 2; Re-Volt; Thief the Dark Project; Thief II
The Metal Age (2 db); Thief: Deadly Shadows; The Godfather; Stalker; Imperium Galactica II (4
db), összesen 43 lemezen ..................................................................................................................10 000

11586.Számítógépes játék gyűjtemény, 44 db, köztük többlemezesek is: Medal of Honor Allied Assault
Deluxe Edition (eredeti csomagolásában!); El Matador; Pure Pinball; Chaser (2 db); Incoming;
Incoming Forces; SpecOps: Ranger Assault; FEAR; Heroes of Might and Magic III; Homeworld;
Silver (2 db); Car Tycoon; Trainz; The Nations; Deus Ex; Deus Ex Invisible War; Disciples Sacred
Lands Gold Edition; Disciples II: Dark Prophecy (2 db); Postal 2 (Multiplayer Edition); America's
Army: Operations; Red Faction II (2 db); Dark Colony; K. Hawk; Crusaders of Might and Magic;
Heroes of Might and Magic II; Die Hard Trilogy; Uplink (Linux Edition); Hitman: Codename 47;
Fallout; Godgames; Soldier of Fortune Special Edition; Arx Fatalis; The Thing; Prisoner of Ice;
Prey; Blair Witch Vol. I.: Rustin Parr; Conquest of the New World; International Rally
Championship; Master of Orion II: Battle at Antares; XIII (4 db); Half-Life; Half-Life Opposing
Force; Half-Life Blueshift; Half-Life Counter-Strike; + 7 db CD/DVD-tok ............................................15 000

11587.Díszes, festett strucctojás, fa talapzaton, dobozban, m: 15 cm ............................................................2 000
11588.Vegyes bolha tétel (ceruzahegyező, vércukorszintmérő, pendrive, mp3 lejátszó, szemüvegek,

szemüvegtok, fülhallgató, stb.) ..............................................................................................................1 200
11589.Asztali gyufatartó készlet tálcán, 33x27x8,5 cm ...................................................................................3 000
11590.Kubai bőr retikül, sérülésekkel, 16x15x8 cm .........................................................................................2 600
11591.Rézveretes fa doboz, kulcs nélkül, kopásnyomokkal, 14x12x10 cm ....................................................1 800
11592.Texaco Fire Chief Gasoline kiskutyás fém tábla, kopásnyomokkal, 41x29 cm .....................................1 000
11593.Nagy Buddha figura tétel: 18 db, m: 19 és 3 cm közti méretben ..........................................................3 000
11594.Ón kupa, szarvasokkal díszítve, m:14 cm .............................................................................................1 000
11595.Retró fekete tárcsázós telefon, jó állapotban ........................................................................................1 200
11596.Fa játék bútor készlet, 2 db ágy, 3 db szép, kanapé, asztal, egy részük sérült ....................................3 000
11597.cca 150 db szalvéta gyűjtemény, különféle motívumokkal, szálloda reklámokkal ................................1 600
11598.Sport Presso retró kávéfőzőkészlet (Fémfeldolgozó Szeged), hiánytalan, 4 db bontatlan spiritusz

tablettával, 14x9x6 cm ..........................................................................................................................1 200
11599.Vegyes retro konyhai eszköz tétel, összesen 10 db: többek közt kávéfőző, tésztaszaggató,

sütőformák ............................................................................................................................................2 400
11600.cca 1980 Retró szappanok, 8 db: Amo Lilla, Amo Vénusz, Fa, Nivea, Festa, Rexona, May ................1 200
11601.2 db kovácsoltvas gyertyatartó a nagyobbik 35 cm széles ...................................................................1 800
11602.Régi réz köcsög, horpadásokkal, m:21 cm ..............................................................................................800
11603.2 db antik réz oroszlánfejes kiöntő egyiken horpadás és fogó hiánnyal, festett mázas kerámia

fogókkal, jelzés nélkül, m:33 cm (2×), 34×24 (2×) ..............................................................................12 000
11604.cca 1950 Meopta Optilux csehszlovák filmvetítő gép, eredeti dobozában, kipróbálatlan, 19x34x43

cm. Jó állaptban./ cca 1950 Meopta Optilux czechoslovakian film projector, in original case,
untested, 19x34x43 cm, in good condition. .........................................................................................14 000

11605.Puttós spiáter zsebóratartó, támasztó karral, sérült, m:22 cm ..............................................................4 000
11606.Szecessziós óratartó, réz-plüss, 8×12 cm ............................................................................................6 000
11607.Kobrás zsebóratartó, réz, m: 36 cm ......................................................................................................6 000
11608.Perolin régi fém házas légfrissítő, h:41 cm ...........................................................................................1 600
11609.Régi esernyő, díszes fogantyúval, h: 77,5 cm ......................................................................................2 000
11610.Alpakka búzakalászos áttört tál, jelzett, jó állapotban, d: 24 cm ...........................................................1 000
11611.Irattartó mappa, tollal és jegyzetlapokkal 32x24 cm + Toll és rotring ceruza dobozban .......................1 600
11612.Linksys E1000 Wireless 300Mbps 4 portos router telepítő cd vel, adapterrel, hálózati kábellel. Nagy

hatótávolságú ........................................................................................................................................4 000
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11613.4 db szappan (Baba, Gabi, Kamillás, Ó levendula) bontatlan csomagolásban ....................................1 000
11614.3 db posztó és műbőr borítású üres fotóalbum, jó állapotban, 34x22, 32x22 és 22x31 cm-es

méretben ...............................................................................................................................................1 200
11615.Fém virág szobor 40 cm ........................................................................................................................1 200
11616.Vegyes keleti figura tétel vegyes alapanyagokból(porcelán, műgyanta,stb.) és méretekben, 9 db ......9 000
11617.5 db fotóalbum, közte 3 műanyakbetétes, 2 fotókartonos, mind jó állapotban .....................................2 000
11618.Hordozható útivasaló ............................................................................................................................1 000
11619.Régi hegymászó lámpás, üvegbetéttel, 14x7x5 cm ............................................................................10 000
11620.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:45 cm ...................................1 400
11621.Réz és szaru gyertyatartó, m: 19,5 cm .................................................................................................2 400
11622.Üvegbetétes dekoratív ón gyertyatartó, m: 7,5 cm ...............................................................................3 000
11623.Dekoratív asztali lámpa, kézzel festett, kétrétegű üveg rátétes testtel, működik, m: 25,5 cm ..............3 000
11624.Alpakka evőeszköz készlet: 6 db kanál és 6 db villa, h: 20 cm .............................................................1 000
11625.Berndorf ezüstözött alpakka evőeszközkészlet, jelzett, dobozban, 25 db ............................................5 000
11626.Díszes cigarettás fa doboz, 22×13 cm ..................................................................................................2 000
11627.Tejfokoló, eredeti dobozában, h: 20 cm ................................................................................................1 200
11628.Réz alma formájú bonbonier és tálca, m:10 cm, 23×25 cm ..................................................................2 000
11629.Kovácsoltvas gyertya és bortartó, m:33 cm ..........................................................................................1 000
11630.Cserélhető lencséjű nagyító készlet led világítással, többféle cserélhető lencsével, új állapotban ......4 000
11631.Papírpénzvizsgáló / UV lámpa, új állapotban eredeti dobozában .........................................................4 000
11632.Szőlőleveles kovácsoltvas kosár, m:18 cm, d:21 cm ............................................................................1 400
11633.Egeres-sajtos jópofa asztali tolltartó hegyezővel, radírtartóval, m: 12 cm ............................................1 600
11634.Rezezett fém falikép a Kulikovói csatáról, sérült d:26 cm ........................................................................800
11635.HP LaserJet P2015n fekete-fehér laser hálózati nyomtató, USB csatlakozással is működik,

használt, a hálózati kapcsolat néha akadozik, egyébként jó állapotban + 1 db félig használt és 2
db teljes utángyártott toner ..................................................................................................................20 000

11636.Áttört peremű réz tál, festett réz, foltos, m:6 cm, d:22 cm .....................................................................1 200
11637.Gyerek DVD-ék (Kung fu Panda, Wall.E, Atlantisz Miló visszatér, Shrek, Tarzan), összesen:5 db .....1 800
11638.DVD-ék (Idegen arcok, Arábiai Lawrence, A legsötétebb óra, Annapolis, Banditák, Tron örökség,

Villámtolvaj) összesen:7 db ...................................................................................................................1 800
11639.Galambos falitükör, intarziás fa keretben, több helyen repedt, 56×37 cm ............................................4 000
11640.Philips Master Globe 16W égő, eredeti dobozában ..............................................................................1 600
11641.Bizsu tétel, főként fa gyöngyökből(nyakláncok, karkötők), sérült fa dobozban, 26x16x7 cm ................1 000
11642.Philips Master Globe 16W égő, eredeti dobozában ..............................................................................1 600
11643.Réz váza, zománc díszítéssel, m:21 cm ...............................................................................................2 000
11644.Műkő váza, alján göbbel 32 cm .............................................................................................................1 000
11645.Régi, részben háború előtti társasjátékok táblája és dobozfedele, összesen 10 db .............................4 000
11646.Észforgató, régi társasjáték dobozfedele és táblája ..............................................................................2 000
11647.Retro távirányítós tank (T-64), nem müködik, kis sérülésekkel, h:27 cm, 14×24 cm ..........................16 000
11648.6 db VHS kazetta: A hattyúk tava, Gondolatbűnök, Ocean's Eleven, A felejtés bére, Nyakiglove, A

hölgy aki túl sokat tudott ........................................................................................................................1 000
11649.4 db sárga bambusz tányéralátét, jó állapotban, 30x45 cm .....................................................................800
11650.Kisméretű ón tárgyak, érdekes darabokkal, összesen 9 db ..................................................................5 000
11651.6 db különféle gyógyszeres fémdoboz és fiola, különböző méretben ...................................................2 000
11652.Díszes réz fali dísztál, jelzett (NB), d: 21 cm .........................................................................................1 000
11653.Írószer tétel: 2 db tollszár, tollhegyek, tintapatron, körző, levélbontó ....................................................1 000
11654.cca 1930 Our Mother's all occasion kakaópor bontatlan csomagolású reklámos fém és papír doboz.

/ Cocoa unopened box 25x12 cm .........................................................................................................4 000
11655.Porcelán fejű és végtagú játékbaba, felöltöztetve, jelzés nélkül, nyakrésznél ragasztás elengedett,

m:30 cm ................................................................................................................................................3 000
11656.DPS HD-DVB-T Modell HD80 vevő készülék, kábelekkel, használati útmutatóval, eredeti

dobozában, jó állapotban ......................................................................................................................3 000
11657.Őzikés ón tál, jelzett, d:22,5 cm ............................................................................................................2 000
11658.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, hiányos, 2db, cca 25x7x4cm ..........................................................2 600
11659.Pápaszemes kobra szobor, faragott fa, kis kopással, m: 28 cm ...........................................................1 600
11660.Märklin Mercedes versenyautó modell, fém, jó állapotban, felhúzó és plexi nélkül, h: 31 cm ............40 000



28

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11661.2 db Paulmann 75 W GU10 izzó, eredeti csomagolásában, d: 11 cm ..................................................3 000
11662.2 db Osram halospot 50 w, eredeti dobozában, d:11 cm (2×) ..............................................................3 000
11663.Magyar középcímer, rezezett fém, 29×25 cm .......................................................................................1 400
11664.2 db Kb. 16-17. századi ütőkakasos elöltöltős pisztoly, díszes replika, sérültek, h: 36 és 42 cm .........3 000
11665.Tradicionális spanyol "bőr kulacs", "San Fermin Pamplona" felirattal, közepes állapotban, 22×28 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11666.Sérült réz mozsáe törővel, m:11cm, m:22 cm (törő) .............................................................................2 000
11667.Régi mérleg, jelzett (Németh J.), közepes állapotban, réz tálakkal (egyik horpadt)+ 3 db súllyal (50

dkg, 2× 1kg) ..........................................................................................................................................6 000
11668.Régi fa kereplő, szúrágás nyomaival, 62x31 cm ...................................................................................7 000
11669.Reichter K. Budapest régi mikroszkóp, jelzett, jó állapotban, működik, m: 18 cm ................................6 500
11670.Kis bolha tétel: kerékpárlámpa (működik), bronz súlyok, bronz figurák, telefontartók ..........................2 000
11671.Lábon álló barométer, rozsdafoltokkal, d: 13,5 cm ...............................................................................1 800
11672.2 db régi vállfa (Gschvind - fest, tisztít, Dattner - női kabát áruház), h: 40 cm .........................................800
11673.Arany és ezüst színekben játszó, hajót és tojást formázó asztali dísz, 19x14 cm ................................2 800
11674.Tiszai cigarettadohány, 24 bontatlan csomag .......................................................................................5 000
11675.2 db retró felhúzható játék, 1 db kulccsal (síelő maci, cintányérozó nyúl), m: 20 és 22 cm ..................5 000
11676.Játékmackó, szalmával tömött, kopottas állapotban, h: 38 cm .............................................................2 800
11677.Retró elsősegélydoboz tartalommal, 22x16x10 cm ..............................................................................2 000
11678.cca 1930 Poch régi társasjáték, eredeti dobozában .............................................................................1 600
11679.2 db fa diatartó doboz, 30x26x6 cm és 26x15x6 cm ................................................................................800
11680.Vegyes bolhatétel, 6 db (kutyatál, szájkosár, 2 db lánc kutyapóráz, 2 db vezetékvágó) ......................1 400
11681.Achát és alabástrom asztaldíszek, tálkák, hamutartók és egy piramis, a hamutálon kis

lepattanásokkal, az egyik tálka sérült, piramis: 6x6 cm, tálkák: d: 6 cm., hamutál: 11x10 cm. .............1 800
11682.Achát csiszolt tojás, szép állapotban, m: 7 cm. .....................................................................................2 000
11683.Hiányos réz tintatartó készlet, márvány talapzattal, lis hibákkal, 35×23 cm .........................................4 000
11684.cca 1980 német nyelvű földgömb, jó állapotban, d:33 cm, m: 42 cm ...................................................1 800
11685.Alpakka főleg kanalak, villák, több jelzett, összesen:29 db ...................................................................3 000
11686.Retró műbőr Malév táska, 43×32 cm ....................................................................................................3 000
11687.Retro kazetták 15 db .............................................................................................................................1 000
11688.1998 A Lyn-folyó, Dufex Prints színváltós nyomat, Roy Lutner festménye nyomán, 21×26 cm ...........1 000

Képkeretek
11689.Antik fa képkeret Színyei Merse Pál korabeli olajnyomatával, kereten karcolásokkal, belső:57,5×51

cm, külső:69×62 cm ..............................................................................................................................9 000
11690.Ikea virserum képkeret, belső: 30×40 cm, külső: 37,5×47.5 .................................................................2 000
11691.Ikea virserum képkeret, belső: 40×50 cm, külső: 47,5×57.5 cm ...........................................................4 000
11692.Ikea virserum képkeret, apró hibákkal, belső: 30×40 cm, külső: 37,5×47.5 cm ....................................1 200
11693.Ikea virserum képkeret, apró hibákkal, belső: 30×40 cm, külső: 37,5×47.5 cm ....................................1 200
11694.6 db dekoratív fa képkeret, 16×11 cm ...................................................................................................1 000
11695.Modern fa képkeret, apró hibákkal, olajnyomattal, belső: 69x49 cm külső: 79x59 cm .........................1 000
11697.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 38×55 cm, külső: 42×62 cm ....................................5 000
11698.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 43×52 cm, külső: 51×61 cm ....................................7 000
11699.Elegáns fa képkeret üvegezett gobelinnel, belső: 50×40 cm, külső: 60×50 cm ....................................7 000

Muzeális borok
11700.cca 1960-70 G.H. Mumm Extra Dry Champagne, Reims France, 0,75l .............................................46 000
11701.1956 Chateau D'Yquem, Lur-Saluces, nagyon ritka, édes, bordói bor, 0,75l / Chateau D'Yquem,

Lur-Saluces, Bordeaux wine,  very rare vintage wine, 0,75l .............................................................180 000
11702.2004 Tokaji hárslevelű, dísz palackban (40-es számmal), 0,5 l, m:30 cm ............................................1 000
11703.1985 Tokaji Szamorodni bontatlan palack bor, a Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. részére

palackozva, 0,5 l .................................................................................................................................10 000
11704.Tokaji Aszú bontatlan palack bor, névre szóló palackozással ............................................................10 000
11705.1975 3 puttonyos Tokaji aszú édes fehérbor, újraragasztott címkével, 0,5 l ........................................6 000
11706.1975 3 puttonyos Tokaji aszú édes fehérbor, 0,5 l ...............................................................................6 000
11707.Különféle italkülönlegességek: borok, likőrök, vodkák, stb., összesen 21 db .......................................6 500
11708.Ceglédi kisüsti szilvapálinka (50°), pecséttel lezárt kerámia flaskában, 0,3 l ........................................1 800
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11709.1986 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, tokaji borkülönlegesség, 0,5 l ............................................................15 000
11710.1977 Tokaji Szamorodni, édes fehérbor, 0,25 l ....................................................................................4 000
11711.2001 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, tokaji borkülönlegesség, 0,5 l ..............................................................7 000
11712.1993 Tokaji Aszú, 3 puttonyos, tokaji borkülönlegesség, 0,5 l ..............................................................6 000
11713.1972 6 puttonyos Tokaji Aszú, minőségi édes fehérbor, palackozó: Tolcsva, 0,5 l ..............................8 000
11714.1984 Egri Bikavér különleges minőségű száraz vörösbor, palackozta Egervin, díszcsomagolásban,

4 db borospohárral, 4 db fa poháralátéttel ............................................................................................3 000

Parafilatélia
11715.1941 Szeresd a magyar katonákat! számozott levélzáró (8.000) .........................................................3 200
11716.1944 Vöröskereszt, Jánoshida 20f adománybélyeg 6-os tömb ............................................................3 000
11717.1944 Vöröskereszt, Taksonyfalva 20f adománybélyeg 6-os tömb ........................................................3 000
11718.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11719.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11720.1930-1934 Magyar Cigányzenészek Országos Szövetsége, Cselényi József magyar nótaestje

Maglódon  2 db levélzáró ......................................................................................................................2 000
11721.1943 XXV éves Szabadkőműves páholy levélzáró, összefüggő párban ..............................................2 000
11722.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................2 000
11723.Spanyolország 1984-1985 Gomba 2 db levélzáró kisív ........................................................................2 000
11724.Tűzoltó 4 db levélzáró és adománybélyeg ............................................................................................1 600
11725.1913-1914 IPU kék levélzáró 4-es tömb ...............................................................................................1 200
11726.300 db ragjegy ......................................................................................................................................1 200
11727.1917 Reformáció 400 éves jubileum 4 klf levélzáró ..............................................................................1 000
11728.14 db Magyar Iskola Egyesület támogató bélyegek + halvány színátnyomatok, 2 db stecklapon ........1 000
11729.13 db szocialista levélzáró ....................................................................................................................1 000
11730.Grönland 4 db levélzáró és okmánybélyeg ...........................................................................................1 000
11731.1925 Szeged-Budapest légiposta címke ...............................................................................................1 000
11732.1932 2 db Giustizia per L'Ungheria levélzáró ...........................................................................................800
11733.1956 4 db levélzáró ..................................................................................................................................800
11734.Több mint 400 db különféle, legnagyobbrészt régi levélzáró főleg magyar, 16 lapos A/4

berakóban. Érdekes vegyes anyag sok érdekességgel! .....................................................................24 000
11735.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................16 000
11736.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................12 000
11737.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................12 000
11738.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................16 000
11739.2.830 db ajánlási ragjegy közepes berakóban ......................................................................................4 000
11740.1930 Gyermekposta sor 1f, 2f, 5f, 10f, 24-es tömb ...............................................................................4 000
11741.1942 Pesti Izraelita Hitközösség Ifjúsági Csoportjai 50f tagsági bélyeg 20-as kisívben, sorszámozva

...............................................................................................................................................................4 000
11742.1932 Abonyi Jenő bélyegkereskedő felülnyomott levélzárók 25 db ......................................................3 000
11743.Kb. 350g magyar vonalkódos ragjegy kivágás, közte kis helységek is .................................................3 000
11744.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsírókongresszusok levélzáró kisív ...........................................2 800
11745.Régi német postai egyenruhák 10 különféle levélzáró ..........................................................................2 800
11746.1927 Ady 1877 Levélzáró kisív (9 értékes) Gáborjáni Szabó Kálmán tervei, fametszet 3

színváltozattal .......................................................................................................................................2 200
11747.32 db külföldi ajánlási ragjegy ...............................................................................................................2 000
11748.1945-1946 Választási alap, Kongresszusi támogatás, Pártadó propaganda bélyegek + 1978

Kommunisták Magyarországi Pártja vágott ívszéli bélyeg, stecklapon .................................................1 600
11749.Kuk és német hadi levélzárók, 14 klf .....................................................................................................1 600
11750.12 db magyar levélzáró .........................................................................................................................1 400
11751.Az Amerikai Biblia Társaság karácsonyi levélzáró íve (hajtott) .............................................................1 000
11752.USA Kölyökállatok állatvédelmi segélybélyeg 50-es ív hajtott, elvált ....................................................1 000
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11753.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11754.1980 Aerosozphilex Berlin bélyegkiállítás levélzáró kisív .....................................................................1 000
11755.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11756.1906 Foxterrier és Tacskó kiállítás magyar-német piros-zöld levélzáró ívdarab ..................................1 000
11757.1920 Irredenta levélzáró 6 értékes kisív ...............................................................................................1 000
11758.1920 Hadifogolynap emlék kisív ...........................................................................................................1 000
11759.142 db vegyes parafilatélia, benne régi és új bélyeg egyaránt .............................................................1 000
11760.Kis parafilatélia tétel, benne díjjegyes kivágások, levélzárók stb. .........................................................1 000
11761.Kb. 150 db ajánlott ragjegy sok nyomdahibással, stecklapon ...............................................................1 000
11762.48 db levélzáró és segélybélyeg ...........................................................................................................1 000
11763.Német hajó 10-es levélzáró kisív ..........................................................................................................1 000
11764.22 db Kner nyomda reklámbélyeg + 14 db levélzáró ............................................................................1 000
11765.Német kiállítások 9 db levélzáró ...........................................................................................................1 000
11766.Német hajó, repülő 9 db levélzáró ........................................................................................................1 000
11767.Német parfüm és porcelán 6 db levélzáró ............................................................................................1 000
11768.Német fajátékok 6 db levélzáró .............................................................................................................1 000
11769.2004 3 klf My stamp levélzáró + Balatonboglári bélyegkiállítás szórólapja ..............................................800
11770.Hungexpo 1974 Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár 6 db levélzáró hajtott teljes ív .........................2 000
11771.1930-1935 Bélyegkiállítás 7 db klf német levélzáró ..............................................................................2 000
11772.1935-1937 Bélyegkiállítás 10 db klf olasz levélzáró ..............................................................................2 000
11773.1927-1933 Bélyegkiállítás 7 db klf olasz levélzáró ................................................................................2 000
11774.1923-1928 Bélyegkiállítás 6 db klf olasz levélzáró ................................................................................2 000
11775.1919-1922 Bélyegkiállítás 6 db olasz levélzáró ....................................................................................2 000
11776.1914-1918 Bélyegkiállítás 7 db olasz levélzáró ....................................................................................2 000
11777.1898-1911 Bélyegkiállítás 8 db klf olasz levélzáróbélyeg .....................................................................2 000
11778.1916-1934 Bélyegkiállítás 8 db klf angol levélzáró ...............................................................................2 000
11779.1912 Bélyegkiállítás 6 db klf német levélzáró .......................................................................................2 000
11780.1937-1938 Bélyegkiállítás 5 db klf olasz levélzáró ................................................................................1 000
11781.1929 Bélyegkiállítás 4 db klf színű olasz levélzáró ...............................................................................1 000
11782.Südwest '97 Bruchsal 2 db klf levélzáró ív ............................................................................................1 000
11783.Karácsony 3 db klf 25-ös levélzáró ív ...................................................................................................1 000

Okmánybélyegek
11784.Sátoraljaújhely 1932 Ínségbélyeg függőleges párok és vízszintes fordított párok (70.000) ...............18 000
11785.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................16 000
11786.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 2 bélyegben vízjelrészlet

felülbélyegzéssel (60.000) ....................................................................................................................9 000
11787.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet

(35.000) .................................................................................................................................................5 000
11788.Vác MPIK 1-5 (33.500) ..........................................................................................................................8 000
11789.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 10f narancs négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet (35.000)

...............................................................................................................................................................5 000
11790.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 20f zöld négyes kisív (20.000) ...........................................5 000
11791.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 50f sötétlila négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ...........4 000
11792.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív (20.000) ..........................................4 000
11793.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív felülbélyegzéssel (20.000) .............4 000
11794.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 1000f borvörös négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ......4 000
11795.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 200f sötétbarna négyes kisív felülbélyegezve (24.000) .....4 000
11796.1925 5 db klf Szolnoki okmánybélyeg (53.500) ....................................................................................6 000
11797.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 200f sötétbarna négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................4 000
11798.1927 3 db klf Szolnoki okmánybélyeg (48.000) ....................................................................................5 000
11799.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................5 000
11800.Kiskunfélegyháza 1917 MPIK 1 gépszínátnyomattal (15.000) ..............................................................5 000
11801.Szeged 1923 okmánykivágás (54.000) .................................................................................................5 000
11802.Pécs kiadatlan városi illeték próbanyomata ..........................................................................................4 000
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11803.Szeged 1946 okmánykivágás (35.000) .................................................................................................4 000
11804.Zalaegerszeg 1922 MPIK 1-3 (12.000) .................................................................................................3 600
11805.32 db használatlan Budapest Székesfőváros okmánybélyeg összefüggésekben, közte tízescsík és

felülnyomások is. + 5 db egyéb illetékbélyeg ........................................................................................2 600
11806.Ausztria 10 db régi vízjeles okmánybélyeg ...........................................................................................2 600
11807.1946 Okmánydarab 1000P okirati illetékbélyeggel + 4*100P Szeged városi bélyeggel .......................2 400
11808.1931 Budapest városi illeték 32P (10.000) ...........................................................................................2 200
11809.1866 4 db okmánybélyeg (15.300) ........................................................................................................2 000
11810.Sátoraljaújhely 1927-1928 MPIK 12+14 (6.000) ...................................................................................2 000
11811.Szeged 1923 okmánykivágás (16.800) .................................................................................................1 600
11812.57 db régi okmánybélyeg 2 stecklapon .................................................................................................1 400
11813.1920-1943 1 db Szolnoki 50K és 2 db Mezőtúri 2P/1P okmánybélyeg (16.500) ..................................1 200
11814.1943 Mezőtúr 1P okmánybélyeg 3-as csíkban, 2P fekete kézi felülnyomással (12.500) .....................1 000
11815.1943 Mezőtúr 1P okmánybélyeg 3-as csíkban, 2P kék kézi felülnyomással (12.250) ..........................1 000
11816.1913 Értékpapír forgalmi adó 1K gépszínátnyomattal ..........................................................................1 000
11817.5Ft okmánybélyeg a keret ívszínátnyomatával (foghibák) ....................................................................1 000
11818.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
11819.Szeged városi illeték okmánydarabon ..................................................................................................1 000
11820.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................70 000
11821.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11822.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side ...............10 000

11823.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11824.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11825.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................10 000

11826.Veszprém 1932 MPIK 184-191 (38.000) .............................................................................................10 000
11827.Kiskunfélegyháza 1924 használatlan bélyegek, nagyrészt összefüggések ........................................10 000
11828.Budapesti fővárosi forgalmi adó és számlailleték bélyegek több / sok példányban + 100 Adópengő

75-ös ívdarab, 8 lapos kis berakóban ...................................................................................................8 000
11829.1853 Pozsony, Franz Duló városházi tanácsos által jegyzett német nyelvű ex officio levél Karl

Freiherr von Lempruch osztrák tábornok részére kiállítva 15kr Cm okmánybélyeggel / 1853 Ex
officio letter in German adressed to Karl Freiherr von Lempruch general ............................................3 400

11830.1898 osztrák okmánybélyeg sor, 1 érték hiányzik, lapra ragasztva ......................................................3 200
11831.Szeged 1918 okmánykivágás (20.000) .................................................................................................3 000
11832.1948 Felülnyomott Miskolc városi illetékbélyeg + 3 ft okmánybélyeg 1910-es halotti anyakönyvi

kivonaton ...............................................................................................................................................1 000
11833.cca 1860 10 kr + 5 kr okmánybélyeg üres levélpapíron ........................................................................2 000
11834.Budapest Főváros Törvényhatóság 17 klf (27 db) okmánybélyeg ........................................................1 400
11835.Szerbia 48 db régi okmánybélyeg .........................................................................................................1 400
11836.26 db régi osztrák okmánybélyeg .........................................................................................................1 000
11837.1839 Okmány száraz bélyegzővel ........................................................................................................1 000
11838.1858 Okmány 6kr CM okmánybélyeggel ..............................................................................................1 000
11839.1895 Osztrák számla 1kr okmánybélyeggel .........................................................................................1 000
11840.1835 Az Oesterreichische Beobachter osztrák napilap. egy száma 1kr újságszignettával ..................1 000
11841.1914-1957 Összeállítás magyar okirati okmánybélyegekből kétoldalas nagyalakú berakólapon

(10.530) .................................................................................................................................................1 000
11842.62 db magyar és osztrák okmánybélyeg és segélybélyeg A4-es berakólapon .....................................1 000

Okmányok
11843.1659 Magyar nyelvű irat losonci Bánffy Gábor szászfalui jobbágányak bántalmazása ügyében, a

hajtások mentén szakadásokkal ...........................................................................................................3 000
11844.1715 Gacsály(?), Bárczay Ferenc levele Domahidi Zsigmondnak Csepére, családi ügyben, záró

viaszpecséttel ........................................................................................................................................1 200
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11845.1754 Nagyilosva, kötelezvény töredéke, külzettel és tanúk aláírásaival ...............................................1 200
11846.1770 Bécs, az albrechtsbergi Lempruch-birtok ügyében kelt megbízás hiteles másolata, német

nyelven, rányomott viaszpecséttel, 15k szignettával /  1770 Wien, authentical copy of a reliance
concerning Albrechtsberg the property of the Lempruch family, in German, with vax seal on it, with
15k signette ...........................................................................................................................................1 600

11847.cca 1770-1830 7 db adóslevél és egyéb okmány .................................................................................2 000
11848.1817 Kilián György (1754-1819) könyvkereskedő német nyelvű kimutatása Andrássy grófnő

részére az 1817 január-június közti időszakra ......................................................................................1 400
11849.cca 1810 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11850.1823 Felső-Zaturcsa (ma Zaturcsány/Záturčie, Szlovákia), keresztelési anyakönyvi kivonat, latin

nyelven, rányomott viaszpecséttel ........................................................................................................1 600
11851.1827 Levél cseh nyelven fertőtlenítő állomás bélyegzésével / With sanity station seal ........................1 200
11852.1832 Illetőségi bizonyítvány, Vas megyei lakos részére Hidegkúton kiállítva, 6kr szignettával /

Heimatschein ........................................................................................................................................3 000
11853.1845 A budai német Pfister Károly Dávid (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés nagybányai részlegének gyakornoka részére írt német nyelvű levél hivatali ügyben,
felzetes papírpecséttel / ........................................................................................................................2 400

11854.1850-1940 Cipős doboznyi irat, képeslap, fotó, reklám tétel érdekességekkel ....................................5 000
11855.1850 Vándorló könyv vasvörösvári molnárlegény részére részére sok pecséttel, bejegyzéssel /

Wander book of Burgenland Rotenturm miller ....................................................................................10 000
11856.1851 Német nyelvű kitöltött feladási vevény .........................................................................................1 200
11857.1852 Házassági okirat, 6 kr. szignettás papíron, német nyelven, Józsefvárosi plébánia

viaszpecsétjével. ...................................................................................................................................1 200
11858.1853 Házaló útlevél sok település pecsétjével / 1853 Peddler passport ............................................10 000
11859.1853-1912 Karád (Somogy m.) és Balatonöszöd összeírása ill. pénztári naplója ................................2 000
11860.1853-1858 25 db hivatalos okmány Győr-Moson-Sopron vármegyéből, néhány viaszpecséttel ..........3 000
11861.1854 Győr, német nyelvű kötelezvény, szignettával, illetve ügyvédi és győri bírói viaszpecsétekkel ...1 400
11862.1856 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11863.1858 Német nyelvű keresztelési anyakönyvi kivonat, 30 kr okmánybélyeggel / Taufschein ................1 000
11864.1858 Zala vármegyei hús, kenyér és pékáru árszabása .......................................................................1 800
11865.1858 Vas vármegye által megállapított kenyér és zsömle árszabás ....................................................1 400
11866.1859 Győr, igazolási jegy / Legitimationskarte, okmánybélyeggel ........................................................1 200
11867.1859 Pásztorlevél ..................................................................................................................................4 000
11868.1859 Halotti anyakönyvi kivonat, Pest, német nyelven, 30 kr. okmánybélyeggel. ................................1 000
11869.cca 1860-1900 kb 30 db okmánybélyeges irat, benne CM jelzésű is. ..................................................1 600
11870.1860 Belföldi útlevél / 1860 Passport for inland ....................................................................................8 000
11871.1862 Fegyvertarthatási / fegyvertartási engedély motovileci (muraszombati járás) elöljáró részére

72kr illetékbélyeggel / 1862 Gun licence for Motovilez village officer. ..................................................3 000
11872.1862 Kétnyelvű útlevél bándoli lakos részére sok település pecsétjével / 1862 Passport for

Burgenland citizen Weiden bei Rechnitz .............................................................................................10 000
11873.1864 Német nyelvű keresztelési anyakönyvi kivonat, 50 kr okmánybélyeggel / Taufschein ................1 000
11874.1868 Bécs, Wisgrill's német nyelvű számla ..........................................................................................3 000
11875.1868 Vas megyei útlevél üvegbányai lakos részére Belföldi útlevél / 1868 Passport for inland ...........6 000
11876.1869 Ideiglenes fegyverjogosultsági igazolvány bónisfalvai elöljáró részére / 1869 Waffen Pass-

Gun licence for Burgenland village officer .............................................................................................4 000
11877.1871, Tököl, magyar nyelvű, kézzel írott nyugta ...................................................................................1 600
11878.1877 Ráckeve, bizottsági tag magyar nyelvű, kézzel írt levele a bizottsági elnökhöz hivatali

ügyekben ...............................................................................................................................................1 600
11879.1879 Cselédkönyv és igazolási jegy azonos személy részére .............................................................3 000
11880.1879 Szabályrendelet felvidéki faluban a koldulás szabályozásáról .....................................................2 000
11881.1884 Sopron, igazolási jegy / Legitimationskarte, okmánybélyeggel ....................................................1 200
11882.1884 Sopron, igazolási jegy 15kr illetékbélyeggel ................................................................................2 000
11883.1885 Kassa, a királyi törvényszék ítélete szeszjövedéki kihágás ügyében ..........................................1 600
11884.1891 a Kolozsvári Tábla okt. 26-i határozatának fogalmazványa, 4 p. .................................................1 600
11885.1892 Díszesen illusztrált pintér mesteri bizonyítvány, 50 kr. okmánybélyeggel, Nagykároly,

Nagykárolyi Ipartestület pecséjtével. .....................................................................................................6 000
11886.1892 Államtudományi államvizsgálati bizonyítvány ..............................................................................1 800
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11887.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó
felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................3 000

11888.1896 Monaco, szalonbelépő, 6,5x11 cm / 1896 Monaco, entrance ticket of the Salon, 6,5x11 cm ......2 400
11889.1897 Igazolás, a moszkvai XII. nemzetközi orvosi kongresszus rendes tagjának felvételéről, Dr.

Reisz Mór orvos nevére kiállítva, magyar és francia nyelven, 15,5x12,5 cm ........................................1 200
11890.1897 Veszprém, Krausz Ármin fia könyv- és papírkereskedő, könyvnyomda- és

könyvkötészettulajdonos számlája, 1 kr. okmánybélyeggel. ....................................................................800
11891.1899 Bizonyítvány 1K okmánybélyeggel ..............................................................................................1 000
11892.1899 Magyaróvár, Adásvételi szerződés 1K okmánybélyeggel ............................................................1 000
11893.1900 Az eperjesi kerületi betegsegélyező pénztár tagkönyve 20p. felvágatlan ....................................2 000
11894.1900 Klösz György műtermében készült férfiportré, amelynek hátoldalára névre szóló vasúti

igazolójegyet(Legitimationskarte) ragasztottak, vizitkártya méret, szárazpecséttel, 10,5x6,5 cm ........1 000
11895.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................1 000
11896.1906 Első cs. kir. szab. Duna-gőzhajózási Társaság DDSG szabadjegy, 10x19,5 cm ........................2 000
11897.1908 Vadászjegy / Vadászati jegy / Hunter licence ..............................................................................4 000
11898.cca 1909-1968 Vegyes okmány tétel, illetékbélyegekkel ......................................................................1 000
11899.1910 Pöstyénfürdő, gyógykezelést igazoló füzet, kis szakadással .......................................................1 000
11900.cca 1910-1927 Különféle iratok MÁV-tanító részére: igazolás, előléptetés, tagsági igazolvány, stb.,

részben katonai vonatkozásúak, közte másolatok és hiteles másolatok is, összesen 16 db ...............2 000
11901.cca 1910-1940 30 darabos okmány és nyomtatvány gyűjtmény tétel, benne sok okmánybélyeges

is. Gyűrűs berakóban lefűzve ................................................................................................................1 200
11902.cca 1910 Abbazia, Dr. Horvat (ex Dr. Mahler) Kurhaus & Pension / Casa di cura díszes fejléces

számla okmánybélyeggel ......................................................................................................................1 400
11903.1911 A Karácson Imre-emlékoszlop Bizottság gyűjtői íve, okmánybélyeggel ......................................1 000
11904.1911-1919 Magyar Királyi Államvasutak mozdonyvezetője részére kiállított fényképes vasúti

igazolvány .............................................................................................................................................3 000
11905.1914-1917 Magyar Királyi Államvasutak féláru-jegy váltására jogosító arcképes igazolvány, fővárosi

számvevőségi főtiszt részére, fényképpel, aláírással, bőr tokban. .......................................................1 600
11906.1915 Bp., A budapesti VI. ker. m. kir. állami főgimnáziuma által kiállított gimnáziumi bizonyítvány

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
11907.1917 Telekkönyvi kérelem, 3 K 80 f okmánybélyeggel, különböző címletekkel ....................................2 000
11908.1918-1934 Modra lászló budapesti gyógyszertár-tulajdonos, a dunapataji Levente Egyesület

elnökének bizonyítványai és gyászjelentése, 6 db ...............................................................................2 600
11909.1919 Igazolvány rekvirálásról a Tanácsköztársaság idejéből, Óbudai Hajógyár termelési

bizottságának és ellenőrző munkás tanácsának pecsétjeivel, aláírással, kis szakadással, 34x21 cm .1 200
11910.1919 Erzsébetfalva (ma: Pesterzsébet), kitöltött adóív .........................................................................1 400
11911.1919 Tanácsköztársaság fizetésemelésről szóló két okmány. .............................................................1 400
11912.cca 1920-1940 17 db Római villamos jegy. / cca 1920-1940 17 pc. Tram tickets from Rome. ............1 000
11913.1921-1923 Magyar Királyi Államvasutak féláru-jegy váltására jogosító arcképes igazolványa,

fényképpel, aláírással, pecsétekkel, érvényesítő bélyeggel, meghoszabbításokkal az 1922-es,
1923-as évekre, katona részére, kopottas vászontokban. ....................................................................1 200

11914.1922 Bp., A Magyar Királyság által kiadott fényképes útlevél / Hungarian passport ............................1 800
11915.1921 Frontvonal és megszállt területek átlépésére jogosító fényképes igazolvány ..............................3 000
11916.1923 Bp., felő kereskedelmi iskolai érettségi bizonyítvány, okmánybélyeggel .....................................1 200
11917.1924-1928 Elemi Népiskolai Értesítő Könyvecske, nagykanizsai és sashalmi iskolák

bejegyzéseivel, Nagykanizsa, 1922, Fischel Fülöp, viseltes állapotban. ..............................................1 000
11918.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
11919.1925 Bp., A Magyar Királyság által kiadott útlevél, belsejében kis égésnyommal, fénykép nélkül /

Hungarian passport, with small fault inside, without photo ...................................................................2 600
11920.1926-1927 Fényképes BSzKRt igazolványjegye, 1926-1927-ös tanévre, viseltes vászontokban. .......1 400
11921.2 db okmány: 1926 Szeged, M. Kir. Révkapitányság Igazolvány, Szücs István nevére, bélyegzővel.

+ 1930 Túrkeve, Versenyzői Tisztelet-jegy A Nagykun viadal versenyeire. ..........................................4 200
11922.1927 Nemzeti újság elismerő oklevele 32x24 cm .................................................................................1 600
11923.1928 Visszahonosítási okirat, M. Kir. Belügyminisztérium által kiállítva, pecséttel, aláírásokkal. .........1 000
11924.1928 Pozsony, Hotels Savoy-Carlton díszes fejléces számla okmánybélyeggel .................................1 400
11925.1929 Ernst Hinkel Harmoniumfabrik díszes fejléces számla Ehall Márton zongorakészítő részére .....1 400
11926.cca 1929 MÁV fényképes igazolvány vasúti dolgozó részére ..............................................................1 000
11927.cca 1930 Freiburger Musikapparate-Bauanstalt hivatali levél díszes fejléces papíron .........................1 400
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11928.1930 Emil Gaiser díszes fejléces számla ..............................................................................................1 400
11929.cca 1930 6 db biztosítási kötvény .........................................................................................................1 000
11930.1930 MÁV Alkalmazottainak Rudolf Trónörökös Egyesületének díszes fejléces bizonyítványa,

36x22 cm ...............................................................................................................................................1 000
11931.cca 1930-1960 MÁV jogtanácsos igazolványai, összesen kb. 15 db ....................................................1 600
11932.1931-1987 5 db fényképes kedvezményes vasúti igazolvány ..............................................................1 200
11933.1932-1934 Bp., Magyar Királyság által kiadott fényképes útlevél fogalmazó részére,

okmánybélyeggel, csehszlovák bejegyzéssel. Jó állapotban. / 1932-1934 Hungarian passport. .........2 000
11934.1933-1949 Régi vegyes számla tétel (Obermayer Tamás Bányavállalkozó és Fuvaros, Strausz

Antal, Schwarzman Árpád, Újpesti Tarkányszövő és Kikészítőgyár, stb.) ............................................1 000
11935.1934 Bizonyítvány Országos Magyar Dalos Szövetség karnagy képző tanfolyam elvégzéséről.

43x34 cm ...............................................................................................................................................1 000
11936.1934 Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertje által kiadott szabadjegy, litho illusztrációval ....3 000
11937.1935 Meghívó a Pázmány Péter Tudományegyetem díszülésére Kornis Gyula rektor aláírásával,

dombornyomott borítékkal .....................................................................................................................1 800
11938.1935 Nürnberg, arl Schimpf Kunstanstalt gépelt levél hivatali ügyekben, díszes reklámos fejléces

papíron ..................................................................................................................................................1 400
11939.1935 Ügyvédjelölt igazolványa, fotóval, a Budapesti Ügyvédi Kamara pecsétjével, 1 pengős

okmánybélyeggel, műbőr kötésben. Jó állapotban. ..............................................................................1 000
11940.1935 Magyar Királyi Államvasutak arcképes igazolvány, vasúti alkalmazottak családtagjai részére /

railway id ...............................................................................................................................................1 000
11941.1936 MÁV félárú jegy váltására jogosító arcképes igazolvány+ Bárcajegy Balatonberény állomásról

...............................................................................................................................................................1 800
11942.1937 Neue Wiener Journal díszes fejléces számla ..............................................................................1 400
11943.1937 Bp., Szalay László ökölvívó fényképes átigazolási törzslapja ......................................................1 600
11944.1937 Felvonó vezetői igazolvány ..........................................................................................................2 000
11945.cca 1937-1944 Német nyelvű biztosítókönyv különféle bejegyzésekkel ..................................................100
11946.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy

részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................2 000
11947.1938-1945 5 db rossz állapotú halászjegy ............................................................................................2 600
11948.1938 Székesfehérvár rendőrségi fényképes igazoló jegy .....................................................................1 000
11949.1938 Kassai Nemzeti Tanács igazoló okmány magyar személy magatartásáról a cseh megszállás

alatt. Szétesett. .....................................................................................................................................1 000
11950.1939 az Ereklyés Országzászló Nagybizottsága pártoló tagsági jegye + 2 db ismertető szórólap ......2 000
11951.1939 a Rákóczi út 51 jegyiroda kedvezményre jogosító kártyanaptáras igazolványa ..........................5 000
11952.1939 Fényképes ügyvédjelölti igazolvány, szakadt borítóval ................................................................1 000
11953.1939 Budapest, Belépési engedély kereskedő családtagja részére az élelmiszer nagyvásártelep

területére, fényképpel. ...........................................................................................................................1 000
11954.1939 DDSG Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában

állt és a forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm .................1 000
11955.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos

Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ........................................................................................................1 000

11956.1939 a Magyar Zenealbum díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerző részére az országos
nótapályázaton elért 5. helyezésért, aláírással .....................................................................................1 000

11957.1940 Roób József (1879-1953) vaskohómérnök, az ózdi kohóművek igazgatójának főtanácsosi
kinevezése, Varga József (1891-1956) iparügyi miniszter aláírásával. ................................................1 600

11958.1941 Bp., A Budapesti Orvosi Kamara hivatalos fényképes tagsági igazolványa, tagdíjbélyegekkel ..1 200
11959.1941 Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság hajóskapitány illetménykönyve ..............3 000
11960.1941 Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvénytársaság jutalomról értesítés az ST 9. hajó

kapitányának .........................................................................................................................................2 600
11961.1941 Debrecen, Debrecen szabad királyi város polgármestere által kiállított illetőségi bizonyítvány

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
11962.1942 Török fényképes útlevél, kivágásokkal / Turkish passport ...........................................................3 000
11963.1942, Halászjegy, pecséttel, bélyeggel, Szücs Zsigmond nevére, viseltes tokban, szakadozott. ........4 000
11964.1942 A Turul Szövetség Kőrösfői bajtársi egyesülete elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész,

iparművésznek, Haranghy Jenő (1894-1951) saját kezű aláírásával ...................................................3 000
11965.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,

 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000
11966.1942-1948 Orvostanhallgató hölgy Kórházi Szolgálati Könyvecskéi. 3 db sok kórház és

gyakorlóhely pecsétjével. ......................................................................................................................1 600
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11967.1942 Postatiszti tanfolyam leckekönyve ..................................................................................................800
11968.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,

 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000
11969.1943 Gyulai-Gaál Ferenc (1915-1981) karmester, zeneszerző fényképes útlevele, német birodalmi

vízummal, a fénykép nagy része hiányzik .............................................................................................2 200
11970.1943 Közellátási Hivatal fényképes igazolvány ....................................................................................1 000
11971.1943 Debrecen, helyi érdekű vasúti igazolvány tanulólány részére .....................................................3 000
11972.1944 Bérelszámolási levél a Dunai Repülőgépgyár Rt.-től, vízjeles papíron. .......................................1 000
11973.1944 Sadec Cacao- Schokolade- & Bonbonfabrik díszes fejléces hivatali levél és számla Stühmer

részére ..................................................................................................................................................1 400
11974.1946 Kossuth címeres tanítói oklevél + 1940 a Rádióújság oklevele ...................................................1 000
11975.1947 Bp., Báró Thyssen Bornemisza Gunhilda és Henrik válásával kapcsolatos hivatalos

okmányok ..............................................................................................................................................3 000
11976.1947 Szociáldemokrata Párt tagsági könyv bélyegekkel ......................................................................1 800
11977.1947 Közmunka igazolvány, Szalánta, 10x7cm .......................................................................................100
11978.1947 Magyarországi Szociáldemokrata Párt kitöltött párttagsági igazolványa, tagsági bélyegekkel ....1 000
11979.1948 A BSZKRT emléklapja Petőfi és Kossuth arcképével ..................................................................3 600
11980.1949 Országos Társadalombiztosítási Intézet Bélyeg lap bélyegekkel ................................................1 000
11981.1950 Fényképes ügyvédi igazolvány, illetékbélyeggel ..........................................................................1 200
11982.1950 Szombathely, fényképes MLSZ játékos igazolvány az Ukki VSE játékosa részére .....................1 200
11983.cca 1950-1960 A Magyar Dolgozók pártjának 10 forintos téglajegye, hajtott .......................................1 000
11984.1953-1958 Szocialista oklevelek, 5 db, változó állapotban, kettő szakadozott. ....................................1 400
11985.1954 Sztahanovista igazolvány, az előlapján fém jelvénnyel ...............................................................1 200
11986.1955 Fényképes sporttudósítói igazolvány Riefl Tamás (1934- ), a Zala politikai napilap újságírója

részére ..................................................................................................................................................1 200
11987.1957 Romániába szóló fényképes magyar útlevél ács részére, vízummal, egyéb bejegyzésekkel .....2 000
11988.1961 Eövös Loránd Tudományegyetem jogászi oklevele, az egyetem rektorának és dékánjának

aláírásaival, szárazpecséttel, 20f. és 5f. okmánybélyeggel. .................................................................1 200
11989.1964 Oklevél az Erzsébet híd újraépítésében végzett munkáért 30x21 cm .........................................4 000
11990.1968-1993 Vegyes okmány tétel (fényképes útlevelek, valutalap, Magyar Úttörők Szövetsége

tagsági könyv, Magyar Szocialista Munkáspárt tagsági könyv), 8 db ...................................................1 200
11991.1968-1989 Kis okmány tétel (Magyar Vöröskereszt tagsági könyv, önkéntes rendőri igazolvány,

Magyar Úttörők Szövetsége tagsági könyv, Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség tagsági
igazolvány - tagdíjbélyegekkel) + önkéntes rendőri karszalag, 6 db .....................................................1 000

11992.cca 1970-1980 Vegyes okmány tétel, kb. 50 db:  Különféle uti-, belépő jegyek, közte cseh
vonatjegyekkel, valamint labdarúgó mérközésre szóló jegyekkel (MTK, FTC..stb.) .............................1 200

11993.Kolumbia 1974 Növényegészségügyi igazolás okmánybélyegekkel ....................................................1 000
11994.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft ..........................................................................................................................................................100
11995.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek, 3db: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos

vonaljegy 1,-Ft ..........................................................................................................................................100
11996.1984 Jogtanácsosi igazolvány az Állami Bér- és Munkaügyi Hivatal munkatársa részére ...................1 200
11997.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft ..........................................................................................................................................................800
11998.1988-1995 6 db különféle elismerő oklevél Müller Judit (?- ) sajtófotós részére ..................................1 600
11999.16 db vegyes igazolvány, bizonyítvány, útlevél ....................................................................................2 000
12000.Dr Stafanics Danica Éva orvos okmányai 1950-1970 ig, összesen: 8 db .............................................2 000
12001.Tanpostai nyomtatványok vegyes tétele ..................................................................................................800
12002.Vegyes papírrégiség tétel: biankók, Balaton-környéki összeírások, stb., érdekes anyag .....................2 000
12003.10 db szocreál oklevél, közötte ritkább darabok is mint pl munkásőr, katonai parancsnoki dicséret,

dunai árvízvédelem, egyéb ...................................................................................................................1 600

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12004.cca 1520 Észak olaszországi korabeli kotta, 3 színű tintával, pergamenen. Díszes iniciálékkal./

Vintage Italian antiphonar leaf 47,5x35,6cm .......................................................................................42 000
12005.1634 Pénzügyi elszámolás Eösze László (?-?) tokaji lakos részére, Cseresnyei Fülöp tokaji

postamester, homo regius említésével, magyar nyelven, szélein sérüléssel ........................................8 000
12006.1743 Kézzel írt latin nyelvű kronosztikon Jézus szenvedéstörténetével, 4 p. .......................................2 000
12007.XVIII.-XIX. század: Sermones sapientes - Bölcs szavak. Ismeretlen Mici asszonyság bölcs

mondásait tartalmazó kézzel készített füzetecske. 8 különbözőkép megfestett pergamenlap rajtuk
a latin mondásokkal / Sermones sapientes - Wise words. Hand painted pergamin booklet
containing wise words of Mrs. Mici. Al 8 pages painted differently. 12x14 cm ....................................12 000



36

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12008.1829 Kézzel írt levél kisszántói Lányi Imre (1776-1858), Ung vármegye főispánja részére, melyben
egy vitás családi ügyben való közbenjárásra kérik. A levél hátoldalán Lányi Imre sajátkezű válasza,
aláírásával. Ugyanott későbbi írás található, amelyben a címzést próbálták újból lejegyezni. A
hajtások mentén kissé szakadozott. .....................................................................................................4 000

12009.1843 alszászi Vitál Alajos bűvész, jogász író saját kézzel írt levele bírósági ügyben pozsonyi
táblabírónak ..........................................................................................................................................1 600

12010.1846 Hivatalos idézés Sárközy Lőrinc (1785-1864) táblabíró úr és Fráter Julianna (1799-1855) neje
részére, Nyáry Miklós pest vármegyei főszolgabírótól Nyáregyházára, Csernus Mihállyal való vitás
váltóper ügyében, Kecskemét, Nyáry Miklós aláírásával, sérült viaszpecséttel, szakadással. .............3 000

12011.1851 George Sewall Boutwell (1818-1905) amerikai, abolicionalista északi politikus,
massachusetsi kormányzó Kossuth Lajos látogatásakor, üdvözlésére előadott beszédének egy
gondolata saját kézzel aláírva "A szabadság soha nem eshet el. Emberek generációi születnek és
múlnak el, de legbelsőbb vágyakozásuk halhatatlan"  1851 An autograph signed excerpt from the
speech of George Sewall Boutwell (1818-1905) republican leader and poltitcan, governor of
Massatchusets. The speech was delivered to Louis Kossuth in Mass. "Liberty can never die. The
generation of men appear and pass away, but the aspirations of their nature are immortal" .............80 000

12012.1860 Bajor bíróság levele Bayreuth-ból Sopronba (Odenburg), díszes papíron, szárazpecéttel,
német nyelven./1860 Letter of Bavarian court from Bayreuth to Sopron, with dry seal, in German
language. ..............................................................................................................................................2 000

12013.1861 Shoepf András magyar szabadságharcosról, később amerikai tábornokról szóló levél.
Joseph Holt amerikai hadügyminiszter saját kézzel írt levele Winfield Scott tábornagynak, az
amerikai hadsereg parancsnokának, melyben figyelmébe ajánlja Schoepfet. A levél hátoldalán
Joseph Holt saját kézzel írt válasza, melyben értesíti Winfieldet, hogy találkozott Schoepffel, és
nagyon meg van vele elégedve és úgygondolja, hogy kiváló tábornok lesz belőle az amerikai
hadseregben. A levélben utalás a magyar szabadságharcra is. / 1861 Interesting autograph letter
of Winfield Scott american politician, General in Chief for Andreas Schoepf former Hungarian
freedom fighter adressed to Joseph Holt Secretary of War. On the rear Holt's autograph answer in
which he says that he had met with Schoeph and he thinks that Shoepf will be an excellent
brigadier general for the US army .......................................................................................................60 000

12014.1874 Adalbert Orthmayr (1847- ?) főhadnagyi kinvezése, Franz Kuhn von Kuhnenfeldnek
(1817-1896) az Osztrák-Magyar Monarchia hadügyminiszterének (1868-1874) aláírásával,
szárazpecséttel, 43x27 cm./ 1874 The appointment to first lieutenant of Adalbert Ormayer (1847-?),
 with the singnature of the austro-hungarian minister of war (1868-1874) Franz Kuhn von
Kuhnenfeld (1817-1896), with dry seal, 43x27 cm. ...............................................................................6 000

12015.1877 Julius Stahel (Számvald Gyula) magyar szabadságharcos tábornok amerikai konzulként
aláírt igazolása / 1877 Julius Stahel Union general in the American Civil War owner of the Medal
of Honor autograph signature as United States consul .......................................................................28 000

12016.1882 Bp., Európa szálloda, roffi Borbély László (1805-1895) és Borbély József (1805-1888)
ikertestvérek magyar nyelvű, kézzel írt távirata Vay Miklós (1802-1894) politikus, koronaőr részére,
amelyben megköszönik születésnapi jókívánságait, szélein sérülésekkel ...........................................1 200

12017.1883 Nagyenyed, Nyáry László (?-?) nevelője, Vincze Dániel levele neveltje édesanyjának, Nyáry
Sándorné Borbély Paulinának (1837-1912) családi ügyekben, viaszpecsétes borítékkal ....................2 000

12018.1883 Nagyenyed, Nyáry László (?-?) nevelője, Vincze Dániel levele neveltje édesanyjának, Nyáry
Sándorné Borbély Paulinának (1837-1912) családi ügyekben .............................................................1 800

12019.1890-1900 A Főherceg Albrecht (Hunyadi János út) úton állt, majd a Halászbástya építése miatt
lebontott Lukse-Fábry villával kapcsolatos okiratok. A Fővárosi Közmunkák Tanácsának
jegyzőkönyv kivonatával, melyben a Halászbástya építése ideje alatt a telkek igénybe vételéről
döntenek, plusz két másik irat. ..............................................................................................................4 000

12020.1894-1896 2 db Póra Ferenc (?-?) felsőleányiskolai igazgatóval kapcsolatos dokumentum: 25 éves
tanári jubileumára írt nyomtatott köszöntő, ill. rövid, nyomtatott önéletrajza .........................................1 400

12021.1896 A Ferenc József-rend lovagkeresztjének adományozó oklevele, Dr. Weisz Bernát bártfai
közjegyző részére, Ferenc József és a rend kancellárjának saját kezű aláírásával, rányomott
szárazpecséttel, Weisz Bernátot a kitüntetéssel ábrázoló műtermi fotóval, hajtásnál kettészakadt,
54x72 cm / Awarding document of the Order of Franz Joseph Knight's Cross for dr. Bernhard
Weisz, with embossed stamp and autograph signature of Franz Joseph and the Order's Cancellor,
folded, torn in two, 54x72 cm ..............................................................................................................40 000

12022.1898 Vaszary Kolos (1832-1915) bíboros saját kézzel aláírt levele Kiss Károly (1873-1935) részére,
melyben felmenti a felvidéki kőhídgyarmati plébánosi tisztségéből és áthelyezi Lévára ......................3 200

12023.cca 1900 Kézzel írt receptgyűjtemény, kis füzetben .............................................................................1 600
12024.1902 Egy víg társaság üzenetei egy kedvelt hölgynek. Fiatalemberek pezsgő dugó csomagoló

fémpapírokba burkolt névjegykártyái felbélyegezve, postán elküldve egy hölgy címére, egyik
céglyukasztásos 7 db ............................................................................................................................5 000

12025.cca 1906 Tóthfalusy Lászlóné (született Weiser Baby), kézzel írt útinaplója olaszországi utazásáról,
beragasztott képekkel, képeslapokkal, hiányzó borítóval .....................................................................3 000

12026.cca 1910-1940 Levelek Dáné Gyula (1887-?) festő- és iparművész hagyatékából, köztük számos a
feleségének címezve: Zichy János (1868-1944) korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter levele a
Magyar Iskola Szanatórium Egyesület támogatása érdekében, második világháborús katonai
illetményfizetési igazolások (m. kir. 13. honvéd hegyivadász pótzászlóalj), személyes levelek
(nagyrészt báró Ohrenstein Henriknétől), köszönőlevelek, iparművészeti egyesületi meghívó,
erkölcsi bizonyítvány, stb. .....................................................................................................................7 000
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12027.1911 Bp., a Hunnia Csónakázó Egyesület azonosítatlan tagjának kézzel írt levele Hodossy Gida
(1869-1945) miniszteri tanácsos felesége, Fábry Mária (1884-1968) részére személyes ügyekben,
megemlítve az öngyilkos Kosztka Emil (1854-1911) főtörzsorvos, párbajhős temetéséről,
Hunnia-logós levélpapíron, feliratos borítékkal .....................................................................................1 200

12028.1911-1914 Lukács Sándor (?-?) cukrász, a Lukács Cukrászda alapítójának 3 db kézzel írt
levelezőlapja feleségéhez, cégjelzéses levelezőlapon .........................................................................2 000

12029.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000

12030.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................4 000

12031.1922 Esztergom, Csernoch János (1852-1927) bíboros saját kézzel aláírt levele dr. Kiss Károly
(1873-1935) kanonok, bécsi Pázmáneum lásőbbi rektora részére .......................................................2 000

12032.1926 a Budapesti Torna Club vezetőségének köszönőlevele iszeni Iszer Károly (1861-1929)
újságíró, sportszervező felesége, eggensteini Hyann Marietta részére, Molnár Dezső elnök és
Maleczki Román főtitkár aláírásval .......................................................................................................2 000

12033.1928 a Szent László gőzös MFTR hajóskapitányának aláírása levelezőlapon ....................................1 800
12034.1929 Hoffmann Edith művészettörténész, muzeológus (1888-1945) képeslapjai Ortvay Rudolf

egyetemi tanárnak küldve 6 db .............................................................................................................1 800
12035.1929 Piszter Imre (1855-1936) ciszterci szerzetes, író, tankerületi főigazgató gépelt, aláírt levele

Wildner Ödön (1874-1944) műfordító, székesfehérvári tanácsnok részére a Szent Imre Gimnázium
felavatása kapcsán, valamint 2 db meghívó Wildner részére (a gimnázium felszentelésére ill. zirci
apáti villásreggelire), borítékban ...........................................................................................................2 000

12036.1929-1970 Gáspár Vilmos, egy világutazó eszperantista érdekes útinaplója. Több száz oldal a
javarészt a 30-as évek tett utazásokról. Fotók, képeslapok, bélyegek, levélzárók és rengeteg
pecsét az út állomásairól. Minden útba ejtett városból hivatalos pecsét, dátummal. Számos ritka
bélyeggel és érdekes fotóval, rengeteg bejegyzéssel. Két album és még sok lap és 50-60
érdekes, mozgalmas fotó. / cca 1929-1970 Diary of a world traveller Esperantist. Many hundreds
of pages with photos and postcards of the cities visited during the travel. With countless stamps
and cancellations in an album + many photos all regarding esperanto themes. .................................50 000

12037.1930 A Budapest I. ker. Döbrentei téri állandó piaci árusító helyek tervei. Devecska Ferenc
belsőépítész, tanár által készített tervek. 10 db különböző méretű, több szignált egy színezett. .......24 000

12038.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó
felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. .................................................................8 000

12039.1935 Várkonyi Nagy Béla (Ligethy Béla) (1896-1980) költő, újságíró saját kézzel írt levelezése Rosl
Grimmnek ( a Grimm családból) utazásáról. 38 db képeslap / Autograph letters of a Hungarian poet
to Rosl Grimm .......................................................................................................................................6 000

12040.1936 Hoffmann Sándor (1899-1992) Kossuth-díjas vegyészmérnök saját kézzel írt levele .................3 000
12041.1936 Az Erdélyi Szépmíves Céh díszes oklevele Kaltrovics Antal (?-?) nagykanizsai őrnagy, a

Nagykanizsai Sportrepülő Egyesület későbbi alelnöke részére, nyomtatott aláírásokkal .....................1 200
12042.1940 Szép virágot tessék... Drámai filmtörténet. Kézirat gyanánt. Bp., J. Smolka. Tűzött

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000
12043.1940 Menekülj a szerelemhez. Babay József regényéből készült filmtörténet. Kézirat gyanánt, Bp.,

J. Smolka. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................3 000
12044.cca 1940 Devecska Ferenc belsőépítész, tanár által készített buffet és espresso terv a Budapest.

V. Váci utca 18. szám alatti helyiségre 8db terv, több szignált és színezett. ......................................20 000
12045.1941 Wert Henrik (1881-1952) vezérkari főnök (1938-1941) 1941 augusztus 8.-i hirdetménye,

amely szerint a korábbi rendeletek megszegői megtorlásban részesülnek, hajtással, és a hajtások
mentén kisebb szakadásokkal, foltos, 62x46 cm. .................................................................................2 400

12046.1942 Kresz Károlyné saját kézzel aláírt levele, melyben köszönetét fejezi ki férje emlékének
ápolása miatt .........................................................................................................................................1 000

12047.1943 Levél a Rozgonyi Cecília női munkatáborból a munkaszolgálatos iparművészeknek .................1 000
12048.1944 Magyarországi egyetemi hallgatók a németek és kollaboráns magyarok általi elhurcolásának

veszélyére figyelmeztető röplap. Az orvostanhallgatók elhurcolása ezután be is következett. ............5 000
12049.cca 1948-1957 Rudas Ferenc (1921-2016) labdarúgó részére írt 7 db levelezőlap családi ügyekben

...............................................................................................................................................................1 400
12050.1956 Bp., A Magyar Forradalmi Nemzeti Bizottmánya által kiadott gépelt röplap ................................3 000
12051.1958 Részvétnyilvánító levelek Bán Tibor (?-?) egyetemi docens és felesége, Bán Zsuzsa részére,

többek között Pogány Frigyes építész-művészettörténésztől és Laurin Luchner
művészettörténésztől, összesen 6 db ...................................................................................................2 000

12052.cca 1974 Jean Image 4 filmje 16mm-es tekercsen. Joe és a méhek, Joe a bárban, Joe a mézbe
fullad, Joe és a sáskák. / 4 French movies on 16mm film .....................................................................5 000

12053.1975 Bp., Ungvári Tamás (1930-) saját kézzel írt levele ......................................................................2 000
12054.1981 Kulcsár Kálmán (1928-2010) jogász A modernizáció - a fogalom és valóság című

tanulmányának különlenyomata dedikálva a szerző által .....................................................................2 000
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12055.Ottlik György (1889-1966) részvétnyilvánító kártyája ...........................................................................2 000
12056.Sík Sándor (1889- 1963) piarista tanár, költő, műfordító, irodalomtörténész, egyházi író saját kézzel

írt, aláírt levelezőlapja ...........................................................................................................................4 000
12057.Czétényi Czettler Jenő (1879-1953) jogászdoktor, közgazdász, egyetemi tanár, földművelésügyi

államtitkár saját kézzel írt levelezőlapja ................................................................................................4 000
12058.1949 Harmati Sándor(1905-1994) kommunista politikus, a Hazafias Népfront országos titkárának

aláírása az által küldött képeslapon ......................................................................................................3 000
12059.Majláth Gusztáv Károly (1864-1940) erdélyi püspök saját kézzel írt képeslapja ..................................3 000
12060.Ortvay Rudolf (1885-1945) fizikus, egyetemi tanár saját kézzel írt lapja Egyiptomból .........................2 000
12061.Dobi Ferenc(1880-1916) és Kürti József(1881-1939) színészek által írt és aláírt képeslap Pázmán

Ferenc színésznek ................................................................................................................................3 000
12062.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of

Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................3 000
12063.François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) francia politikus, diplomata saját kézzel írt levele /

 Autograph letter of François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) French diplomat .....................4 000
12064.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918

Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................5 000
12065.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918

Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................4 000
12066.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of

Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................3 000
12067.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph

letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................4 000
12068.Botár Edit (1930-2014) báb- és díszlettervező, textilművész két 70-es évekbeli kiállításának

katalógusa, vendégkönyve és plakátja. Rajtuk aláírással. ....................................................................2 400
12069.Vaszary János (1899-1963) szindarabjának kézirata. Összesen 68 beírt oldal, két felvonás. Cím

nélkül. ..................................................................................................................................................10 000
12070.Gerlóczy Gedeon (1895-1975): Az fiumei úti OTI Központi Baleseti Kórház épületének tervei.

Összesen 15 nagyméretű tervrajz az emeletek terveivel ....................................................................16 000
12071.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti

Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm .........................................................................................................................12 000

12072.Krúdy Zsuzsa (1919-1992): A tabáni mélypincétől az óbudai Kéhliig, gépelt kézirat, az írónő
aláírásával .............................................................................................................................................8 000

Aláírás
12073.1974 Féner Tamás (1938-) fotóművész aláírása kiállítási meghívóján .................................................1 000
12074.Szilassy László (1908-1972) magyar színészt ábrázoló 3 db fotólap, 2 db DEDIKÁLT!, 14x9 cm .......3 000
12075.1968 Hesz Mihály (1943-) olimpiai bajnok kajakozó aláírása a mexikói olimpiáról küldött képeslapon

...............................................................................................................................................................3 000
12076.1982 A vívó vb magyar válogatott tagjainak aláírásai levelezőlapon, Szemők Béla (1930-2016)

MÁV-vezérigazgató részére megküldve ...............................................................................................4 000
12077.1982 A vívó eb magyar válogatott tagjainak aláírásai levelezőlapon, Szemők Béla (1930-2016)

MÁV-vezérigazgató részére megküldve ...............................................................................................4 000
12078.Az IHF női kézilabda kupa döntős csapata tagjainak aláírása levelezőlapon, Szemők Béla

(1930-2016) MÁV-vezérigazgató részére megküldve ...........................................................................3 000
12079.1948 A londoni olimpián arany érmes kardvívó csapat tagjainak aláírása az olimpiáról küldött

képeslapon, köztük Gerevich Aladár, Kárpáti Rudolf, Papp Bertalan ...................................................2 200
12080.1966 A magyar labdarúgó válogatott tagjainak aláírása képeslapon (Bene, Farkas, Dunai,

Szentmihályi, stb.) .................................................................................................................................1 800
12081.2016 Szász Emese olimpiai bajnok vívó emléklap aláírással ...............................................................1 000
12082.Básti Lajos színész aláírt képeslap .......................................................................................................1 000
12083.1918 Tábori képeslap Belgrádból Garbay Sándornak, később a Magyar Tanácsköztársaság

államfőjének aláírásával ........................................................................................................................2 000
12084.cca 1940 FTC labdarúgóinak aláírása Isztambulból küldött képeslapon, többek közt Sárosi György,

Pósa Béla, Jakab László .......................................................................................................................2 000
12085.1951 Magyar vívók aláírása képeslapon, többek közt Elek Ilona, Elek Margit, Tilli Endre ...................1 200
12086.1932 Hungária (MTK) labdarúgóinak aláírása képeslapon (Wéber, Tauser, Papp, Újvári, stb.) ..........1 000
12087.1939 Hungária (MTK) labdarúgóinak aláírása képeslapon (Sebes Gusztáv, Titkos Pál, Szabó III.

Géza, Négyesi Frigyes, stb.) .................................................................................................................1 600
12088.cca 1942 Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm. ................1 600
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12089.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................1 800
12090.1929 A Ferencváros labdarúgó csapatának uruguayi útjáról küldött képeslap a játékosok (pl.: Toldi,

Lázár, Takács stb...) aláírásával. /  1929 Signed postcard of the FTC from France .............................8 000
12091.1936 Az olimpia bajnok magyar vízilabdázó Németh János hazaküldött képeslapja a Berlini

Olimpiáról ..............................................................................................................................................3 000
12092.1936 A Ferencváros labdarúgó csapatának párisi útjáról küldött képeslap a játékosok (pl.: Szalai,

Tátrai, Lyka stb...) aláírásával. /  1931 Signed postcard of the FTC from France .................................8 000
12093.1943 Szegedi AK labdarúgóinak aláírása képeslapon, rajta többek közt Lakat Károly (1920-1988)

és Harangozó Sándor (1913-1981) válogatott labdarúgók aláírásai .....................................................1 800
12094.1939 Hungária (MTK) labdarúgóinak aláírása képeslapon (Sebes Gusztáv, Titkos Pál, Szabó III.

Géza, stb.) .............................................................................................................................................2 000
12095.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
12096.1934 A magyar válogatott tagjainak (Somlai Rezső, Flóra György, Gallowich Tibor, stb.) aláírásai

Párizsból Fröhlich Sándor labdarúgó részére küldött levelezőlapon ....................................................1 600
12097.1942 Az FTC játékosainak (Rudas Ferenc, Gyetvai János, Sárosi György, stb.) aláírásai Rudas

Ferenc édesapjának Újvidékről küldött levelezőlapon ..........................................................................2 200
12098.1970 Gedó György (1949- ) olimpiai bajnok ökölvívó üdvözlő aláírása az őt ábrázoló fotó

hátoldalán, ragasztás miatt rosszul látható ...........................................................................................1 600
12099.Werner Alberti (1863-1934) német operaénekes aláírása az őt ábrázoló képeslapon .........................2 000
12100.Franz Glawatsch (1871-1928) osztrák színész aláírása az őt ábrázoló képeslapon ............................1 800
12101.Leopold Kramer (1869-1942) osztrák színész aláírása az őt ábrázoló képeslapon .............................2 000
12102.Raimonde Delanoi operaénekes aláírása az őt ábrázoló képeslapon ..................................................2 000
12103.cca 1950 Magyar olimpiai bajnok vízilabda válogatott tagjai által aláírt képeslap: Gyarmati, Kárpáti,

Boros, Zádor .........................................................................................................................................2 000
12104.1933 A magyar labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap Franciaországból. Mednyánszky

Mária 18-szoros világbajnok asztaliteniszezőnek. titkos, Déri, Bíró, Korányi, Háda, Turay, Cseh II.
és mások aláírásai ................................................................................................................................2 000

12105.1935 A Hungária labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap Nűrnbergből. Mednyánszky Mária
18-szoros világbajnok asztaliteniszezőnek. Titkos, Sebes Gusztáv, Rebnó, Varga, Kléber, Kalmár,
Ujvári, Nagy és mások aláírásai ............................................................................................................1 800

12106.Az FTC, Fradi labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap Belgrádból. Kispéter, Dékány, Borsos,
Gulyás, Fenyvesi és mások aláírásai ....................................................................................................2 400

12107.cca 1940 Magyar vívó-válogatott tagjai által aláírt képeslap Egyiptomból. Rerrich, Tilly, Gyuricza,
Sákovics és mások aláírásai .................................................................................................................2 000

12108.1948 A MATEOSZ magyar labdarúgócsapat tagjai által aláírt képeslap többek között a későbbi
Aranycsapat tagok Grosics, Zakariás és mások aláírásai ....................................................................2 400

12109.cca 1940 Képeslap a Városok Közötti Tornaverseny, a kor legnagyobb sport sorozatának több
résztvevőjével, többek között Pataki Ferenc olimpiai bajnok aláírásával ..............................................1 400

12110.1952 Galyatető, Olimpia utáni pihenőtábor, magyar sportolók, Szőke Kati, Keleti Ágnes és más
olimpiai bajnokok aláírásával ................................................................................................................3 000

12111.1980 Varga Győző grafikusművész aláírása kiállítási meghívóján .......................................................1 000
12112.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko

(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................3 000
12113.1985 Szovjet Magyar közös űrrepülés FDC rajta Magyari Béla űrhajós aláírásával ............................1 400
12114.Alekszej Jeliszejev (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotólapon /  Signature of

Aleksei Eliseyev (1934- ) on a photograph of himself ...........................................................................4 000
12115.Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) és Jack Lousma (1936- ) amerikai űrhajósok Skylab

aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) and Jack
Lousma (1936- ) American astronauts on envelope ...........................................................................16 000

12116.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope with MIR special cancellation ...............................10 000

12117.d.n. Franz Sigel 1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt névaláírása levél kivágáson / wo. date Autograph signature of 1848
freedom fighter, Union major general, politican Franz Sigel on letter cut-out .....................................18 000

12118.d.n. Franz Sigel 1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt névjegykártyája / wo. date Autograph card of 1848 freedom fighter, Union
major general, politican Franz Sigel ....................................................................................................16 000

12119.cca 1960 Az MTK labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap a Katowice elleni mérkőzésről rajta
Lantos, Gelei, Arató, Sipos és sokan mások. .......................................................................................7 000

12120.1982 Eörsi Gyula (1922-1992) magyar jogtudós, egyetemi tanár aláírása egyetemi kitüntetésről
szóló értesítőn .......................................................................................................................................1 000

12121.Murgács Kálmán (1893-1966) költő. nótaszerző 2 db kottás képeslap a dalszerző saját kezű
aláírásával .............................................................................................................................................1 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12122.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása emlék levelezőlapon ............................................................4 000
12123.Gabriel Frigyes (1903-1906) belsőépítész által aláírt műleírás .............................................................1 000
12124.Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja

...............................................................................................................................................................2 000
12125.1935 Faragó Lajos, a Budai 11 footballcsapata edzőjének levele Havas Lászlónak, melyben jelzi,

hogy a Ferencváros elleni mérkőzésen szerepeltetni kívánja és kéri, hogy vegyen részt az
edzésen. ................................................................................................................................................3 000

12126.cca 1938 A magyar amatőr labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap Dániából. ........................5 000
12127.Járóka Sándor (1922-1984) prímás saját kézzel írt és hazaküldött lapja Saarbrückenből ...................3 000
12128.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza,

Reznák János és még mások. Lap gyűrt ..............................................................................................6 000
12129.cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ...................................4 000
12130.1939 Kunfalvi Rezső (1905-1998) magyar fizikatanár saját kezű üdvözlete dr. Ortvay Rudolfnak

címezve .................................................................................................................................................1 000
12131.Máday István, Marosi (1879-1959): idegorvos, individuálpszichológus, az államtudományok doktora

aláírása és sorai névjegykártyán. ..........................................................................................................1 000
12132.Harry Hindemith (1906-1973) német színész aláírása fotólapon / Autograph signature of German

actor ......................................................................................................................................................6 000
12133.Massimo Girotti (1918-2003) olasz filmszínész aláírt fotója / Autograph signed photo of Italian actor.

...............................................................................................................................................................4 000
12134.John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard ......................................3 000
12135.1952 Francia atléták aláírásával elküldött képeslap .............................................................................5 000
12136.1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................3 000
12137.Bartha Alfonz(1929-2013) operaénekes, tenor aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................3 000
12138.cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo .....................................4 000
12139.Vegyes aláírás tétel: különféle két világháború közötti pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek

(Ébredő Magyarok Egyesülete, Keresztény Ellenzék, Egyesült Női Tábor, stb.) tisztviselőinek
aláírásai kivágásokon: vitéz Bodorné Czeke Vilma, Gyalay Mihály, Réthey Ferencné, stb.,
összesen 8 db .......................................................................................................................................2 000

12140.1954 Homonnay Tamás rúdugró saját kézzel írt lapja Svédországból  ................................................2 000
12141.Ambrus Zoltán (1861-1932) magyar író, kritikus, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia

levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ........................................................................................................1 000
12142.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar

Tudományos Akadémia levelező tagja. Aláírás kivágáson.  .................................................................2 000
12143.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000

12144.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
12145.Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság

(BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás kivágáson ...................................................................................1 000
12146.cca 1980 Szántai Ildikó nótaénekes aláírása őt magát ábrázoló fényképen ...........................................800
12147.Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ............................................1 600
12148.cca 1940 Szörényi Éva (1917-2009) színésznő aláírt fotólapja, Angelo műterméből, 13x8 cm. ..........1 000
12149.Kabos László (1923-2004) aláírása az őt ábrázoló képen, 15x11 cm. .................................................1 000
12150.Tony Curtis (1925-2010) nyomtatott aláírása egy őt ábrázoló fotón, 12x9 cm. ....................................1 000
12151.Bodrogi Gyula (1934-) a Nemzet Színészének dedikációja egy őt ábrázoló fotón, 15x10 cm. .............1 000
12152.cca 1937 Mohácsi Jenő (1886-1944) író, Emőd Tamás (1888-1938) költő, újságíró, Péchy Blanka

(1894-1988) színésznő, Závodszky Zoltán (1892-1976) operaénekes, Tábori Pál (1908-1974) író és
további, azonosítatlan személyek aláírásai papírlapon, kartonra ragasztva .........................................3 000

12153.Illyés Gyula és Francsi Kálnay (1899-1992) magyar származású amerikai író aláírásai papírlapon,
kartonra ragasztva ................................................................................................................................3 000

12154.Móra Ferenc, Sík Sándor és Szabó Lőrinc aláírásai papírlapokon, kartonra ragasztva .......................5 000
12155.Babay József (1898-1956) író és négy további, azonosítatlan aláírás papírlapon, kartonra ragasztva

...............................................................................................................................................................1 000
12156.Szenes Fülöp (1863-1944) festőművész aláírása papírlapon ...............................................................1 200
12157.Petri György (1943-2000) költő aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................................1 000
12158.Bessenyei Ferenc (1919-2004) a Nemzet Színészének aláírása az őt ábrázoló fotón ........................1 000
12159.Borisz Jelcin (1931-2007) orosz elnök aláírása űrhajós emlékborítékon /  Signature of Boris Yeltsin

(1931-2007) Russian president on astronautical envelope ...................................................................6 000
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12160.Viktor Gorbatko (1934- ) és Jurij Glazkov (1939-2008) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Viktor Gorbatko (1934- ) and Yuriy Glazkov (1939-2008) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................6 000

12161.Valerij Kubaszov (1935-2014), Georgij Sonyin (1935-1997), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Viktor
Gorbatko (1934- ), Anatolij Filipcsenko (1928- ), Vlagyimir Satalov (1927- ) és Alekszandr Volkov
(1948- ) szovjet űrhajósok aláírásai fotólapon  Signatures of Valeriy Kubasov (1935-2014),
Georgiy Shonin (1935-1997), Aleksei Eliseyev (1934- ), Viktor Gorbatko (1934- ), Anatoliy
Filipchenko (1928- ), Vladimir Shatalov (1927- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts
on photograph .....................................................................................................................................15 000

12162.1972 Bírói kinevezés Korom Mihály igazságügyminiszter aláírásával ..................................................3 000
12163.1865 Albin Francis Schoepf (1822-1886) amerikai polgárháborús tábornok saját kezű aláírása

névkártyán /  1865 Albin Francis Schoepf brigadiers general autograph signature ............................16 000
12164.1923 Jogi kar leckekönyv, számos híres jogász aláírásával .................................................................3 800
12165.1938 Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 5db ebből 3db azonosított:

Ney Bernát (1863--1938) bariton operaénekes; Pichler Elemér (?-?) tenor, fuvolaművész; Palotay
Árpád (1885-1950) basszus, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................3 000

12166.1993 Dobsa Sándor (1934-2005) zenész, zeneszerző aláírása az őt ábrázoló képen. 13x18cm ...........100
12167.Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja ..............................................................1 200
12168.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................3 000
12169.Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása

papírlapon .............................................................................................................................................3 000
12170.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

12171.Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,
16x24cm, ...............................................................................................................................................2 000

12172.Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id.
Toronyi Gyula (1872--1945) tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................2 000

12173.Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó
aláírás ugyanazon a papírlapon ............................................................................................................1 000

12174.Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon a papírlapon Gurbán János (1956-) bariton operaénekes aláírása ....................................2 000

12175.Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ...........................................................................2 000

12176.Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm
+ ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ........................................................................2 000

12177.Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon a papírlapon Ambrus Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .....................2 000

12178.Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +
ugyanazon papírlapon másik azonosítandó aláírás ..............................................................................2 000

12179.1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,
16x24cm, hátoldalon másik 2 azonosítandó aláírás .............................................................................2 000

12180.Király Ernő (1884-1954) színész, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Buttykay Ákos, (1871-1935) magyar zeneszerző aláírása ....................................................................2 000

12181.Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
azonosítandó aláírás .............................................................................................................................2 000

12182.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar
tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

12183.Válent Vilma (1887--1918) alt operaénekesnő saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Krammer Ilonka aláírás .........................................................................................................................2 000

12184.1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással
ellátott levele fejléces papíron. ..............................................................................................................1 200

12185.Zsolnai Vilmos és zenekara által küldött képeslap Dancsó István OSZK igazgató részére ....................100
12186.1928-29 Bölcsészettudományt hallgató hölgy leckekönyve, Pázmány Péter Tudományegyetem, sok

érdekes aláírással (Fejér Lipót, Suták József, Buchböck Gusztáv, Rados Gusztáv, Pauler Ákos,
Császár Elemér) ...................................................................................................................................2 000

12187.1926 Joghallgató leckekönyve számos neves jogász aláírásával. Tegze-Gerber, Grosschmidt,
megviselt állapotban .............................................................................................................................2 400

12188.cca 1940 Orvostanhallgató hölgy tanulmányi leckekönyve neves orvosok aláírásával. Issekutz,
Huzella, Gróh... .....................................................................................................................................3 400

12189.1920 Építészhallgató leckekönyve a Műegyetem híres tanárainak saját kezű aláírásával- Pecz
Samu, Altay... Megviselt állapotban, hozzá három bizonyítvánnyal .....................................................2 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12190.cca 1960-1980 Az Országos Szórakoztatózenei Központ igazgatójának Dancsó Istvánnak szóló
levelezőlapok magyar zenészektől, melyeket külföldi útjaikról küldtek. Kb 50 db magyar könnyű,
jazz, cigányzenészektől. Érdekes anyag, érdemes átnézni! .................................................................7 000

12191.1962 David Ojsztrah, Tátrai Vilmos, Róna Viktor és mások aláírásai a Muzsika egyik lapszámán ......2 000
12192.Illyés Gyula író saját kezű aláírt képe a Tükör c. újság borítóján. .........................................................2 000
12193.Grosics Gyula (1926-2014) az Aranycsapat kapusának saját kezű aláírása újság címlapján ..............1 600
12194.A női vízilabda világbajnok csapattagok aláírásai a Federation française de natation zászlóján .........5 000
12195.46 darabos aláírásgyűjtemény magyar színészek, zenészek, operaénekesek aláírásaival, közöttük

az Illés együttes csapata és más hírességek ........................................................................................8 000
12196.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................1 600
12197.1981 A Koncert: Illés, Fonográf, Koncz Zsuzsa szuperkoncert dupla lemeze a fellépők aláírásával ...5 000
12198.Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ...............................2 000
12199.1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ........1 600
12200.1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával .........1 600

Fotó
12201.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) pecséttel, aláírással jelzett, vintage fotóművészeti alkotása,

17,5x13 cm ........................................................................................................................................180 000
12202.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945): Csónakázó-tó, pecséttel, aláírással jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, 18x13 cm ......................................................................................................180 000
12203.cca 1925 Kerny István (1879-1963): Vasárnap délután, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti

alkotás, 24x18 cm .................................................................................................................................2 400
12204.cca 1920 Kerny István (1879-1963): Falu végén, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás,

16x22 cm ...............................................................................................................................................3 200
12205.cca 1926 Hortobágyi gulya, Kerny István (1879-1963) pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti

alkotása, 22x17 cm ...............................................................................................................................3 200
12206.cca 1931 Kerny István (1879-1963): Gazdasági udvar Nádújfalun, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás, 16x23 cm ..........................................................................................................2 400
12207.cca 1928 Kerny István (1879-1963): Szélfogó a Hortobágyon, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, 17x23 cm ..........................................................................................................3 600
12208.cca 1930 Kerny István (1879-1963): Mezőkövesdi kislány, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti

alkotás, 21x15 cm .................................................................................................................................4 200
12209.cca 1930 Kerny István (1879-1963) feliratozott, pecséttel jelzett, aláírt, vintage fotóművészeti

alkotása, 20x16 cm ...............................................................................................................................3 200
12210.cca 1982 Bándi András (?-?): Fel a menybe, ollózott és ragasztott fotómontázs, a szerző

hagyatékából, felületén ragasztónyom fénylik, 13,5x13,5 cm ...............................................................2 000
12211.Angelo (1894-1974) cca 1930-as vintage fotójának másolata, mai nagyításban, 25x18 cm ................1 400
12212.Angelo (1894-1974) cca 1935-ös vintage fotójának másolata, mai nagyításban, 25x18 cm ................1 400
12213.Csókás Péter: Balatoni jégtörő hajó. 18x25 cm ....................................................................................2 000
12214.Csókás Péter: Vintage fotóművészeti alkotás. 18x25 cm .....................................................................2 000
12215.Csókás Péter: Vintage fotóművészeti alkotás. 21x29 cm .....................................................................2 000
12216.cca 1935 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Szüreti huncutságok, 2 db jelzés nélküli vintage fotó a

szerző hagyatékából, 6x5,5 cm és 8,5x8 cm ........................................................................................2 400
12217.cca 1938 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) hagyatékából jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás,

17,5x13 cm ............................................................................................................................................2 400
12218.cca 1960 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) hagyatékából 2 db reklámfotó, az egyik aláírva, a kép

sarkán hajtásnyom, 24x18 cm ..............................................................................................................2 400
12219.cca 1927 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakában készült fotóművészeti alkotása mai

nagyításban, 25x18 ...............................................................................................................................2 000
12220.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakában készült fotóművészeti alkotása mai

nagyításban, 25x17,5 cm ......................................................................................................................2 000
12221.cca 1965 Dezső Pál (?-?): Tél, tavasz, nyár és ősz, 4 db vintage fotóművészeti alkotás, kettő

jelzett, 17,5x23 cm és 12x16 cm között ................................................................................................3 200
12222.cca 1971 Döbrössy Pál: Lepedők, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 14,5x24 cm ..................1 400
12223.cca 1975 Ágyasok, Feri Lukas hagyatékából 4 db jelzés nélküli vintage fotó, 18x12 cm és 16x24 cm

között .....................................................................................................................................................1 600
12224.cca 1978 Életképek, Feri Lukas hagyatékából 2 db jelzés nélküli vintage fotó, 25x20 cm ...................1 600
12225.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) 2 db vintage fotóművészeti alkotása lovakról, 15,5x24 cm

és 24x18 cm ..........................................................................................................................................2 400
12226.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) 2 db vintage fotóművészeti alkotása egy fazekasról, jelzés

nélkül a szerző hagyatékából, 23,5x17 cm ...........................................................................................2 200
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12227.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993) 2 db vintage sportfotója, jelzés nélkül a szerző
hagyatékából, 24x18 cm és 16,5x23,5 cm ............................................................................................2 400

12228.cca 1970 Gyulavári József és Kaiser Ottó 1-1 db jelzett fotóművészeti alkotása, 18x24 cm és
15,5x23 cm ............................................................................................................................................1 600

12229.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest VIII. Losonci tér, Hinta - vörös nyíl, feliratozva, aláírt,
pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 13x13 cm ....................................................................................5 000

12230.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XIII, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra
kasírozva, 12x17 cm .............................................................................................................................5 000

12231.1964 Jankovszky György(1946-): Budapest, Forgalom a Blaha Lujza téren, feliratozott, kartonra
kasírozott jelzetlen fotó, 14x10 cm ........................................................................................................1 600

12232.1982 Jankovszky György(1946-): Lenin elvtárs utat mutat, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,
kartonra kasírozva, 12x12 cm ...............................................................................................................5 000

12233.cca 1940 Korschelt Miklós (1900-1982) 3 db vintage fotóművészeti alkotása, szerzői pecséttel vagy
feliratozva, a szerző hagyatékából, 17x131cm és 24x18 cm között .....................................................2 400

12234.cca 1975 Kovács László: Medencében, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x16 cm ............1 400
12235.cca 1935 Leichtner Erzsébet vintage fotója Szentpál Olga gyermek tánccsoportjának tagjairól,

pecséttel jelzett vintage fotó, 17x11,5 cm .............................................................................................2 400
12236.cca 1950 Matheisel József (1908-1961) rozsnyóbányai fotóművész 3 db vintage alkotása, jelzés

nélkül, a szerző hagyatékából, 23x18 cm .............................................................................................1 600
12237.cca 1940 Osoha László: Watching her step, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 22x17 cm .................................................................................................................................2 400
12238.cca 1930-1940 Osoha Magda: Kis autószerelő, feliratozott vintage fotó, 20x17 cm ............................1 600
12239.cca 1979 Tatár Tibor: Akt, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 23x11,5 cm .....................1 600
12240.cca 1980 Tatár Tibor: Térdelő akt, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 23x17 cm ...........1 600
12241.cca 1972 Zsigri Oszkár (1933-?) hagyatékából 2 db feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12242.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?): Erdő irtás, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 15x23

cm .........................................................................................................................................................1 400
12243.cca 1974 Zsigri Oszkár (1933-?): Egy kis pihenő, vintage fotóművészeti alkotás a szerző

hagyatékából, 23x17 cm .......................................................................................................................1 400
12244.cca 1972 Zsigri Oszkár (1933-?): Iparosodó táj, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás,

13,5x24 cm ............................................................................................................................................1 400
12245.cca 1965 Zsuffa Béla: Fürdés után, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17x22 cm ...................1 400
12246.cca 1975 Négy szerző, 4 db feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, az egyik kép sarkán

törésnyom, 24x18 cm ............................................................................................................................1 600
12247.cca 1977 Kortárs fotóművészeti alkotások különböző szerzőktől, 4 db feliratozott vintage fotó,

18x24 cm és 18x21 cm között ...............................................................................................................1 600
12248.cca 1972 Jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 4 db vintage fotó, 18x24 cm ....................................1 600
12249.cca 1973 Múló idő, 4 db vintage fotóművészeti alkotás, kettő feliratozott, 9x18 cm és 18x24 cm

között .....................................................................................................................................................1 600
12250.cca 1940-1950 Ellenfényben, jelzés nélküli fotó, 24x18 cm ..................................................................2 000
12251.cca 1950 Kapualjban, jelzetlen fotó felületén törésnyommal, 32x28 cm ...............................................3 000
12252.cca 1920 Lebender Marmor, az életre kelő márvány, fotólap, 9x13 cm ...............................................1 200
12253.cca 1920 Lebender Marmor, az életre kelő márvány, fotólap, 9x13 cm ...............................................1 200
12254.cca 1920 Lebender Marmor, az életre kelő márvány, fotólap, 9x13 cm ...............................................1 200
12255.8 db finoman erotikus fotó, 6,5x9,5 cm ....................................................................................................800
12256.10 db erotikus és akt fotó, 8,5x5,5 és 10x6,5 cm-es méretben .............................................................1 200
12257.Festmények, illusztrációk erotikus jeleneteit ábrázoló fotómásolatok, 12 db, 9x14 cm ........................2 000
12258.cca 1960-1970 Vegyes pornó és erotikus fotó, 13 db, 14x9 cm és 12x9 cm közötti méretben. ...........1 200
12259.Jógázó akt, eortikus fotó, hátulján feliratozva, 17×12 cm .....................................................................1 000
12260.Privát szerelmi légyott az 1970-es évekből, 33 db szolidan erotikus negatív felvétel, 24x36 mm ........2 400
12261.cca 1972 Térdzokniban biztonságban, 4 db szolidan erotikus vintage fénykép, 18x13 cm / 4 erotic

photos, 18x13 cm ..................................................................................................................................1 600
12262.Házibulis fényképek az 1970-es évekből, 4 db szolidan erotikus vintage fénykép, 18x13 cm / 4

erotic photos, 18x13 cm ........................................................................................................................1 600
12263.cca 1974 Két személyes erotikus parti képregénye, 27 db szolidan erotikus negatív felvétel, 24x36

mm ........................................................................................................................................................3 200
12264.cca 1974 Házi kedvenc, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai

nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 400
12265.cca 1977 Homokban megforgatva, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai

nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 400
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12266.cca 1975 Karácsonyfa díszek, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai
nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 400

12267.cca 1971 Előjátékok, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai nagyítások,
25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ..................................................................................................1 600

12268.cca 1972 Fűben, fában van az orvosság, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 400

12269.cca 1973 Vasárnapi ebédmeghívás, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült
mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ........................................................................1 600

12270.cca 1978 A glóbusz imádója, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai
nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 400

12271.cca 1974 Tájcsi - nádas tónak nedves partján, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 600

12272.cca 1977 Otthonkában és anélkül Kövespusztán, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage
negatívokról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm .......................................1 600

12273.cca 1973 Kirándulás a Szúnyog-szigetre, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 600

12274.cca 1975 Falusi kultúrház üdvöskéje, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült
mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ........................................................................1 600

12275.cca 1972 Nádszál leltár, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai
nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 600

12276.cca 1977 Ingatlanfejlesztő, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai
nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 400

12277.cca 1976 Vízparti örömök, 3 db szolidan erotikus fénykép, mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic
photos, 25x18 cm ..................................................................................................................................1 600

12278.cca 1972 Merengő, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai nagyítások,
25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ..................................................................................................1 600

12279.cca 1975 A kőzúzók visszatérő látomása, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 600

12280.cca 1971 Mutatványok az objektív előtt, 3 db szolidan erotikus fénykép, mai nagyítások, 25x18 cm /
3 erotic photos, 25x18 cm .....................................................................................................................1 600

12281.cca 1970 Bújócska, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai nagyítások,
25x18 cm ...............................................................................................................................................1 400

12282.cca 1972 Természetimádók, 3 db szolidan erotikus fénykép, mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic
photos, 25x18 cm ..................................................................................................................................1 600

12283.cca 1973 Itt a tavasz, 2 db szolidan erotikus fénykép, mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos,
25x18 cm ...............................................................................................................................................1 400

12284.cca 1970 Naturisták titkos találkája, 2 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült
mai nagyítások, 25x18 cm ....................................................................................................................1 400

12285.cca 1972 Látogatás a leánykollégiumban, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 600

12286.cca 1973 Hajlékonyság, 3 db szolidan erotikus fénykép, vintage negatívokról készült mai
nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 600

12287.cca 1974 Aktfotók, 2 db jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .................................2 400
12288.cca 1976 Aktfotó tanulmányok, 2 db jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..............2 000
12289.cca 1920 Szolidan erotikus fotó, 2 db, Akt bábbal és kínai lámpással, jelzettek, kartonra kasírozva,

képméret: 15x11,5 cm .........................................................................................................................10 000
12290.Láncokkal, erotikus fotó, hátulján feliratozva, 29×19,5 cm ....................................................................1 000
12291.6 db erotikus fotó, kartonra ragasztva, 6×8 ill. 6,5×9,5 cm ...................................................................1 800
12292.cca 1971 Színes egyéniségek csupaszon, 6 db szolidan erotikus diakép, 6x6 cm ..............................1 600
12293.cca 1973 Szolidan erotikus felvételek tétele, 13 db vintage diapozitív kép, 24x36 mm ........................2 400
12294.cca 1972 Czakó László (?-?) hagyatékából 9 db színes diapozitív felvétel, 24x36 mm .......................2 400
12295.1848 Az első magyar felelős kormány 1848 (Batthyány-kormány), valamint a szabdságharc

tábornokai keményhátú fotó, 6x10 cm ..................................................................................................4 000
12296.cca 1860 Nagy Péter (1819-1884) református püspök keményhátú fotója, Kolozsvár, Veress

Ferenc, 10x6 cm. ..................................................................................................................................3 000
12297.cca 1860 Bodola Sámuel (1790-1866) református püspök, királyi tanácsos, keményhátú fotója,

Kolozsvár, Veress Ferenc, 10x6 cm. ....................................................................................................4 000
12298.cca 1860 Thoroczkay Sándor (?-?) torockószentgyörgyi birtokos, keményhátú fotó, Kolozsvár,

Marselek F., 10x6 cm ............................................................................................................................2 000
12299.Azonosítatlan dán királyi herceg és neje fotója / Unidentified Danish prince and his wife 7x11 cm .....3 000
12300.cca 1860 Papp István (?-?) százvárosi pap, keményhátú fotó, Kolozsvár, Marselek F., 10x6 cm./cca

1860 István Papp (?-?) priest of Orăstie (Broos), board photo, Cluj-Napoca, F. Marselek, 10x6 cm. ..1 000
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12301.cca 1870-1890 Reményi Ede (1828-1898) zeneszerző, hegedűművész, keményhátú fotó, Kassa,
Letzter Junior, 10x6 cm./ cca 1870-1890 Ede Reményi (1828-1898) Hungarian composer and
violinist, board photo, Kosice, Letzter Junior, 10x6 cm. ........................................................................2 000

12302.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök szemlézi a magyar alakulatokat a Hősök terén 14x9 cm .............3 000
12303.cca 1860-1900 Kasza Dániel (1822-1873), nagyenyedi Bethlen Gábor Kollégium tanára, majd

rektorprofeszora, keményhátú fotó, Tövisi Lukáts Sándor, 10x6 cm. ...................................................1 000
12304.cca 1870-1890 zilahi Éltető Elek (1834-?) mérnök, minisztériumi osztálytanácsos, székely nemesi

család sarja, 2 db keményhátő fotó, Pest Borsos József, a másik fotó jelzés nélkül, a hátoldalon
feliratozva, 10x6 cm. .............................................................................................................................1 000

12305.1860-1880 Adler Sándor huszár őrnagy (?) keményhátú fotója, Brassó (Kronstadt), Sam Herter,
10x6 cm./ 1860-1880 Alexabder Adler hussar major (?), board photo, Brasov (Kronstadt), Sam
Herter, 10x6 cm. ....................................................................................................................................1 000

12306.cca 1930 Sipőcz Jenő Budapest főpolgármestere beszédet mond a Városházán a közgyűlés előtt.
13x8 cm .................................................................................................................................................3 000

12307.cca 1860 Azonosítatlan magyar színészek és nemesi családtagok. 7 db vizitkártya méretű fotó ........3 000
12308.Fabritius József (1818-?) orvosdoktor, brassói főorvos és feleségének fényképe / Brassov doctor ....6 000
12309.Kuncz Jenőné, Fabricius Jozefin, Kuncz Jenő jogtudós feleségének fényképe. 7x11 cm ...................4 000
12310.5 db magyar színészeket ábrázoló fotólap és képeslap (Kosary Emmy, Bilicsi Tivadar, Feleki Kamil,

Perényi László, Tolnay Klári, Darvas Iván13,5x9 cm) ...........................................................................1 000
12311.dr. Tarnóczy Kázmér, Alsó-Lelóczi és Jezericzei Tarnóczy Kázmér Bars vármegye főispánjának

unokája. fényképe 8 éves korában 9x11 cm .........................................................................................6 000
12312.Kovács Mihály (1862-1911) táncos operettkomikus, karakterszínész, fotólap Rozgonyi Dezső

budapesti műterméből, felületén törésnyommal, 9,5x14 cm .................................................................1 400
12313.1930 Tomáš Garrigue Masaryk (1850-1937) csehszlovák köztársasági elnök egy ünnepségen,

pecséttel jelzett fotó, 9x13,5 cm ............................................................................................................1 000
12314.1920-1940 Körmenet Serédi Jusztinián (1884-1945) hercegprímás vezetésével, a körmenetben

koronaőrökkel, fotó, 8x13 cm. ...............................................................................................................1 000
12315.1906 Müller Károly (1848-1920) és családja házuk előtt, fotó, a fotó hátoldalán a családtagok

neveivel, és születési, halálozási évükkel feliratozva, 9x14 cm. ...........................................................1 000
12316.Batthyány Lajos miniszerelnök keményhátú fotó 7x10 cm .................................................................12 000
12317.cca 1870 General Tom Thumb és Minnie Warren cirkuszművészeket ábrázoló fotó, hátoldalon

nyomtatott aláírásaikkal / cca 1870 Original photo of circus artists and dwarfs General Tom Thumb
and Minnie Warren 7x11 cm .................................................................................................................3 000

12318.1913 Thomas A. Edison (Edison A. Tamás) Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913
Thomas A, Edison.. Press photo with text attached to it. 18x13 cm .....................................................3 000

12319.1914 Gaynor New-Yorki polgármester temetése. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1914
Funeral of New York mayor Gaynor. Press photo with text attached to it. 16x11 cm ...........................4 000

12320.cca 1930 Somogyi Imre írót ábrázoló fotólap. Bérci László fotója ...........................................................100
12321.Baksay Árpád (1927-): színész, tenorista fotója, 9x6cm ..........................................................................100
12322.Gaál Ferenc (1860-1906) zeneszerző aláírt fotója 7x11 cm ...............................................................10 000
12323.Ormay Ferenc (1835-1876.): énekes, műfordító keményhátú fotója 7x11 cm ......................................6 000
12324.1931 A Bécsi Munkásolimpián részt vevő magyar sportolókról készült csoportkép, fotólap /  1931

Vienna Worker Olympic Games Hungarian team photo .......................................................................5 000
12325.1931 Dr. Kiss Ferenc (1875-1941) anatómia professzor Londonban, hátoldalon feliratozott fotólap,

8,5x13,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
12326.1959 Dr. Kiss Ferenc (1875-1941) anatómia professzor egyetemi tanárok körében a 100.

szemeszterét megnyitó ünnepségen, hátoldalon feliratozott fotó, 9x12 cm ..........................................2 200
12327.Vas Zoltán (1903-1983) és Lukács György (1885-1971) politikusok, Wellesz Ella fotója, 9x12 cm .....1 200
12328.cca 1968 Magyar színész galéria - Tábori Nóra, Garas Dezső, Győrffy György, Benedek Miklós,

Koroknay Géza - műtermi portréi, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív, háromhoz
nézőkép is, 6x7 cm ...............................................................................................................................1 600

12329.cca 1969 Magyar színész galéria - Sinkó László, Egry Márta, Bordán Irén, Kabos László, Darvas
Iván - műtermi portréi, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív, kettőhöz nézőkép is, 6x7 cm .1 600

12330.cca 1968 Magyar színész galéria - Darvas Iván, Szabó Anita, Kis Manyi, Lehoczki Zsuzsa, Bodrogi
Gyula, Feleki Kamil portréi, 5 db feliratozott vintage fénykép, 8,5x11,5 cm ..........................................1 600

12331.12 db fotó a Vasas ökölvívás történetéből, igazolványképek, 6x4 és 8,5x5,5 cm ................................1 600
12332.1929 Debreceni Egyetem főépületének építkezése, Darkó Jenő (1880-1940) egyetem rektora és

Jakabffy Zoltán (1877-1945) építésszel, 8×11 cm ................................................................................3 000
12333.Székely Tamás: Ruttkai Éva(1927-1986) színésznő portréja, pecséttel jelzett fotó, felületén

törésnyommal, 17,5x13 cm ...................................................................................................................1 000
12334.Gaiduschek Erzsi (1875-1956): Paulay Erzsébet (1886-1959) színésznő, Vittorio Cerruti

(1881-1961) diplomata felesége, fotó, foltos, kartonra ragasztva, szárazpecséttel jelzett, hátulján
feliratozva, 21×15,5 cm .........................................................................................................................3 000
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12335.cca 1880 Szent István rendet viselő püspök keményhátú fotója / Unknown bishop, wearing the
Order of Seint Stephen.11x17 cm .........................................................................................................5 000

12336.1954 Luxembourg, Vívó világbajnokság, magyar és szovjet vívóval, 13x18 cm / Luxembourg,
Fencing World Championship with Hungarian and Soviet fencer, 13x18 cm .......................................5 000

12337.Színészeket, hírességeket ábrázoló fotók, képeslapok, 17 db, 9x6 és 14x10 cm közötti méretekben ....800
12338.cca 1955 Vívó bajnokság, Gyuricza József kétszeres világbajnok vívóval, 12x18 cm .........................5 000
12339.cca 1950 Laky Károly (1912-2000) vízilabda edző, szövetségi kapitány fotói, 5 db, 9x12 és

12,5x20,5 cm közti méretben ................................................................................................................4 000
12340.cca 1880 Blaha Lujza (1850-1926) mint tót leány keményhátú fotó, Strelisky műterméből 12x17

cm / Blaha Lujza in Slovakian folkwear. ..............................................................................................10 000
12341.fajkürthi és kolthai, br. Kürthy Lajos Adolf (1851-1921) cs. és kir. kamarás, Liptó, Árva, Turóc,

Komárom, Bars és Zólyom vm. főispánja, ogy. képviselő. Strelisky fotó. 13x20 cm ............................6 000
12342.cca 1960-1980 Kovács Kati énekesnő, 9 db eredeti vintage fotója különféle helyeken és öltözetben .3 000
12343.Habsburg Ottó és felesége a Szent Koronánál, fotó, hátulján feliratozva, 18×13 cm ...........................1 000
12344.Vaszary János (1899-1963) író Spanyolországban készült fotója. 12x18 cm ......................................3 000
12345.3 db eredeti fotó az idős Muráti Liliről, valamint 3 sokszorosított kép a színésznőről. ..........................3 000
12346.1941 Anna főhercegnő a Légoltalmi Liga bemutatóján a Hernád utcában. 3 db feliratozott fotó

18x12 cm ...............................................................................................................................................2 400
12347.cca 1890 Hegyeshalmy Lajos (1862-1925): politikus, kereskedelemügyi és pénzügyminiszter fotója

katonaruhában. 12x22 cm .....................................................................................................................5 000
12348.1913 Lukijan Bogdanović (1867-1913) temetése Karlócán. 3 db Korabeli sajtófotó, hozzátűzött

szöveggel / 1914 Funeral of Serbian orthodox patriarch Lukijan Bogdanović. 3 press photos with
text attached to it. 16x11 cm .................................................................................................................8 000

12349.1913 Viktória Lujza porosz hercegnő és Ernő Ágost cumberlandi herceg esküvője 2 db korabeli
sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Wedding of Prussian princess Victoria Luise and prince of
cumberland Agust Ernst. 2 press photos with text attached to it. 16x12 cm .........................................6 000

12350.Sztojanovits Adrienne (1890-1976) énekesnő gyermekkori fényképe 12x21 cm .................................3 000
12351.Jandl Béla (1886-1915): énektanár és neje, Sztojanovics Edith (Sztojanovics Jenő lánya)

keményhátú fotó 11x21 cm ...................................................................................................................3 000
12353.cca 1965 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

2 db negatív mai nagyítása, 18x13 cm .................................................................................................1 600
12354.cca 1947 Budapest, villamos a Batthyány téri kör-fordulóban és az Erzsébet hídon, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt 2 db negatív mai nagyítása, 18x13 cm ........1 400
12355.cca 1962 Lukács Margit és Major Tamás színészek a ,,Kedves hazug" című drámában, vintage

fotó, 23x17,5 cm ....................................................................................................................................1 000
12356.cca 1939 Nagy Margit színésznőről készült, 4 db feliratozott vintage fénykép, 14x9 cm és 22,5x16

cm között ...............................................................................................................................................2 000
12357.cca 1969 Latinovits Zoltánról készült 4 db vintage fotó, 19,5x29 cm és 24x18 cm ...............................1 600
12358.cca 1986 Hofi Gézáról készült 6 db vintage diapozitív felvétel, 6x7 cm ................................................1 600
12359.Ghyczy Kálmán és neje, aláírt Strelisky fotó katonon. Fotó mérete 18x23 cm .....................................3 000
12360.1930 Schrotty Pál (1886-1960) ferences szerzetes a magyarországi ferences rend későbbi

vezetője, kartonra kasírozott fotó Deponte József műterméből, jelzett, 17x13 cm ...............................5 000
12361.1934 Miskolc, dr. Kiss Ferenc (1875-1941) anatómia professzor kartonra kasírozott fotója Roth

Anny műterméből, 23x17 cm ................................................................................................................3 000
12362.1941 Bp., Szalontai vacsora, dr. Kiss Ferenc (1875-1941) anatómia professzor, a Nagyszalontai

Társaság elnöke (hátsó ülő sor, jobbról a 4.), Csépány Sándor fotója, pecséttel jelzett, feliratozott,
17x23 cm ...............................................................................................................................................3 000

12363.Kanok István gyógyszerész sé neje fotója 19x24 cm ...........................................................................2 000
12364.Balázsovits Lajos, nagyméretű fotó, 24×30,5 cm ..................................................................................1 400
12365.1920 Ismeretlen színésznő (talán Gyenge Anna?) dedikált fotója Rákosi Szidinek. Goszleth fotó

Fotó mérete 11x15 cm ..........................................................................................................................4 000
12366.1930 Bp., Aloisio Sincero pápai legátus, aki részt vett a Szent Imre-év rendezvényein, távozik a

Károlyi-palotából, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm 1930 Budapest, Hungary, Aloisio
Sincero papal legate, 23x17 cm ............................................................................................................1 400

12367.cca 1880-1890 Egy felvidéki nemesi család fotóalbuma, többségében feliratozott fotókkal,
nevekkel (Krómy József járásbíró, Gáspárdy, Hérderváry Erzsébet, stb.), 35 db, 10x6,5 cm + régi
csatos fotóalbum .................................................................................................................................20 000

12368.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ........................11 000
12369.1960 Felszabadulási váltófutás, a női felnőtt verseny mezőnye az Oktogonnál, Mikó László

felvétele, hátulján pecséttel jelzett, 9×12 cm ........................................................................................1 200
12370.cca 1900 Budai vár a Mátyás templom és üzletek.8x12 cm képméret .................................................1 000
12371.cca 1964 Budapest, az Erzsébet híd építése, 4 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6

cm .........................................................................................................................................................1 600
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12372.cca 1930 Budapest, Tabán, 4 db fotó, ebből három vintage kép, egy pedig mai nagyítás, 6x9 cm és
18x13 cm között ....................................................................................................................................2 400

12373.cca 1945 Budapest újjáépítése a II. világháború után, a képen Vas Zoltán politikus, MTI sajtófotó,
pecséttel jelzett, 13x18 cm ....................................................................................................................3 000

12374.cca 1930 Légi felvétel Budapestről: Margit-sziget, Buda, Belváros, 17x12 cm .....................................3 000
12375.cca 1930 Légi felvétel Budapestről: Hősök tere, Városliget 17x12 cm .................................................3 000
12376.cca 1920-1930 2 db felvonulási fotó (Hősök tere, budapesti utca), hátuljukon feliratozva, 13×18 cm ..1 000
12377.1914 Repülőnap Budapesten Wittman osztrák aviatikus korabeli sajtófotó hozzátűzött leírással /

1914 Aviation day in Budapest 16x11 cm .............................................................................................3 000
12378.cca 1957 Budapesti városképek, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter 13 db professzionális

negatív felvétele, 6x6 cm ......................................................................................................................2 400
12379.cca 1948 Budapest, Sztálin tér, Deák tér, Tanács körút eleje, 3 db vintage negatívról készült mai

nagyítások, amelyek összeillesztve panorámát eredményeznek, 18x25 cm ........................................1 800
12380.cca 1947 Budapest, a Lánchíd romjai és újjáépítésének kezdete, 4 db vintage negatívról készült

mai nagyítások, 18x25 cm ....................................................................................................................2 000
12381.Budapesti életképek, városképek, 13 db - részben feliratozott - vintage fotó, 9x14 cm és 18x24 cm

között .....................................................................................................................................................2 400
12382.cca 1940 Budapest, Duna-parti képek, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm ........1 600
12383.cca 1970 Budapest, Moszkva téri átépítés, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm ..1 600
12384.cca 1930 és 1970 Budapest, a változó város, 2 db fénykép, amely negyven év különbséggel mutat

be közel azonos területet, 9x14 cm és 18x25 cm .................................................................................1 600
12385.cca 1935 Budapest, reggeli életkép, vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm ....................1 000
12386.cca 1940 Haár Ferenc (1908-1997) hagyatékából 2 db vintage budapesti fotó, az egyik pecséttel

jelzett, a másik feliratozott, 17,5x20 cm és 23,5x18 cm ........................................................................2 400
12387.cca 1920-1930 Budapest, Deák tér, Az Adriai Biztosító Társaság székháza, hátoldalon feliratozott

fotó, szakadásokkal, sérülésekkel, 29x21 cm .......................................................................................1 600
12388.cca 1880 Budapest, Petőfi tér, Petőfi szobor, piac, Carlton szálloda, ortodox templom, kartonra

ragasztva, képméret: 25x28 cm ............................................................................................................5 000
12389.cca 1900 Budapest, V. A Kossuth Lajos utca Nagyméretű keményhátú fotó. 31x25 cm .....................8 000
12390.cca 1890 Budapest VI., Podmaniczky utca, nagyméretű, mozgalmas papír fotó hajtásnyomokkal

28x20 cm ...............................................................................................................................................6 000
12391.cca 1950 Ék Sándor (1902-1975) festőművész: Margitszigeten c. felvétele, jelzés nélkül, a szerző

hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................1 600
12392.cca 1950 Ék Sándor (1902-1975) festőművész: Budapest, a Római parti csónakházak, fotó jelzés

nélkül, a szerző hagyatékából, 24x16 cm .............................................................................................1 800
12393.cca 1900 Budapest, V. Szabadság tér, Tőzsdepalota épülete. Nagyméretű keményhátú fotó.

Erdélyi Mór (1866-1934) fotója. 28x23 cm ..........................................................................................10 000
12394.cca 1950 A Szabadság híd. Budapest látképe nagyméretű fotó. Egy két apró beszakadással a

szélén. 40 x 26 cm ................................................................................................................................1 600
12395.Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének nagyméretű fotója,

30x40cm ................................................................................................................................................1 000
12396.1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm ................................4 000
12397.cca 1920-1930 Gőzhajó a Gellért-hegynél háttérben a régi Erzsébet híddal, egyik sarkán

törésnyommal, 17x12 cm ......................................................................................................................2 000
12398.1930 A Szent Imre szobor avatása a Móricz Zsigmond (Horthy Miklós) körtéren, Serédi Jusztinián

és más egyházi méltóságok részvételével. Mácsi András pecséttel jelzett fotója 24x16 cm ................3 000
12399.cca 1910 Budapest, Kígyó tér, az északi Klotild palota előtt kupolás épület állt, ennek a helyére

került Pázmány Péter szobra (1914), korabeli üveglemez modern nagyítása, 13x18 cm ....................1 400
12400.cca 1950 Pesti utcakép. Jelzés nélküli vintage fotó, ksi gyűrődéssel 12x29 cm ...................................1 600
12401.cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Duna hidak, hajók, Városliget, Ferenc

hegyi kilátó. Berakólapon. .....................................................................................................................4 000
12402.cca 1910 Magas-Tátra, a Menguszfalvi-völgy a Bástyáról, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva,

11,5×16 cm /  cca 1910 Vysoké Tatry, the Mengusovská dolina from the Bašta, vintage photo, with
notes on its back, 11,5×16 cm ..............................................................................................................3 000

12403.cca 1910 Magas-Tátra, a Hunfalvi-nyereg, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm / 
cca 1910 Vysoké Tatry, sedlo Váha, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm .....................3 000

12404.cca 1910 Magas-Tátra, Vörös-agyag-nyereg, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16 cm
/  cca 1910 Vysoké Tatry, vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm ......................................3 000

12405.cca 1910 Magas-Tátra, kilátás a Tengerszem-csúcsról délnyugat felé, Erdélyi Mór felvétele,
hátulján feliratozva, 11,5×16 cm /  cca 1910 Vysoké Tatry, the view from the Rysy towards SW,
vintage photo, with notes on its back, 11,5×16 cm ...............................................................................3 000

12406.1932 Debrecen krematórium 6x9 cm ....................................................................................................1 000
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12407.cca 1920 Debrecen Tisza Kálmán tudományegyetem orvosi kar 4db fotó 11x9 cm ............................3 000
12408.cca 1905 Eperjes város látképe 11x9 cm .............................................................................................1 200
12409.cca 1900 Hegyi út során készült fotók, 6 db keményhátú fotó, több hátoldalon feliratozva, 10x10 cm

...............................................................................................................................................................4 000
12410.cca 1900-1932 Hegyi kirándulások emlékképei, az egyik képen József főherceggel, 10 db, 8x6 és

11x8 cm közötti méretekben .................................................................................................................4 000
12411.1881 Salzburg Lóúsztató keményhátú fotó / 1881 Salzburg horse-well photo 10x7 cm .......................3 000
12412.cca 1960 Elfántos ház, Elefánt étterem, Pécs, fotó, vágott széllel, 14x9 cm ........................................1 200
12413.cca 1900 Pola, Kikötő, keményhátú fotó L. Mioni műterméből, felültén szennyeződésekkel, 11x17 cm

/ Pola, port, vintage photo with faults, 11x17 cm ......................................................................................800
12414.Kecskeméti utcaképek, épületek, Medgyesi László által készített fotók negatívjai, 16 db, 6x6 cm ......2 600
12415.1973 Szentendre, Épül a Teátrum, 15 db 6x6 cm-es fotónegatív .........................................................1 400
12416.cca 1880 Sinaia, Peles kasély, a román királyi család kastélya, L. Adler keményhátú fotó, 11x16 cm

/ Castelul Peles, castle of the Romanian royal family, photo, 11x16 cm ...............................................6 000
12417.1976 Tahi életképek, fotó, postán megküldve, 9×14 cm .......................................................................1 200
12418.Székesfehérvár, a Fő utca a ciszterci templommal, fotó, hátulján feliratozva, 11×16 cm .....................1 400
12419.cca 1910 Váchartyán kastély fotó, kissé ázott, 20x11 cm .....................................................................1 000
12420.cca 1930-1940 Wiener Neustadt, 20 db fotót tartalmazó gyűjtőalbum, 5x5 cm / Wiener Neustadt,

album with 20 photos, 5x5 cm ...............................................................................................................1 200
12421.cca 1974 Kecskeméti városképek a fejlődésről, átalakulásról, 13 db vintage fotó Vincze János

(1922-1998) hagyatékából, kisebb része feliratozva, 9x12 cm és 9x14 cm ..........................................2 400
12422.cca 1965 Kecskemét környéki tanyák, 13 db vintage negatív Dezső Pál hagyatékából, kilenc

kontakt nézőképpel, 6x6 cm ..................................................................................................................2 400
12423.cca 1910 Rácalmás községi szegény- és kórház. 15x10 cm ................................................................2 000
12424.cca 1968 Velence és Agárd, vegyes felvételek, 13 db vintage negatív Sinka Antal (?-?)

hagyatékából, aki a velencei AGROKOMPLEX fotósa volt az 1960-as, 1970-es években, 6x6 cm .....2 400
12425.cca 1910 Vajdahunyad vára. Nagyméretű fotó 23x18 cm ....................................................................3 000
12427.cca 1908 Orsova, Korona-kápolna, keményhátú fénykép, 17x12 cm / Orsova, Romania, vintage

photo, 17x12 cm ....................................................................................................................................3 400
12428.1906 Magyar evezősök Belgrádi kirándulása. Az egyik evezős által készített képeken feliratozva

az események, pl az angol követ lovasfogata. 5 db fotólap /  1906 Belgrade Hungarian rowing
team 5 photo postcards. Visit of the English ambassador and other interesting photos .....................14 000

12429.cca 1930 Közepes Kecskemét fotó 17x12 cm ......................................................................................2 000
12430.cca 1880 Herkulesfürdő nagyméretű keményhátú fotó / Herkulesbad photo. 18x13 cm ......................5 000
12431.cca 1910 Piazza Pia, Róma, feliratozva, kartonra ragasztva, 14×19 cm ..............................................5 000
12432.1905 Kassa Mária udvar. Papírkép 17x12 cm ......................................................................................2 000
12433.cca 1940 Lillafüred, fotó 24x16 cm .......................................................................................................1 000
12434.cca 1950 Sopronhorpács, kísérleti gazdaságról készült 22 db fotó feliratozott, házi készítésű

albumban. .............................................................................................................................................3 000
12435.cca 1970 Hajdúnánás, Nagy Gyula rádióamatőr által épített 40 m magas adótorony, vintage fotó,

22x17 cm ...............................................................................................................................................1 000
12436.1955 Balatonfüred, 21 db vintage negatív Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékából, 6x6

cm .........................................................................................................................................................2 400
12437.cca 1970 Kecskemét, épül a Széchenyi városrész, 13 db szabadon felhasználható, színes

diapozitív felvétel, 24x36 mm ................................................................................................................2 400
12438.cca 1900 Szatmárnémeti, Látkép a Szamos partja felől, kartonra kasírozva, foltos, a karton

szakadt, képméret: 15x20,5 cm / Satu Mare, general view from the river Szamos, photo, 15x20,5
cm .......................................................................................................................................................12 000

12439.cca 1890 Berence (Erdély), görög katolikus templom, díszes kartonra kasírozva, képméret: 20x15
cm .........................................................................................................................................................6 000

12440.Nápoly, Baja, Tempio di Venere, feliratozva, üvegezett fa keretben, paszpartuban,19.5x25 cm./
Napoli, Baja, Tempio di Venere, in wooden frame with glass, in paspartu, 19.5x25 cm. ......................3 000

12441.1912 Az Ungvári vár házakkal. Nagyméretű keményhátú fotó kartonon / Ungvar castle large photo.
Photo size 20x15 cm .............................................................................................................................6 000

12442.cca 1890 Gyula, nagyméretű fotó kartonlapon. Képméret 19x15 cm ...................................................5 000
12443.cca 1890 Kolozsvár, látképe, mozgalmas nagyméretű keményhátú fotó / Large photo of Cluj. 22x17

cm .........................................................................................................................................................9 000
12444.cca 1890 Marosvásárhely, "Otthon villa", Weinrich Samu fényképész műterméből, hátoldalán

jelzett, díszes kartonra kasírozva, képméret: 14,5x20 cm / Targu Mures, villa, photo, 14,5x20 cm ...10 000
12445.cca 1910 Temeskutas, kert szaletlivel, Karl Leininger felvétele, kartonra ragasztva, hátulján

pecséttel jelzett, 12×15 cm ...................................................................................................................1 400
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12446.1902 Marburg, Az egyetem látképe, feliratozott fotó, felületén törésnyomokkal, 19x24 cm / Marburg,
university ...............................................................................................................................................1 200

12447.cca 1890 Kassa, Kossuth Lajos utca, nagyméretű keményhátú fotó Erdélyi Mór (1866-1934)
keményhátú fotója. / Kosice, Large photo. 29x23 cm ...........................................................................9 000

12448.cca 1980 Veszprém, Margit-romok, nagyméretű fotó, vetemedett, hátulján feliratozva, 24×30 cm ......1 000
12449.cca 1950 Nagyméretű magyar városkép fotók, összesen 13 db, nagyrészt Budapest, Szeged,

Pécs, Aggtelek. 40 x 26 cm ...................................................................................................................3 000
12450.1938-1940 BETE túranapló, sok érdekes feliratozott fotóval, leírással, albumba

rendezve(Aknaszlatina, Szarvashegy, Ipolytarnóc, Tapolca, stb.) ........................................................6 000
12451.cca 1920-1940 Kis képsorozatok olasz városokról 14 csomag / Italian cities, small vintage photo

sets 14 cities .........................................................................................................................................4 000
12452.1900-1903 Egy olasz mérnök utazásai Németországban. 44 érdekes és mozgalmas, nagyrészt

német városképeket tartalmazó album képaláírásokkal / Journey of an Italian engineer to
Germany. Mostly Darmstadt 44 great photos with descriptions in album. ..........................................30 000

12453.cca 1930-40 Erdély, fotó, 18x13cm .......................................................................................................1 400
12454.cca 1890 Messina, nagyméretű fotó / cca 1890 Large photo of Messina. Photo size: 25x18 cm .........5 000
12455.cca 1940 Kirándulások a visszatért Felvidéken: Krasznahorka, Rozsnyó, Kassai-havasok, 	

Aranyida, Kassa (plusz néhány Balaton és Vác). 82 db privát fotó nagyméretű, vászonkötésű
albumba (25×35 cm) ragasztva / photos of a South Slovakian trip after the First Vienna Award .........9 000

12456.cca 1935 Tátra és Kassa. 8 db fotó. Feliratozva. 16x24 cm .................................................................3 000
12457.1908 Alsó-Görzsöny 2 db kartonra ragasztott fotó 22x18 cm ...............................................................3 000
12458.1936 Kirándulás Berlinben az olimpia idején, kartonra ragasztott, feliratozott fotók, 21db, 6x8cm ......4 000
12459.cca 1930-1940 Pécs, Székesegyház, jelzetlen fotó, 29x24 cm ............................................................2 600
12460.cca 1932 "Justice for Hungary" - Endresz György repülőjének indulásánál katonák tisztelegnek

13x9 cm .................................................................................................................................................3 000
12461.1919 Tilda, hölgy műtermi fotója, 14x9 cm ...........................................................................................1 000
12462.cca 1900 Hölgy díszes kalapban, jelzetlen fotó, 14,5x11 cm ................................................................1 000
12463.cca 1880-1890 Gyermekfotó, ferrotípia, Bp., Horváth Zsigmond, viseltes, szakadt, papír

paszpartuban, 8,5x5,5 cm. ....................................................................................................................1 000
12464.1925 Gyöngyösi népviselet, fotó, hátulján feliratozva, 14×9 cm ...........................................................1 000
12465.5 db régi osztálykép, változó állapotban, 17x11 cm és 6x8 cm közötti méretben. ................................1 000
12466.1969 Viziparádé a Dunán augusztus 20-án 6 db fotó 9x12 cm ............................................................1 600
12467.cca 1946-1949 Termelőszövetkezeti dolgozók ünnepi csoportképe, fotólap, 9x14 cm ........................1 800
12468.1935 Balatonboglár, Népviseletbe öltözött gyerekek a vízparton, fotólap, pecséttel jelzett, 9x13,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12469.1911 Bp., Hölgy legyezővel, színezett keményhátú műtermi fotó Kövessy műterméből, 16,5x11 cm .1 000
12470.1937 Vegyészeti laboratórium, fotólap, 9x14 cm .....................................................................................800
12471.1911 Maglód, Vadászok zsákmánnyal, feliratozott fotólap, 9x14 cm ....................................................1 000
12472.Aba-Novák Vilmos nőt ábrázoló festményéről készült fotó, 9x12 cm ...................................................1 200
12473.1930 Kispeset, Rózsa utca, Kerti mulatság, hátoldalon feliratozva, 5x8 cm .........................................1 200
12474.1941 Nyergesújfalui Szalézi Gimnázium évzáró tablóképe, fotólap, a hátoldalon feliratozva, 8x13

cm. ........................................................................................................................................................2 000
12475.1928 Resica, Automobillal, fotólap, 9x14 cm ........................................................................................1 000
12476.1913 Imperator a Hamburg-Amerika line hajója Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913

RMS Imperator Press photo with text attached to it. 16x11 cm ............................................................3 000
12477.1890 Veglia parasztlányok a Castelmuschio szigetről / cca 1880 Italy Peasant girls from the

Castelmuschio island. 11x16 cm ...........................................................................................................4 000
12478.1928 Eger, emlék a délutáni táncról ......................................................................................................1 000
12479.1957 Emigráns magyarok Szent István ünnepe Amerikában New Yorkban 2 fotó ...............................1 400
12480.cca 1930 A Budapesti Labdarúgó Alszövetség (BLASZ) válogatott Velencében, Fotólap. ..................4 000
12481.1944. VIII.10. F.S.C.-E.T.C., futball meccs eredmény 9:3,fotólap a két csapatról, 8x13cm .................5 000
12482.cca 1930 Piarista Fiúkollégium, Debrecen, fotói, 6db, cca 8x5cm ........................................................2 000
12483.cca 1920 Vidéki látogatás, csoportkép, fotólap, Molnár Manczi felvétele, 9x14 cm. ............................1 000
12484.cca 1860-1890 Vegyes keményhátú portréfotók kolozsvári fényképészek műtermeiből, 7 db

(Tauffer Gyula, Tauffer és Veress Gyula (2 db), Veress F., Dunky Fivérek (2 db), Feistmantel
Frigyes), 10,5x6.5 cm és 10x6 cm közötti méretben. ............................................................................1 200

12485.1870-1890 4 db portré fotó (3 db férfi, 1 db női), keményhátú fotók, Plohn Illés műterméből,
Hódmezővásárhely, 11x6.5 cm és 11x6.5 cm közötti méretben. ..........................................................1 000

12486.cca 1870-1890 Férfiportrék, 4 db vizitkártya méretű fotó pesti/budapesti műtermekből (Klösz,
Goldstein&Szerdahelyi, Bülch, Schrecker), 10,5×6,5 cm ......................................................................1 400
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12487.cca 1916 Vöröskeresztes teherautókonvoj a fronton 13x9 cm .............................................................1 000
12488.cca 1908 Kassai fényképész Rákóczit ábrázoló fesményről készített keményhátú fotója 11x17 cm ......800
12489.1888 Gazdag enteriőr fotója 15x12 cm .................................................................................................1 200
12490.cca 1860-1890 Vegyes keményhátú portréfotók marosvásárhelyi fényképészek műtermeiből, 5 db

(Ciehulski P., (3 db), Ciehulski és Wargha (2 db)), kettő névvel feliratozva a hátoldalon, egy foltos,
10x6 cm és 9x6 cm közötti méretben./ cca 1860-1890 Portrait photos from atelier of Târgu Mures
photographers, 5 pc, 2 photo with writings on the back, between 10x6 cm és 9x6 cm. .......................3 000

12491.cca 1920-1930 Teniszező, fotólap, 8,5x14 cm ......................................................................................1 800
12492.cca 1930-1940 Gyógyszertár belső tere, kartonra ragasztott fotó, 8,5x13,5 cm ...................................5 000
12493.cca 1910-1920 Nevelőnő? babával, fotólap, 9×14 cm ..........................................................................1 200
12494.cca 1860-1890 Vegyes keményhátú portréfotók erdélyi fényképészek műtermeiből, 8 db (Lippa

Ravasz Imre, Arad Weisz Károly, C. Koller Beszterce, Körösi és Sztupa Nagyvárad (3 db), Carl
Blösz Brassó, Adler Lipót, Brassó), 5 fotó hátoldalán feliratozva, ebből három névvel feliratozva,
10,5x6,5 cm és 10x6 cm közötti méretben./  cca 1860-1890 Portrait photos from atelier of
transylvanian photographers, 8 pc (Imre Ravasz Lipova, Károly Weisz Arad, C. Koller Bistrita
(Bistritz), Körösi and Sztupa Oradea (Großwardein)(3 pc), Carl Blösz Brasov (Kronstadt), Lepold
Adler Brasov (Kronstadt)), between 10,5x6x5 cm and 10x6 cm. ..........................................................1 200

12495.cca 1920 Falusi mulatság, fotólap, 9x14 cm ............................................................................................800
12496.Lövészverseny, Magyar Fotó / Bojár Sándor felvétele, hátulján pecséttel jelzett, 9×14 cm .................1 200
12497.cca 1920-1940 Csoportképek, temetés címeres zászlóval és címerekkel, 3 db fotó, 9x14 cm ............2 000
12498.cca 1860-1900 Vegyes keményhátú fotók,13 db, kettő kivételével portréfotók, többségében pesti

fényképészek műterméből, (Borsos Imre, Borsos József, Simonyi, Mayer György, Masson of
Closter, Louis és Társa, Strelisky N. Pest, tövisi Lukáts Sándor, F. E. Geltch, Mignon Portrait, kettő
jelzés nélkül), négy a hátoldalon feliratozva, ebből kettő névvel feliratozva,10x6 cm és 8x4 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................1 000

12499.cca 1960-1970 Színpadi jelenetek, 3 db fotó, 9x14 cm ........................................................................1 400
12500.1913 Búzacsávázás, Orosházi Reformpolgári Iskola, feladott fotólap, feliratozva, 9x14 cm. ...............2 000
12501.cca 1880-1890 Hölgy lovasportréja, keményhátú fotó, Nagy műtereme, Jászberény, 15x10 cm. .......1 000
12502.cca 1860-1890 Népviseletes pár, keményhátú fotó, Kecskemét, Fanto (Bernát), kopásnyomokkal,

foltos, kissé sérült verzóval, 16x10 cm. .................................................................................................1 000
12503.cca 1940 Gyakorlatozó rendőrök. A M. kir rendőrség Budapesti Rendőri Őrségének

Főparancsnoksága. Baleseti Járőr. Pecséttel jelzett fotó 12x9 cm .......................................................1 600
12504.cca 1860-1900 Vegyes keményhátú portréfotók, 8 db (Fanto és Kluge Kecskemét, Ragács Gyula

Szolnok, Bietler Ferenc Szeged, Ruttkay és Vitkay Szeged, Lauscher és Társa Szeged, Klösz
György Bp., Secessio Bp., Veszprémi utóda Pejtsik Károly), 11x7 cm és 10x6 cm közötti méretben. .1 000

12505.1964 Forgatási csoportkép, fotó a Miért rosszak a magyar filmek c. film készítéséről. Pecséttel
jelzett. 15x10 cm ...................................................................................................................................2 000

12506.cca 1920-1930 Ungvár, vívók csoportképe, fotó, hátulján feliratozva, 7,5×10 cm ................................2 000
12507.cca 1920-1930 Ganz gőzmozdony fotója, 12,5×17 cm .........................................................................1 000
12508.cca 1920-1930 Vívók csoportképe, fotó, 8×11 cm ................................................................................2 000
12509.cca 1920-1930 Ganz gőzmozdony fotója, 12,5×17 cm .........................................................................1 000
12510.cca 1920-1930 Ganz gőzmozdony fotója, 12,5×17 cm .........................................................................1 000
12511.cca 1920-1930 Ganz gőzmozdony fotója, 12,5×17 cm .........................................................................1 000
12512.cca 1920-1930 Ganz gőzmozdony fotója, 12,5×17 cm .........................................................................1 000
12513.Futballcsapatok különböző korszakokból, 4 db fotó, 9x14 cm ..............................................................1 200
12514.cca 1920 Szabadka, Ravatal mellett, pecséttel jelzett fotó, 8,5x12,5 cm ................................................800
12515.cca 1910 Teniszezők fotólap .................................................................................................................1 000
12516.cca 1930 Ifjú leventék iskolai csoportképe 14x9 cm .............................................................................1 000
12517.1969 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az új

filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm .......................................2 200
12518.cca 1910 Ferrotípiák, 3 db vaslemezre készült gyorsfénykép, 8,5x5,5 cm és 2x1,5 cm között, az

utóbbi papírkeretben 10x6 cm ...............................................................................................................1 600
12519.cca 1860 Jelzés nélküli, vizitkártya méretű fénykép pipázó atyafikról, 10,5x6,5 cm .............................1 400
12520.1881 Színezett és feliratozott kabinetfotó, F. Grainer Reicenhall-i műterméből, 16,5x11 cm ...............1 600
12521.cca 1858 Simonyi pesti fényirdájában készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ........................1 400
12522.cca 1859 Louis Henri pozsonyi műtermében készült vizitkártya méretű fénykép, 10x6 cm .................1 400
12523.cca 1858 Gal feliratú vizitkártya méretű fénykép Verry Fils párizsi műterméből, 10,5x6,5 cm .............1 600
12524.cca 1861 Novák Márton feliratozott, vizitkártya méretű fényképe, Licskó és Schneider pesti

fényképterméből, eredetileg a vizitkártya albumban volt feliratozva a kép, 10,5x6,5 cm ......................1 400
12525.cca 1970 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az

új filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm ...................................2 200
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12526.Életképek a Kályhagyár május elsejei felvonulásáról, 9 db fotó, 6,5x9,5 és 9x14 cm-es méretben ........800
12527.cca 1960-1980 Különféle érdekes épületfotók, kb. 100 db, 6,5×9,5 cm ...............................................1 000
12528.cca 1960-1980 Különféle érdekes épületfotók, kb. 100 db, 6,5×9,5 cm ...............................................1 000
12529.Kb. 100 db nyomdai fotónegatív, 6x9 cm .................................................................................................800
12530.cca 1940 A "MANSZ" [Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége] vasutas szakosztály keszthelyi

vitéz nagybányai Horthy Istvánné leánynevelő intézete és üdülő ünnepélyes megnyitása, 31 db
fotó albumba rendezve, feliratozva, 8,5×14 cm ..................................................................................22 000

12531.A Vasas Sportklub ifjú tagjai, köztük Papp László (1926-2003) ökölvívó, Pobuda Alfréd fotója,
szakadással, hiányokkal, 11x17 cm ......................................................................................................1 000

12532.cca 1910 Bp., Négernek maszkírozott színész, keményhátú fotó Mártonfy műterméből, 20,5x11 cm .2 000
12533.1942 A Magyar Folyam és Tengerhajózási Vállalat József főherceg hajójának legénysége. 18x12

cm .........................................................................................................................................................3 000
12534.cca 1910-1930 Iskolai színjátszók és a falu népe, csoportkép, hátulján feliratozva, 14×20 cm ...........1 000
12535.Labdarúgók hazai és külföldi mérkőzéséken, 4 db fotó, törésnyomokkal, szakadásokkal,

hiányokkal, 13x18 cm ............................................................................................................................1 600
12536.cca 1896 Divald Károly, Eperjes látványos családi fotója. 21x13 cm ...................................................2 000
12537.cca 1860-1890 Vegyes keményhátú gyermekfotók, 9 db (Pest Klösz György, Hungária Műterem

Arad, Urai János Arad, Szolnok Szigeti Henrik, Molnár István Sepsiszentgyörgy, Hauk Ferenc
Apatin, Pest Masson of Closter, kettő jelzés nélkül), 16x11 cm és 10x6 cm közötti méretben. ............1 200

12538.cca 1930 Ifjú leventék csoportképe kartonon 25x16 cm .......................................................................2 000
12539.cca 1900 Mai Manó és társa fényképe. Fezes kisgyermek 8x15 cm ....................................................2 000
12540.cca 1900-1940 Vegyes fotó tétel, 29 db, közte díszes hátoldalú műtermi fotó, Nagybánya, Karlovy

Vary, Párizs fotók, 6x8,5 és 14x9 cm közti méretben ...........................................................................1 000
12541.cca 1950 Honvéd sportolók az Oktogonnál, fotó, 13×18,5 cm ..............................................................1 600
12542.1932 Ganz és Tsa. Villamossági, Gép, Vaggon és Hajógyár tanonciskolájának végzős tanulói,

hátoldalon az esküjükkel. 17x12 cm .....................................................................................................3 000
12543.Puttónak öltözött fiúcska gitárral / Angel boy with guitar. 11x19 cm .....................................................2 000
12544.cca 1970 Lesifotók egy fürdeni készülő hölgyről, 9 db szolidan erotikus negatív felvétel, 24x36 mm ..2 000
12545.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................3 000
12546.A lovaglás, modern fotó tétel, közte pár 1985-ös képpel, 18x12,5 cm ..................................................1 000
12547.cca 1960-1980 Különféle érdekes épületfotók, kb. 100 db, 6,5×9,5 cm ...............................................1 000
12548.1980 Divatos ruhák Párizsban, New Yorkban, Rómában és Budapesten, 4 db feliratozott, vintage

divatfotó, 22,5x17,5 cm .........................................................................................................................1 600
12549.1970 és 1981 között, akciók különféle foci mérkőzéseken, 4 db vintage sportfotó feliratozva, az

egyik felületén hajtásnyom, 17x23 cm ..................................................................................................1 600
12550.1990 Színész karnevál a budai várban, 13 db feliratozott vintage fénykép, 18x24 cm .........................2 400
12551.cca 1925 Asztalos és üvegező mester tanoncai és segédei társaságában, 2 db vintage üveglemez

negatívról készült mai nagyítás, Gráf Rudolf felvétele, 18x25 cm ........................................................1 600
12552.cca 1925 Eger, Csendőr teljes felszerelésében, a Fotó-Gráf műterem hagyatékában őrzött vintage

üveglemez negatívról készült mai nagyítás, 25x18 cm .........................................................................1 600
12553.cca 1930 Kismozdony elölről, hátulról, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm .........1 400
12554.cca 1910 Nyitott automobil, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

negatív mai nagyítása, 18x25 cm .........................................................................................................1 200
12555.cca 1955 Tiszavölgyi József (1909-?) fotóriporter hagyatékából 9 db vintage fotó, részben jelzettek,

18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400
12556.cca 1957-1962 Székesfehérvár, 3 db tablókép a József A. Gimnázium tanárairól és a különböző

évfolyamokban végzett növendékekről, 83 nevesített portréval, 16,5x23 cm és 20x29 cm között .......1 600
12557.cca 1910 Szatmár mellett, Gazdasági udvar, kartonra kasírozott fotó, 13x19 cm ...................................800
12558.cca 1930-1940 Tablóképek a Mária Terézia Gimnázium diákjairól, 7 db, kartonra ragasztva (egy

kivételével), 11x16 cm ...........................................................................................................................3 000
12559.1933 A Szent Rókus Kórház fogászatának és szájsebészetének képes bemutatása 13 db

feliratozott fotó leporellón. .....................................................................................................................2 600
12560.cca 1970 Vietnami hadifoglyok gyógykezelés után, 2 db nagyméretű fotó, 18×24 cm .........................1 600
12561.Magyar futballmérkőzések, 3 db fotó, 13x18 és 18x24 cm-es méretben ..............................................1 200
12562.cca 1925-1940 Levente csoport zászlóval, kartonra kasírozott fotó, 15x22 cm, karton 25x33 cm .......1 800
12563.Forgatási tablófotó Sára Sándor egyik filmjének készítéséről 24x18 cm ..............................................1 600
12564.Vízi élet, sajtófotó, modern előhívás, hátulján feliratozva, 18×24 cm ...................................................1 000
12565.Ciroktermelés, feldolgozás, ciroksöprű készítés, 5 db, közte egy Balogh Rudolf felvétel, valamint

egy MTI fotó, 21x27 cm és 8x6 cm közötti méretben. ...........................................................................1 200
12566.cca 1910 Egyházi lányiskola tanulói, csoportkép, kartonra ragasztva, 16×22 cm ................................1 200
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12567.cca 1970 Irma te édes, jelenetkép a Pécsi Balettszínházból, fotó, kartonra ragasztva, 17,5×23,5 cm
...............................................................................................................................................................1 400

12568.cca 1930 Egyenruhás diákok a II. Marczibányi téren. Jelzett fotó. 25x19 cm .......................................1 000
12569.1971 a Semmelweis Egészségügyi Szakközépiskola IV. a. osztálya, tablókép, hátulján az

osztálytársak aláírásaival, 24×30,5 cm .................................................................................................1 200
12570.1971 a Semmelweis Egészségügyi Szakközépiskola IV. c. osztálya, tablókép, hátulján az

osztálytársak aláírásaival, 24×30,5 cm .................................................................................................1 200
12571.cca 1942-1943 A m. kir. Pestszenterzsébeti Kossuth Lajos Gimnázium 1942-43-ban végzett

növendékei, tablókép, kartonra ragasztva, hátulján a tanulók aláírásaival, 16×22 cm .........................1 400
12572.Vasúti pálya helyreállítása Toldi daruval, nagyméretű fotó, 24×30 cm .................................................1 400
12573.1960 Gorzó Ferenc (?- ): Szabadság-szobor, fotó, paszpartuban, a "Szabad hazánk 15 éve"

fotópályázaton dicséretben részesült pályamű, 23,5×16,5 cm + a pályázati elismerő oklevél .............1 400
12574.2 db azonosítatlan filmforgatási fotó, kartonra ragasztva, 8×23 ill. 17×23 cm ......................................1 200
12575.cca 1932-1933 Kaposvár, a Petőfi utcai általános iskola II. fiúosztálya az 1932-1933. tanévben,

Sellmann Rezső felvétele, pecséttel jelzett, kartonra ragasztva, 9×14 cm ...........................................1 200
12576.1943 a Magyarországi Bőripari Munkások Szövetségének 40. évi jubileumi és 10.

küldöttközgyűlése, csoportkép, kartonra ragasztva, feliratozva, 17×23,5 cm .......................................1 200
12577.cca 1910-1930 4 db régi portréfotó, különféle műtermekből, különböző méretben ..............................1 600
12578.Szépségverseny 1929, nagyméretű fotó, kartonra ragasztva, Pfeifer Fotószalon, Budapest, 22×16

cm .........................................................................................................................................................1 200
12579.1942 Nőiszabó ipari szakrajztanfolyam hallgatói, tablókép, kartonra ragasztva, feliratozva, 16×20,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12580.cca 1960 Foci és női foci meccs és nézőik. 5 db fénykép különféle méretben. A nagyobbak 18x24

cm-esek .................................................................................................................................................2 000
12581.1903 Olaszliszka, a birtokos Zsedényi család egy szobája. Nagyméretű kép. 30x24 cm ....................4 000
12582.1896 Kréhnyay Adolf nagyméretű, jelzett csoportképe. 25x22 cm .......................................................1 600
12583.Vegyes régi fotó tétel, 25 db, többségében keményhátú fotók (24 db), változó, többségében kissé

viseltes, kopottas állapotban, közte néhány sérült fotótóval, 10x6 cm és 11x20 cm közötti méretben.
...............................................................................................................................................................1 000

12584.cca 1900-1920 Egy jó család fényképei, összesen kb 30 fotóval, benne városképek is ......................1 200
12585.cca 1860-1910 Vegyes fotó tétel, 30 db (keményhátú fotók, fotók, fotólap, ferrotípia, közte egy

levelezőlap) változó állapotban, 20x10 cm és 4x6 cm közötti méretben ..............................................1 000
12586.cca 1970 Béla papa New Jerseyben. Családi fényképalbum nagyrészt egy amerikai látogatás

fényképeivel. Kb 50 db képpel ..............................................................................................................1 600
12587.cca 1880-1900 Antik bútorok, kartonra kasírozott fotó, 12x16 cm ........................................................1 200
12588.1940-1941 Királyi Magyar Egyetemi Katolikus Gimnázium (jelenleg Budapesti Egyetemi Katolikus

Gimnázium és Kollégium) évnyítója, az iskola alapításának 254. évében, 18x24 cm. .........................2 000
12589.1917 A Kir. Egy. Kath. gimnázium hallgatóinak tablóképe. Rajta Graváts Tivadar, később BIlicsi

Tivadar néven színész és Perleberg Artúr (Tempefői néven író) 33x25 cm .........................................3 000
12590.1940 Királyi Egyetemi Katolikus Gimnázium (jelenleg Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium és

Kollégium) tablóképe, a hátoldalon feliratozva a rajta szereplőkkel, Turán fotóriport, kartonra
ragasztva, 16x22 cm. ............................................................................................................................1 000

12591.cca 1900-1950 Több száz darabos nagy fotó tétel dobozban. Teljesen vegyes témájú fényképekkel .2 000
12592.cca 1940-1960 Pesterzsébeti iparos hagyatéka. Dalköri okmányok, fotóalbum, sok helyi képpel,

összesen kb 100 fotóval, igazolványok, biztosítási dokumentumok .....................................................3 000
12594.cca 1880-1900 23 db keményhátú fotó, közötte sok nagy méretű, érdekes beállításokkal ..................3 600
12595.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 30,5×24 cm ..........................................................................................................................1 400
12596.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 24×30,5 cm ..........................................................................................................................1 400
12597.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 24×30,5 cm ..........................................................................................................................1 400
12598.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 21×30 cm .............................................................................................................................1 400
12599.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 30,5×24 cm ..........................................................................................................................1 400
12600.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, feliratozva, kartonra ragasztva,

24×30 cm ..............................................................................................................................................1 400
12601.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 30,5×24 cm ..........................................................................................................................1 400
12602.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra

ragasztva, 21,5×30,5 cm .......................................................................................................................1 400
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12603.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra
ragasztva, 30,5×24 cm ..........................................................................................................................1 400

12604.cca 1970 Életkép a Pécsi Balettszínház életéből, nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, kartonra
ragasztva, 30,5×24 cm ..........................................................................................................................1 400

12605.Vegyes jármű és közlekedési eszköz fotók, fotó és fotólapok vegyesen, 27 db, 5x7 cm és 18x23 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................1 200

12606.cca 1910-1960 Vegyes fotó tétel, 60 db, 18x25 cm és 5x8 cm közötti méretben. ................................1 200
12607.9 db nagy méretű filmfotó különböző, nagyrészt külföldi filmekből. ......................................................1 000
12608.1940-41 Nyergesújfalui Szalézi Gimnázium tablóképe, a hátoldalon feliratozva, Róna Foto, kartonra

ragasztva, 16x23 cm. ............................................................................................................................1 000
12609.13 db nagy méretű filmfotó különböző, nagyrészt külföldi filmekből. ....................................................2 000
12610.14 db nagy méretű filmfotó különböző, nagyrészt külföldi filmekből. / Large movie photos ..................2 000
12611.cca 1910-1980 Nagy vegyes fotótétel mindenféle témával, korból és méretben. Kb 50 db .................2 000
12612.9 db nagy méretű filmfotó különböző, nagyrészt külföldi filmekből. ......................................................1 000
12613.1935-1939 Bp., I. kerületi Attila utcai elemi iskola 4 db tablófotója, a hátoldalukon feliratozva a

szereplők neveivel, kartonra ragasztva, 11x17 cm. ..............................................................................3 000
12614.1960-1962 A kab-hegyi tévé- és rádióadó-torony építése és megnyitása, 48 db fotó feliratozva,

albumba rendezve, különböző méretben /  1960-1962 The building and opening of the TV- and
radio tower at Kab-hegy, 48 photographs in an album, each of them with notes, in different size .......2 600

12615.cca 1937-1970 Réz doboz fotókkal (fürdőélet mozzanatai), különböző méretben + kis fotóalbum .........800

Reklám
12616.1949 Nikotex kétoldalas asztali reklámnaptár .......................................................................................4 000
12617.cca 1900 Seidengazefabrik A.G. Schweiz áruminta .............................................................................1 600
12618."OSRAM Licht" - reklámkártya ..............................................................................................................2 000
12619.Két használatlan boríték levélpapírral, rajta a Rákosi Mátyás Kultúrházat ábrázoló bélyegekkel ........1 000
12620.2 db italcímke (Nagykanizsa Finom Barack Pálinka, Putnoki Fenyővíz) ..............................................1 000
12621.cca 1950 4 db Exportra gyártott magyar sörcímke, Monimpex, Dreher, Rocky Cellar, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 000
12622.Guttmann Emil Textiláruk díszes szecessziós (Sassy Attila [Aiglon] tervezte) számolócédulája,

14x8 cm. Jó állapotban. ........................................................................................................................2 600
12623.cca 1910 Krondorfi savanyúvíz felülnyomás budapesti képeslapon .....................................................2 000
12624.cca 1910 Szt. Lukács gyógyvíz litho italcímke ......................................................................................2 000
12625.cca 1920-1930 Tokajské, tokaji borcímke, cseh nyelven, magyar címerrel, német nyelven,

Gebrüder Jllert G.m.b.H. Lithographische Kunstanstalt, Klein-Auheim-Hanau. / cca 1920-1930
Tokajské, wine label, in Czech language, with Hungarian coat of arms, in German language,
Gebrüder Jllert G.m.b.H. Lithographische Kunstanstalt, Klein-Auheim-Hanau. ....................................2 000

12626.cca 1920-1930 Tokajské jemné, tokaji borcímke, cseh nyelven, magyar címerrel, német nyelven,
Gebrüder Jllert G.m.b.H. Lithographische Kunstanstalt, Klein-Auheim-Hanau. / cca 1920-1930
Tokajské jemné, wine label, in Czech language, with Hungarian coat of arms, in German language,
Gebrüder Jllert G.m.b.H. Lithographische Kunstanstalt, Klein-Auheim-Hanau. ....................................2 000

12627.cca 1920-1940 Palma számolócédulák, 5 db. ......................................................................................1 000
12628.cca 1930 A cukor megédesiti az életet számolócédula, Bp., Globus Rt. ..............................................1 000
12629.cca 1930 Szent István Idénysör italcímke, Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek

Rt., Bp., Kultúra Rt. ...............................................................................................................................1 000
12630.cca 1920-1930 Legfinomabb Gin italcímke, 9.5x7 cm. .........................................................................1 000
12631.cca 1920-1930 Krém likőr italcímke, Cifka József, magyaros motívumokkal, 10x5 cm. .......................1 000
12632.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12633.cca 1920-1930 Igyál "Milleniumi" gyomorlikőrt s öreg ember leszel! lito számolócédula, Hazai Likőr,

Rum és Szeszárugyár, Bp., Seidner, ....................................................................................................1 000
12634.1956 OTP Államkölcsönök (Békekölcsönök) sorsolások időpontjait reklámozó kártyanaptár ..............2 000
12635.1957 Malév reklámos kártyanaptár .......................................................................................................2 200
12636.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12637.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, apró kopásnyomokkal ..............3 000
12638.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
12639.Vegyes számolócédula tétel, 10 db (Szent István porter sör, Polgári Serfőzde (Klössz Gy. és Fia),

Palugyay Pezsgő (Klössz Gy. és Fia), Holczer szörme és divatáruháza (Bruchsteiner és Fia),
Siegfried Gessler Jägendorf (Jos. Löschau, Schönlinde), Szent István cikóriás, Palugyay J. és fiai
Faj-borok (Klössz Gy. és Fia), Magyar Szalámigyár Rt. (Pöhn), Frigidaire hűtőkészülék (Hahn
Arthur és Társai), Dít-Gott Likőr Rum ,Dietrich és Gottschlig Rt. (Kunossy Grafikai Műintézet Rt.
Bp), Siegfried Gessler Altvater (Klösz György és Fia), közte litok, 12x6 cm és 14x7 cm közötti
méretben. Jó állapotban. .......................................................................................................................3 000



54

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12640.Vegyes számolócédula tétel, 9 db (Gessler málaszörp (Klösz Gy. és Fia), Scmoll Pasta
(Fénynyomda, Bp.), Labodont fogkrém (Fortuna Rt.), Törley Talisman-Casino-Réservé (Posner
Bp.), Szent István dupla malátasör, Polgári Serfőzde )Kőhegyi E. (Kunossy Rt. Bp.), Vitello
délicatesse, Harry Paszta, Harry művek Reitter és Társa (Radó Bp.), Gessler Altvater, Tepliczi
városforrás, közte lito, 12x6 cm és 14x7 cm közötti méretben. Jó állapotban. .....................................3 000

12641.cca 1935 Pengős takarékossági nap, 2 db reklámnyomtatvány, Klösz Gy. és Fia ...............................2 000
12642.1986 Olympos reklámnaptár, erotikus képpel, műbőr tokban ..................................................................800
12643.cca 1910-1930 Vegyes számolócédula tétel, 10 db, köztük többek közt Tokaji Brandy, Franck

kávédaráló, Schmoll Pasta ....................................................................................................................1 400
12644.cca 1910-1930 Vegyes számolócédula tétel, 11 db, köztük többek közt Tokaji Brandy, Palugyay,

Schmoll Pasta, Diana Sósborszesz ......................................................................................................1 400
12645.1935 French Line Normandie a világ legnagyobb gőzöse reklámos söralátét / beer-mat ....................1 000
12646.cca 1930 Walther fegyvergyár töltényes fémdoboz / Walter Waffenfabrik metal box ...........................2 000
12647.1930-1940 Lengyel Hentesárugyár Rt., Globus Rt.-ny., Mallász Gitta (1907-1992),14x9 cm. .............1 000
12648.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12649.cca 1940 Kőbányai Polgári Serfőzde Porter Sör, Biczó András (1888-1957) által tervezett sörcímke,

8,5x13 cm ..............................................................................................................................................1 000
12650.cca 1920 Dreher Excelsior Bak sörcímke, Athenaeum, litho, 8x12 cm .................................................1 000
12651.cca 1930 Fővárosi Sörfőző Rt. Nádor Barna Maláta Tápsör sörcímke, Franklin Társulat, litho, 7x11

cm .........................................................................................................................................................1 000
12652.cca 1930 Braun Testvérek Császárkörte likőr italcímke, Posner, litho, 12,5x7 cm ...............................1 000
12653.cca 1910 Gschwindt-féle Gyár Rt. likőr italcímke, 3 db, Klösz Gy. és Fia, litho, 7,5x3 cm ...................1 200
12654.cca 1910 Gschwindt-féle Gyár Rt. vanilia likőr italcímke, Klösz Gy. és Fia, litho, 11,5x5 cm ...............1 000
12655.cca 1930 Zwack J. Társai cseresznye pálinkacímke, 13x9 cm .............................................................1 000
12656.cca 1920 Hobé curacao és whisky italcímke, 3 db, Kellner Márus, Globus, litho, 8,5x5,5 és 12x13,5

cm közti méretben .................................................................................................................................1 000
12657.cca 1920-1930 10 db különféle pálinka címke, 3x5 és 14x10 cm .........................................................3 000
12658.cca 1920-1940 Schrank Béla és Ödön Meggy-Lelke italcímke, 2db, Klösz Rt., litho, 9x8,5 és 6x5,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
12659.cca 1910 Hazai likőrgyár kávélikőr italcímke, Grafikai Intézet Rt., litho, 8,5x11,5 cm ..........................1 000
12660.cca 1910 Szamovár rum italcímke, Braun Testvérek Rt., Posner, litho, 16,5x6 cm .............................1 000
12661.cca 1900 Juniperus Trencséni Borovicska italcímke, Klösz Rt., 13,5x5,5 cm ......................................1 200
12662.cca 1910 Braziliai Rum italcímke, Braun Testvérek, Posner, 10,5x8 cm ..............................................1 000
12663.cca 1930-1940 St. Hubertus italcímke, 4 db, Braun Testvérek Rt., Posner Műintézet .........................1 200
12664.1971-1995 Kis kártyanaptár gyűjtemény, közte érdekes darabokkal, összesen kb. 50 db ...................1 200
12665.OTP gépkocsi nyereménybetétkönyv sorsolás, hajtott, kis lyukakkal, 24x17 cm .................................4 000
12666.cca 1910-1930 Hunyadi János Budai Keresűvíz Andreas Saxlehner Budapest, italcímke, angol

nyelven, 23x14 cm./ cca 1910-1930 Hunyadi János Natural Mineral Water, Andreas Saxlehner
Budapest, drinklabel, in English language, 23x14 cm. ..........................................................................2 000

12667.cca 1960-1970 27 db különféle italcímke ..............................................................................................2 000
12668.8 db gyógyszeres és cukorkás reklám papírzacskó ..............................................................................2 000
12669.2 db reklámpapír (Superfein Rostpapier, Werschetzer Gebirgswein), szakadással, hiánnyal ..............1 000
12670.cca 1910-1930 Saxlehner Hunyadi János természetes keserűvize, szórólap, hajtásnyommal, 13x22

cm. ........................................................................................................................................................1 000
12671.cca 1920 Siesta szanatórium reklám füzete, képekkel, szakadt, foltos borítóval, 16 p. .......................1 000
12672.cca 1930 4 db külföldi reklámos, kihajtható levelezőlap / Coffee and cuttlery advertising fold out

postcards ...............................................................................................................................................1 400
12673.Magyar Mérleg és Gépgyár Részvénytársaság, Csillag Gyula Szivattyu- és Gépgyára,

reklámnyomtatvány, papír, tollal számokat írtak az egyik oldalára. ......................................................1 000
12674.cca 1930-1940 2 db St. Hubertus italcímke + Kónya Zoltán (1891-?) által tervezett St. Hubertus

reklámplakát, szakadt, 23x16 cm ..........................................................................................................1 200
12675.Gschwindt-féle Steppenkümmel italcímke, 3 db, Seidner Műintézet litho, 7x4 cm és 19,5x7 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................2 000
12676.cca 1920 Gróf Keglevich István Utódai Konyakgyár Rt. reklámlap, Klösz Rt., litho, apró

szakadással, 21x12 cm .........................................................................................................................2 000
12677.A "Pontos idő" óraüzem reklám szórólapja ...........................................................................................1 400
12678.A Savage mosó- és szárítógép reklám szórólapja ................................................................................1 400
12679.1933 a Központi Sajtóvállalat Rt. hajtatlan reklámos kártyanaptára .....................................................5 000
12680.A jénai laboratóriumi üveg reklám szórólapja .......................................................................................1 400
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12681.A Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő Rt. 2 db reklám prospektusa ........................................2 000
12682.Stühmer papírzacskók(Mikulás, Bonbon-Kakaó-Csokoládé), 5 db, 22×12 cm .....................................2 000
12683.cca 1960 Toto, minden héten nyerhet! F.K.: Angyal Rudolf, F.V.: Pomayer Gyula, papír, 24x16cm ...2 400
12684.22 db szalvéta az 1930-as évekből .......................................................................................................1 000
12685.cca 1930 Bp., VI. (XIV:) Torday Ferenc Szent Veronika gyógyszertára reklámos papírzacskó.

19x30 cm ...............................................................................................................................................3 000
12686.Osram reklámplakát, hátoldalán német nyelvű reklámszöveggel, 28x20 cm .......................................7 000
12687.cca 1930 A Lichtman-féle cipő reklámja, karton reklámtábla, 17,5x28,5 cm ........................................3 000
12688.1960-2017 Kártyanaptár gyűjtemény, rendezve, összesen kb. 180-200 db .........................................1 000
12689.Kb. 200 db söralátét, dobozban, közte egyformák is ............................................................................1 000
12690.cca 1910-1920 Lukács Csokoládégyár szaloncukor papír szép állapotban, 47x19 cm ........................1 200
12691.Minimum 700 darabos, villányi borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen rendezetten,

lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ...................................14 000
12692.Minimum 600 darabos, vegyes magyar italcímke gyűjtemény, szépen rendezetten, lapokra

ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian drink label collection ...............................................12 000
12693.Minimum 800 darabos, badacsonyi és villányi borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen

rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ..............16 000
12694.Minimum 500 darabos, Balatonfüred-csopaki borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen

rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ..............10 000
12695.Minimum 600 darabos, magyar likőrcímke gyűjtemény, szépen rendezetten, lapokra ragasztva.

Mind különböző / Vintage Hungarian liqueur label collection ..............................................................12 000
12696.Minimum 600 darabos, magyar pezsgőcímke gyűjtemény, szépen rendezetten, lapokra ragasztva.

Mind különböző / Vintage Hungarian champagne label collection ......................................................12 000
12697.Minimum 700 darabos, magyar pezsgőcímke gyűjtemény, szépen rendezetten, lapokra ragasztva.

Mind különböző / Vintage Hungarian champagne label collection ......................................................14 000
12698.Minimum 500 darabos, kiskunhalasi pincészetekből származó borcímke gyűjtemény, szépen

rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ..............10 000
12699.Minimum 700 darabos, kunsági borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen rendezetten,

lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ...................................14 000
12700.Minimum 400 darabos, budafoki pincészetekből származó borcímke gyűjtemény, szépen

rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ................8 000
12701.Minimum 1000 darabos, kunsági borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen

rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ..............20 000
12702.Minimum 500 darabos, tokaji borvidékről származó borcímke gyűjtemény, szépen rendezetten,

lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine label collection ...................................10 000
12703.Óriási egri borcímke gyűjtemény Minimum 2000 darabos, az egri borvidékről származó borcímke

gyűjtemény. szépen rendezetten, lapokra ragasztva. Mind különböző / Vintage Hungarian wine
label collection .....................................................................................................................................20 000

12704.cca 1930 M. kir. dohányjövedék Hercegovinai és sima szivarkadohány szép állapotú dobozok,
valamint Opera szivarka doboza ...........................................................................................................2 600

12705.1930 Heinrich A. és Fiai Rt. árjegyzéke az ír rendszerű folytonégő hengeres alakú lemezköpenyes
kályhákról, tűzött papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................2 000

12706.A 2014-es labdarúgó VB játékosait ábrázoló színes kártyák, 303 db + kisebb méretű matricák, 228
db, összesen 531 db .............................................................................................................................2 000

Gyufacímke
12707.cca 1930 Turul impregnált biztonsági gyújtó - régi gyufásdoboz, tartalommal .....................................1 000
12708.Egy doboznyi, cca 100 db gyufásdoboz, főként külföldi, különböző méretekben, tartalommal ............1 200
12709.28 db szovjet gyufásdoboz gyűjtemény saját díszdobozában ..............................................................1 000
12710.cca 1950-1960 Több száz darab magyar és külföldi gyufacímke, többféle méretben, albumba

rendezve (járművek, városok, reklám, stb.) ..........................................................................................1 000
12711.cca 1950-1960 Megközelítőleg 1000 db magyar gyufacímke, közte sorozatok, néhány kötegelve .....1 400
12712.cca 1950-1960 28 db gyufásdoboz, egy részük tartalommal, főként magyar, köztük 1 db kínai

doboz ....................................................................................................................................................1 400
12713.34 db érdekes gyűjtői gyufacímke, kétféle motívummal: Lánchíd ill. Erzsébet-híd ...............................1 200
12714.cca 1970 Kb. 200 db főként magyar gyufacímke ..................................................................................1 000

Telefonkártyák
12715."Persönlichkeiten der Weltgeschichte, különféle híres személyiségeket felvonultató német

telefonkártya-gyűjtemény, mappákba rendezve, összesen 21 db, mind sorszámozott, leírással, jó
állapotban ............................................................................................................................................22 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12716.10 db különféle magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban .........................................................8 000
12717.70 db japán telefonkártya ......................................................................................................................1 000
12718.1996 "Távközlési Dolgozók Biztosító és Önsegélyező Egyesülete" motívumos telefonkártya bontatlan

csomagolásban, emléklappal ...................................................................................................................800

Judaika
12719.1939 Siófok, hitközségi születési anyakönyvi kivonat, Fábián Tibor (?-?) siófoki, majd egri rabbi

aláírásával .............................................................................................................................................6 000
12720.cca 1880-1930 Dr. Weisz Bernát békéscsabai királyi közjegyző fotóhagyatéka, 21 db, benne Divald

Károly Eperjes keményhátú műtermi fotók, sírról készült fénykép, 8,5x6 cm és 21x10 cm közti
méretben ...............................................................................................................................................4 000

12721.Vegyes judaikai tétel, 2 db. 1946 Uj Élet. A magyar zsidóság lapja. 1946. november 28., II. évf. 48.
szám. 1947 Zsidó Út. A magyar cionista szövetség hetilapja. 1947. június 6. ......................................1 000

12722.1918 A temesváris Chewra Kadisa elnökének levele ...........................................................................2 600
12723.1910 Izraelita vallású elhunyt személy halálának évfordulós napjait tartalmazó emléktáblázat ...........2 000
12724.cca 1940 Naményi Géza, Neuwalder (1916-1969) újságíró, elektromérnök, a Minisztertanács

Tájékoztatási Hivatalának vezetője saját kezűleg aláírt személyes hangú kérvénye Rátz Jenő
honvédelmi miniszterhez, melyben kéri a katonaságba való felvételét, mivelhogy a zsidótörvények
miatt el fogja veszteni hírlapírói állását. ................................................................................................3 400

12725.1917 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levelezőlapja fiának / Ábrahám Steuer rabbi's
letter ......................................................................................................................................................1 800

12726.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12727.1925 Meghívó a pesti izraelita hitközség Jókai ünnepére .....................................................................3 000
12728.1942 Ararát. Szerkesztette Komlós Aladár. Magyar Zsidó Évkönyv. Budapest,Országos Izraelita

Leányárvaház, 170 p. Kiadói sérült gerincű karton kötésben. ..............................................................2 000
12729.1945 Magyar Izraeliták Pártfogó irodájának igazolása .........................................................................1 000
12730.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
12731.1944 Fényképes Schutzpass másolata Heller Gyuláné Hegedűs Flóra (1919-?) részére, Richter

Richárd közjegyző hitelesítésével .......................................................................................................10 000
12732.1938 Bp., Izraelita házassági anyakönyvi kivonat, okmánybélyeggel, hiteles fordítással, rabbi

aláírásával .............................................................................................................................................1 000
12733.1938 Bp., Stern Samu: A zsidókérdés Magyarországon, tiszteletpéldány, kiadja a Pesti Izr.

Hitközség, 32p ......................................................................................................................................3 000
12734.1911 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele / Ábrahám Steuer rabbi's letter ....................2 000

Cserkész
12735.Jertek játszani! Játékgyűjtemény az ifjúság számára. Összeállítota Bellér M. cserkészcsapattiszt.

Márton Lajos festőművész rajzaival. Bp., 1942, Magyar Cserkész Szövetség. Kiadói papírkötés. ......2 000
12736.Magyar Cserkész Daloskönyve. Összeállították: Bárdos Lajos, Dr. Spilenberg György, Dr. Márai

György. Bp., 1935, Magyar Cserkész. Kiadói papírkötésben, hiányos gerinccel, kissé viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12737.cca 1930 Kis cserkészek csoportképe, fotó, 8,5x11 cm .......................................................................1 000
12738.Cserkésztábor, fotó, kartonra ragasztva, 12,5×17 cm ..........................................................................1 200
12739.cca 1940 Cserkészek avatása 3 db nagyméretű fotó / cca 1940 Inauguration of boy scouts. 3 large

photos 32x40 cm ...................................................................................................................................3 000

Militária
12740.1939 Rimaszombat, dr. Szabó Elemér orvos-tábornok ismerősei vagy családtagjai körében, 6x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12741.1949 Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes katonai dísszemle alkalmával adott fogadásra szóló

meghívója ..............................................................................................................................................2 000
12742.cca 1914-1918 Katonai csoportkép, a háttérben tábori tarackkal, fotólap, 8x13 cm. ............................1 000
12743.cca 1928 3 db katonai portréfotó, 13,5x8,5 cm .....................................................................................1 800
12744.cca 1940 Szob, vasútállomás, katonák indulás előtt, 4 db korabeli fotónegatív, 7x11 cm ....................1 600
12745.cca 1940 Katonák Gyulán, fotó Gyarmati Károly műterméből, 6x8 cm .................................................1 000
12746.Rommel tábornokai között, nyomat kép, 9,5×14 cm ...........................................................................10 000
12747.cca 1917 Magyar katonák Albániában, fezben. Fotólap .......................................................................1 200
12748.cca 1917 Magyar katonák kiégett repülővel a fronton. Fotólap .............................................................1 000
12749.cca 1916 Kitüntetés az I. világháború frontján. Fotólap  / WW1 battlefiled. ..........................................1 000
12750.1929 Sashalmi leventék versenyszakasza. Fotólap .............................................................................1 000
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12751.cca 1916 Baracska, humorizáló katonák. Fotólap ................................................................................1 400
12752.cca 1940 Katonai iskolás, kadet iskolás gyermekek 7 db csoportkép, egyiken hátoldalt aláírások.

13x9 cm .................................................................................................................................................3 000
12753.Harcgáz-betegségek elsősegély táblázata. Bp., Magyar Vöröskereszt. Kisalakú ismertető kiadvány,

4 p. ........................................................................................................................................................1 000
12754.Tábori csendőr "partizánt" hallgat ki, modern fotóreprodukció, hátulján feliratozva, 10,5×9 cm ...........2 000
12755.Német tábori csendőr barátkozik a magyar csendőrökkel, modern fotóreprodukció, hátulján

feliratozva, 10,5×9 cm ...........................................................................................................................2 000
12756.1915 Abbázia, Katonatiszt hölgyek társaságában, műtermi háttér előtt, fotólap, 14x9 cm ...................1 000
12757.cca 1915-1920 Katonatiszt feleségével, fotólap, 14x9 cm ....................................................................1 000
12758.1917 A Ball. Kompanie 2. sportünnepélye, később postázott fotólap, 9x14 cm / "1917 Sportfest der

Ball. Komp. 2." photocard ......................................................................................................................1 000
12759.cca 1914-1945 Katonákról készült fotók, 3 db, 9x6 és 13x9 cm-es méretben ......................................1 000
12760.1915 Magyar katona és egy mangalica barátsága a Szerbia elleni hadjárat idejéből. Hátoldalon

feliratozva / Hungarian soldier and a Mangalica pig during the Serbian campaign of World War I
6×10.5 cm .............................................................................................................................................1 000

12761.1915 Szétlőtt lakóházak Kupinovóban a Szerbia elleni hadjárat idején, 2 db feliratozva / destroyed
houses in Kupinovo during the Serbian campaign of World War I, 2 photos 8.5×11.5 cm ...................1 600

12762.Tiszavölgyi József: Vitéz avatási ünnepség a Margit szigeten? 2 db fotólap (egyik hajtott) 16x24 cm
...............................................................................................................................................................1 600

12763.1917 "Quartierzettel" Szállásutalvány, K.u.K. Ersatzkompagnie, Nagytétény, 10x17cm ......................1 000
12764.cca 1950 Katonai csoportkép, fotólap, Bp., Photo Dornbach, a hátoldalán a képen szereplők

aláírásaival, 9x14 cm. ...........................................................................................................................1 000
12765.1915 Folyóparti életképek a Szerbia elleni hadjárat idejéből, 3 db feliratozva / riverside views during

the Serbian campaign of World War I, 3 photos 6×11 cm .....................................................................1 000
12766.1934 Magyar katona a Várban, kitüntetésekkel. Fotólap ......................................................................3 000
12767.1913 Az Astra Torres angol katonai léghajó. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / 1913 Astra

Torres British military zeppelin baloon.. Press photo with text attached to it. 16x12 cm .......................4 000
12768.1943 Jagodina Szerbia. Német katonák 9 db front mögötti életet megörökítő, érdekes feliratozott

fotója. Vadászat, emléknap, kasino este bolgárokkal,. cigánynegyed, tűzoltók, csetnikek egyéb,
összesen 10 fotó /  1943 Serbia, Jagodina, Life of the German occupying forces 10 photos with
description. Serbian Tsetniks, hunting, casino day, gypsy, fire brigades ............................................13 000

12769.1913 A román hadsereg mozgósítása. Tábori konyha. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel /
1913 The Romanian army. Field kitchen Press photo with text attached to it. 16x11 cm .....................4 000

12770.1917 Margitsziget hadi kiállítás, fotólap alkalmi bélyegzéssel ..............................................................1 000
12771.Szovjet haditengerész, katonai karóra, működő jó állapotban / Soviet military navy watch .................7 000
12772.1904 Pancsovai katona fotó Fotólap .....................................................................................................1 000
12773.1944 Az orcii (taszár) diákmunka táborban, egy bombázó repülő mellett készült 3 db feliratozott

kép. 6,5x10 cm ......................................................................................................................................3 200
12774.cca 1916 Désakna legénységi és tiszti gyakorlás fotólap .....................................................................1 600
12775.Orosz katonai karóra. mechanikus szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. / Russian military

watch .....................................................................................................................................................6 000
12776.cca 1920 Katonai privát fotólapok, nagyobb része feliratozva, 9x14 cm ..............................................2 400
12777.Vegyes katonai gomb tétel, 28 db .........................................................................................................1 000
12778.1916 Szabadka, katona menetruhában, Lengyel Géza műterméből, kartonra ragasztva, hátulján

feliratozva, 19,5×13 cm .........................................................................................................................1 000
12779.1944 Tisztavatás augusztus 20.-án 16x24 cm ......................................................................................3 000
12780.Magyar katonai kimenő bőröv, h: 125 cm .............................................................................................2 200
12781.cca 1940-1944 35 db II. világháborús katonai fotó, magyar katonákkal, városképekkel, kisméretű

albumban, képek mérete: 9x6 cm album mérete: 7,5x12 cm ...............................................................3 000
12782.cca 1916 tüzérségi megfigyelő az I. világháború olasz frontján. 18x13 cm ..........................................1 400
12783.cca 1916 Magyar kit. Vöröskereszt állomása fronton. 13x17 cm ..........................................................2 000
12784.cca 1915 József főherceg és neje a fronton. 15x12 cm ........................................................................1 600
12785.cca 1918 Külföldi megfigyelő tisztek magyarokkal az I. világháború frontján. / Military officers 16x11

cm .........................................................................................................................................................3 000
12786.A Dunai Flottila "h" őrnaszádja, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott másolat, 10x18 cm .4 000
12787.Az Enns monitor, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott másolat,

12,5x17,5 cm .........................................................................................................................................4 000
12788.A Sava monitor, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott másolat,

12,5x17,5 cm .........................................................................................................................................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12789.1844 Bécs, német nyelvű levél Karl von Lempruch és Karl von Puchstein felvételéről a
Theresianumba, rányomott viaszpecséttel /  1844 Wien, a letter concerning the enrollment of Karl
von Lemprucht and Karl von Puchstein to the Theresianum, with vax seal on it ..................................3 000

12790.cca 1860-1910 Vegyes katonai fotók, keményhátú fotók, fotólapok, 6 db, változó állapotban, egy
középen megtört, 19x13 cm és 12x9 cm. .............................................................................................1 000

12791.1972 Magyar Néphadsereg Vezérkara oktatótérkép, 1:50000, 50×53,5 cm .........................................1 000
12792.1918 "A békeajánlat", magyar nyelvű hirdetmény, Armeedruckerei Trient, kis sérülésekkel ................1 000
12793.1920-1924 2 db katonai igazolás okmánybélyegekkel ..........................................................................1 000
12794.cca 1940 Két német tengeralattjáró hajó. Keystone sajtófotó 20x16 cm ..............................................2 000
12795.cca 1914-1918 Kártyázó katonák a körletben, fotó hátoldalán nevekkel, felületén folttal, kis

sérüléssel, 12x17 cm ............................................................................................................................1 000
12796.cca 1900 Kadet ruhás gyermek, keményhátú fotó 11x21 cm ...............................................................1 000
12797.1888 Szabályrendelet a törvényben gyökerező három illetőleg egy évi hadkötelezettség tárgyában.

8p. (Kis szakadás) .................................................................................................................................2 000
12798.cca 1935 A M. kir. Folyamőrság hajója a Dunán. Eredeti fotó hajtásnyommal 18x13 cm ....................4 000
12799.19 db fotó a spanyol polgárháborúból. Rajta magyar harcolók is. Nagyrészt későbbi nagyítás, egy

két újságkivágás, egy két korabeli fotó. / Imgaes from the Spanish civil war. Some later
magnifications, some magazine cut outs ..............................................................................................5 000

12800.1919, 1920, 1945 3 katonai igazolvány különböző rendszerekből ........................................................2 400
12801.cca 1870 Szeged, katona nagyobb keményhátú kabinetképe 14x22 cm .............................................2 000
12802.1915 Lengyelország a Nowiny katonai vasútállomás építése / Poland building of the Nowiny military

railway station 16x11 cm .......................................................................................................................1 400
12803.1919 Vöröskatonák a Marx laktanyában, korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ...........................1 000
12804.cca 1930 Magyar tengerészek tablófotója 15x10 cm ............................................................................1 000
12805.5 db katonai és katonai vonatkozású igazolvány ..................................................................................1 400
12806.1919 Francia megszálló katonák Angyalföldön (Bp., XIII.) / 1919 French occupying soldiers in

Budapest 17x24 cm ..............................................................................................................................4 000
12807.cca 1914 A 32-es újoncok játéka. Müllner jelzett fotó, kis hibával ........................................................2 000
12808.1916 Frontvonal átlépésére jogosító igazolvány ...................................................................................2 000
12809.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................2 800
12810.1935 Igazolás katonai szolgálatról, pecséttel, illetve igazolás a magyar állampolgárságról, 1942-ből,

illetékbélyeggel. .....................................................................................................................................1 000
12811.25 db címeres katonai gomb, több rozsdás ..........................................................................................1 000
12812.Régi katona síp, hozzá fegyvernem jelzések vállapra. .........................................................................3 000
12813.Katonai ragjelzések és vállapok + szabadságolási papír ......................................................................1 000
12814.Jelzett ezüstözött francia idegenlégiós tálka, "Regiment Instruction Legion Etrangere" felirattal, d:11

cm .........................................................................................................................................................7 000
12815.cca 1920 Budapest, Katonai alakulat vonulása, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25

cm .........................................................................................................................................................1 600
12816.cca 1944-1950 45 után is aktív magyar katona, később százados fotóalbuma. Kb 100 db fotó,

részben családi, részben katonai ..........................................................................................................3 000
12817.1945 Kitöltetlen igazolás MNB pénzjegynyomdai hadiüzemi szolgálatról és bevonulás alóli

felmentésről, hadiüzemi bélyegzővel, a hadiüzemi személyzeti parancsnok aláírásával .....................1 800
12818.1911 Lajtabruck, Királyhida, magyar önkéntes katonák keményhátú tablókép / Bruck a. d. Leitha

Hungarian volunteer soldiers 30x21 cm ................................................................................................3 000
12819.cca 1930-1940 Katona esküvői fotója, Farkas L., Kaposvár, kartonra ragasztva, 20,5×14 cm ............1 200
12820.cca 1950 Magyar tiszthelyettesi(?) dísztőr, sorszámozott (1597), díszes markolattal, fém hüvellyel,

pengehossz: 20 cm, teljes hossz: 30 cm ..............................................................................................4 000
12821.cca 1940 Német katonai csizmakés, sorszámmal (28443), bőr tokkal, pengehossz: 17 cm, teljes

hossz: 28 cm /  cca 1940 German military knife, numbered (28443), in leather case, blade length:
17 cm, full length: 28 cm .......................................................................................................................3 000

12822.cca 1940 Német szurony, rozsdás pengével, fém hüvellyel, pengehossz: 19,5 cm, teljes hossz:
31,5 cm .................................................................................................................................................3 000

12823.cca 1950 Magyar tábornoki tőr, számozott (5), gazdagon díszített pengével és markolattal, díszes
Rákosi-címeres fém hüvelyben, pengehossz: 23 cm, teljes hossz: 37 cm /  cca 1950 Hungarian
military dagger, numbered (5), with richly ornated blade, hilt and scabbard, blade length: 23 cm,
full length: 37 cm .................................................................................................................................40 000

12824.En el nombre. Peru, 1991. 1000 példányban megjelent ,művészeti album . 480p. / Peruvian art
album, printed in 1000 copies. ..............................................................................................................2 000

12825.Militari szett: Hátizsák, gázmaszk ( 3 db betéttel), kulacs, összesen: 5 db ...........................................3 000
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12826.cca 1900 Budapest, VIII. Ludoviceum, a Ludovika épülete. Nagyméretű fotó. Erdélyi Mór
(1866-1934) fotográfiája. 28x23 cm ......................................................................................................6 000

12827.cca 1916-1917 Képes frontnapló 19 db nagyobb méretű, feliratozott fotó az olasz frontról. A 105.
ezred életéből vett események, mise, kitüntetés, király születésnapja, egyebek. / 19 photos of the
Italian battlefield 18x14 cm ....................................................................................................................7 000

12828.1914 Trebinje emlék. Vöröskeresztes katonák nagyméretű keményhátú fotó 29x 22 cm ....................4 000
12829.1909 Osztrák-Cseh végelbocsájtó levél, obsit. Szakadásokkal. / Austrian- Czech disarmement letter

with tears ...............................................................................................................................................4 000
12830.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,

hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................4 000
12831.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................3 000

12832.Agancs markolatú vadászkés, rozsdás pengével, pengehossz: 22,5 cm, teljes hossz: 43,5 cm .........3 000
12833.cca 1942-43 Magyar légierő vadászpilótáinak képes naplója a keleti frontról és Olaszországból 20

db részben feliratozott fotó, rendkívül érdekes anyaggal, harctéri jelenetekkel a 100. és az 1000.
bevetést ünneplő katonákkal. Fantasztikus anyag / 1943 Hungarian air force pilots on the eastern
and Italian fields 100th and 1000th deployment. 20 photos. ...............................................................60 000

12834.Komplett törzsőrmesteri egyenruha a Magyar Néphadseregből. Mikádó, gyakorló, rohamsisak,
táska, napszemüveg, őv, íng. Mind jó állapotban. ................................................................................8 000

12835.Katonai gázmaszk, 26x16 cm. ..............................................................................................................1 200
12836.1941 A 11. könnyű harckocsi zászlóalj képes frontnaplója. 62 eredeti fénykép és újságkép a

magyar csapatok vonulásáról, a magyar hadsereg harckocsijairól a keleti front hadi eseményeiről.
Rendkívül látványos, az események írott krónikáját is tartalmazó összeállítás, gyűjtés, nagyrészt
az egyik katona felvételeiből és naplójegyzeteiből 46 db nagyméretű eredeti fotó. 1941 Hungarian
tank-troops in the eastern front. 62 original photos and images from magazines and other relics
illustrating the events of the eastern front and the Hungarian army including 46 large original
photos and writteh chronicles of the events on pages. .......................................................................90 000

12837.1963 Nyugdíjazási oklevél, J. G. Lambertnek az USA vezérörnagyának aláírásával, üvegezett fa
keretben,43x33 cm./ 1963 Certificate of retirement, with signature of J. G. Lambert major general of
USA, in wooden frame with glass, 43x33 cm. .......................................................................................4 000

Térképek
12838.Kampen, Albert van: Orbis terrarum antiquus in scholarum usum descriptus. Gotha, 1886, Justus

Perthes. Félvászon kötésben, jó állapotban. ........................................................................................6 000
12839.1829 Ázsia térképe, (rajta többek között Kína, Japán, India, és Oroszország..stb), F. W. Streit,

Leipzig, J. C. Hinrichssche Buchhandlung, német nyelven, megviselt állapotban, sérült, a
hátoldalán javított, 40x47 cm./ 1829 Map of Asia, (with China, Japan, India, and Russian Empire),
F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichssche Buchhandlung, in German language, in poor condition,
damaged, with repairs on the back, 40x47 cm. .....................................................................................4 000

12840.1860 Európa térképe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., német nyelven, foltos, a hátoldalán
javítással, 37x50 cm./ 1860 Map of Europe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., in German language,
spotty, with repairs on the back, 37x50 cm. ..........................................................................................4 800

12841.cca 1845-1847 Joseph Scheda (1815-1888): Plan der Umgebung von Neapel. Nápoly és
kornyékének, valamint Északnyugat Afrika térképe, litográfia. Wien, K. K. Militärisch
Geographisches Institut, foltos, kis szakadásokkal, német nyelven, 45x55 cm./ cca 1845-1847
Joseph Scheda (1815-1888): Plan der Umgebung von Neapel. Map of surroundings of Naples, and
Northwest Africa, lithography. Wien, K. K. Militärisch Geographisches Institut, spotty, with a little
tears, in German language, 45x55 cm./ ................................................................................................4 000

12842.cca 1845-1847 Joseph Scheda (1815-1888): München és Berlin, és Észak Afrika térképe, litográfia.
Wien, K. K. Militärisch Geographisches Institut, foltos, kis szakaadásokkal, német nyelven, 45x55
cm./ cca 1845-1847 Joseph Scheda (1815-1888): Map of München and Berlin, and North Africa,
lithography. Wien, K. K. Militärisch Geographisches Institut, spotty, with a little tears, in German
language, 45x55 cm./ ............................................................................................................................4 000

12843.Andrees Allgemeiner Handatlas. Negyedik kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1899, Velhagen & Klasing
Verlag. Kiadói félbőr kötés, a gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, hiányzó térképekkel
(1-4., 61-64.), egy lap szakadt, intézményi bélyegzővel, kissé foltos lapszélekkel./
Half-leather-binding, in german language, damaged, in poor condition. .............................................14 000

12844.A Nova descriptio totius Hungarie 3 db modern reprintje, különböző méretben ...................................3 000
12845.4 db különféle geológiai térkép: Északkelet-Szomália, Emilia-Romagna, Toszkána, Hawaii,

különböző léptékben és méretben ........................................................................................................2 000
12846.cca 1992 Magyarország topográfiai térképe, 1:200000, 6 térképszelvényen, jó állapotban .................2 000
12847.cca 1920 Magyarország mechanikai energiaszükséglete / Consommation d'énergie mécanique de

la Hongrie, a "Magyarország gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó
szöveggel, a trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ................................................................1 200
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12848.cca 1920 Magyarország műemlékei / Les monuments d'art de la Hongrie, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12849.cca 1920 Kultúrtelepek a vaskorszakokban / Colonies civilisées dans l'âge de fer, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12850.cca 1920 Nagybirtokok Magyarországon / Grandes propriétés en Hongrie, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12851.cca 1920 Hitelintézetek Magyarországon / Établissements de crédit en Hongrie, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12852.cca 1920 Méz Magyarországon / Miel en Hongrie, a "Magyarország gazdasági térképekben"
kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5
cm .........................................................................................................................................................1 200

12853.cca 1920 Gyári- és bányamunkásság Magyarországon / Ouvriers et mineurs en Hongrie, a
"Magyarország gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a
trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5 cm .....................................................................................1 200

12854.cca 1920 Cukoripar Magyarországon / Industrie sucriere en Hongrie, a "Magyarország gazdasági
térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12855.cca 1920 Szeszgyártás Magyarországon / Distilleries d'alcool en Hongrie, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12856.cca 1920 Kender- és kendergyárak Magyarországon / Chanvre et manufactures de chanvre en
Hongrie, a "Magyarország gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó
szöveggel, a trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ................................................................1 200

12857.cca 1920 Téglagyártás Magyarországon / Briqueteries en Hongrie, a "Magyarország gazdasági
térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12858.cca 1920 Egyenes adók Magyarországon / Contributions directes en Hongrie, a "Magyarország
gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12859.cca 1920 Vízhálózat és hajózható víziutak / Réseau fluvial et cours d'eau navigables, a
"Magyarország gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a
trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5 cm .....................................................................................1 200

12860.cca 1920 Magyarország hőmérséklete / Température de la Hongrie, a "Magyarország gazdasági
térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12861.cca 1920 Magyarország közutai / Voies publiques de la Hongrie, a "Magyarország gazdasági
térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a trianoni határok
feltüntetésével, 26,5×37,5 cm ...............................................................................................................1 200

12862.cca 1920 Magyarország ásványi fűtőanyagkészlete / Stock de combustiles minéraux de la Hongrie,
a "Magyarország gazdasági térképekben" kiadványból, magyar és francia magyarázó szöveggel, a
trianoni határok feltüntetésével, 26,5×37,5 cm .....................................................................................1 200

12863.cca 1900-1910 Neuester Plan von Wien. Wien-Leipzig, A. Hartleben's Verlag, 16 p.+ 1 t. 26.
kiadás. Papírkötés, szakadt borítóval, utcanévjegyzékkel, német nyelven, de a térkép jó állapotban,
térkép: 46x50 cm. ..................................................................................................................................1 200

12864.1829 Europai Orosz Birodalom térképe, F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichssche Buchhandlung,
német nyelven, az egyik sarkánál sérüléssel, kis lyukkal, a hátoldalán javítással, 39x49 cm./ 1829
European Russian Empire, F. W. Streit, Leipzig, J. C. Hinrichssche Buchhandlung, in German
language, damaged, with repairs on the back, 39x49 cm. ....................................................................3 800

12865.1839 Poroszország térképe, F. Fried, Wien, Artaria & Comp., német nyelven, két alsó sarkánál
sérült, a széleinél kissé gyűrött, 36x50 cm./ 1839 Map of Prussia, F. Fried, Wien, Artaria & Comp.,
in German language, with two damaged corner, with a little bit wrinkled edges, 36x50 cm. ................3 000

12866.1947 A Duna-völgy és környéke, 1:1000000, Magyar Földrajzi Intézet, 2 db térképszelvény ..............1 800
12867.1929 Geological and Tectonical Map of the County of Hunyad and Its Environments, 1:200000, 2

térképlap, különböző méretben .............................................................................................................2 400
12868.1938 Magyarország új határvidéke 1-2., Pesti Hírlap, a hajtások mentén ragasztásnyomokkal, kis

szakadásokkal, 41×58 cm .....................................................................................................................1 200
12869.1944 51 db Közép-Európát ábrázoló, USA hadserege számára készített katonai térkép, köztük 1

db magyar, több cseh, szlovák, osztrák, román terület, 1:100 000, 66x95 cm / 51 maps of Central
Europe, made by the U.S. Army Map Service, 66x95 cm ...................................................................26 000

12870.cca 1960 204 db orosz nyelvű különféle földrajzi térkép, különböző méretben ....................................6 000
12871.Nagy vegyes térkép tétel, különféle ország- és régiótérképek, összesen 80 db ................................18 000
12872.1941 Hajdú vármegye térképe, 1:375000, Kókai Lajos, 30×23 cm ..........................................................900
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12873.cca 1960 113 db orosz nyelvű, főként történelmi, háborús térkép, különböző méretben .....................4 000
12874.1895 Gesell Sándor: A Körmöczi bányavidék földtani viszonyai bányageologiai szempontból. 2 db

térkép, és a Magyar Királyi Földtani Intézet Évkönyv XI. kötet 4. füzet. 70x91 cm ...............................8 000
12875.cca 1930-1960 Vegyes térkép és atlasz tétel, 17 db, magyar és külföldi vegyesen, különböző

méretben ...............................................................................................................................................3 000
12876.1938 Szovjet iskolai földrajzi atlasz, 3. 4. osztályosok részére, orosz nyelven, vászon kötésben. 30

p. ...........................................................................................................................................................5 000
12877.Lotter, Tobias Conrad (1717-1777): Cursus Padi per Longobardiam... / Lombardia térképe.

Színezett rézmetszet. Rajta két nagy hiánnyal. /  Etched map of Lombardy. Colored. With two
large parts missing. 135x62 cm ..........................................................................................................10 000

12878.A Kárpát-medence vízborította és árvízjárta területei ..., 1:600000, utánnyomás, 2 nagyméretű
térképlap, 84×119 cm ...........................................................................................................................3 000

12879.2000 Nagyméretű világtérkép, 1:35000000, Geomedia, 120×86 cm ....................................................2 000
12880.1994 "Dynamic Planet", nagyméretű világtérkép a vulkanikus és tektonikus tevékenységekkel,

101×147 cm ..........................................................................................................................................2 000
12881.1974 Budapest a műemlékek, emlékművek és kulturális intézmények feltüntetésével. Tervezte

Mácsai István-Kass János, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata - Kartográfiai vállalat, a
hajtásoknál apró szakadások,117×82 cm. ............................................................................................1 000

12882.1987 Várpalota és környéke, 2 db térkép, 1:10000, MÉM Földügyi és Térképészeti Hivatal, 60x69
cm .........................................................................................................................................................1 200

12883.1941 Dr. Sümeghy József: A Tiszántúé földtani térképe. 2 db térkép. Északi rész, déli rész. 1:
200.000, 69x100 cm ..............................................................................................................................2 000

12884.cca 1980 4 db Budapest térkép: földtani, fedetlen földtani, építésalkalmassági, felszín alatti első
vízadó képződmények térképek. Magyar Állami Földtani Intézet, 83x89 cm ........................................4 000

12885.cca 1914 Európa világháború térképe, kiadja Kunstädter Vilmos, szakadással, 47x60 cm .................2 000
12886.1931 A Mátra és Galyatető és környékének térképe, kiadja a Magyar Királyi Állami Térképészet,

62x92 cm ...............................................................................................................................................2 000
12887.1941 Magyarország melléktartományainak és Erdély térképe, az 1838-as térkép jubileumi kiadása,

kis szakadásokkal, 30x43 cm ................................................................................................................1 400
12888.1936 Budapest házadómentességi térképe. Hozzá kihajtható szöveges magyarázat. Térkép méret

30x30 cm ...............................................................................................................................................1 000
12889.cca 1930-1940 Budapest térképe, közlekedési vonalakkal, hátoldalon utcajegyzékkel, kiadja a

Közlekedési Nyomda Kft., 69x50 cm ....................................................................................................2 000
12890.cca 1941 3 db helyrajzi térkép Balatonőszöd és környékéről, 2 db vászonra ragasztva,

másolatkészítést tiltó bélyegzővel, 1 db kézzel rajzolt (1:50000), különböző méretben .......................2 000
12891.cca 1646, Ferencesrendi Capucinórium: Carographia Descriptio..., Főcímlap, gyönyörű középkori

stílusú kartus keretben. 25,5x34,5cm ...................................................................................................7 500
12892.1879 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1879 Map of Europe by Keith

Johnston F. R. S. E. Colored etching 62x50 cm, ................................................................................20 000
12893.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map

of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, .........................................10 000
12894.cca 1847-49 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / cca 1849 Map of Europe.

Engraved S. Hall. Colored etching 44x33 cm, ....................................................................................13 000
12895.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful

knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................8 000
12896.A Pesti Hírlap térkép albuma. A Párisban megcsonkított kis Magyarország és az uj Európa. 28 uj

térkép magyarázó statisztikai adatokkal. Összeállította Jákó János, Dr. Kogutowicz Károly. Bp.,
1920, Pesti Hírlap, Légrády Testvérek-ny., 16 p. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, ragasztott
gerinccel, foltos lapokkal, kijáró lapokkal. .............................................................................................1 000

12897.1938 Budapest Dél és Észak katonai térképe, kiadja a Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,
2 db térkép, szakadással, 47x63 cm .....................................................................................................2 000

12898.2001 Soil Map for Europe, Európa talajtérképe, 1:1000000, 95×107 cm .............................................1 400
12899.1941 Tallián Ferenc: A Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT)

autóbuszvonalainak átnézeti térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, Magyar
Földrajzi Intézet Rt. 58x33 cm ...............................................................................................................2 200

12900.1933 A BSzKRt kisszakasz-rendszer útvonalbeosztása, hátoldalán részletes útmutatóval a
kisszakasz-rendszerről, 39,5×37 cm .....................................................................................................3 000

12901.cca 1951 16 db orosz térkép, különféle tematikában (a világ óceánjainak hőmérséklete, stb.),
különböző méretben ..............................................................................................................................1 800

12902.cca 1920 3 db európai közlekedési térkép / 3 traffic maps ...................................................................4 000
12903.1850 Kelet-Európa nagyméretű térkép Oroszországgal és a Oszmán birodalommal. E.

Andriveau-Goujon. Acélmetszet. / 1860 E. Andriveau-Goujon: Etched map of Eastern Europe,
Russia and the Ottoman Empire 70x110 cm ........................................................................................7 000
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12904.Andrees Allgemeiner Handatlas. Jubileumi kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1912, Velhagen & Klasig
Verlag. 120 térképpel. Kiadói egészvászon-kötés, rossz, széteső állapotban, kopottas borítóval,
hiányzó gerinccel, számos hiányzó oldallal, térképpel (3-4.,69-70.,73-74., 83-84., 97-98., 116-117.,
125-126., 201-202.), sérült kötéssel, egy-két lap kijár. .........................................................................7 000

12905.1861 E. Andriveau-Goujon: A régi világ térképe. nagyméretű térkép, acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Etched map of the World. 100x70 cm ..................................................................10 000

12906.1861 E. Andriveau-Goujon: Franciaország nagyméretű térképe színezett acélmetszet / 1861 E.
Andriveau-Goujon: Huge etched map of France. 200x140 cm ...........................................................14 000

12907.1860 Franciaország vasúthálózata, nagyméretű térkép E. Andriveau-Goujon. Acélmetszet. / 1860
E. Andriveau-Goujon: Etched map of the railway system of France 70x110 cm ..................................8 000

12908.1876 Franciaország nagyméretű térképe E. Andriveau-Goujon. Acélmetszet 2 részben, (kisebb
szakadásokkal) / 1876 E. Andriveau-Goujon: Etched map of France in 2 parts 120x140 cm ............14 000

12909.1788 Andor D'Anville: India és távol kelet rézmetszetű térképe / 1788 Map of India and the
Far-East etched by J. Harrison 43x48 cm paszpartuban ....................................................................12 000

12910.cca 1920-1930, 2 db. Budapest környéki térkép, (A Budai hegység, 17x24 cm, Börzsönyi hegység,
28x38 cm), Turistaság és Alpinizmus, Budapest. .................................................................................1 000

12911.cca 1910-1920 Az aranyidai keleti/nyugati bányamező / Das oestliche/westliche Bergrevier von
Aranyida, 2 db térkép, 1:2500, Magyar Földrajzi Intézet, 83,5×60 cm ..................................................2 000

12912.2014 Magyarország belvízvédelmi művei, 1:500000, OVFI, 67,5×105 cm ...........................................1 200
12913.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán a Földművesszövetkezet hálózati

térképe nagyméretű reklámja 42.2 x 66.5 cm ..........................................................................................800
12914.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.

Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................3 000
12915.cca 1920 Zillertaler Alpok túra térkép / Climber and hiker map of the Zillertaler Alp. 60x70 cm ...........1 600
12916.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................3 000
12917.cca 1890 St. Johann im Pongau, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, kis szakadásokkal,

47,5×62 cm ...........................................................................................................................................1 400
12918.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12919.cca 1890 Lofer és St.-Johann, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ................1 400
12920.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12922.1921 Special Karte des Wettersteingebirges, a Wetterstein-hegység térképe, a hajtások mentén kis

szakadásokkal, 1:40000, 43×71,5 cm ......................................................................................................800
12923.1932 Székesfővárosi Autóbúszüzem térképes tájékoztató az autóbuszvonalakról. Szép állapotban.

40x40 cm ...............................................................................................................................................8 000
12924.cca 1910 Dél Tirol katonai térkép / cca 1910 South Tirol military map 80x60 cm .................................3 400
12925.cca 1917 A Balkán-félsziget politikai-katonai térképe, a Bukaresti és Konstatinpolyi békék után. A

hajtások-mentén kis szakadásokkal, 75x64 cm./ cca 1917 Political-military map of Balkan Peninsula
after the Bucharest and Istanbul Treaties. With some tears .................................................................3 000

12926.cca 1912 Paul Langhans: A Balkán-félsziget politikai-katonai térképe, német nyelven, a
hajtások-mentén kis szakadásokkal, 64x75 cm./ cca 1912 Political-military map of Balkan
Peninsula, in german language, with a little tears, 64x75 cm. ..............................................................4 000

12927.cca 1930 Új Magyar Autótérkép egy lapon, 1:600.000, tervezte Gergely Endre, negyedik teljesen
átdolgozott kiadás, Bp., Kókai Lajos kiadása, a hajtás menén szakadt, a címlapja foltos, 57x89 cm. .2 600

12928.cca 1970 Olasz turistatérkép, Carta delle zone turistiche D'Italia, Consociazione Turistica Italiana,
Gruppo di Brenta,eredeti mappában, kettészakadva, 70x100cm .........................................................2 000

12929.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem
teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................18 000

12930.Alte Karten im Lichtdruck. Fünf Karten Libyens und Sambias. Folge 11. Edition Leipzig, 1976. 1
térkép hiányzik. Kiadói hengerben. 3db 53x67cm, 1db 34x53cm  ........................................................4 000

Nyomtatványok
12931.1688-1838 3 db régi nyomtatvány, sok szakadadással, körbevágva (Der in Römische Hofen

ausgekleidete Ungarische Libertiner, Oratio funebris... Alexandri a Rudna et Divék-Újfalu,
rendszabás) ..........................................................................................................................................1 800

12932.cca 1800-1900 Nagypapa születésnapja, színes litho, 22×18 cm ........................................................2 000
12933.cca 1820 4 db régi kotta egybe kötve: Gelinek, Abbe.: Variations pour le Piano-Forte ... Vienne.,

cca 1820 Jean Cappi., / 4 vintage musical notes ..................................................................................2 000
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12934.1835 Helmeczy Mihály (szerk.): Társalkodó. Tudományos Művészeti 's Mesterségi Tekintetben.
I-II. Pest, 1835, Helmeczy Mihály. Negyedik évfolyam,(nem teljes), az első rész 29-52. számok
(1-28.,30. hiányzik), valamint a második rész 53-104 számok. Korabeli papírkötésben, a könyv
végén betűrendes tárgymutatóval. A 1-28. ás 30. számok az első részből hiányoznak. Az első két
lap gyűrött. A 154., és 158. oldalakon korabeli ceruzás aláhúzások. A borítója picit sérült,
kopottas. Néhol a lapok foltosak. ........................................................................................................12 000

12935.1847 Visegrád litografált képe 1595-ben. Joseph Vincenz Häufler Album von VIsegrad c. művéből,
8,5x14 cm ............................................................................................................................................12 000

12936.1851 Hirdetmény bankjegyek bevonása tárgyában. Bécs, kétnyelvű 50x38 cm / Announcement
regarding the withdrawal of banknotes .................................................................................................3 000

12937.1856 Hirdetmény a sóár felemelése tárgyában. Buda, kétnyelvű 46x38 cm ........................................3 000
12938.1856 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................6 000

12939.1859 Pest, A materialismus hatásairól, székfoglaló beszéd, mondotta a Magyar Tudományos
Akadémia gyűlésén Greguss Ágost, kiadta a Szent István Társulat, 32p .............................................2 000

12940.1864 Földesi Lajos magyar és német nyelvű árjegyzéke, lyukasztott, 2 db hajtott, ..............................3 000
12941.1869 Magyar Királyi Államvasutak alagútszelvények. Nagyméretű litografált tábla. Ny. Ronh és

Grund, Pest, 1869. Autog, Benkó K. építész 68x43 cm két részben. ...................................................4 000
12942.1870 Üstökös. Hetente megjelenő képes élclap. december 24. száma ...............................................1 000
12943.1870 Az Illustrirte Zeitung 3 db száma sok illusztrációval, szignettával ................................................1 200
12944.1879 A Bolond Istók c. élclap. augusztus 1. száma ..............................................................................1 000
12945.cca 1880 3 db litho kép antik jelenetekkel, feliratozva, kemény táblára ragasztva, 22x28,5 cm ..........1 000
12946.cca 1880 Magától kapcsolódó, oldalról kikapcsolható vasúti kocsi kapcsolás. 3 db nagyméretű

litografált ábra. 42x35 cm - 64x38 cm / Railway coaches coupling plans 3 large lithos ........................4 000
12947.cca 1882-1960 Vegyes régi újság, folyóirat tétel, 21 db., (közte Új Élet, Képes Családi Lapok,

Tündérvásár, Pesti Napló, Magyar Asszony...stb.) különféle kiadásban, változó, többnyire
szakadozott állapotban. ........................................................................................................................1 200

12948.cca 1890 kb. 50 db nagyméretű fametszet és nyomat, Moderne Kunst Illustrierte Zeitschrift VIII.
kiadványvból, változó állapotban. .........................................................................................................3 000

12949.1890 Zum Weihnachtsball, Reinicke festményéről készült színes nyomat, a Die Gartenlaube
karácsonyi melléklete, 32×22,5 cm .......................................................................................................1 800

12950.cca 1890-1948 Vegyes papírrégiség tétel, benne sok reklámmal, számlával, fotóval, képeslappal .....2 800
12951.cca 1896 Az ezredéves kiállítás madártávlati képe, a Pallas Nagy Lexikona műmelléklete,

paszpartuban, 20,5×27 cm ...................................................................................................................1 000
12952.cca 1896 "1896", a Pall Mall Magazine melléklete, litho nyomat, paszpartuban, 21×14 cm .................1 000
12953.1898 A Nép Zászlója, képes politikai hetilap 13. évfolyamának 43. száma ..........................................1 600
12954.1899 Miskolci képes naptár Krisztus urunk születése után 1899. 365 napból álló közönséges évre

sok hasznos és gyönyörködtető toldalékkal ..........................................................................................2 400
12955.1899 Nagyméretű lithografált kalendárium. Rózsavirág, lehajtható levelekkel, a különböző hónapok

szerint. Hátoldalán két helyen ragasztóval megerősített / Large lithographic calendar. Foldable rose
leafs of every month. cca 48x21 cm ......................................................................................................5 000

12956.cca 1900 Ferdinánd bolgár cár és felesége csokoládé gyűjtőkártyán / Ferdinand King of Bulgaria
and his wife on chocholate card ............................................................................................................3 000

12957.cca 1900 a Nemzeti dal 2 db reprint példánya ......................................................................................1 400
12958.cca 1900 Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben 6 fejezete, többségében Budapestről

szólók, de közte egy Fiume is, papírkötésben, megviselt állapotban, összetűzve. ..............................1 200
12959.cca 1900-1930 Vegyes leporelló füzet tétel, 6 db, köztük Firenze, Ancona, Velence,

Konstantinápoly, Sinaia, különböző méretekben ..................................................................................3 000
12960.cca 1900 Litografált, confirmációs üdvözlőfüzetecske. / Llitho confirmation booklet. 11x8 cm .............1 400
12961.cca 1900 Litografált, dombornyomott üdvözlőkártya. / Embossed litho greeting booklet. 14x9 cm ......1 400
12962.cca 1900 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation

booklet. 6x11cm ....................................................................................................................................1 000
12963.cca 1900 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation

booklet. 6x11cm ....................................................................................................................................1 000
12964.cca 1900-1920 Vegyes régi szentképek, 20 db, 11x7 cm és 10x4 cm. ................................................1 400
12965.cca 1900-1920 Vegyes Mária kegyhelyes szentkép, 10 db, 10x7 cm és 8x5 cm. ................................1 400
12966.1900 Óbudai Dalkoszorú bohóc estélylének meghívója és kitöltött belépő jegye, 33x21 és 10x14

cm .........................................................................................................................................................1 600
12967.Az 1900. évi párizsi világkiállítás képes kiadványának három fejezete.  1. Dr. Czobor Béla:

Magyarország történeti kiállítása. 2. Dr. Erdődi Béla: Magyarország közoktatás ügye.  3. Györgyi
Kálmán: Az Orsz. M. K. Iparművészeti iskola.  Bp., é.n, Hornyánszky Viktor. Papírkötés, számos
szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval, szakadással, kissé szétvált kötéssel. ..........1 400



64

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12968.1900 Debrecen. A városi tanács szabályrendelete vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában. 10p. ...3 000
12969.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

6x10 cm .................................................................................................................................................1 400
12970.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

11x8 cm .................................................................................................................................................1 400
12971.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

10x13 cm ...............................................................................................................................................1 400
12972.1901 Litografált, dombornyomott könyvecske. Gott ist die Liebe. / Embossed litho booklet. 12p. .......3 000
12973.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

10x13 cm ...............................................................................................................................................1 400
12974.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

14x9 cm .................................................................................................................................................1 600
12975.1901 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation booklet.

12x9cm ..................................................................................................................................................1 000
12976.cca 1900 Litografált, dombornyomott confirmációs emlékkártya. / Embossed litho confirmation

booklet. 10x8cm ....................................................................................................................................1 400
12977.1902 Nagyvárad. VI. orsz. ipartestületi gyűlés programja. 24p. ............................................................1 000
12978.1905 Újévi üdvözlőkártya hölgy képével és szalaggal 12x8 cm ...........................................................1 000
12979.1905 Meghívó az Első Duna-Gőzhajózási Társág (DGT) Óbudai Hajógyár zártkörű báljára, magyar

és német nyelven, 14,5x23,5 cm ..........................................................................................................1 600
12980.1906 Zsebnaptár, Czettel és Deutsch kiadásában, borítóján sérüléssel ..............................................2 600
12981.1906 Ethnographia. Magyar Néprajzi Társaság értesítője. XVII. évf. 1-6. szám. Szerk.: Dr.

Munkácsi Bernát, Dr. Sebestyén Gyula. Bp., Magyar Néprajzi Társaság, 1-384 p. Papírkötésben,
változó, többnyire megviselt állapotban, szakadt borítóval, szétvált, széteső kötéssel, de alapvetően
hiánytalan állapotban. ...........................................................................................................................3 000

12982.1907-1935 Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum kiadványai, 7 db füzet(Lotz Károly rajzai,
Giambattista, Dürer, Zichy, Székely Bertalan, Doby, Raimondi) ...........................................................2 000

12983.1908 A Zászlónk c. ifjúsági lap évfolyama bekötve. ..............................................................................1 000
12984.1908 Nemzeti vagy Hazai Kalendárium: Trattner-féle megbövitett közhasznu Nemzeti vagy Hazai

Kalendárium. Magyarországi és erdélyi katholikusok, protestánsok, ó-hitűek, és zsidók számára.
Kilenczvennegyedik évfolyam. Budapest, 1908, Rózsa Kálmán és neje. Kiadói kopottas, foltos
félvászon kötés, korabeli reklámokkal. ..................................................................................................4 000

12985.Árkay Kálmán-Széll Kálmán: Az Országos Közművelődési Tanács által összehívott és Budapesten
1909. évi október hó 7. és 8. napjain megtartott országos közművelődési egyesületi titkári
értekezlet jegyzőkönyve, Franklin Társulat nyomdája, 36 p., tűzött papír, ex libris-szel. ......................1 000

12986.1909-1943 Gyászjelentések Pöschl György (1870-1942) orvos, egészségügyi főtanácsos és
felesége részére, köztük rokonok, tisztviselők értesítői is, okmánybélyegekkel, valamint 1 db
házassági értesítő is, összesen 12 db ..................................................................................................1 400

12987.1909 Kassa, Dr. Stöhr Szilárd Antal premontrei kanonok, kir. konviktusi kormányzó, ill. a Ferenc
József-rend tiszti keresztesének gyászjelentése .....................................................................................100

12988.Őrmező Alexandra kindergarten (wet damage) T4 ...............................................................................2 600
12989.cca 1910 Ricordo di Milano, képes füzet Milánó városáról 23 db képpel / Milan booklet with 23

pictures ..................................................................................................................................................1 200
12990.cca 1910 Bizonyítvány a húsvéti szent gyónás elvégzéséről a budavári koronázó templomban,

13x7,5 cm .................................................................................................................................................800
12991.cca 1910-1920 Aareschlucht Meiringen leporelló 12 képpel, díszes papírkötésben ............................1 000
12992.cca 1910-2003 Vegyes szentkép tétel közte régiek és újak .................................................................1 200
12993.A katasteri tiszta jövedelem kiszámítására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri

holdak után számítva. Budapest, 1910, Magyar Királyi Állami Nyomda. Megviselt fűzött papírkötés,
210 p. ....................................................................................................................................................4 000

12994.1910 Kincses Kalendárium. A gyakorlati élet általános útmutatója. Tizennegyedik évfolyam. Bp.,
Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Újságvállalata. Dombornyomott, aranyozott egészbőr-kötésben,
kopottas borítóval, kopottas, javított gerinccel, gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal, gazdag reklámanyaggal, közte egy Kovald Péter és Fia litho reklámbélyeggel,
aranyozott lapélekkel, belül jó állapotban. ............................................................................................1 000

12995.1913-1919 Az Országos Képzőművészeti Főiskolák növendékeinek névsora (rajztanárképző főiskolai
növendékek), több helyen Dörre Tivadar aláírásával, 11 db ....................................................................800

12996.1914-1925 Posta-, és Táviró Évkönyv 6 db (1914, 1916-1918, 1924-1925), Szerk.: Demény
Károly, Szalay Gábor, Peterdy Sándor. Bp., Országos Központi Községi Nyomda Rt. Kiadói
egészvászon, és papír kötésben,a borítók megviselt állapotban. .......................................................10 000

12997.1914 A Díszítő Művészet I. évfolyamának 5. száma, borító nélkül .......................................................1 200
12998.1915-1917 Érdekes Újság hat száma, papírkötés, változó, többnyire viseltes állapotban. ..................1 200
12999.1916-1919-1920 A Társaság. Szépirodalmi, és kritikai hetilap. Szerk.: Dobay István, Szénássy

Sándor. Egybekötött töredék számok: 1916. III. évfolyam 7.,11.,15.,18.,27.,30.,38. számok, 1919.
VI. évfolyam 1.,3.,4.,5.,10-13. számok, VI. évfoylam IV./4 11-14. számok., 1919. 4.,5.,7.,8.
különszámok, 1920. VII. évfolyam 1.,7.,15.,47. számok. Modern egészvászon-kötés, sérült
gerinccel, de belül jó állapotban. .........................................................................................................12 000
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13000.1916 A Pesti Hírlap naptára az 1916. szökőévre. 26. évf., Szerk. Schmittely József. Bp.,
Légrády-Testvérek. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, fekete-fehér fotókkal,
térképekkel, és reklámokkal illusztrálva, a napoknál ceruzás bejegyzésekkel. ....................................2 000

13001.1916 Tolnai: A világháború naptára, képekkel illusztrált, 64p ...............................................................1 200
13002.1918 Mi a Tanácsköztársaság? Nyomdahibás, forgalomban nem került példány! Kiadja a

Kommunisták Magyarországi Pártja. 8 p. .............................................................................................3 000
13003.1919 Fényes László (1871-1944) politikus, író nyílt levele Friedrich István miniszterelnökhöz.

melyben az új hatalom birtokosait önmérsékletre, illetve a zsidókérdés megoldására szólítja fel.
Román cenzúrával ................................................................................................................................3 000

13004.1919 Egyetértés, politikai naplap, I. évfolyam 17. szám, a Tanácsköztársaság érdekes híreivel .........2 000
13005.1919 Budapesti szemle. 1919 január, 505. szám. Szerk.: Voinovich Géza. Bp., Franklin-Társulat,

80 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ............................................................................................2 000
13006.1919 Népakarat, a Debreceni Munkás- és Katonatanács napilapja, I. évfolyam, 2.. szám, benne a

Tanácsköztársaság érdekes hírei .........................................................................................................1 000
13007.1919 Népakarat, a Debreceni Munkás- és Katonatanács napilapja, I. évfolyam, 21. szám, benne a

Tanácsköztársaság érdekes hírei, viseltes állapotban ..........................................................................1 000
13008.1919 Debreczeni Újság 2 száma (február 22, június 6.) hiányos, viseltes állapotban ..........................1 000
13009.cca 1920 "Vérünket véreinkért! Elérkezett a leszámolás ideje!", irredenta röplap ................................1 000
13010.cca 1920 "Vérünket véreinkért! Elérkezett a leszámolás ideje!", irredenta röplap ................................1 000
13011.1920-1922 A Budapesti Hírlap 5 száma + A Dunántúl c. újság 2 száma + az Új Nemzedék c. újság

egy száma. ............................................................................................................................................2 000
13012.1921 Jugend-Internationale. Die elf historischen Nummern der Kriegsausgabe 1915-1918.

Neudruck herausgegeben vom Exekutivkomitee der Kommunistischen Jugend-Internationale.
Berlin., 1921. Internationaler Jugendverlag / Verlag Junge Garde. Kissé megviselt papírkötésben /
In damaged paper binding ....................................................................................................................3 000

13013.1921 Nagyvárad, A Szabadság című politikai napilap 48. évfolyamának 33. száma ...........................1 600
13014.cca 1925-1927 3 db japán fametszetes menükártya, közte SS Baikal Maru utasszállító hajó is / 3

Japanese woodcut menu card, with SS Baikal Maru cruise ship ..........................................................4 000
13015.1925 Das Leben Nr. 23 füzete, benne Lungers-Hausen grafikáival, címlapjával, hátoldalon Wiertz

reklámmal, benne néhány magyar író írásával(Gábor Andor, Heltai Jenő) ..........................................1 200
13016.1927 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. / 1929 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ........................................................................................1 200

13017.1927 Magyarország tiszti cím- és névtára. XXXVIII. évf. Szerk.: Magyar Királyi Központi Statisztikai
Hivatal. Bp., Magyar Királyi Állami Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, az elülső előzéklap és a
címoldal kijár, de egyébként jó állapotban. ...........................................................................................4 000

13018.1928-1933 a Sommsich Pál Reálgimnázium értesítője, 5 db, egymást követő évfolyamok az
1928-1933 közötti évekből, jó állapotban ..............................................................................................1 200

13019.1928 Der Baumeister. Monatsheft für Architektur und Baupraxis. XXVI. évfolyam 1-6,9-12.+Melléklet
2-6,9-12+Táblák 1-6,8-25,28-63,84-93. München, Georg D. W. Callwey. Átkötött kopottas
félvászon-kötés, kijáró lapokkal, fekete-fehér fotókkal, német nyelven. Nem teljes. Hiányos./ XXVI
Year 1-6,9-12.+Appendices 2-6,9-12.+ Tables 1-6,8-25,28-63,84-93. München, Georg D. W. Callwey.
Half-linen-binding, with worn cover, some pages are coming out, with black and white photographs, in
german language. Not complete! .............................................................................................................800

13020.1928 Arena Gyógyszervegyészeti- és tápszergyár vitamintápszer reklámfüzet, 8 p. ...........................1 200
13021.1928 Tátralomnic, Praha étterem menükártya /  1928 Tatranská Lomnica, Restaurácia "Praha"

menu card .............................................................................................................................................1 600
13022.cca 1929 Bp., A Bienenstok bélyegzők legújabb képes mintaárjegyzéke, 52p ....................................3 600
13023.1929-1938 Magyar Uriasszonyok Lapja, 6 szám, változó, többnyire szakadozott, kissé viseltes

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
13024.1929 Legyen világosság. Egy pillantás a "tudományos állatkísérlet" titkos mordályégetőinek

barlangjába. Korai állatvédelmi kiadvány. 52p. .....................................................................................2 000
13025.1929 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. Egy lapon szakadás. / 1929 German
chemical-ware company. Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ...............................................2 000

13026.1929 A Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének báljára szóló díszes táncrend és a bál
meghívója ..............................................................................................................................................3 000

13027.1929 Debrecen térképe, kiadja Antalfy József, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 1:20.000,
hajtásnál apró szakadással, 49x34,5 cm ..............................................................................................1 200

13028.cca 1930 4 db nagyméretű. várat ábrázoló fametszetes tábla. 29x40 cm ............................................1 000
13029.cca 1930 Magyar tűzoltó induló, Megviselt állapotban 4p. ....................................................................1 000
13030.cca 1930 Takarékossági nap két reklám nyomtatvány a takarékoskodók tízparancsolatával 10x13

cm .........................................................................................................................................................1 000
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13031.cca 1930 Macedonia olasz cigarettareklám könyvjelző / Italian cigarette advertising booksign ...........1 000
13032.cca 1930 7 db Liebeig litho cigaretta és csokoládé gyűjtőkártya, benne városképesek is. / Liebeig

cigarette and coffe litho collecting cards ...............................................................................................2 000
13033.cca 1930 3 db könyvajánló nyomtatvány. .............................................................................................2 000
13034.cca 1930 Jókai Mór művei könyvjelző ...................................................................................................1 000
13035.cca 1930 Petőfi Sándor összes költeményei könyvjelző .......................................................................1 000
13036.cca 1930 Takarékossági nap könyvjelző ..............................................................................................1 000
13037.cca 1930 Nikotex cigarettareklám könyvjelző .......................................................................................1 000
13038.cca 1930 Bp., Schuler József által gyártott irónok leírása, árakkal, 3 db lap ........................................1 200
13039.1930 A Rádióélet 100 éves naptára ......................................................................................................1 000
13040.1930 Egészség folyóirat. Egészégtani ismeretek terjesztésére és a köz egészségügyi érdekeinek

előmozdítására. Szerk.: Dr. Gerlóczy Zsigmond, dr. Melly József, negyvennegyedik könyv, Bp.,
Franklin-Társulat, korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, VIII+291
p. ...........................................................................................................................................................3 000

13041.1930 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.
Budapest, 1930, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................4 000

13042.1930 Szent Imre herceg fénnyomatos képe. 22x28 cm Kartonon ........................................................2 000
13043.1931 Újévi üdvözlőkártya fotómontázzsal .............................................................................................2 000
13044.1931 A Nagykőrösi Közgazdasági Bank Részvénytársaság alapszabályai, 16p ..................................1 600
13045.1931 A Budapesti Egyetemi Turista Egyesület évkönyve az 1914-1931-es évekről, 82p ....................2 000
13046.1931 Képes Petőfi-Naptár, képes kalandárium sokféle hasznos és mulattató olvasmánnyal ellátva,

39. évfolyam, két litho képpel ................................................................................................................2 400
13047.1931 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLIII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1931, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................4 000
13048.1932 Huzella Tivadar: A pszichológia és a biológia kapcsolatai 20p. ......................................................800
13049.1932 Cári kincsek árverési katalógusa: H.Gilhofer & H.Ranschburg.: Bbiliotheken. Der Russischen

Zaren in Zarskoje-Selo. Herzog Albrecht von Sachsen- Teschen. Luzern, 1932.
H.Gilhofer&H.Ranschburg, 158p. Az 57 képtábla nélkül. Újrakötve. / without the 57 pictures. ............3 600

13050.1933-1935 3 db Színházi Élet c. képes újság jó állapotban ..................................................................2 000
13051.1933-1937 Benkő Bank Rt. sorsjátékokkal kapcsolatos szórólapjai és értesítői, 5 db.,

hajtásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 000
13052.1934-1948 Vegyes újság, kiadvány tétel: Szocializmus, Magyarok Magyarosan, Földtani Értesítő,

Válasz, 8 db ..........................................................................................................................................1 400
13053.1934-1939 A Magyar Fogorvosok Lapjának különlenyomatai, 5 db .....................................................1 800
13054.1934 Haidekker Sándor I. sz. árjegyzéke. Kerítési, ipari és gazdasági cikkekről. 36p. Sok képpel .....2 000
13055.1934 Debrecen, A Debreczen című Kelet-Magyarországi Napló XI. évfolyamának 232. száma .........1 600
13056.1934 Haltenberger Mihály: Czirbusz Géza és a Magyar Geografia. pp.:13, 24x16cm .........................1 000
13057.1934 A Színházi Élet képes újság Karácsonyi albuma .........................................................................3 000
13058.cca 1935 A Jelenkor. Társdalmi, politikai és kulturális, antifasiszta lap. Szerk.: Katona Jenő. újság

13 db szórványszáma ...........................................................................................................................6 000
13059.1935-1937 Vegyes újság tétel: Magyar Jövő független politikai napilap 2 száma (1935. szept. 15.

és 22.) Honfoglalás szociálpolitikai és társadalmi szemle 1937 5. szám ..............................................1 000
13060.1935-1943 A Magyar Turista Élet több száma különböző évfolyamokból ............................................4 000
13061.1935 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 47. évfolyam. Teljes évfolyam, 12 szám félvászon

kötésben egybekötve. Balaton különszámmal, térképpel. ....................................................................5 000
13062.1935 Debreceni Független Újság, politikai napilap, XI. évfolyam 79. száma ........................................1 000
13063.1935 Magyar Figyelő III. évfolyam 1-4. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Surányi Géza. Pozsony,

Csehszlovákiai Magyar Tudományos Irodalmi és Művészeti Társaság. Papírkötésben, az első
szám borítója kissé szakadt, de egyébként jó állapotban.  A Csehszlovákiai Magyar Tudományos,
Irodalmi és Művészeti Társaság (CSMTIMT) irodalmi, kritikai és tudományos (rövid életű
(1933-1935)) folyóiratának utolsó évfolyama. .......................................................................................2 000

13064.1935 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. XLVII. évfolyam.
Szerkesztette: dr. Peitler Gyula. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda
Részvénytársaság. 12 szám félvászon kötésben egybekötve. Térképmellékletet nélkül. ....................2 000

13065.1935 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:24, 12x8cm ............................................................1 200
13066.cca 1936-1950 Vegyes nyomtatvány tétel, Meinl Gyula Rt. étrend és recept, valamint KÖZÉRT

recept nyomtatványok, 5 db, változó, többnyire szakadozott állapotban. .............................................1 000
13067.1936 A Pesti Hírlap 1936. évi nagy naptára, viseltes papírborítóban, de belül jó állapotban, 416 p. ...1 000
13068.1936 a Magyar Villamos 19. évf. 7. lapszáma érdekes írásokkal .........................................................1 600
13069.1936 Magyarország tiszti cím- és névtára. XLIV. évf. Szerk.: Magyar Királyi Központi Statisztikai

Hivatal. Bp., Magyar Királyi Állami Nyomda. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés, a címlap
szakadt és részben kijár, egy oldal kijár. ...............................................................................................8 000
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13070.1936 a balatonkenesei fővárosi üdülőhely játékháza díszes étlapja .....................................................1 400
13071.1936 Dunakeszi Főműhely megnyitásának 10. évfordulója emlékéül, leporelló füzet, 12 db képpel, ..1 000
13072.1936 Barlangvilág. Népszerű Barlangtani Folyóirat. Szerkeszti:Kadic Oszkár. VI. kötet, 1-2. füzet.

Kissé Viseltes kiadói papír kötésben. .......................................................................................................100
13073.1936 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLVIII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1936, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
13074.[1936] Kitöltetlen meghívó a Magyar Turista Egyesület Medikusok csoportja által alapított Bársony

János menedékház felavató ünnepségére ..............................................................................................100
13075.1936 A Magyar Turistaegyesület kirándulásainak sorrendje, pp.:16, 12x8cm .........................................800
13076.1937 Magyar Írás. Irodalomi, művészeti, kritikai társadalmi folyóirat és figyelő. VI. évfolyam 1-10.

számok. (A 4. szám hiányzik.) Tornalja, Kazinczy Könyv-, és Lapkiadó Szövetkezet. Papírkötés,
változó állapotban, némelyik szám borítója, gerince szakadozott, de belül alapvetően jó állapotban,
Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. A csehszlovákiai magyar irodalmi élet egyik jelentős
folyóirata volt (1932-1937) között. 1937 után a lap megszünt. Utolsó évfolyam, majd nem teljes
évfolyam, az 4. (áprilisi) szám hiányzik. ................................................................................................6 000

13077.1937 KIE Munka, kiadja a debreceni Keresztyén Ifjúsági Egyesület, V. évfolyam márciusi szám .......1 000
13078.1937 Tiszántúli Kovács-Kerékgyártó Mesterek lapja, III. évfolyam 1. szám, címlapja hiányos ............1 000
13079.1937 Magyar Brown Broveri Művek Villamossági Rt. naptár, szakadozott borítékban, kis javítással. .1 200
13080.cca 1938 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novíciust ábrázoló képeslap .........................................1 000
13081.1938 Színházi Propaganda igazolvány, arcképes, hiányos, 11x7cm ......................................................800
13082.1938 Az Est hármas könyve. Bp, Est Lapkiadó. Kiadói papírkötésben, kissé szakadt

papírborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000
13083.1938 A Pesti Hírlap 1938. évi nagy naptára, kissé viseltes, szakadt papírborítóban, de belül jó

állapotban, 352 p. ..................................................................................................................................1 000
13084.1938 Kelemen Lajos: A budapesti villamosközlekedés hibái. A Pesti Hírlap cikksorozata. Bp.,

Légrády. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................2 000
13085.1939-1940 Bp., Meghívó a Budahegyvidéki Polgári Lövész Egyesület és a "Bulcsu"

Lövészegyesület versenyére, 2 db ........................................................................................................1 400
13086.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és

zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................3 600
13087.1939 Gázművek Illusztrált nyomtatvány 8p. . Gebhardt jelzett. Az 1939-es BNV-re készült. ...............3 000
13088.1939 A Societá Automobilistica Dolomiti utazási prospektusa, menetrendekkel / 1939 A Societá

Automobilistica Dolomiti tourist guide ...................................................................................................1 800
13089.1939 Magyar Turista Egyesület Alapszabályai. Budapest, 1939, Magyar Turista Egyesület, 24 p.

Kiadói tűzött papírkötés. Foltos. ............................................................................................................1 200
13090.Pintér Jenő: A Budapesti Tankerület évkönyve. Bp., 1939. 132p. ...........................................................800
13091.1939 A Pesti Hírlap 1939. évi nagy naptára, viseltes,szakadozott papírborítóban, a hátsó borító

leszakadt, de belül jó állapotban, 352 p. ...............................................................................................1 000
13092.cca 1940 Nyilaskeresztes Párt szórólapja, 10x15 cm ...........................................................................2 800
13093.cca 1940 Weiss Manfréd Acél- és Fémművek, Csepel. Öntöttvas radiátorok, kazánok és

szerelvények. Képes árjegyzék. 36p. ....................................................................................................2 000
13094.1940 Szegedtől Zágonig 1919-1940. Propagandafüzetecske Horthy Miklósról. Nemzetpolitikai

Szolgálat kiadása. .................................................................................................................................2 000
13095.1940 Zeiegler Alfons magtermelési és értékesítési kft képes árjegyzék ...............................................2 000
13096.1940 Bp., Ppainlich, zur fröchlichen Erinnerungan Ppainlichetage, 12p ...............................................2 000
13097.1940 A Kolozsvári Református Kollégium Magyarországon élő volt tanárainak névsora, Kolozsvár

felszabadulása évében. Budapes, 1940. Kolozsvári Református Kollégium volt Diákjainak
Egyesülete. + Hozzá az egyesület meghívója és borítékja. 38p. ..........................................................3 000

13098.1940 Kassai M. Kir. Állami Hunfalvy János Gimnázium I. évi évkönyve az 1939-1940. iskolai évről.
Közzéteszi: Fördős László igazgató. Kassa, Wiko. Papírkötés, kissé viseltes gerinccel. .....................1 200

13099.1940 A Toldy-kör évkönyve. Szerk.: Császár István. Pozsony, Concordia-ny.,176 p. Kiadói
papírkötés. A Toldy Kör konzervatív keresztény szemléletű pozsonyi magyar kulturális egyesület
volt az első Csehszlovák Köztársaságban és Szlovákiában. Pozsony magyar kultúrájának
megerősítését célul kitűző szervezet 1874-ben alakult meg, és jelentős szerepet játszott a város
szellemi és magyar kulturális életében. ................................................................................................2 200

13100.A százéves Érsekújvári M. Kir. Állami Pázmány Péter gimnázium jubileumi évkönyve az
1941-1942. Közzétette Mrena József. Érsekújvár, Vadász Ferenc. Papírkötés. ..................................1 200

13101.1941 Magyar Cserkész. XXII. évf. 13. szám, 1941. március 15. Szerk.: Dr. Sztrilich Pál. Papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 200

13102.1941 A Pesti Hírlap naptára, foltos, elejében ceruzás bejegyzésekkel .................................................1 600
13103.1942 Uj Idők hetilap. Szerk.: Herczeg Ferenc, XLVIII. 1-26. számok, fél évfolyam. Bp., Singer és

Wolfner, 780 p. Kiadói kopotttas aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. .........................2 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13104.1942 Magyar lélek. A magyar népművelők országos folyóirata. Szerk.: Hankiss János. 1942. február.
IV. évf., 2. szám. Papírkötés. ...................................................................................................................800

13105.1942 Az Érsekújvári M. Kir. Állami Pázmány Péter Gimnázium önálló hatáskörű Dunaszerdahelyi
Gimnáziumi Tagozatának évkönyve az 1941-1942. évről. Közzétette Dr. Szeliánszky Ferenc.
Dunaszerdahely, 1942. Győr, Győregyházmegyei Alap Nyomdája. Papírkötés. Jó állapotban. ..........1 200

13106.1942 Uj Magyar Museum. I. kötet. 1. füzet. Kassa, Wiko. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................2 800
13107.1943-1944 Film híradó (8 db) és Filmy Színház Irodalom (1 db) folyóiratok, 9 db. ..............................1 000
13108.1943 Fotoélet. Fotóművészeti és tudományos szaklap. Szerk. és kiadó: Gyulai Ferenc. (1943. 1-12.

sz) Teljes évfolyam. Mind jó állapotban ................................................................................................5 000
13109.1944 Fotoélet. Fotóművészeti és tudományos szaklap. Szerk. és kiadó: Gyulai Ferenc. (1944. 1-12.

sz. hiány: 5.; 6.; 9.; számok) 7db Mind jó állapotban Kartonos .............................................................7 000
13110.1944 Az Érsekújvári Magy. Kir. Állami Pázmány Péter Gimn. évkönyve az 1943-1944. tanévről. CII.

tanév. Közzétette Mrena József. Érsekujvár, Vadász Ferenc. Papírkötés. Jó állapotban. ...................1 200
13111.1944 Néplap, debreceni demokratikus napilap, I. évfolyam 30. szám, benne a világháború érdekes

híreivel ...................................................................................................................................................1 000
13112.1944 Néplap, debreceni politikai napilap, I. évfolyam 1., 2., 3., szám, benne a világháború érdekes

híreivel ...................................................................................................................................................2 000
13113.1944 a Harc antiszemtia lap1. évf. 4. lapszáma ...................................................................................4 000
13114.1944 Jó forrás Évkönyv igaz magyarok számára, Szerk.: Szentiváni Gábor, kopottas

papírborítóban, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................1 000
13115.1945 Robot olajfűtés dekoratív grafikával díszített boríték. ..................................................................1 000
13116.1945 Szabad Május, 1945. május 1., a címoldalon Szakasits Árpád vezércikkével, és Kassák Lajos

versével, benne korabeli reklámokkal. ..................................................................................................1 200
13117.1945 Nemzetgyűlési Képviselőválasztás szavazólap. ..........................................................................1 600
13118.1946 A magyar államrendőrség budapesti rendőr őrségének főparancsnokságának napi parancsa

12 gépelt oldal, (utolsó oldal szakadozott) ............................................................................................1 000
13119.Forum folyóirat II. évfolyam 5. szám. 1947 május Budapest, 1947, Hungária Hírlapnyomda Rt.

Ragasztott papírkötés, 400 p. A gerincéről a borító félig levált. ...............................................................100
13120.1947 Magyar Államvasutak Jelzési Utasítás. F. 1. sz. Szabványos-nyomközű közforgalmú vasutak

számára. Bp., Szikra-ny. Félvászon-kötésben, sérült, viseltes borítóval, de belül jó állapotban. .........1 200
13121.1948 A Hirlap Naptára, Bp., Légrády Testvérek. Jó állapotban. ...........................................................1 000
13122.1948 Magyar Grafikai Szaklap 1848-as forradalommal foglalkozó száma, címlapon Kossuth és

Petőfi dombornyomott képével ..............................................................................................................5 000
13123.1948 Meghívó a Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye törvényhatósági bizottsága által rendezett

centenáris ünnepi közgyűlésre, valamint ünnepélyre ...........................................................................2 000
13124.1949 Ludas Matyi szatirikus hetilap, V. évfolyam 33. szám ..................................................................1 000
13125.1949 Debreczen, keletmagyarországi napló, március 15-i száma ........................................................1 000
13126.Cca 1950 Edingerné Balázs Márta (EDMA): Színészek Maszkban. Színész karikatúrák 10 darabos

kihajtható leporello keménykötésben ....................................................................................................2 000
13127.cca 1950 a Külkereskedelem c. folyóirat különszáma (Lengyel Népköztársaság), érdekes írásokkal,

papírkötésben, jó állapotban, 52 p. .......................................................................................................1 000
13128.cca 1950 Dr. Urmánczy Antal: Az orosz történelem áttekintése, nagyméretű táblázat, 85x67 cm .......3 600
13129.1953 A News Chronicle angol újság november 26-diki számának sportrovata az angol-magyar

6:3-as meccsről szóló képes beszámolóval, valamint egy az angolokat gúnyoló képregénnyel ..........3 000
13130.1955 A Bányaterv közleményei. 1. induló? szám .................................................................................1 600
13131.1956 Néplap Rendkívüli kiadás!, 1956. október 23., XIII. évf. 250. szám, Szabadság Lapnyomda,

Debrecen, megviselt állapotban. ...........................................................................................................1 000
13132.1956 A Magyar Honvéd, a Magyar Honvédség és Nemzetőrség Lapja november 3-diki száma,

benne a forradalom híreivel ..................................................................................................................1 000
13133.1956 A Népakarat, a Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének Lapja november

3-diki száma, a forradalom híreivel .......................................................................................................1 000
13134.1956 A Magyar Nemzet november elsejei száma, benne a forradalom híreivel ...................................1 000
13135.1956 Magyar Honvéd, a Magyar Honvédség lapja, I. évfolyam 9. szám, benne a forradalom utáni

időszak érdekes hírei ............................................................................................................................1 200
13136.1956 Az Igazság, a Forradalmi Magyar Honvédség és Ifjúság Lapja november elsejei száma,

benne a forradalom híreivel ..................................................................................................................1 000
13137.1956 Hajdú-Bihari Napló, az MSZMP Hajdú-Bihar megyei bizottságának lapja, I. évfolyam, 2., 4., 5.

számai, benne a forradalom utáni időszak érdekes hírei ......................................................................1 000
13138.1956 A Szabad Nép, a Magyar Dolgozók Pártjának Központi Lapja október 6-diki száma ..................1 000
13139.1956 Az Igazság, a Forradalmi Magyar Honvédség és Ifjúság Lapja október 30-diki száma, benne a

forradalom híreivel ................................................................................................................................1 000



69

13140.1956 A Népszava, a Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja november elsejei száma, benne
a forradalom híreivel .............................................................................................................................1 000

13141.1956 A Kis Újság, a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt politikai napilapjának
november 23-diki száma, benne a forradalom híreivel .........................................................................1 000

13142.1961-1962 A Magyar Grafika c. folyóirat 1962. 6. évfolyamának 1-6. száma és A szép magyar
könyv 1961 kiadvány egybe kötve, egészvászon kötésben. .................................................................1 400

13143.1964 Norddeutscher Lloyd óceánjáró luxus hajó 12db színes, illusztrált menü kártyája. /
Norddeutscher Lloyd ship menu cards with 12 different graphics. 21x15cm ........................................4 000

13144.1966-1979 Budapest folyóirat 12 száma, változó állapotban. ...............................................................1 200
13145.1966 Tájékoztató a Magyar Népköztársaság községeinek (városainak) térképellátottságáról. Bp.,

1966. Dr. Joó István. 70p. .....................................................................................................................1 600
13146.1967-1968 2 db kottafüzet - Táncdalfesztivál + Újévi táncalbum ..........................................................1 200
13147.1967 Fővárosi Szabadtéri Játékok műsor 1967, összesen 10 színész, művész aláírásával, többek

közt: Honthy Hanna (1893-1978) színművész, Orosz Adél (1938-) táncművész, Réti József
(1925-1973) operaénekes aláírásai. .....................................................................................................3 000

13148.1967 EB Magyarország-Hollandia, válogatott labdarúgó-mérkőzés a Népstadionban .........................1 000
13149.1969-1970 A Magyar Rendőr, a Belügyminisztérium lapjának 2 db száma ..........................................1 000
13150.cca 1970-1989 Henri Matisse (1869-1954): Pamlagon, részlet a Jannisz Ritszosz: Kis szvit Piros

Dúrban című kötetből, metszet, paszpartuban, 13x16 cm ....................................................................4 000
13151.cca 1970-1989 Henri Matisse (1869-1954): Elterülve, részlet a Jannisz Ritszosz: Kis szvit Piros

Dúrban című kötetből, metszet, paszpartuban, 13x16 cm ....................................................................4 000
13152.1970 Playboy. 1970 Október. Papírkötés, ázott, foltos, hullámos lapokkal, angol nyelven. .................1 000
13153.1971 A Magyar Lövész c. újság jubileumi száma. ................................................................................2 000
13154.1974 A Ludas Matyi c. szatirikus hetilap XXX. évfolyamának számai egybekötve. Teljes évfolyam +

a különszámok. Korabeli egészvászon-kötésben .................................................................................4 000
13155.1977 Bp., érdekes esküvői meghívó, minikönyv formátumban, Díszesen aranyozott műbőr kötésben. .800
13156.1978 Magyar Asztronautikai Társaság alapszabály tervezete. Bp., Központi Asztronautikai

Szakosztály. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban. ...................................................................800
13157.1980 Az Operaház és az Erkel Színház 95. évadja 1978/79. Összesen 12 db külföldi és magyar

operaénekes aláírásával, többek közt: Gulyás Dénes, Jámbor László, Luigi Alva. ..............................3 000
13158.1980, 1990 Váli Dezső (1942-) festőművész 2 db kiállítási katalógusa ................................................2 000
13159.1980 Hungarian Food Festival at the Hilton International Kensington, étlap ...........................................800
13160.1981 A Matchbox 1981/82-es játékkatalógusa, sok színes képpel .......................................................1 000
13161.1982 A Matchbox 1982/83-as játékkatalógusa, sok színes képpel .......................................................1 000
13162.Villamosjárműszerelő szakmai ismeret III. Városi villamosvasút. Bp., 1982. Művelődési minisztérium.

227p. ........................................................................................................................................................100
13163.Országos Filharmónia műsorfüzet 1982. május 10-23. 10. szám. Összesen 23 művész aláírásával,

többek közt: Bartók-vonósnégyes tagjai, Vásáry Tamás (1933-) karmester, Maurizio Pollini (1942-)
zongoraművész .....................................................................................................................................2 000

13164.1983 Soproni Egyetem az Erdészeti és Faipari egyetem lapja, 1983. jubileumi szám. Tűzött
papírkötés, 35 p. Megjelent 1200 példányban. ........................................................................................800

13165.1985 Vasárnapi Hírek. I. évf. 1. szám. Papírkötés. ...............................................................................3 000
13166.1986 Papp Laci hatvan éves. Bp., Sportprapaganda. Papírkötés. .......................................................1 000
13167.1987-1990 Vegyes újság tétel, 9 db, többségében a rendszerváltás idejéből (Magyar Nemzet,

Népszabadság, Népszava, Magyar Narancs, Pest Megyei Hírlap.) .....................................................1 000
13168.cca 1989-2005 27 db Playboy újság, köztük az eső kiadással, 3 db CKM magazinnal, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
13169.1989 a Századok 123. teljes évfolyama, számos érdekes írással, egybekötve félvászon kötésben,

jó állapotban ..........................................................................................................................................1 000
13170.1990 A magyar történelem táblázatokon és térképeken. Szerk.: Pálinkás Mihály. Spirálkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
13171.1992-2008 a Keletkutatás három lapszáma, érdekes írásokkal ...........................................................1 400
13172.1993 Antall József miniszterelnök halála alkalmából kiadott 4 db emlékszám .....................................1 600
13173.Védjegykiállítás. Bp., 1997, Magyar Szabadalmi Hivatal, 39 p. Kiadói papírkötés, hullámos lapokkal.

...............................................................................................................................................................1 000
13174.1997 A Cosmopolitan c. újság induló száma ...........................................................................................100
13175.2010 3 db Star Wars The Old Republic képregény, angol nyelven, védőborítóban, jó állapotban .......2 400
13176.8 db Régi halálozási értesítős szentkép, az egyik viseltes állapotban, 11x7, cm és 10x6 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 200
13177.11 db Régi kegyhelyes szentkép, többségében Mária kegyhelyekkel, 10x7 cm és 9x5 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 200
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13178.10 db Régi litho szentkép, 12x7 cm és 6x3 cm közötti méretben. ........................................................1 200
13179.10 db Régi kegyhelyes szentkép, többségében Mária kegyhelyekkel, 10x6,5 cm és 7x5 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 200
13180.Vegyes modern szentkép tétel, közte több egyforma, 60 db ...................................................................800
13181.Vegyes csipkésszélű Mária kegyhelyes szentkép, 8 db, 10x6 cm és 8x5 cm. .....................................1 400
13182.Szent István felajánlja a Szentkoronát Szűz Máriának, szentkép, 11x6 cm. ........................................1 000
13183.Vegyes papírrégiség tétel, 7 db,(2 db képeslap (Nógrádverőce Miggazi-kastély, Lillafüred), 1936

Márton Eta női szabó szórólap, 1937 Meinl Gyula Rt. BUÉK, 1933 Török A. és Társa Bankház Rt.
sorsjáték szórólap, Egyesült Izzólámpa és Villamossági Rt. szórólap, 1939 Adakozási felhívás a
Sárospatakon létesítendő Komáromi János emlékmű-alapra.) ............................................................1 000

13184.Fliegende Blatter XXXIV. N. 809-834. München, é.n., Braun & Schneider, 208 p. Kiadói
dombornyomott egészvászon kötés. Gazdagon illusztrált, német nyelvű, humoros kiadvány. A
borítója kopott. A lapok néhol foltosak. A lapok meglazultak a 106+111 p. között. /  Linen-binding, in
german language. The cover is worn, with some spotties. The pages are getting out between
106-111 p. .............................................................................................................................................3 200

13185.4 db. Der Eiserne Hammer kiadvány, (Wolken über land und meer, Deutscherwald in schönen
Bildern, Schnee und Eis, Deutsche Alpen in schönen Bildern), Szerk.: Karl Robert Langewiesche,
Königstein im Taunus und Leipzig, é.n. (cca 1930), Der Eiserne Hammer, német nyelven,
48+47+32+48 p. A hátsó szennylapon ceruzás jegyzettel, és néhol kisebb szakadással. ...................2 000

13186.Vegyes nyomtatvány tétel:  A pécsi Dómmúzeum. Pécs, 1988, PMMF. Kiadói papírkötés.  Arbeit und
Feste im Reigen des Jahres. Bilder aus dem Leben des Mittelalters 12 Farbtafeln. Iris Druck. Kiadói
kissé szakadt papírmappa, német nyelven, 12 p. ....................................................................................800

13187.Horthy Miklós (1868-1957) díszruhás portréja, modern nyomtatvány, 29x39 cm .................................1 000
13188.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Sötétség c. képéről készült igényes, jelzett, nagyméretű ofszet

poszter. Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 100×70 cm ...................................2 000
13189.Vegyes nyomtatvány tétel, 4 db:  cca 1920 Rogaska Slatina. (Rohtisch-Sauerbrunn). Papírkötés,

magyar nyelven.  1935 Hamburg. Stadt der Arbeit. Hamburg, Fremdenverkehrsverein. Kiadói
papírkötés, német nyelven.  1936 München und die Bayerischen Alpen. Berlin, Deutschen
Reiseverkehr. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel, német nyelven.  1937
Parizs metrótérkép, szakadozott állapotban, 32x48 cm. .......................................................................1 000

13190.Nagy vegyes papírrégiség tétel, benne okmányok, nyomtatványok, fotók, igazolványok vegyesen,
nagy dobozban ......................................................................................................................................1 000

13191.5 db különféle lovas nyomatkép, különböző méretben, sérülésekkel ...................................................1 200
13192.514. számú Katalógus-árjegyzék RIV gördülőcsapágyakról. Bp., Pirkner és Zettner.

Egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. .........................................................................800
13193.4 db nyomtatvány: Magyar Pszichológiai Szemle, Retorika, Nyelv - lélektani tanulmány. ...................1 200

Plakát
13194.1940 Szegő Gizi (1902-1985): Plakát terv ruha mintával , kollázs vegyes technika, 28×20 cm ...........1 200
13195.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, Bp., Merkur Műintézet, kis szakadással,

47x63cm ................................................................................................................................................1 800
13196.cca 1930 A Szakszervezeti Munkássegélyblokk nagyméretű OTI-választás plakátja, széleinél apró

szakadással, 48x62 cm .........................................................................................................................1 200
13197.cca 1935 Nemzeti Front antiszemita plakát. tetején szakadás. ............................................................8 000
13198.cca 1940 VIM tisztítószer reklám plakát. Karton. / cca 1940 Cleaning product advertising poster.

35x48 cm .............................................................................................................................................22 000
13199.cca 1940 Hungária Matador rovarirtó kisplakát. Litográfia. 17x24 cm ..................................................4 000
13200.cca 1940 Budapesti Elektromos Művek: Villanysütő Ofszet kisplakát. Gebhardt jelzett. 17x24 cm .....3 000
13201.cca 1940 Zephir kályha. Ofszet kisplakát. Két oldalas 14x22 cm .........................................................3 000
13202.cca 1940 Osram autólámpa. Ofszet kisplakát. 21x30 cm .....................................................................3 000
13203.1945 A Magyar Kommunista Párt, Szociáldemokrata Párt és Szabad Szakszervezetek kiálltványa

az első szabad május elsejére, Városi Nyomda, Debrecen, 63x94 cm. ...............................................2 000
13204.cca 1950 Teljesítettük a beadást Ofszet kisplakát. 17x24 cm ..............................................................4 000
13205.cca 1950-1960 A Magyar Hirdető Pomáz és Budakalászi Kirendeltségének kisméretű plakátja, kis

szakadással, 30x21 cm .........................................................................................................................1 200
13206.1952 Első fecskék magyar film plakát, kartonra ragasztva, sérült, 84x60 cm .......................................3 000
13207.1952 Somorjai Imre (1914 - 1996): Első fecskék magyar film plakát, ofszet, kartonra ragasztva,

sérült, 84x59 cm ..................................................................................................................................15 000
13208.1956 Szakadék, magyar film plakát, kartonra ragasztva, 83x57 cm .....................................................5 000
13209.1956 Szakadék, magyar film plakát, ofszet, kartonra ragasztva, 84x59 cm .......................................15 000
13210.1975 Faragó István (1945-): Perui aranykincsek a Magyar Nemzeti Múzeumban kiállítás plakátja,

jelzett, 67,5x48 cm ................................................................................................................................3 000
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13211.1976 Hogyan fojtsuk vízbe...? avagy kétéltűek tündöklése és bukása, csehszlovák filmvígjáték
plakát, ofszet, hajtott, 81x56 cm ............................................................................................................1 000

13212.1977 Magyar pásztorművészet kiállítás a Néprajzi Múzeumban plakát, magyar és német nyelvű,
apró szakadásokkal, 69x49 cm .............................................................................................................1 000

13213.1978 Palesztin népművészeti kiállítás a Néprajzi Múzeumban, plakát, 69x48 cm ...............................4 000
13214.cca 1980 Életmódváltozások Tolnában, a szekszárdi Béri Balogh Ádám Múzeum kiállításának

plakátja, 69x48,5 cm .............................................................................................................................3 000
13215.cca 1980 Régi térképek Pest-Budáról és környékéről, a Budapesti Történeti Múzeum kiállításának

plakátja, 68,5x47 cm .............................................................................................................................1 000
13216.cca 1980 2 db reklámplakát: Dakota farmer, Nike, 62x86 és 56x91 cm ...............................................1 000
13217.cca 1980 Moszkva kiállítás Budapesten, plakát, hajtott, széleinél kis szakadások, 97x66 cm .............1 000
13218.cca 1983-1991 3 db nagyméretű kiállítási plakát: Szépművészeti Múzeum Armand Hammer

Collection, Szervátiusz Tibor szobrászművész kiállítása a Nemzeti Galériában, Olasz művészet
1895-1952 Budapesti Történeti Múzeum, 98x68 cm ............................................................................1 200

13219.1983 Szeged, Móra Ferenc Múzeum cinfigura kiállítás plakátja, 89x60 cm .........................................1 000
13220.cca 1985 Petőfi Csarnok koncertjeinek plakátja, 3 Mustaphas 3, Krentens magyar punk együttes,

hajtott, 66x93 cm ...................................................................................................................................1 000
13221.1986 Nemzeti Színház május és június havi műsoros plakátja, István a király, Tizenkét dühös

ember előadásokkal, hajtott, 41,5x56 cm ..............................................................................................2 000
13222.cca 1986 Mikroszkóp Színpad Valami változik című előadásának plakátja, hajtott, 67x48 cm ............3 000
13223.1986 Magyar Posta Szimfonikus Zenekar előadásainak plakátja, hajtott, 67,5x48 cm ........................1 000
13224.1986 Játékszín március havi műsorának plakátja, hajtott, 69x48,5 cm ................................................2 000
13225.1986 Zeneakadémia, Budapest Kórus hangversenye, plakát, hajtott, 69x48 cm .................................1 000
13226.1986 Országos Filharmónia Liszt: Vándorévek zongoraest a Zeneakadémián plakát, hajtott, 64x46

cm .........................................................................................................................................................1 000
13227.1986 Rock Színház március és áprilisi műsorának plakátja, köztük A bábjátékos, Sztárcsinálók,

Evita előadások, hajtott, 69x49 cm .......................................................................................................1 000
13228.1986 Várszínház IV. Henrik darabjának plakátja, Kállai Ferenc, Esztergályos Cecília, hajtott, 69x48

cm .........................................................................................................................................................2 000
13229.1986 Állami Bábszínház májusi műsoros plakátja, hajtott, 68x49 cm ...................................................1 000
13230.1986 József Attila Színház IX. Előadóművész fesztivál plakát, hajtott, 67x47 cm ................................1 400
13231.1986 A Bábszínház felnőtt előadásainak plakátja, Alfred Jarry: Übü Király, Brecht-Weill: A kispolgár

hét fő bűne, hajtott, 67,5x48 cm ............................................................................................................1 000
13232.1986 Országos Filharmónia Mátyás templom kórushangversenyek plakátja, Lasse Dahlman, Lars

Hannson, hajtott, 70x50 cm ..................................................................................................................1 000
13233.1986 Várszínház május és június havi műsoros plakátja, IV. Henrik, Nem félünk a farkastól

előadásokkal, hajtott, 41,5x56 cm .........................................................................................................1 000
13234.1986 Munka, béke, szocializmus, propaganda plakát, hajtott, 97x66,5 cm ..........................................2 000
13235.cca 1987 5 db sport tematikájú plakát és poszter, különböző méretben: 1987 Universiade Zágráb,

Tokyo Dome nyitófesztivál, 2 db női kosárlabda plakát, 1982-es futball világbajnok olasz válogatott
poszter ..................................................................................................................................................3 000

13236.1988 Hupikék törpikék és Törpicur rajzfilm plakát, 77x57 cm ...............................................................4 000
13237.1988 Asterix és Cézár ajándéka, francia rajzfilm plakát, 84x58 cm ......................................................5 000
13238.cca 1990 Magyarországi Szociáldemokrata Párt plakátja, 48x33 cm ...................................................1 200
13239.1990 Kemény György (1936-): Fidesz választási plakátja a helyhatósági választásokon, 49,5x69

cm .........................................................................................................................................................1 800
13240.1990 Kemény György (1936-): Fidesz választási plakátja a helyhatósági választásokon, kissé

foltos, 49,5x69 cm .................................................................................................................................1 800
13241.1990 2. Japán Fesztivál Budapest plakát, hajtott, 64,5x46 cm .............................................................1 000
13242.1990 Trianoni évfordulós tüntetés plakátja. 21x30 cm ..........................................................................1 800
13243.2004 Fűrész, nagyméretű színes filmplakát, 98×68 cm ........................................................................1 000
13244.2005 Kutyaszorítóban (Quentin Tarantino filmje) plakát, 98x68 cm .....................................................1 400
13245.2010 Vasember 2 film plakát, 98x68 cm ...............................................................................................1 000
13246.2015 Koreai film- és drámanap, Fővárosi Művelődési Ház plakát, 83x60 cm ......................................1 200
13247.2015 A lovasíjász magyar dokumentumfilm plakát, 69x98 cm .............................................................1 600
13248.Giacomo Puccini Turandot operájának Umberto Brunelleschi által tervezett reprint plakátja,

üvegezett keretben, képméret: 34x25,5 cm / Giacomo Puccini Turandot opera reprint poster,
designed by Umberto Brunelleschi, 34x25,5 cm ...................................................................................1 000

13249.Hősök söre, modern reprint reklám plakát, 59x42 cm ...........................................................................1 200
13250.4 db kiállítási és könnyűzenei plakát, benne Back to Black plakát is / 4 exhibition posters ..................3 000
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13251.4 db kiállítási plakát, benne Sisi (Erzsébet királyné) plakát is / 4 exhibition posters .............................3 000
13252.5 db kiállítási plakát, benne 1848-as és térképes témájú plakát / 4 exhibition posters .........................3 000
13253.7 db régi plakát modern másolata. 6 egyforma. Tibi csoki, Altvater likőr. 25x34 cm ............................1 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Az Osztrák Magyar Monarchia írásban és képben. 17. köt.: Bukovina. Bp., 1899, Magyar Királyi

Államnyomda. Gazdagon díszített vászonkötésben, jó állapotban. ......................................................8 000
15001.Az Osztrák Magyar Monarchia írásban és képben. 6/2. köt.: Felső-Magyarország. Bp., 1900,

Magyar Királyi Államnyomda. Gazdagon díszített vászonkötésben, jó állapotban. ..............................8 000
15002.Az Osztrák Magyar Monarchia írásban és képben. 7. köt.: Délkeleti Magyarország. Erdély és a

szomszédos vidékek. Bp., 1901, Magyar Királyi Államnyomda. Gazdagon díszített vászonkötésben,
gerincén kis sérüléssel, egyébként jó állapotban. .................................................................................6 000

15003.Az Osztrák Magyar Monarchia írásban és képben. 8. köt.: Horvát-szlavónország. Bp., 1901,
Magyar Királyi Államnyomda. Gazdagon díszített, kicsit laza vászonkötésben, gerince sérült,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 000

15004.Az Osztrák Magyar Monarchia írásban és képben. 19. köt.: Bosznia és Hercegovina. Bp., 1901,
Magyar Királyi Államnyomda. Gazdagon díszített vászonkötésben, a kötés részben elválik,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

15005.Erdélyi városképek - Kolozsvár, Enyed, Nagyvárad, Marosvásárhely, Brassó. Bp., 1936, Révai.
Festett halinakötésben, néhol molyrágta, egyébként jó állapotban. .....................................................4 600

15006.Róheim Géza: A csurunga népe. Budapest, (1932), Leblang Könyvkiadóvállakat. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva, ex libris-szel. .........3 800

15007.Dr. Sziklay János: Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke. Bp., é.n., Országos
Pázmány-Egyesület., (Pécs, Danubia Könyvkiadó), VI+299+5 p.+ 4 t. Fekete-fehér fotókkal.
Átkötött modern félvászon-köté, az egyik tábla szakadt, volt könyvtári példány. ..................................5 000

15008.Dr. Wick Béla: Kassa története és műemlékei. Kassa, 1941, Wiko, 446 p. Fekete-fehér
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborító megviselt
állapotban, de belül jó állapotban, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ...............................4 000

15009.Zathureczky Gyula: Erdély, amióta másképp hívják. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800

15010.Budapest Székesfőváros Statisztikai Évkönyve XX. évfolyam. Szerk.: Dr. Illyésfalvi I. Lajos. Bp.,
1932, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopottas
borítóval, magyar és német nyelven./ Statistisches Jahrbuch der Haupt- und Reisdenzstadt
Budapest. XX. Jahrgang 1932. Half-linen-binding, with spotty and worn cover, in Hungarian and
German languages. ...............................................................................................................................4 000

15011.Magyarország helységnévtára 1941. Bp., [1942], Hornyánszky Viktor. Kicsit kopott félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................5 000

15012.Magyarország helységnévtára 1944. Bp., [1945], Hornyánszky. Későbbi műbőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15013.Grailich, Andreas: Moson vármegye leírása. Fordította és a bevezető tanulmányt írta Horváth
Gergely Krisztián. Győr, 2004. Kiadói papírkötés, két kihajtható térképmelléklettel, jó állapotban. ......3 000

15014.Wien. Illustrierter Wegweiser durch Wien und Umgebungen. A. Hartleben's Illustrierter
Kronen-Führer. Wien-Leipzig, é.n., A.Hartleben's Verlag. Kilencedik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, hiányos gerinccel, de a könyvtest egyben van, fekete-fehér egészoldalas, valamint
kétoldalas széthajtható és egy nagyméretű kihajtható illusztrációkkal, térképekkel, de Bécs térkép
nélkül, német nyelven./ Ninth edition. Paperbinding, with damaged spine, but the binding is okay,
with black and white illustrations, with maps, but without map of Vienna, in German language. ..........3 000

15015.Bossányi Béla: Der Winter- und Sommer-Kurort Sct.-Lukasbad. Heisse und laue Schwefelthermen
zum Gebrauche für Aerzte und Kranke. Budapest, é.n. (1905), Pátria Nyomdai Rt., III+166+18 tábla
színes és fekete-fehér képmelléklettel. Kiadói egészvászon kötés, szövegközti képekkel illusztrált.
Bosányi Béla: Szt. Lukácsfürdő, német nyelven. A címlapja hiányzik. A borítója kopott, foltos. /
Linen-binding, in german language. ......................................................................................................4 800

15016.Római utikalauz. A magyar közönség számára, számos képpel, tervrajzzal, és Róma színes
térképével. Budapest, 1925, Pallas. Kiadói papírkötés, a gerinc sérült, a térkép kiszakadt. ................1 600

15017.Illustrated description of Hungary and its capital. Bp. é. n. Hornyánszky. 128 p. Igen gazdag
képanyaggal. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban, szecessziós díszekkel. ...................................1 000

15018.P. Majsai Mór, P. Szabados Anzelm: Szenföldi múzeumunk kalauza. Bp., 1944, Magyar Szentföld.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes papírborítóval, félig kijáró szennylappal, de belül jó állapotban,
szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. .......................................................................................2 800

15019.Dr. Johann Heinrich Schicker: Das Königreich Ungarn. Die Länder Oesterreich-Ungarns in Wort
und Bild. Wien, 1998, Archiv Verlag. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, szövegközti és egészoldals
fekete-fehér és egy egészoldalas színes illusztrációkkal illusztrálva, s német nyelven. Reprint!
/Leatherette-binding, in German language. ...........................................................................................1 600

15020.Arminius Vambéry: Aminius Vambéry His Life & Adventues. London, 1886, T. Fisher Unwin,
XIX+350+30 p. Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon kötés. Angol nyelven. A gerince és a
kötése sérült. A Vámbéry kép elöl a hártyapapír leszakadt. / Linen-binding, in english language,
with some damages. .............................................................................................................................2 400
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15021.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1941, Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank. Kiadói papírkötés, számos fekete-fehér képpel, térképekkel illusztrált, térkép
melléklettel. Emlékkiállításra szóló meghívóval. ...................................................................................1 000

15022.A magyar korona országainak 1892 és 1893. évi népzmogalma. Magyar Statisztikai Közlemények
Új Folyam VIII. kötet. Szerk.: Országos Magyar Kir. Statisztikai Hivatal. Bp., 1895, Athenaeum Rt.
4+73+121 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti borítót az elülső borítóra ragasztották,
eléggé megviselt állapotban, kijáró lapokkal, a lapok egy részének a szélei sérültek, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................6 000

15023.Vári Rezső: Történeti Intézetek Rómában. Adalék a legujabb kor tudománytörténelméjez.
Budapest, 1916, MTA. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 600

15024.Géfin Gyula: A szombathelyi székesegyház ismertetése. Szombathely, 1942, Martineum.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

15025.Baransky E. László: A mi hajlékunk. Tündérpalota. Széchényista Öregdiákok Baráti Társaságának
Könyvsorozata. 1. Bp., é.n., Széchényista Öregdiákok Baráti Társasága. Kiadói tűzött papírkötés,
számos fekete-fehér fotóval. .................................................................................................................1 000

15026.Winkler Gábor: Sopron építészete a 19. században. Bp., 1988, Akadémiai. Kiadói egészvászon
kötésben, fekete-fehér illusztrációkkal. .................................................................................................2 200

15027.Tarczay Gizella: Bolgár földön. Földrajzi regény a magyar ijfúság számára. Budapest, 1936,
Stephaneum Nyomda Rt., Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval,
számos képpel, valamint két térképpel illusztrálva. ..............................................................................2 600

15028.Vámszer Géza: Szakadát. Egy szebenmegyei magyar szórvány. Erdélyi Enciklopédia könyvei 6.
Kolozsvár, 1940 ,Erdélyi Enciklopédia Kiadása, 133+2 p.+1 t. Kiadói fűzött papírkötés. Szövegközti
ábrákkal, képekkel illusztrálva. ..............................................................................................................5 000

15029.Háger László (szerk.): Szabolcs vármegye fejlődése és kortörténete. Szabolcs vármegye, 1929,
Erdélyi Gyula, 420 p.+LIV t. Modern javított egészvászon kötés. .......................................................20 000

15030.Szepesházi Róbert: Szombathely ismertetője. Szombathely, [1943], k. n. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15031.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Budapest, é.n., Tolnai
Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói kopottas illusztrált kartonált papírkötés, számos
eredeti fényképpel és rajzzal. ...................................................................................................................800

15032.Dóró Gábor: Lengyel földön, Magyar Cserkészszövetség kiadása, Budapest 1936., Márton Lajos
rajzaival, kiadói papírkötésben, egészvészon védőborítóval, szép állapotban. ....................................5 000

15033.Tóth Attila: Szeged szobrai és muráliái. Tanulmányok Csongrád Megye Történetéből XX. kötet.
Szeged, 1993, Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata-Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400

15034.Magyar Bálint: Dunaapáti 1944-1958 (Dokumentumszociográfia) 1944-1958 I-III. Bp., 1986,
Művelődéskutató Intézet és Szövetkezeti Kutató Intézet. Kiadói papírkötés, a III. kötet borítója kiss
gyűrött. Megjelent 1500 példányban. ....................................................................................................1 400

15035.A Tájak, korok, múzeumok sorozat 34 db különböző füzete, tűzött papírkötésben, jó állapotban. .......2 000
15036.Filchner, Wilhelm: Kínából Indiába. A Huang-hótól az Indusig. Bp., [1943], Athenaeum. Kicsit kopott

félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ......................................................................................1 800
15037.Großpietsch, Walter: Fahrt zum Himalaja. Lipcse, 1979, Brockhaus. Vászonkötésben, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400
15038.Patkó Imre - Rév Miklós: Vietnam. Bp., 1960, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.

Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................1 400
15039.Műemlékeink sorozat hat kötete:  Szalai Imre: A Halászbástya. Bp., 1962, Képzőművészeti Alap.

Kiadói papírkötés.  Ybl Ervin: A Magyar Nemzeti Galéria Palotája. Bp., 1960, Képzőművészeti Alap.
Kiadói papírkötés. H. Gyürky Katalin: Az egykori budai domonkos kolostor. Bp., 1976,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Wellner István: Az Aquincumi Mozaikok. Bp., 1962,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Entz Géza, Szalontai Barnabás: Nyírbátor. Bp., 1959,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Román János: A sárospataki kollégium. Bp., 1956,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 200

15040.Orbán Balázs: Sztambultól Szejkéig. Debrecen, 1990, Csokonai Kiadó. Kiadói papírkötés. ...............1 200
15041.London. London, 1931, Ward, Lock & Co. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a hátsó

kötéstábla sérült, szakadt, kijáró térképekkel, fekete-fehér fotóval, angol nyelven./ Paperbinding,
with damaged back cover, with raunchy maps, and they are coming out, with black and white
photos, in English language. .................................................................................................................1 000

15042.1936-1941 Bécsi Tavaszi Fesztivál prosketusai, 3 db, magyar és angol nyelven./ 1936-1941
Brochures of Vienna Festival, 3 pc., in Hungarian and English language. ...........................................3 000

15043.Die Raxbahn. Die Seilschwebebahn auf die Raxalpe. Wien, 1926, Scholle-Verlag. Kiadói
papírkötésben, szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal, és egészoldalas színes
illusztrációkkal, német nyelven./ Die Raxbahn. Die Seilschwebebahn auf die Raxalpe. Wien, 1926,
Scholle-Verlag. Paperbinding, with a black and white photos and colourfull illustracions, in German
language. ..............................................................................................................................................1 600

15044.A. D. Tani: Neuer Führer Durch Rom und Umgebung. Róma, [1928], Enrico Verdesi. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, feket-fehér fotókkal, térképekkel illusztrált kiadás, német nyelven. /
Paperbinding, in German language. .....................................................................................................2 000
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15045.Cholnoky Jenő: Utazásaim, élményeim, kalandjaim. Bp., 1942, Pantheon, 396 p. Kiadói
félvászon-kötés, foltos borítóval, kissé laza fűzéssel, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal,
fekete-fehér fotókkal, .............................................................................................................................2 600

15046.Rupp Jakab: Buda-Pest és környékének helyrajzi története. Bp., 1987, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés, két térképpel. Reprint. .................................................................1 400

15047.A 100 éves Fővárosi Vízművek. Bp., 1968, Mezőgazdasági Könyvkiadó Vállalat. Második
változatlan kiadás. Kiadói műbőr-kötés, szövegközti illusztrációkkal. ...................................................1 200

15048.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül I-II.. Fordította
és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. Budapest, é.n., Magyar kereskedelmi Közlöny. Sok
fényképpel, rajzzal illusztrált kiadvány. Kiadói dombornyomott, gazdagon díszített, egészvászon
kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült gerinccel, sérült fűzéssel. ................................1 600

15049.Szabó Tibor - Nagy Péter: Az Europa Nostra-díjas szegedi Kárász utca és Klauzál tér. Szeged,
2007, Bába Kiadó. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 800

15050.Egyezményes jelek, írásminták és rövidítések az 1:25000, 1:50000 és 1:1000000 mértékarányú
topográfiai térképek számára. hn., 1953, Magyar Népköztársaság HM. Térképészeti Intézet. Kiadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 400

15051.Vegyes helytörténeti témájú könyvek, 2 db. Pest-budai városképek. Bevezetőt írta: Granasztói Pál.
Bp., 1969, Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötésben.  Budapest Enciklopédia. Bp., 1982,
Corvina. Harmadik átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15052.Cartographia Világatlasz. Szerk.: Dr. Papp-Váry Árpád, Hidas Gábor, Suara Róbert, Neményi
Istvánné. Bp., 2001, Cartográphia Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................1 200

15053.A kolozsvári Farkas utcai templom címerei. Összeáll.: Kovács András. Bp. - Kolozsvár, 1996,
Balassi - Polis. Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................................1 400

15054.Palaczki Ferenc: Vonyarcvashegy története 1024(?)-1335-1946. Keszthely, 1996, készült 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................................................................1 200

15055.Részletes helyi kalauzok sorozat két kötete:  Kiss József: Pécs és a mecsek részletes kalauza. Bp.,
1926, Turistaság és Alpinizmus. Kiadói papírkötés, térképmellékletekkel.  Dr. Mihályi Ernő:
Pannonhalma részletes kalauza. Bp., 1923, Turistaság és Alpinizmus. Kiadói papírkötés, ceruzás
bejelölésekkel, aláhúzásokkal. ..............................................................................................................2 000

15056."Ott hul éltek vala a magyarok..." Válogatás az észak-moldvai magyarság népi emlékezetének
kincsestárából. Szerk.: Harangozó Imre. Újkígyós, 2001, Ipolyi Arnold Népfőiskola. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ..................................................................................2 000

15057.Erődi Béla: A szentföldön. Budapest, 1908, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Könyvkiadóvállalata. Második kiadás, 264 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Volt könyvtári példány. A borítója maszatos. A kötése laza. A
térkép hiányzik. .....................................................................................................................................2 600

15058.Iván Gizella: Feketén, fehéren a turizmusról. Bp., 2004, szerzői. A szerző dedikációjával. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

15059.Seifert Tibor: Budapest XI. kerület: A főváros nyugati kapuja. Bp., 1998, önkormányzat. A szerző
dedikációjával. Kartonált papírkötésben. ..............................................................................................1 600

15060.Kiss Mária Hortensia: Kiszombor története. Szirbik Miklós Társaság Füzetei 6. Makó, 1997,
Kiszombor Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. 1940-es kiadás hasonmás kiadása. Készült
1000 példányban. ..................................................................................................................................5 000

15061.Alkonyi László: Tokaj - Dűlőmitológia. Az angol fordítás Lengyel Péter munkája. h.n., 2004, Spread
Bt. (Borbarát.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, magyar és angol nyelven. Jó
állapotban./ László Alkonyi: Tokaj. The Myth of Terroir. Linen-binding, in paper cover, in good
condition, with Hungarian and English language. .................................................................................5 000

15062.Princeton University Photo-Gravures. New York, é.n. (1890), The Albertype Company, 36 t. Kiadói
fűzött papírkötés, némileg szakadt borítóval, de alapvetően jó állapotban, angol nyelven. 36
táblányi művészi heliogravűr kép a Princeton Egyetemről, a 1890-es évekből Ritka! / Paperbindig,
in english language, with little damage on the cover, but the other parts in good condition. 36
tables of photogravures about of Princeton University, from the years of 1890. Rare! .......................10 000

15063.Felső Olaszország. Szerk.: Németh Andor. Bp., 1929, Lloydkönyvek Kiadóvállalata (Lloyd
útikönyvek). Számos térképmelléklettel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......1 800

15064.Banse, Ewald: Der arabische Orient (Orient II). Eine Länderkunde. Leipzig, 1910, B. G. Teubner
(Aus Natur und Geisteswelt 278.). Díszes vászonkötésben, jó állapotban. ..........................................1 200

15065.Italien: Lombardei und Piemont. München, 1958, Grieben-Verlag (Grieben-Reiseführer 15.).
Térképmelléklettel. Papírkötésben, egyébként jó állapotban. ...............................................................2 000

15066.Fremdenführer von Florenz und seiner Umgebung. Florenz, 1914, Francesco Pineider. 50. kiadás.
Kiadói fűzött papírkötés, megviselt állapotban, a fűzés erőssen meglazult, és a könyvtest elvált a
borítótól, térképpel illusztrálva, német nyelven./ Paperbinding, in German language, in poor
condition. ...............................................................................................................................................1 000

15067.Frankfurt a. M. und der Taunus. Griebens Reisebücher 31. Berlin, 1903, Albert Goldschmidt. Kiadói
papírkötésben, térképekkel, német nyelven. Jó állapotban./ Paperbinding, in German language, in
good condition. ......................................................................................................................................1 000



75

15068.L. V. Bertarelli: Mittelitalien. Florenz und Rom. Griebens Reiseführer 202. Berlin-Milano, 1927,
Grieben-Touring Club Italiano. Kiadói egészvászon kötés, viseltes borítóval, sok térképpel
gazdagon illusztrálva. / Linen-binding, it illustrated with lot of maps, in german language. ..................1 000

15069.Dusha Béla: Szegedi fények. Szeged, 2002, Winter Fair. Csökkentett terjedelmű, átdolgozott
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................2 000

15070.Répertoire des Rues de Paris avec Indication de la plus procjhe station du Métro. Repertory of
Streets de Paris. Determines the Underground Stations. Paris, é.n., L'Indispensable. Kiadói
kartonált papírkötés, megviselt állapotban, a borítója kopottas, a gerince és a kötése sérült, számos
térképpel illusztrált, francia és angol nyelven./ Paperbinding, in French language, with lot of map, in
poor condition, with a damaged cover, spine, and binding. ..................................................................1 000

15071.Ferenczy Miklós: Csokonai- és Lilla-emlékek Komárom megyében. Almásneszmély, 1986,
Komárom megyei Tanács. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................1 200

15072.Festetics Kastély Keszthely. Szerk.: Dr. Czoma László. Keszthely, é.n., Helikon Kastélymúzeum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15073.Karl Baedeker: Oesterreich bis Triest bis zur Ungraisch-Galizischen Grenze. Lipcse, 1887, Karl
Baedeker. 21. kiadás, VIII+282 p. Kiadó aranyozott egészvászon-kötés, térképekkel illusztrálva.
/Line-binding, in German language. ......................................................................................................8 000

15074.Hohe Tatra mit den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral- und Westkarpathen.
Berlin, 1931, Grieben Verlag (Grieben Reiseführer 47). Számos térképmelléklettel. Papírkötésben,
gerincén apró sérüléssel, jó állapotban. ................................................................................................4 000

15075.Gsell Fels Venedig, ein städtebild. Bruckmann's illustrirte Reiseführer. München, 1903, A.
Bruckmann's Verlag. Hatodik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, szakadozott borítóval,
fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva, német nyelven./ Paperbinding, in poor condition,
with a damaged cover, in German language. .......................................................................................1 000

15076.La Hongrie. D'Hier et d'aujourd'hui. Bibliothéque Hongroise. Paris, 1932, Les Oeuvres
Représentatives. Kiadói illusztrált papírkötésben, fekete-fehér illusztrációkkal, francia nyelven./
Paperbinding, in French language. .......................................................................................................2 000

15077.Karl Baedeker: Unteritalien, Sizilien, Sardinien, Malta, Tripolis, Korfu. Handbuch für Reisende.
Leipzig, 1936, Verlag von Karl Baedeker, LXXVIII+530 p. Hetedik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borító némileg
kopott. Az előzéklap ceruzával firkált. / Cloth binding, in german language. ........................................3 000

15078.Karl Baedeker: Paris und Umgebung. Handbuch für Reisende. Lipcse, 1923, Karl Baedeker,
428+60 p. 19. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, számos kihajtható térképpel és
alaprajzzal. Párizs útikönyv német nyelven. Jó állapotban. / Paris tourist guide in German language,
in good condition. ..................................................................................................................................2 000

15079.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,kissé kopottas
borítóval, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. / Linen-binding, in german
language. Sixth edition. The cover is little bit wearing. .........................................................................1 800

15080.Fábián Róbert: Lengyelország. Útikönyv és térkép. Budapest, 2006, Tábla és Penna Kiadó. Kiadói
papírkötés, színes fotókkal, és fekete-fehér térképekkel illusztrálva, valamint egy térképmelléklettel. ...800

15081.Israel. Les guides "Club Mediterranee". Bp., 1962, Club Mediterranee. Kiadói papírkötés, kihajtható
mellékletekkel, fekete-fehér és szövegközti illusztrációkkal, francia nyelven. Jó állapotban./
Paperbinding, in French language. .......................................................................................................1 200

15082.Adolf Friedrich: Ins Innerste Afrika. Lipcse, 1909, Klinkhardt & Biermann, XI+476 p.+ 2 térképpel.
Kiadói kissé kopottas illusztrált egészvászon kötés, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva, német
nyelven./ Linen-binding, with a little bit worn cover, in German language. ...........................................4 800

15083.Ruby Miroszláv: A győri nemzeti rajziskola története. Győr, 1894, Gross Testvérek. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15084.Illustrierter führer durch Venedig. Woerl's Reisehandbücher. Leipzig, é.n. , Woerl's
Reisebücher-Verlag. 13. kiadás. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képekkel, és egy kihajtható
térképpel, német nyelven./ Paperbinding, in german language. ...........................................................1 000

15085.Karl Angebauer: Ovambo - 15 év Délnyugat-Afrikában. A világ körül - Útirajzok - útkalandok.
Fordíotta Szirmay Józsefné. Budapest, (1931), Dante Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas gerinccel, kissé foltos, borítóval, fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. ................800

15086.Stella Court Treatt: Fokvárostól Kairóig. Autó-túra Afrikán keresztül. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, é.n., Palladis Rt. Kiadói papírkötés. A kötése sérült, pár lap kijár. .......................................2 600

15087.Dékány András: A huszadik század világvándorai. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, térképmelléklettel, fekete-fehér fotókkal. ......................1 400

15088.Vieszt Zoltán: Csak úgy a föld körül. Budapest, 1942, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon
kötés, fekete-fehér fotókkal, a gerince sérült, foltos. .............................................................................1 400

15089.Touring Club Italiano. Italien. De Blauen Führer. Herausgeber: Francis Ambriére. Paris, 1955 Les
Guides Bleus Hachette. Kiadói egészvászon-kötésben, számos térképpel. ...........................................100

15090.Hajts Lajos: A térképolvasás gyakorlati kézikönyve. (A katonai térképek tartalma és használata)
Bp., 1923. Turistaság és alpinizmus .....................................................................................................1 400

15091.Dr. Dobiecki Sándor, Kessler Hubert, Skolil Vilmos: A turistaság fölszerelése. Szövetségi
Túravezetők Könyvtára 2. füzet. Budapest, 1935, Magyar Turista Szövetség. Kiadói tűzött
papírkötés. Intézményi bélyegzővel. Foltos. .........................................................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15092.Bertalan Károly: Barlangkutatás Szilice környékén. Beszámoló a BETE barlangkutató
Szakosztályának 1942. évi nyári kutató útjáról. Bp., 1943. BETE. Több képpel és térképpel. 16p. .....1 000

15093.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....5 000

15094.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor.
Bp., 1970, Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói műbőr kötés. .....................................1 000

15095.Fitz Jenő: Gorsium-Herculia-Tác. Műemlékeink. Bp., 1978, Corvina. Kiadói papírkötés. Jó állapotban.
..................................................................................................................................................................800

15096.Peter Freuchen: Meine Gröndländische Jugend. Zürich-Wien-Prag, é.n., Büchergilde Gutenberg.
Fekete-fehér fotókkal, és egy kihajtható térképpel illusztrálva. Kiadói kissé foltos
egészvászon-kötés./ Linenbinding, with spotty cover, in German language. ........................................2 000

15097.Brunton Paul: India titkai. Fordította: dr. Baktay Ervin. Bp., é.n., Rózsavölgyi. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé fakó gerinccel, kissé laza fűzéssel, fotókkal illusztrált kiadás. ...2 000

15098.Thanhoffer Lajos: Kongó. Orvosi táskával Afrika földjén. Budapest, [1944], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 317 p. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, megviselt állapotban, foltos, kopottas
borítóval, sérült gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal, 224/225 p. oldalakon ceruzás firkával. ....................800

15099.Dr. Mátéka Béla: Filléres Budapesti Kalauz. Budapesti történelmi és művészeti emlékeinek
népszerű ismertetése. Bp., 1933, Dr. Vajna György és Társa. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal. .................................................................................................................................................2 600

15100.Illustrierter Führer durch die Bundeshauptstadt Wien und Umgebung. Woerl's Reisehandbücher.
Leipzig, é.n. (1922), Woerl's Reisebücher-Verlag, 162+2 p.+2 t. XXI. kiadás. Kiadói papírkötésben,
két térképpel, német nyelven./ Paperbinding, in German language. ....................................................1 600

15101.Josef Glaser, Heinz Glaser: Führer duch Schönbrunn. Wien, 1952, Paul Kaltschmid. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal, német nyelven./ Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

15102.Woerl útikönyvek, 2 db:  Illustrierter Führer durch Innsbruck und Umgebung. Leipzig, é.n. (1923),
Woerl's Reisebücher-Verlag. 16. kiadás. Kiadói papírkötésben, könyvtest elvált a borítótól,
egészoldalas illusztrációkkal, kihajtható térképekkel illusztrálva, két térkép kijár a könyvből, német
nyelven.  llustrierter Führer durch Salzburg und Umgebung. Leipzig, é.n. (1922), Woerl's
Reisebücher-Verlag. 19. kiadás. Kiadói papírkötésben, a könyvtest elvált a borítótól, fekete-fehér
egészoldalas, és szövegközti illusztrációkkal, térképekkel, egy kihajtható panoráma képpel,
valamint kihajtaható térképekkel illusztrálva, két kihajtható térkép kijár, német nyelven./ Two books
from the series of Woerl's Reisehandbücher (Innsbruck, Salzburg). Paperbinding, with some fault,
the books coming out from the cover, and some maps coming out from the books, in German
language. ..............................................................................................................................................1 600

15103.Wilhelm Hartl: Illustrierter führer auf der Niederösterr.-steirischen Alpenbahn Mariazeller Bahn.
Wien, 1925, Carl Ueberreuter. Kiadói papírkötés, fekete-fehér egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal, német nyelven./ Paperbinding, in German language. ..................................................1 600

15104.Rexa Dezső: Zwölf Monate in Pesth.(Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske.) [Bp., 1940],
Officina. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, német nyelven./ Half-linen-binding, iwth a
little bit worn cover, in German language. .............................................................................................3 000

15105.Germanus Gyula: Kelet varázsa. Bp., 1984, Magvető Könyvkiadó. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

15106.Balla Antal, Balla Sándor, Dr. Berencei Rezső, Dr. Domokos Györgyné, Szilágyi Péter:
Magyarország az űrből. Bp., 1982, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Számozott (1000/0758.) példány. .........................................................................................................1 400

15107.Szelényi Károly: Magyarország. Lázár István, és Székely András szövegével. Bp., 1986,
Kossuth-Képzőművészeti. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .....1 000

15108.David Grove: Magyarország páratlan természeti kincse. Bp., 1977, Regionális Fejlesztési Tervezési
Project Iroda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. ..........................1 000

15109.Gödi Almanach 4 száma: 1996, 1997, 1999, 2000. Kiadja Göd Város Önkormányzata. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15110.Zádori János: Spanyol út. Budapest, 1869, Athenaeum Kiadó. Félvászon kötésben. Címlap
hiányzik .................................................................................................................................................1 800

15111.Vitéz Feketekúty Bély Dr.: Jugoszlávia magyar szemmel. Kék könyvek 7. Budapest, 1940,
Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, a gerince némileg sérült. ......................................................2 600

15112.Láng Sándor: A Mátra és a Börzsöny természeti földrajza. Földrajzi Monográfiák I. Bp., 1955,
Akadémia. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ..........................................................................2 600

15113.Történeti és néprajzi tanulmányok Ceglédről. Szerk.: Kocsis Gyula. Ceglédi Füzetek 28. Bp., 1993,
Kossuth Múzeum. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................................................2 000

15114.Furta Krónikáskönyve. Szerk.: Dr. Baranyi Béla, Jordán Sándor. Furta, 1998, Furta Közösség
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................2 000

15115.Körmend története. Szerk.: Szabó László. Körmend, 1994, Körmend Önkormányzata. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 800

15116.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Loire. Szerencsés János felvételei, Fábián László bevezetőjével. Bp.,
1985, Képzőművészeti. Kiadói kopottas kartonált papírkötés.  Berkes Péter: Az ország háza. Bp.,
1985, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes borítóval. ........................................................1 000
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15117.Vujicsics Sztoján: Szentendre. Tahin Gyula fotóival. Bp., 1985, Corvin. Kiadói kartonált papírkötés,
német nyelven./Stojan Vujicic: Szentendre, with photos of Tahin Gyula. Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................1 000

15118.London, Oxford, Cambridge und Insel Wight. Griebens Reisebücher 9. Berlin, 1931, Albert
Goldschmidt. 17. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, térképekkel, német
nyelven. Jó állapotban./ Paperbinding, in German language, in good condition. .................................1 200

15119.Nikoláj Lebedjev: A föld meghódítása. A földrajzi felfedezések és utazások népszerű története. Az
orosz eredetiből fordította Dr. Kiss Dezső. Bp., é.n. (1947), Cserépfalvi. Kiadói félvászon-kötés,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 800

15120.Galla György: A legrégibb pesti vendéglő. / Die alteste Gaststatte von Pest. Budapest, 1987,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, 69 p. Kiadói fűzött kemény papírkötés. .......................1 200

15121.Antonio Márkus: Lo Sviluppo edilizio e demografico di Budapest 1880-1940. Bp., Atheanaeum
1940. 28p. .............................................................................................................................................1 800

15122.Dr. Remete László: A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár története. Bp, 1966, Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. Kiadói kissé kopottas egészvászon kötés, a kötéstáblák belseje és az védőlapok foltosak,
volt könyvtári példány, fekete-fehér fotókkal. ...........................................................................................800

15123.Mindszent története és népélete. Szerk.: Juhász Antal. Bp., 1996, Mindszent Város
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két helyen tollal aláhúzás. Jó állapotban. ...............3 800

15124.Emlékét múltnak homálya ne fedje... Szerk.: Fuchszné Benák Katalin. Mindszent, 2005, Keller
Lajos Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 600

15125.Marosvári Attila: A kiszombori rotunda. Kiszombor, 2000, Kiszombor Község Önkormányzata
Képviselő-Testülete. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................2 000

15126.Karl Miklós: A dűlőutak szorgos népe. Adalékok Muzslya százéves történetéhez. 1890-1990.
Újvidék, 1990, Forum - Magyar Szó. Készült 3000 példányban. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal, kihajtható térkép melléklettel. Jó állapotban. ..........................................................................2 000

15127.Aszód. Dombok, lombok, árnyak, házak. Aszód, é.n, Aszód Városért Alapítvány, 80 p. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. ......................................................................................................1 800

15128.Die Weite Welt - Ein Buch der Reisen und Abenteuer Entfindungen uns Entdeckungen. Leipzig,
1924. Rascher. ......................................................................................................................................1 000

15129.Österreichischer Bundesbahnführer für Reise und Touristik 4.: Gesäuse und Erzberggebiet. Szerk.:
Biendl, Hans - Sinek, Ludwig. Wien, 1926, Steyrermühl Verlag. Számos fekete-fehér fényképpel.
Kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................................................................1 200

15130.Banse, Ewald: Der arische Orient (Orient II). Eine Länderkunde. Leipzig, 1910, B. G. Teubner (Aus
Natur und Geisteswelt 279.). Díszes vászonkötésben, jó állapotban. ..................................................1 200

15131.Brandenstein, Wilhelm: Führer durch die Granatspitzgruppe. Wien, 1926, Artaria. Átnézeti képpel,
térképmelléklettel. Kicsit kopott félvászonkötésben, jó állapotban. .......................................................1 000

15132.Österreichischer Bundesbahnführer für Reise und Touristik 5.: Salzkammergut, Dachsteingebirge,
westliche Totengebirge. Szerk.: Biendl, Hans - Sinek, Ludwig. Wien, 1926, Steyrermühl Verlag.
Számos fekete-fehér fényképpel. Kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. .............................1 200

15133.E. Kittl: Festschrift anlasslich des fünfundzwanzigjahrigen Bestandes der Sektion für Naturkunde
Österreichischen Touristen-Klubs. Wein, 1906, Der Sektion für Naturkunde Österreichischen
Touristen-Klubs, 40 p. Papírkötés. Ünnepi írás az Osztrák Turista Klub Természettudományi
Osztályának 25 éves fennállására, német nyelvű. A borítója szétszakadt. A kötése sérült. Ex
libris-szel. / Commemorative of twenty-five year anniversary of the Section of Natural Science of
Austrian Turist Club, in german language. ............................................................................................1 000

15134.Szatmári Gizella: Signs of Remembrance. (Emlékjelek.) Our Budapest. Fordította Farkas Ákos. Bp.,
2005, Városháza. Kiadói papírkötés, angol nyelven./ Paperbinding, in English language. .....................800

15135.Gerő Győző: A Jakováli Haszán Pasa Dzsámi és Múzeum kiállítási vezetője. Janus Pannonius
Múzeum Füzetei 16. Pécs, 1979, Janus Pannonius Múzeum. Kiadó papírkötés. ...................................800

15136.Tarr László: A délibábok országa. Bp., 1976, Helikon. Kiadó egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó állapotban. ..........................................................1 000

15137.Danielisz Endre: Arany-emlékek Nagyszalontán. Tanulmányok dokumentumok. Bp., 1984,
Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

15138.Laurin Luchner: Schlösser in Österrecih I-II. München, , C. H. Beck. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, feket-fehér képekkel gazdagon illusztrálva,német nyelven./
Linen-binding, in paper cover, in German language. ............................................................................4 200

15139.Róma. Szerk.: Lontay László. Az illusztrációkat válogatta Láng Pálné. Regélő városok. Bp., 1965,
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér illusztrációkkal. ............1 800

15140.Deutschland Wien. Bécs, 1938, Landesfremdenverkehrsverband, 31 p. (szöveg)+22 l.(képek.) Első
kiadás. Papírkötés, német nyelven./ Paperbinding, 31 p. (text)+22 l. (photos), in German language.
First edition. ...........................................................................................................................................1 200

15141.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, [1902], Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 4+280 p.+1 t. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés. A borítója kopott, foltos, de alapvetően jó állapotban. ..........................................2 600

15142.Robert F. Scott: Angolok a Déli Sarkvidéken. Fordította Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest , 1911, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Megviselt állapotban, a gerince és a kötése sérült. ..................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15143.Bánhidi Antal: A Gerle 13 útja. Bánhidi Antal útinaplója. Budapest, , Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozat kötésben. Megviselt, sérült állapotban! ............................................2 000

15144.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az Éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Budapest, é. n.,
Franklin-Társulat, 189+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A borítója kopottas, foltos. .....1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15145.A sport enciklopédiája. Szerk.: Pálfy György. 1-2. köt. Bp., 1928, Enciklopédia Rt. Kissé kopott

vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................6 000
15146.Szöllősi György: Puskás. Bp., 2005, Ringier Kft. Kiadói modern keménykötésben, újszerű

állapotban. Számos fotóval. ..................................................................................................................3 000
15147.Misur Tamás: Nagy olasz futballkönyv I. Bp., 2000, Aréna. Kiadói kartonált papírkötés. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................5 000
15148.Szekrényesy Attila: A Balaton-átuszások története. Bp., 2005, Szerzői kiadás, NestPress Kft.-ny.

Első kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent az első Balaton-átuszás 125. évfordulójának tiszteletére.
A szerző által dedikált. A 'Balaton-átuszás emlékére'' emlékpecséttel. ................................................5 000

15149.Galla Ferenc: Cselgáncs. Bp., 1968, Sport. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................1 200
15150.Dávid Sándor: Michael Schumacher. Bp., é.n., Hungalibri. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............1 600
15151.1967 Ki nyeri a bajnokságot? NB I-NB I/B 1967. ősz. Kiadói kissé kopottas tűzött papírkötés, 48 p. ..1 200
15152.1969 NB I-NB I/B 1969. Ki nyeri a hatvanhetediket? Bp., 1969, Egyetemi Nyomda, 64 p. Kiadói

kissé kopottas tűzött papírkötés. ...........................................................................................................1 200
15153.Szászvári József: Rallye autózás. Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
15154.2 db sport témájú könyv: Szigeti Csaba: Aranycsinálók. A csabai tornasport 50 éve. hn., 1999,

Körösi Napvilág Kft., Kiadói kartonált papírkötésben. Olimpiai érmeseink piros-kékben. (szerk.:
Gyalog András). Bp., 2000, La-Ma Werk Kft. Kiadói papírkötésben. ....................................................1 200

15155.1968 Indul a bajnokság! NB I-NB I/B 1968. Bp., 1968, Egyetemi Nyomda, 63 p. Kiadói kissé
kopottas tűzött papírkötés. ....................................................................................................................1 200

15156.Pálfai János: Futball iskola. I. Labdakezelés (technika). Bp., é.n., szerzői kiadás. 95 p. Kiadói
papírkötésben, kis ázásnyommal. .........................................................................................................1 000

15157.Dr. Helmut Pfleger-Ossi Weiner: Mephisto Schachschule A. München, 1987, Hegener+Glaser AG.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400

15158.Illustrierter Führer durch das Salzkammergut. 1. köt.: Von Gmunden bis Aussee. Salzburg, é. n.,
Zaunrith'sche Buch- und Kunstdruckerei (Zaunrith'sche Reiseführer 8.). Térképmelléklettel.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15159.Kállai Gábor, Szabolcsi János: 64 kockára 64 teszt. Végjátéktesztek. Bp., é.n., Alfadat-Press.
Kiadói papírkötés, ragasztott elülső borítóval, de belül jó állapotban. ..................................................1 000

15160.1931 Die Alpen - Les Alpes - Le Alpi, a Svájci Alpesi Klub folyóiratának 7. évfolyama, hozzákötve:
Chronik des S. A. C. und kleine Mitteilungen / Chronique du C. A. S. et reseignements divers (Bern,
1931). Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 600

15161.1925 Die Alpen - Les Alpes - Le Alpi, a Svájci Alpesi Klub folyóiratának első évfolyama,
hozzákötve: Chronik des S. A. C. und kleine Mitteilungen / Chronique du C. A. S. et reseignements
divers (Bern, 1925). Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................1 600

15162.Weis, Jürg: Klippen und Klüfte. Zürich - Leipzig, 1942, Orell Füssli Verlag. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kicsit kopott vászonkötésben, jó állapotban. ..................................................................800

15163.Maduschka, Leo: Junger Mensch im Gebirg. München, 1936, Gesellschaft Alpiner Bücherfreunde.
Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................1 600

15164.Weiß, Jürg: Klippen und Klüfte. Zürich - Leipzig, 1942, Orelli Füssli Verlag. Benedek István
(1915-1996) ex librisével. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .............................1 400

15165.Paulcke, Wilhelm: Berge als Schicksal. München, 1936, Verlag F. Bruckmann. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15166.Reinl Hans: Skiführer durch das Salzkammergut. Mit 24 Bildern, 10 Federzeichnungen und 3
Kärtchen. Wien, 1925. Artaria. Some pages are stained / Néhány oldal foltos .......................................800

15167.Winter, Otto: Das Himalajagebirge. Die Throne der Götter. Berlin, é. n., August Scherl (Der
Weltwanderer. Dichtung und Erlebnis). Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In a
bit worn out linen binding, otherwise in good condition. ...........................................................................800

15168.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1930. Innsbruck, 1930. Verlag des D. und
Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ...................................................................................800

15169.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 9 kötet a sorozatból 1909 - 1913,
1915,16,21,22. Innsbruck, 1895-1908. Verlag des D. und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel.
Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many illustrations, in full linen binding, in nice
condition. ...............................................................................................................................................8 000

15170.Zeitschrift des Deutschen Alpenvereins 1931-1941. 11 évfolyam félvászon díszkötésben. Rengeteg
illusztrációval / 11 complete years in half linen binding. With many illustrations. ..................................9 000
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15171.Luis Trenker: A hegyek hőse. Bp., é.n., Tolnai Nyomda. Kissé viseltes egészvászon kötésben.
Puskás Arnó aláírással. ...........................................................................................................................800

15172.Terenyi, Edmund: Ski- und Wanderführer durch das Nockgebiet von Kärnten, Salzburg und
Steiermark. Mit 20 Abbildungen und einer farbigen Routen-Skizze der Murauer-Nocke. Wien, 1933.
Verlag der "Allgemeinen Bergsteiger-Zeitung" .........................................................................................800

15173.Das goldene Buch der Berge. Szerk.: Schätz, Joseph, Julius. München, 1942, F. Bruckmann.
Számos fekete-fehér fényképpel. Kartonált papírkötésben, gerince hiányzik. ......................................2 000

15174.Luther, Carl J.: Das weiße Reich. Das Hohelied des Berg-Winters. Berlin, é. n., Verlag Ludwig
Simon. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................2 000

15175.Karfeld, Kurt Peter: Die Alpen in Farben. München, 1940, F. Bruckmann. Számos színes
fényképpel. Félvászon kötésben, jó állapotban. ...................................................................................2 800

15176.Dr. Hanz Franz - Kurt Mair: Der mensch am berg. Von der Freude, dem Kampf und der
Kameradschaft der Bergsteiger. München, 1935, F. Bruckmann,152 p. Kiadói egészvászon.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Hanz Franz- Kurt Mair: Az ember a hegyen, német
nyelven. A borítója foltos. / Linen-binding, in german language, with some spotties on the cover. ......1 800

15177.Jahne, Ludwig: Karawankenführer. Klagenfurt, 1931, Johannes Heyn. Térképmelléklettel,
fekete-fehér fényképekkel. Papírkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................................2 000

15178.Wödl, Hans: Führer durch die Schladminger Tauern. Bécs, 1924, Artaria. Térképmelléklettel, színes
illusztrációkkal. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................2 000

15179.Gaillard, Émile: Les Alpes du Dauphiné. 2. köt.: Le haut Dauphiné. 1. rész: La Meije et lees Ecrins
(du Singal de Pied-Montet au Col de la Temple). Chambéry, 1929, M. Dardel.
Térképmellékletekkel. Kissé kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................2 000

15180.Luis Trenker: Meine Berge. Gütersloh, 1951, C. Bertelsmann, 154 p. Kiadói egészvászon kötés.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Luis Trenker: Hegyem, német nyelven. / Linen-binding, in
german language. .................................................................................................................................1 600

Könyvek: Jog
15181.Az 1909-dik Évi Országgyűlési Törvénycikkek. Elsőrangú szakférfiak közreműködése mellett

jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Hatályon kívül helyezések, helyettesítések,
módosítások, kiegészítése és az 1909. évi országgyülési törvénycikkek betűsoros tárgymutatóival.
Bp., 1909, Ráth Mór, X+528 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső szennylap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................4 200

15182.Magyar Jogászegyleti Értekezések 273-276 sz. XXXV. kötet 1.-4. füzet. 1. füzet: Dr. Balogh Jenő:
Fayer László emlékezete. 2. füzet: A Magyar Jogászegylet bűntetőjogi bizottságának
tanácskozásai. A büntető-novella tervezete tárgyában. III. füzet. 3. füzet: Dr. Moravcsik Ernő Emil:
A tanuzási képességről. 4. füzet: A sztrájk jogalapja. Bp., 1907, Magyar Jogászegylet,
27+184+42+186 p. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, ceruzás aláhúzásokkal. ...3 000

15183.Ifj. Gévay-Wolff Nándor: Nemzetközi küzdelem a megrögzött bűntettesek ellen. Angyal
Szeminárium kiadványai 18. szám. Bp., (1931), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 63+1 p. Korabeli
félvászon-kötés, volt könyvtári példány. Jó állapotban. ........................................................................3 000

15184.Igazságügyi zsebtörvénytár. Hatályban lévő igazságügyi törvények és rendeletek gyűjteménye
egységes szerkezetben, kiegészítve a M.Kir Kuria elvi jelentőségű határozataival. Összeállították
és jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy Béla. Bp., 1941, Grill Károly
Könyvkiadóvállalata. Kiadói kissé kopottas aranyozott egészbőr-kötésben, Rudas Sándor
Könyvkötészete-féle kötésben, kissé laza fűzéssel, bibliapapíron. .......................................................3 000

15185.Dr. Balogh Jenő: A folytonos és folytatólagos bűncselekmények tana. (Különlenyomat a
"jogtudományi közlönyből".) Bp., 1885, Franklin-Társulat, 60 p. Átkötött félvászon-kötés, volt
könyvtári példány. Jó állapotban. ..........................................................................................................2 000

15186.Az 1897. évi törvények gyüjteménye. Bp., 1908, M. Kir. Belügyministerium. Főbizományos Toldi
Lajos Könyvkereskedő, Pest Könyvnyomda Rt., CVI+390 p. Korabeli kissé kopottas félbőr-kötés,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 000

15187.Fayer László: A magyar büntetőjog kézikönyve I. kötet. Bevezető rész és általános tanok. Bp.,
1895, Franklin-Társulat, XII+352 p. Korabeli félvászon-kötés, volt könyvtári példány, az elülső
előzéklapja kijár, számos bejelöléssel, aláhúzással, 35/36. és 37/38. oldalak lapjai kissé viseltesek. .2 000

15188.Dr. Imling Konrád: 1896: XXXII. Törvénycikk a bűnvádi perrendtartásról. Jegyzetekkel, utalásokkal,
és magyarázattal. Bp., 1896, Ráth Mór, 292+32+81 p. Egészvászon-kötésben, megviselt
állapotban, kopottas borítóval, 14/15. oldalnál sérült kötéssel, számos ceruzás aláhúzással. .............1 000

15189.Ozorai József: Az egyházi vagy praediális nemesek és birtokuk. Jogtörténeti tanulmány. Külön
lenyomat a "Magyar Sion" 1886. és 1887. évi foyamából. Esztergom, 1887, Buzárovits Gusztáv.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, de egyébként belül jó állapotban. / Paperbinding, with
damaged cover, in Hungarian language. ..............................................................................................1 000

15190.A csehszlovák köztársaság népművelési törvényei és rendeletei. I. füzet. Összeállította Dr. Sziklay
Ferenc. Kosice-Kassa, 1935, Athenaeum, 55 p. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

15191.Magyar alkotmánytörténet. Szerk.: Mezey Barna. Osiris tankönyvek. Bp., 2003, Osiris. 5.,
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Szép állapotban. ........................................................1 800

15192.1915. évi törvénycikk. Magyar Törvénytár. Jegyzetekkel ellátta Dr. Térfy Gyula. Bp., 1916, Franklin.
Kiadói félbőr kötés, gerincnél és a hátsó kötéstábla sérült, kopottas állapotban. .................................1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15193.Hatályos jogszabályok gyűjteménye 1945-1987. Szerk.: Petrik Ferenc, Raft Miklós. 1-8. köt. Bp.,
1988-1989, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. + Változások mutatója a hatályos jogszabályok
gyűjteményéhez 1988-1989. Összeáll.: Liskáné Nagy Anna, Glatt Gábor. Bp., 1990, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................................1 000

15194.1945 Előterjesztés a tervezett új státusrendszerről. A budapesti közalkalmazottak fizetési és
előmeneteli rendszerére vonatkozó átfogó javaslat 25p. + 4 kihajtható ábrával. Ritka! ........................2 000

15195.Dr. Szokolay Leó: Jogi alapismeretek a szociális munkában. Szendy Károly Budapest
székesfőváros polgármestere előszavával. Bp., 1944, szerzői kiadás. 431 p. Korabeli, jó állapotú,
aranyozott félvászonkötésben. Ritka! ...................................................................................................4 800

15196.dr. Kürthy Sándor: Az ügyvédkérdés megoldása. Bp., 1937. Székely ny. Kiadói papírborítékban.
Felvágatlan. Ritka! ................................................................................................................................4 000

15197.1949,1951 A Budapesti Ügyvédi Kamara tagjainak, a helyettes ügyvédeknek és ügyvédjelölteknek
névsora. Két évi kiadás. ........................................................................................................................2 200

Könyvek: Történelem
15198.Nyáry Albert: A heraldika vezérfonala A M. Tud. Akadémia történelmi bizottsága megbízásából

írta - - Bp. 1886. MTA. 1t. (színes litográfia) 2 sztl. lev. 291 l. XIII t. (színes litográfia). 86
szövegközti ábrával. + hozzákötve:   Wappen und Titeln seiner kaiserlichen königlichen
Apostolischen Majestät Ferdinand des Ersten, Kaisers von Österreich. Wien, 1836. k. k. Hof- und
Staats-Aerarial-Druckerey, 20 p. + 4 t. Rézmetszetek, az utolsó kihajtható nagycímert ábrázoló
metszet mérete 46x54 cm. Körbevágott. A négy metszettel együtt kompletten rendkívül ritka,  XIX.
sz . végi, kopott félvászon kötésben.  / Wappen und Titeln seiner kaiserlichen königlichen
Apostolischen Majestät Ferdinand des Ersten, Kaisers von Österreich. Wien, 1836.  20 p. + 4
copper engravings, The last one is a large fold-out. 54x46 cm Very rare with all the four etchings.
Somewat cut around. ..........................................................................................................................50 000

15199.Aradi vértanúk albuma. Szerk. Varga Ottó. Bp., 1893, "Könyves Kálmán" Társulat. Negyedik
kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, Leszik K.-féle kötésben, a borító
kopottas, foltos, egy hártyapapír szakadt, egy melléklet hiányzik. ........................................................8 000

15200.Dr. Grexa Gyula: A Csaba-monda és a székely hagyomány. Bp., 1922, Szerző. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................3 000

15201.Fischer Károly Antal: A magyar honfoglalás mondái. Dr. Sebestyén Gyula művének bírálata. Bp.,
1905, Heisler J. Kő- és Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, széteső állapotban. ................................3 000

15202.Balla Antal: A magyar nép története. Bp., é.n., Magyar Téka. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
sérülésekkel a borítón, de egyébként jó állapotban. .............................................................................2 800

15203.Ipolyi Arnold kisebb munkái III. kötet. Magyar történelmi, s egyhátörténeti tanulmányok. A szerző
megbízásából közrebocsájtja volt könyvtárnoka Bunyitay Vincze. Budapest, 1887,
Franklin-Társulat. Átkötött félvászon-kötés. Jó állapotban. ...................................................................5 000

15204.Virág Benedek magyar századai. Második kiadás Toldy Ferenc által. III-V. kötet egybekötve. Pest,
1862-1863, Heckenast Gusztáv. Félvászon kötés, színezett lapszélek, kopottas állapotban. .............5 000

15205.Dr. Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 2.
kötet 1. füzet+4.-5.+7.-8. kötet. Bp., 1923-1942, Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára. Kiadói
papírkötésben, a II. kötet borítója szakadt, sérült, a gerince javított, a többi kötet borítóin kisebb
szakadások, a 4. köteten borítóján intézményi bélyegző, de ezeket leszámítva alapvetően jó
állapotban, felvágatlan példányok, magyar, latin és német nyelven. /  Paperbindig, with slightly
raunchy covers, but the other parts in good condition, in Hungarian, Latin and German language. ..15 000

15206.Dr. Iványi Béla: Bártfa szabad királyi város levéltára. I. kötet. 1319-1526. Bp., 1910, MTA. Korabeli
félbőr kötésben, kissé kopottas borítóval, gerinccel, a címlapon ex libris bélyegzővel, márványozott
lapélekkel, alapvetően jó állapotban./ Half-leather-binding, in Hungarian language, in good
condition. ...............................................................................................................................................8 000

15207.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. I. kötet I-III. füzet.
1001-1270. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica I. Bp., 1923-1927-1930, MTA.
Kiadói papírkötés, az I. füzet hátsó borítója szakadozott, felvágatlan példányok. Jó állapotban. / 
Paperbinding, I. first book cover is raunchy, but the other things are okay, in Hungarian language. ...4 000

15208.Szentpétery Imre: Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet (1255) 1270-1301.
I. füzet. 1258-1272. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critco-Diplomatica II. Bp., 1943, MTA.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt papírborítóval, de egyébként jó állapotban, felvágatlan példány./ 
Paperbinding, with slightly raunchy cover, in Hungarian language. ......................................................2 000

15209.Szentpétery Imre, Borsa Iván.Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke II. kötet 4. füzet
1290-1301. Regesta Regum Stirpis Arpadianae Critico-Diplomatica II. 4. Magyar Országos Levéltár
Kiadványai II. Forráskiadványok 13. Bp., 1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban, magyar és latin nyelven. Jó állapotban. / Linen-binding, in paper cover, in
Hungarian and Latin lanugage. .............................................................................................................1 400

15210.Oklevéltani naptár. Szerk.: Szentpétery Imre. Bp., 1912, MTA. Vászonkötésben, jó állapotban. .........5 000
15211.Gothaisches Genealogisches Taschenbuch der freiherrlichen Häuser auf das Jahr 1860. Gotha,

1861, Justus Berthes. Kiadói kopottas félvászon kötés, belül jó állapotban, német nyelven. /
Linen-binding, the cover worn, in german language. ............................................................................4 000

15212.Kumorovitz L. Bernát: A magyar közép- és nagycímer kialakulása. Klny. a Levéltári Közlemények
36. évfolyamából. Bp., 1965. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ......................................................2 000
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15213.Borovszky Samu: A dákok. Ethnographiai tanulmány. Bp., 1883, Hornyánszky Viktor. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................2 000

15214.Dr. Sebestyén Gyula: A székelyek neve és eredete. Néprajzi Füzetek 4. Bp., 1807, M. Néprajzi
Társaság. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................................................3 000

15215.Guoth Kálmán: Eszmény és valóság Árpádkori királylegendáinkban. Kolozsvár, 1944, Erdélyi
Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, de egyébként jó állapotban./
Paperbinding, in Hungarian language. ..................................................................................................1 000

15216.Herzog József: Skóciai Szent Margit származásának kérdése. Különlenyomat Turul LIII. számából.
Bp., 1939, Franklin-Társulat-ny. Kiadói papírkötés, megviselt, ragasztott gerincű borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 200

15217.A nagy francia forradalom és Napóleon. I-V. köt. Írták: Adorján Andor, Kéry Pál, Seress László és
Zilahi Kiss Béla. Szerk. Borovszky Samu. Bp. é. n. 1910 körül, Orsz. Monografia Társ.
Szövegközti képanyaggal és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott
Gottermayer féle egészvászon-kötésben, az elülső kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes
képekkel, kopott, foltos borítóval, az első és a másodi kötetben ceruzás aláhúzásokkal. ..................26 000

15218.Az almánfalvi Niamessny család története és Dr. Niamessy Mihály a XX. század közéletében.
Szerk.: Komáromi László. Bp., 2011, Helikon. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................3 000

15219.Takáts Sándor: Emlékezzünk eleinkről I-II. Bp., é.n. Genius. 594+(2)p. Kiadói díszesen aranyozott
gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A gerince picit sérült. ..........................................................................8 500

15220.Takáts Sándor: Rajzok a török világból I-III. Budapest, 1915-1917, Magyar Tudományos Akadémia
Kiadása. Kiadói aranyozott egészvászon, intézményi bélyegzővel. .....................................................9 000

15221.The Illustrated London News Record of Glorious Reign of Queen Victoria 1837-1901. The life and
accession of King Edward VII. and the life of Queen Alexandra. London, 1901 , The Illustrated
London News and Sketch, 102 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel.
Számos képpel gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. A borítója megviselt, az elülső kötéstábla
leszakadt a könyvtestről, a gerinc sérült, a kötése sérült és a borító meg a gerinc kopott. /
Linen-binding, in english language. It illustrated with a lot of pictures. The cover is in band condition.
...............................................................................................................................................................6 000

15222.Magyar ipar és kereskedelem. Szerk.: Dr. Dobs László, Máriáss Imre. Budapest, 1943, Magyar Ipar
és Kereskedelem Kiadóhivatala. Kiadói félvászon borítóban, kissé viseltes gerinccel, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

15223.Jászi Oszkár: A nemzeti államok kialakulása és a nemzetiségi kérdés. Társadalomtudományi
könyvtár uj sorozat. Budapest, 1912, Grill Károly, 544. Átkötött kissé kopottas félvászon kötésben,
márványozott lapélekkel, két ex libris-szel, az egyik Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ...3 200

15224.Sőtér István: Magyar-francia kapcsolatok. Hazánk és a Nagyvilág I. kötet. Budapest, 1946, Teleki
Pál Tudományos Intézet. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé viseltes papírborítóval. ...........................2 800

15225.Makkai László: Magyar-román közös mult. Hazánk és a Nagyvilág V. kötet. Bp., 1948, Teleki Pál
Tudományos Intézet. Kiadói illusztrált papírkötés, kis szakadásokkal. .................................................3 000

15226.Bertha Kelemen: Magyarok és svédek. Hazánk és a Nagyvilág IV. kötet. Budapest, 1946, Teleki
Pál Tudományos Intézet. Kiadói illusztrált papírkötés, kis szakadásokkal. ...........................................3 000

15227.Dezsényi Béla: Magyarország és Svájc. Hazánk és a Nagyvilág VI. kötet. Budapest, 1946, Teleki
Pál Tudományos Intézet. Kiadói illusztrált papírkötés, kis szakadásokkal. ...........................................3 000

15228.Éble Gábor: József nádor és Károly főherceg Pesten 1803/1804-ben. Bp., 1911, Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15229.Papp-Váry Árpád, Hrenkó Pál: Magyarország története régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat -
Officina Nova. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...2 000

15230.Kovács Dénes: Kossuth Lajos halála és temetése. Bp., 1909, Wodianer F. és Fiai. Későbbi
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

15231.Bartucz Lajos et al.: Magyar föld, magyar faj. 1-4. köt. Bp., [1938-1939], Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Az egyik kötetben Éry Emil (1893-1976) cserkészszövetségi ügyvezető elnök, későbbi
gimnáziumi tanár Vanek József (1886-1944) tervezte ex librisével. Kicsit kopott félbőr kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................6 000

15232.Várépítészetünk. Szerk.: Gerő László. Bp., 1975, Műszaki. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban, két lap kijár. (167/168., 253/254.) .................................................1 600

15233.Nagy Képes Világtörténet. Szerk.: Marczali Henrik. 1-12. köt. Bp., [1891-1904], Franklin. Teljes!
Félbőr kötésben, szép állapotban. ......................................................................................................30 000

15234.Aggházy Kamil: Budavár bevétele 1849-ben. 1-2. köt. Bp., 2001, BFL. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15235.Györffy György: Az Árpád-kori Magyarország történeti földrajza I. és III. kötetek. Bp., 1966-1987,
Akadémiai Kiadói. A vármegyéket ábrázoló kiemelhető mellékletekkel. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban. Volt könyvtári példány. Jó állapotban. ....................................................10 000

15236.Podhradczky József: Nagyvárad meghódítása. Lenyomat a Magyar Academiai Értesítő 1855-ös
számából, borító nélkül. ...........................................................................................................................100

15237.Takács József: A földmunkásmozgalom története. Harminc esztendő. Bp., 1926, Magyarországi
Földmunkások Országos Szövetsége. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, felvágatlan
lapokkal, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ......................................................................2 200
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15238.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Budapest, é.n. , Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda, 309 p. +16 t.. Kiadói félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, picit kopottas borítóval,
gerinccel. ...............................................................................................................................................4 400

15239.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija, 191 p. Kiadói kissé kopottas papírkötés. ............................................................................1 000

15240.Vegyes 1956-os forradalommal foglalkozó kiadvány, 3 db:  Kenyér és Tank. 1956 pestszentlőrinci
és pestszentimrei eseményei. Szerk.: Heilauf Zsuzsanna. Bp., 2016, XVIII. Kerület
Pestszentlőrinc-Pestszentimre. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal. Helyem-házam-Palotám
helytörténeti értesítője. Szerk.: Kiss Emília. II. évf. 4. szám. 2016. november. Bp. Rákospalotai
Múzeum. Kiadói papírkötés.  Balai F. István, Lovas Dániel: Kecskemét '56/60. Övenhatos
kecskeméti olvasókönyv. Kecskemét, 2016, Gong. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes
fotókkal. .................................................................................................................................................2 200

15241.Erdély rövid története. Főszerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

15242.Márki Sándor: Az ókor és középkor története. Bp., 1910, Athenaeum (A műveltség könyvtára).
Kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................2 000

15243.Tisza István emléke. A Kisfaludy-Társaságban tartott előadások. Bp., 1921, Atheaneum. Félvászon
kötés, gerincnél elvált, kopottas állapotban. .........................................................................................1 200

15244.Documents sur L'Affaire Mindszenty. Bp., 1949, Janvier. Félvászon kötés, szakadt papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................2 400

15245.Kántor Lajos, Kötő József: Magyar Színház Erdélyben (1919-1992) Bp.,1994, Kriterion. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15246.Kardos Tibor: Mátyás király. Magyarok könyvtára. Bp., é.n., MEFHOSZ. Kiadói papírkötés. ..............1 200
15247.Bíró Lajos: A Nemzeti Színház története 1837-1841. Bp., 1931, Pfeifer Ferdinánd. Kiadói

papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 000
15248.1956 Sajtója. Bp., 1989, Tudósítások Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ......................................800
15249.4 db könyv-Farkas Pál: A francia forradalom I-II. kötet; Seress László: Napoleon IV. kötet; Adorján

Andor: A császárság I. kötet. Bp., Singer és Wolfner. Félvászon kötések, kötetenként változó
állapotban. + Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,
Lampel és Wodianer. Aranyozott kiadói vászonkötésben. Kopott ...........................................................800

15250.William Z. Foster: Az amerikai földrész rövid politikai története. Budapest, 1952, Szikra, 841 p. Kiadói
egészvászon kötés, tulajdonos által műanyag védőborítóval ellátva / Outline political history of the
Americas ..................................................................................................................................................800

15251.Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményeken IV. Kiadja a Magyar Népköztársaság
Minisztertanácsa Tájékoztatási Hivatala. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban + Nagy Imre és
bűntársai ellenforradalmi összeesküvése. Kiadja a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa
Tájékoztatási Hivatala. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ..............................................................800

15252.Szabó Gyula: Jakab Antal küzdelme a megmaradásért (ki lesz az utód?). Bp., 2013, Püski.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................2 400

15253.Marjay Frigyes: Sedántól Prágáig. A magyar tragédia története. Bp., 1938, Danubia. Kiadói
egészvászon-kötés, a címoldal hiányzik, a 13-14. oldal kijár. ...............................................................2 600

15254.La Colonna Traiana. Rilievi Fotografici Eseguiti in Occasione dei Lavori di Protezione Antiaerea.
Roma XIX. Roma, 1942, Carlo Colombo. Kiadói papírkötés, olasz nyelven. A Traianus oszlop,
olasz nyelvű kiadvány, rengeteg fekete-fehér képanyaggal. / The Trajan Column. Paperbinding, in
Italian language, with a lot of black and white picture. ..........................................................................2 200

15255.Dr. Kuzsinszky Bálint: Aquincum. Az ásatások és múzeum ismertetése. Bp., 1933, Budapest
Székesfőváros Kiadása, Franklin-Társulat-ny., 1 t.+73+3 p. Hetedik, a múzeum kibővítése után
átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................1 800

15256.Az Eötvös Loránd Tudományegyetem története. 1945-1970. Szerk.: Sinkovics István. Bp., 1972,
ELTE. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 200

15257.Mónus Áron: Összeesküvés: a nietzschei birodalom. Bp., 1994, Interseas Editions. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 200

15258.M. Creighton: A római nép. Athenaeum Kézikönyvtára. Bp., 1898, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, két lap (115-118 p.) kijár. ......................................................................................1 200

15259.Gitta Sereny: Albert Speer küzdelme az igazsággal. Fordította Liska Endre, Somogyi Pál László.
Bp., 1998, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerince sérült,
ragasztott, de belül jó állapotban. .........................................................................................................1 200

15260.Szőts István: Szilánkok és gyaluforgácsok. egybegyűjtött írások. Bp., 1999, Osiris Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. + Metropolis Filmelméleti és filmtörténeti folyóirat II. évfolyam 2. szám
(Szőts István szám) ...............................................................................................................................1 600

15261.A vasúti tisztképzés száz éve 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15262.Erdélyi unitárius püspök néhai főtisztelendő Székely Sándor úr Gyász-emléke. Írta Gyöngyösi
István. Kolozsvár, 1852. Ev. Ref Főisk. 16p. ........................................................................................1 600

15263.H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla. 13
térképpel. Kiadói kartonkötésben, a gerince sérült. .................................................................................800
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15264.Vaszary Kolos: Történelmi életrajzok. Hazai festőművészek által illusztrált ifjusági iratok III. kötet.
Vaszary János képeivel ellátott második kiadás. Budapest, én., Lampel Róbert (Wodianer F. és
Fiai). Kiadói illusztrált egészvászon kötés. Iskolai bélyegzővel, és ajándékozási sorokkal. Megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15265.Horváth Mihály: A magyarok története II. Pápa, 1843. Aranyozott gerincű félvászon borító, 391 p.
Töredék kötet. A borító kopott. Az elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A II. kötet lapjain
pecséttel. (390-391 p.) ..........................................................................................................................4 000

15266.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933, Lantos. Kiadói egészvászon-kötésben. .......................................................1 000

15267.Karczag Vilmos: A magyar állam élete. (A magyar állam-élet monográfiája) Bp., 1932, Révai.
Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. .......................................................................................................8 000

15268.P. Szathmáry Károly,: Az emberi mívelődés története. II-III kötet. 2. jav. és bőv. dolgozat. Bp. 1881,
Tettey Nándor. 275+319 p. Számos szövegközti és egész oldalas fametszettel illusztrálva. Korabeli
sérült-hiányos félvászonkötésben, belül azonban ép, hiánytalan állapotban. .......................................2 400

15269.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg
Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ...........................................................18 000

15270.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil.
1-2. köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. .................................................................................................................................18 000

15271.A Király Könyve. Lipcse, Budapest, Bécs, 1899, Herzig Miksa. Kiadói, a király monogramjával
díszített, aranyozott egészvászon kötésben.  I. Ferenc József életéről szóló, gazdagon illusztrált,
szecessziós díszítésű emlékalbum. Sigmund Ajdukiewicz, Rudolph Bacher, Benczúr Gyula, Julius
Blaas, Joseph Engelhardt, Garay Ákos, Wilhelm Gause, Halmi Arthúr, Joseph Hoffmann, Koloman
Moser, báró Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Ottokar Walter és Theodor Zasche
illusztrációival.  Kopottas egészvászon kötésben, számos lap kijár. ..................................................32 000

15272.Thirty Years of the Soviet State Calendar 1917-1947. Moscow, 1947, Foreign Languages
Publishing House. Kiadói aranyozott félvászonkötésben, számos illusztrációval. / Illustrated cloth
binding, gilt spine. ...............................................................................................................................12 000

15273.Szilágyi Sándor, Kozma Andor, Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai Mór, Mikszáth Kálmán et alii: A
Király könyve (IFJ).  Lipcse, Budapest, Bécs, 1899. Herzig Miksa kiadása. Számos szövegközti és
egészoldalas képpel. Kiadói, bordó egészvászon-kötésben. ..............................................................38 000

15274.Duff Cooper: Haig. Ein Mann und eine Epoche. Budapest, é.n., Otto Schlegel. Kiadói egészvászon
kötés, kissé viseltes gerinccel, foltos borítóval, fotókkal, és kihajtható térképekkel ábrázolva, német
nyelven. .................................................................................................................................................1 600

15275.József Mindszenty: Devant le tribunal du peuple. Bp., 1949. Éd. d État. 205 p. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 000

15276.Dr. Gergely Pál: Igazságos Mátyás király. Bp.,1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 72+3 p. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel jó állapotban. ...................................................................................900

15277.Eugene Horváth: Responsibility of Hungary for the War. Budapest, 1933, Hungarian Frontier
Readjustment League (Magyar Revíziós Liga), Sarkany Printing Co.(Sárkány nyomda), 98 p. Kiadói
papírkötés. Angol nyelven. Horváth Jenő: Magyarország felelőssége a háborúért. / Paperbinding, in
English . ...................................................................................................................................................800

15278.Tar Lőrinc pokoljárása. Középkori magyar víziók. Magyar Ritkaságok. Bp., 1985, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborító. Jó állapotban. ................................1 000

15279.Márki Sándor: Magyar középkor. Bp., é.n.,"Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, rossz
állapotban, ragasztott gerinccel. ...........................................................................................................1 000

15280.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1987, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15281.Cholnoky Jenő: A Föld és élete. 1-5+1. köt. Bp., [1936-1937], Franklin. Kissé kopott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................5 000

15282.A magyar nemzet története V. kötet. Szerk.: Szilágyi Sándor. Acsády Ignác: Magyarország három
részre oszlásának története. 1526-1608. B., 1897, Athenaeum. Kiadói aranyozott félbőr-kötés,
kissé kopottas borítóval, a borító alsó sarkai kopottak, foltosak, számos illusztrációval. .....................2 000

15283.A magyar nemzet története IX. kötet. Szerk.: Szilágyi Sándor. Ballagi Géza: A nemzeti államalkotás
kora 1815-1847. Bp., 1897, Athenaeum. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, a borító kissé kopott, az
alsó két sarka sérült, foltos, kopott, számos illusztrációval. ..................................................................2 000

15284.A magyar nemzet története III. kötet. Szerk.: Szilágyi Sándor. Pór Antal, Schönherr Gyula: Anjou
ház és öröksei (1301-1439). Bp., 1895, Athenaeum. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, a borító alsó
sarkai kopottak, foltosak, számos illusztrációval. ..................................................................................2 000

15285.Photo Habsburg. Frigyes főherceg és családja. Összeáll.: Heiszler Vilmos - Szakács Margit - Vörös
Károly. Bp., 1988, Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................1 000

15286.Klíma, Josef: Mezopotámia. Ősi civilizáció és kultúra a Tigris és az Eufrátesz mentén. Bp., 1983,
Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................1 400

15287.Mohácsi emlékkönyv 1526. Bp., [1926], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Díszes vászonkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000



84

Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

15288.Széchéni István: Napló. Bp., 1982, Gondolat. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 400

15289.Marjai Imre: Nagy hajóskönyv. Természetbúvárok Könyvespolca. Bp, 1981, Móra. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...........................................................................................1 000

15290.V.H. Prascott: V. Károly császár lemondása és végnapjai a St. Yusti kolostorban. Ford. Szathmáry
Károly. Pest, 1866, Ráth Mór. VI+196 p. Kiadói papírkötésben, a gerincét ragasztószalaggal
megerősítették.. ....................................................................................................................................1 200

15291.Fruin Róbert: Tíz év a németalföldi szabadságharczból (1588-1598) II. kötet. Bp., 1917, MTA. Kiadói
kopottas egészvászon sorozatkötésben. .................................................................................................800

15292.Vályi Nagy Géza: Gróf Zrinyi Miklós, a költő és hadvezér. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói papírkötésben, intézményi bélyegzővel. .....................................................................1 200

15293.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 2. köt. Bp., [1935],
Franklin Társulat. Dombornyomott, kicsit kopott bőrkötésben, gerince hiányzik, egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15294.Ferdinandy Mihály: Ne bántsd a magyart. Zrinyi Miklós a költő művei regékben. Bp., 1942,
Rózsavölgyi és Társa. Kiadói félvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................1 000

15295.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp., 1943, Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú. ...........................................................................................................................1 600

15296.Németh Andor: Mária Terézia. Bp., 1939, Grill Károly. 296 p. II. kiadás. Kiadói aranyozott félvászon
kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel. .......................................................................1 200

15297.Kadić Ottokár: A magyar barlangkutatás ősrégészeti eredményei. Székfoglaló. Bp., 1930,
Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt. (A Szent István Akadémia mennyiségtan-,
természettudományi osztályának felolvasásai 2. köt. 8. sz.). Kopott papírkötésben, egyébként jó
állapotban, 12 p. /  Paperback, worn-out, otherwise in good condition, 12 p. .......................................1 600

15298.Makoldy József: Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. Bp., 1926, Egyetemi ny. A szerző saját kezű aláírásával ellátott, számozott példány
(26/250). Kiadói zsinórral átfűzött egészvászon kötésben. A műből ezer példány készült. A
címlapon kis hiány. ................................................................................................................................3 600

15299.A Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület százéves története. Második kötet. 1890-1939. Bp.,
1940, Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület. Kiadói papírkötés, Kiadói kissé foltos, kissé
szakadozott szélű papírkötés. ...............................................................................................................6 000

15300.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. I-III. kötet. 1.Történelem. 544 p. 2. Állami és gazdasági élet. 482 p. 3. A magyar föld.
470 p. Bp., (1929), Franklin. Kiadói aranyozott kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottasak a könyv
sarkai, az I. kötet gerince fakó, de egyébként jó állapotban. ................................................................7 000

15301.Dr. Schack Béla (szerk.): A magyar kereskedő könyve IV. Az árúüzlet. Budapest, 1911, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Töredék
kötet. A borítója picit kopott, picit sérült, de ezt leszámítva jó állapotban van. .....................................2 800

15302.Dr. Nicholas Móricz: The Fate of the Transylvanian Soil (Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román
földreform). Bp., 1934, Society of the Transylvanian Emigrants. Kiadói foltos, elszíneződött
egészvászon-kötésben, két térképmelléklettel. A 25. oldaltól felvágatlan. / Stained cloth-binding,
two cartograms included. ......................................................................................................................1 000

15303.2 történelemtudományi könyv: Beér János: A helyi tanácsok kialakulása és fejlődése
Magyarországon 1945-1960. Bp., 1962. Közgazdasági + Molnár Erik: A magyar társadalom története
az őskortól az Árpádkorig. Bp., 1949. Szikra. ..........................................................................................100

15304.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, é.n., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói kopottas aranyozott félvászon kötés. ...............................800

15305.Hegedűs Lóránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval(viseltes), jó állapotban. ...................................................................................................1 200

15306.Dr. Sebestyén Gyula: A magyar honfoglalás mondái I. Bp., 1904, Franklin, XX+563 p. Átkötött
kopottas egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, márványozott lapélekkel. ..............................6 000

15307.Rákosi Mátyás élete képekben. Ez az album népünk és pártunk bölcs vezére és tanítója Rákosi
Mátyás elvtárs 60. születésnapjára készült. Bp., 1952, Szikra. Kiadói félvászon kötésben. ................3 800

15308.Gyomlay László:Turáni vándorok. Bp. (1931.) Eggenberger. (Hollósy ny.) 117 p. 14 t. (Keleti
utazások.) Kiadói illusztrált papírborítóban ...........................................................................................1 600

15309.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1963, Gondolat. Ötödik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........................................................1 000

15310.Grünwald Béla: A régi Magyarország 1711-1825. Bp., 1910, Franklin, XV+552 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon köté, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................................3 800

15311.Szécsi Ferenc: Ami a történelemből kimaradt. Bp., é.n, "Élet" Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kissé
kopottas aranyozott egészvászon kötésben. ........................................................................................1 000

15312.Kenedi János: A magyar demokratikus ellenzék válsága (előadás). Bp., 1984, ABC Független
kiadó. Kiadói papírkötés. Elhangzott Budapesten, 1984. február 25-én, egy baráti társaságban.
Szamizdat kiadás. .................................................................................................................................2 000

15313.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Budapest, 1943, Pharos.
Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, a gerince picit hiányos, a kötése laza, a könyvben
ceruzás aláhúzásokkal. .........................................................................................................................1 000
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15314.Szücsi József: Bajza József. Bp., 1914, MTA. Kiadói félvászon kötésben. .............................................100
15315.István király intelmei fiához Imre herceghez írott elmélkedései. Vincze Lajos papírkészítő mester

kézzel merített papírján, Kis példányszámú, sorszámozott nyomtatvány. (1997) 500/317 ..................4 400
15316.Kápolnai Iván: A gránit gyár 50 éve. Bp., 1972, Finomkerámiaipari Művek. Kiadói kissé kopottas

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400
15317.Balla Antal: Hatvan esztendő. A Magyar Hírlapírók Országos Nyugdíjintézetének Története

1881-1941. Országos Magyar Sajtókamara Könyvtára. Bp., 1941, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói
papírkötésben, kissé kopottas borítóval, egy kisebb hiánnyal a gerincénél, de egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

Könyvek: Militária - Katonaság
15318.Richard Holmes: A D-nap - 1944. június 6. A partraszállástól Párizs felszabadításáig. Pécs, 2006,

Alexandra Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, karton tokban, CD-melléklettel, több, mint 30 db
korabeli dokumentum másolatával. .......................................................................................................5 000

15319.Julian Thompson: A V-nap - az európai győzelem napja. A Normandiai partraszállástól a Harmadik
Birodalom összeomlásáig. Pécs, 2005, Alexandra Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, karton
tokban, CD-melléklettel, több, mint 30 db korabeli dokumentum másolatával. .....................................5 000

15320.Lugosi József-Temesváry Ferenc: Kardok. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, színes képekkel illusztrált, jó állapotban. ...................................................2 200

15321.Pilch Jenő (szerk.): A magyar katona vitézségének ezer éve I. kötet. Budapest, é.n. [1933],
Franklin-Társulat, XVI+48 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, képekkel, térképekkel illusztrált,
rossz állapotban, a kötése sérült, a könyvtest elvált a gerincétől, kopottas borítóval, 414-417.
oldalak között a lapok kijárnak, a hátsó szennylap hiányzik. ................................................................2 400

15322.stessel ernő: Hadifoglyok élete Szibériában, Krasznojarszki hadifogolytábor. Bp., 1925, Szerző
saját kiadása. Újrakötött egészvászon kötés, benne Krisztinusz Nándor főhadnagy aláírásával, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15323.dr. Báró Szalay Gábor: Katonaélet a Napóleoni időkben. Bp., 1941. Madách nyomda 20p. + hozzá:
Kenyeres Balázs: Lőfegyverek okozta sérülésekről. 24p. .....................................................................2 400

15324.Clair Vilmos: Párbaj-codex. Báró Perényi Zsigmond belügyminiszter, koronaőr, Magyar Nemzeti
Szövetség elnökének előszavával. Bp., [1934], Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., 158 p.
Huszonkettedik, javított kiadás. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, két
fekete-fehér fotóval illusztrálva. .............................................................................................................4 000

15325.Sebetic Raimund: Párbajszabályok. Stampfel-féle tudományos zsebkönyvtár 170.
Pozsony-Bp.,1904,Stampfel Károly. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, sérült
borítóval, sérült kötéssel, kijáró lapokkal. ..............................................................................................1 000

15326.Gyóni Géza: Levelek a Kálváriáról és más költemények. (A fogságból.) Bp., 1916, Athenaeum.
Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés. ........................................................................................2 000

15327.Háborus novellák. Az Érdekes Ujság ingyenes husvéti melléklete. Bródy Sándor, Heltai Jenő,
Keszler József, Kosztolányi Dezső, Molnár Ferenc és Móricz Zsigmond elbeszélései.+Móricz
Zsigmond: A kárpáti vihar. Az Érdekes Ujság ingyenes pünkösdi melléklete. Első kiadás. +Nagy
Endre: Már minálunk babám... (Egy ütközet története). Az Érdekes Ujság ingyenes karácsonyi
melléklete. Első kiadás. Bp., 1915-1916, Légrády Testvérek, 63+64+64 p. Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................3 000

15328.Nagy Béla: Egy tisztiszolga naplójából. A kém. Háborús történetek. Kispest (Bp.), 1915, Meyer
Ernő-ny., Szerzői kiadás, 158 p. Kiadói illusztrált papírkötés, rossz állapotban, szakadt borítóval,
sérült, szétvált kötéssel. ........................................................................................................................1 000

15329.Zigány Árpád: A világháború története 1914-1916. 2. köt. Bp., é. n., Magyar Kereskedelmi Közlöny
Hírlap- és Könyvkiadóvállalat. Gazdagon díszített vászonkötésben, jó állapotban. .............................2 800

15330.Katonai könyvkiadás Magyarországon 1945-1965. Bibliográfia. (Szerk. Herendi Károly, Székely
Árpád.) Bp. 1967, Zrínyi K. 299 l. Megjelent 2000 példányban! Kiadói műbőr kötésben. .....................2 000

15331.Haditechnikai tájékoztató 1986-87. 5. szám. 3 füzetben. Haditechnikai Könyvtár. Budapest, 1988,
MN. Haditchenikai Intézet. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 000

15332.Orazhiya za samozashchita. Katalog - spravochnik. [Önvédelmi fegyverek. Katalógus - kézikönyv].
Szófia, 1992, BNV 99. Kicsit kopott papírkötésben, jó állapotban. .......................................................2 000

15333.Joachim Peiper: Bandtiák nyolc óránál. Bp., 2006, Vagabund. Kiadói papírkötés. ..............................1 200
15334.Theodor Plivier: Sztalingrád. Fordította: Kállay Miklós. Bp., 1945, Athenaeum. Kiadói

félvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. Jó állapotban. .............................................................................3 000
15335.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.

Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................3 000
15336.M. Szabó Miklós: A magyar királyi honvéd légierő a második világháborúban. Bp., 1987, Zrínyi.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 600
15337.A Hazáért. A Magyar Honvédség múltja és jelene. Szerk.: Prof. Dr. Szántó Mihály, Vass Jenő

Sándor. 1848-2004. Bp., 2006, Szaktudás Kiadó Ház. Kiadói karonált papírkötés. Jó állapotban. ......2 000
15338.Rudolf Petershagen: A lelkiismeret lázadása. Fordította Szegő István. Bp., 1962, Zrínyi. Második

kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ...................................1 000
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15339.Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította Balla Antal. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ex libris-szel, térképvázlatokkal illusztrálva. ............1 200

15340.Tóth Imre mk. őrnagy: Hagyományos és Reaktív Fegyverzeti Eszközök Alkatrészek Felújítása. Bp.,
1980, Magyar Néphadsereg Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Kiadói ragasztott papír. ..............1 000

15341.Tóth Lajos (szerk.): Orosz-magyar, magyar-orosz katonai szótár. Bp., 1976-1977, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ............................................................................................2 000

Könyvek: Építészet, művészet
15342.Virág Zsolt: Magyar Kastélylexikon 1-5. 1. Pest megye kastélyai és kúriái. 2. Bács-Kiskun megye

kastélyai és kúriái. 3. Fejér megye kastélyai és kúriái. 4. Komárom-Esztergom megye kastélyai és
kúriái. 5 Vas megye kastélyai és kúriái. Bp.,2000-2004, Perfect Project. Kiadói kartonált
papírkötés. A könyvek, 4. kötet kivételével a szerző által dedikáltak. .................................................15 000

15343.Várkonyi Zoltán. Bp., 1971, Hungarian Theatre Institute. Várkonyi rendezői portfoliója, MTI-fotók,
hátuljukon feliratozva, spirálkötésben, 48 p. .......................................................................................12 000

15344.Bassermann-Jordan, Ernst: Der Schmuck. Monographien des Kunstgewerbes XII.(Neue) Folge.
Leipzig, 1909, Verlag von Klinkhardt & Biermann. Kiadói félbőr kötés, kopottas állapotban. / half
leather binding, little damaged condition ...............................................................................................8 000

15345.Hungary Before and After. Ab Exhibition of Hungarian Art h. n., [1993], Ságvári. Kiállítási katalógus
angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ............................................................................3 000

15346.Horányi Mátyás: Eszterházi vigasságok. Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

15347.Régi egyházművészet országos kiállítása. Bp., 1930, Orsz. Magyar Iparművészeti Múzeum,
"Pátria" Irodalmi Váll. és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. .................2 000

15348.Keleti művészeti kiállítás 1929. Szerk.: Csányi Károly, Felvinczi Takács Zoltán. Bp., 1929, Magyar
Gyűjtôk és Művészetkedvelôk Egyesülete, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt., 112+1 p. + XXIX
t. Fekete-fehér fotókkal, magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, és
hiányos gerinccel, de belül jó állapotban. .............................................................................................1 800

15349.P. Brestyánszky Ilona: A Pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................2 000

15350.Sikota Győző: La porcelaine de Herend. Budapest, 1970, Műszaki Könyvkiadó. Francia nyelven.
Kiadói kartonált papírkötésben, néhány kissé szakadt lappal. / In French language. Paper binding. ..1 200

15351.Moon Shin Retrospektiv 1940-1991. Bp., 1991, BTM. Kiadói papírkötés, magyar, angol és francia
nyelven. .................................................................................................................................................1 600

15352.Albert Kapr: Deutsche Schriftkunst. Dresden, 1955, Veb Verlag der Kunst. Német nyelven. Kiadói
egészvászon kötésben. / In German language. Linen-binding. ............................................................2 000

15353.Ugo Nebbia: La XVI Esposizione Internazionale D'Arte Venezia MCMXXVIII. Milano-Roma, 1928,
Luigi Alfieri & C. Olasz nyelven, magyar művészekkel. Kiadói kartonált papírkötésben. Javított
gerinccel, kissé viseltes borítóval. / In Italian language, paper binding. Slightly damaged spine and
slightly worn cover. ................................................................................................................................2 000

15354.Barátom, Picasso. Juan Gyenes fényképes emlékezései. Szerk.: Marosi László. Bp., 184,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........................................1 000

15355.Beaupré Miller, Olive: Little Pictures of Japan. Chicago/Toronto, 1925. The Book House for
Children. Mesék egész oldal illusztrációkkal. Egészvászon kötésben, kopásokkal / Tales with page
illustrations, iIn full linen binding with some wear. .................................................................................3 200

15356.Fenollosa, E.: Ursprung Und Entwicklung Der Chinesischen Und Japanischen Kunst, 2 Vols.
(Epochs Of Chinese and Japanese Art). Leipzig, 1913. Karl Hiersemann.  191, részben
egészoldalas illusztrációval. Kiadói félbőr kötésben, jó állapotban /  With 191 illustrations in 2
books. In half leather binding, in good condition, ................................................................................10 000

15357.Pittori ungheresi in Italia (1800-1900). Szerk.: Hessky Orsolya. Bp.-Roma,(2002), Magyar Nemzeti
Galéria-Accademia d'Ungheria. Kiadói papírkötés, olasz nyelven./ Paperbinding, in Italian
language. ..............................................................................................................................................1 000

15358.4 db fotózással kapcsolatos könyv: Dékán István: Fantázia és fényképezés. Bp., 1982, Műszaki
Könyvkiadó; Rév Miklós: Fényképtár. XV. MAFOSZ szalon. Kaposvár, 1998, MAFOSZ. I.
Nemzetközi Magyar Fotóművészeti Kiállítás. Bp., 2001, MAFOSZ. Kiadói kartonált és
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15359.Szebeni András: Vallomás. Vas István verseivel. Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szebeni András által dedikált. .................................2 400

15360.1914 Díszítő Művészet. 1914.I. évf. 3. szám. Bp.,Orsz. M. Kir. Iparművészeti Iskola, 57-80+8 p.
Hiányos.+ 7 l. a Díszítő Művészet egyéb számaiból. ............................................................................5 000

15361.Jácéntos virágom. Néhány évszázad magyar dalterméséből száztizenegy legszebb magyar dal
csokorba kötve. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa, (Seidner Lit.-ny.) Kiadói illusztrált spirálozott
papírkötés, kissé kopott hátsó borítóval. Jó állapotban. .......................................................................3 000

15362.Rozmaring. Balázs Árpád ötven kiválasztott legszebb dala. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa,
(Seidner Lit.-ny.) Kiadói illusztrált spirálozott papírkötés. Szép állapotban. ..........................................3 000

15363.Stan Smith: Az akvarellfestés iskolája. Fordította Kada Júlia. Bp., 1996, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. ......................................................................................................4 200
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15364.A Dunakanyar festője Szőnyi István 1894-1960. Kiállítás Szőnyi István halálának 50. évfordulója
alkalmából. Szentendrei képtár 2010. augusztus 27-november 14. PMMI - Ferenczy Múzeum
kiadványai 31. Szerk.: Klemmné Németh Zsuzsa. Szentendre, 2010, Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága, 20 p. Kiadói papírkötés, magyar és angol nyelven. .......................................................2 000

15365.Dajszásziné Dietz Vilma: Palóc keresztszemes himzések. Szerk.: Varga Marianna. Bp., é.n.,
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, kissé foltos. .........................................................2 600

15366.Csohány Kálmán emlékkiállítás. Szerk.: B. Supka Magdolna. Bp., 1982, Magyar Nemzeti Galéria. ...1 000
15367.Dési Huber István emlékkiállítása. Szerk.: Dr. Manga Jánosné Heil Olga. Bp., 1964, Magyar

Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés, magyar és francia nyelven. / István Dési Huber Retrospective.
Paperbinding, in Hungarian and French language. ...............................................................................1 000

15368.Farkas István (1887-1944). Szerk.: Beke László. Bp.-Kecskemét, Magyar Nemzeti
Galéria-Bács-Kiskun megyei Önkormányzat Kecskeméti Képtára és Tóth Menyhért
Emlékmúzeuma. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

15369.Two Years 1983-1984. Israeli Art. Qualities Accumulated. Tel Aviv, 1984, The Tel Aviv Museum.
Kiadói papírkötés, angol és héber nyelven./ Paperbinding, in English and Hebrew languages. ..........2 600

15370.F. Mihály Ida, Bánszky Pál: Magyar Naiv Művészet a XX. században. Kiállítási katalógus. Bp., 1972,
Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal. .........................................800

15371.Vásárhelyi tárlat. Retrospektív kiállítás a Vásárhelyi Őszi Tárlatok anyagából 1964-1973. Bp., 1974,
Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. ............................................................................................800

15372.Stein Anna festőművész (Párizs) kiállítása. Szerk.:Gergely Mariann. Bp., 1986, Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói papírkötés. Stein Anna kiállítási katalógus. .....................................................................800

15373.A bolgár kisplasztika évezredei. Istenek, héroszok, szentek, modern plasztikák. Szerk.: Földes Mária,
Tóth Antal. Fordította Bajcseva Szmezsna. Bp., 1984, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. .....800

15374.Európai Folklór Intézet évkönyvei, 2 db:  Hungarian Heritage Volume 8-9. Szerk: Csonka-Takács
Eszter, Hoppál Mihály. Bp., 2007-2008, European Folklore Institute. Kiadói papírkötés, angol
nyelven./ Paperbinding, in English language. .......................................................................................1 600

15375.Farkas György 1911-1995. Szerk.: Kovács Gábor Zoltán. Bevezető tanulmányt írta: Sz. Kürti
Katalin. Bp., 2011, Újpest Önkormányzata, 50 p. Kiadói papírkötés. ...................................................1 800

15376.P.P. Rubens. Paintings-Oilsketches-Drawings. Antwerp, 1977, Royal Museum of Fine Arts,
XXIV+388 p.+173 t.Kiadói papírkötésben, egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva, angol
nyelven. /Paperbinding, in English language. .......................................................................................1 600

15377.Magyar Nemzeti Galéri művészeti katalógusai, 2 db:  Theodore Gericault (1791-1824) rajzai a roueni
Szépművészeti Múzeum gyűjteményéből. Szerk: Szinyei Merse Anna. Bp., 1982. Kiadói papírkötés. 
Trauner (Párizs) kiállítás. Szerk.: R. Bajkay Éva. Bp., 1981. Kiadói papírkötés. .....................................800

15378.Kiállítási katalógusok, 5 db:  Németh Éva kiállítása. Bp., 1986, Számalk-ny. Kiadói papírkötés.  Kiss
György Érem Kiállítása. Bp., 1985, Műcsarnok. Kiadói papírkötés.  Erika Kiffl kiállítása. Bp., 1986,
Budapest Galéria. Kiadói papírkötés.  Réti Zoltán festőművész kiállítása. Akvarellek Nógrádból.
Bp., 1985, Műcsarnok. Kiadói papírkötés.  Butak András-Molnár László József-Elekes Károly
kiállítása. Természet-rajz. Bp., 1986, Budapest Galéria. Kiadió papírkötés. ........................................1 400

15379.Anna Margit. Szerk.: Szakál Edit. Bp., 1983, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. Kiállítási
katalógus. ..............................................................................................................................................2 000

15380.Czinke Ferenc. Grafikusművész retropspektív kiállítása. Ernst Múzeum Bp. - Nógrádi Sándor
Múzeum Salgótarján - Miskolci Gaéria - Miskolc. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1986, Műcsarnok.
Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, magyar és angol nyelven. .....................................................1 200

15381.Studio Centrum Sztuki. A Varsói Képzőművészeti Főiskola hallgatóinak bemutatkozó
kiállítása./Studió '85 A Fiatal Képzőművészek Stúdiójának éves kiállítása. Bp., 1985, Műcsarnok.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15382.Le role de L'École de Paris dans la peinture hongroise. Dijon, 1986, Hotel de Ville Salle de Flore.
Kiadói tűzött papírkötés, francia nyelven./Paperbinding, in French language. .....................................1 000

15383.Gruber Béla (1936-1963) emlékkiállítása. Szerk.: Jobbágyi Zsuzsa. Bp., 2001, Tihanyi Bencés
Apátság Galériája. Kiadói papírkötés, magyar, német és angol nyelven. ................................................800

15384.Fiatal művészek. "Az NDK kultura napjai" Magyarországon. Festészet, grafika, plasztika. Szerk.:
Ute Hornbogen. Bp.-Miskolc, é.n. (1988?), Ernst Múzeum-Miskolci Galéria. Kiadói papírkötés,
magyar és német nyelven. Jó állapotban. .............................................................................................1 000

15385.Légrádi Istvánné, Tamás Tihamérné: Lakásdíszítő kézimunkák. Bp., 1981, Minerva. Kiadói
papírmappa, 28 l. ..................................................................................................................................1 000

15386.Bőgel, Jánossa Lajos: Scenographia Hungarica. Díszlet- és jelmeztervezés 1970-1980. Bp.,1983,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 200

15387.O. J. Bierbaum: Franz von Stuck. Künstler Monographien. Bielfield und Leipzig, 1924,
Velhagen&Klasing. Kiadói kissé foltos egészvászon-kötés, német nyelven. / Linen-binding, in
German language. ................................................................................................................................1 000

15388.Ecclesia Triumphans Dresdensis. Christliche Kunst am Hofe der sächsischen Könige von Polen.
Wien, 1988, Künstlerhaus-Tush. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, német
nyelven./ Paperbinding, in German language. ......................................................................................1 000

15389.XVI. Országos Tervezőgrafikai Biennále. Kiállítási katalógus. Bp., 2008, Magyar Képzőművészek
és Iparművészek Országos Szövetsége. Kiadói papírkötés, magyar és angol nyelven. ......................1 200
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15390.Vienna and Budapest on the edge of the centuries. 1870-1920. Szentpétervár, 2005, Slavia
Publishing House. Kiadói papírkötés, orosz nyelven. / Paperbinding, in Russian language. ...............2 000

15391.Vegyes kiállítási katalógusok, 8 db:  Barta Mária és Barta István kiállítása. Bp., 1986, Pataky
Galéria. Kiadói papírkötés.  Struktúra. Bp., 1984, Pataky Galéria. Kiadói papírkötés, magyar és
angol nyelven. Tárgy - Tér - Torzó. Pagony Rita és Olasz Miklós. Bp., 1983, Dorottya Utcai
Kiállítóterem. Kiadói papírkötés, magyar és angol nyelven. Pillanatkép. Magyar festők három
nemzedéke. Szerk.: Bakos Katalin. Bp., 1985, Műcsarnok. Kiadói papírkötés.  Holter Kürthy Éva
fotóművész kiállítása. Bp., 1983, Dorottya Utcai Kiállítóterem. Papírkötés.  Békési Galéria. Békés,
1983, Városi Tanács. Papírkötés. Zeit Genössische Ungarische Medaillenkunst. Berlin, 1984, Haus
der Ungarischen Kultur. Kiadói papírkötés, német nyelven. Mészáros Géza. Bp., 1984, Révai-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15392.Lovis Corinth 1858-1925. Leipzig, [1956], E.A.Seemann. Kiadói papírkötés, német
nyelven./Paperbinding, in German language. .......................................................................................1 000

15393.Bernardo Bellotto genannt Canaletto. Leipzig, 1957, E.A.Seemann. Kiadói papírkötés, német
nyelven./ Paperbinding, in German language. ......................................................................................1 000

15394.Csánky Dénes: A XIX. és XX. század külföldi mesterei. 100 képpel illusztrált katalógus. Budapest,
1939, Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, kissé viseltes gerinccel, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

15395.Lyka Károly: A művészetek története. Budapest, 1939, Singer és Wolfner, 606 p. Második, bővített
kiadás. 276 képtáblával. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .............................1 800

15396.Mikalojus Konstantinas Ciurlio: Sonatos ir fugos. Vilnius, 1980, Vagos. Litván festő műveinek
reprodukciói papír mappában. ..............................................................................................................1 000

15397.Unsere meerumschlungene Nordmark. Ein Heimatbuch in Wort und Bild herausgegeben von
Hermann Krumm und Fritz Stoltenberg I-II. Kiel, Verlag von Liplius & Tischer. Kiadói félvászon
kötés, jó állpaotban / half linen binding, good condition ........................................................................1 800

15398.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről. 102 ábrával. Bp., 1943 Athenaeum. 215p. ..............................800
15399.Magyarország művészeti emlékei, 2., 4. kötetek. Szerk.: Gerevich Tibor. 2. Horváth Henrik:

Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar kastélyok. Budapest, 1938.-1939.,
Műemlékek Országos Bizottsága. Az első kötet hiányzik. A harmadik kötet nem jelent meg. Kiadói
picit kopott félbőr egységes sorozatkötésben. Jó állapotban. ...............................................................8 000

15400.Horváth Henrik: Budapest Művészeti Emlékei. Magyarország Művészeti Emlékei II. Szerkeszti
Gerevich Tibor. Budapest, 1938, Műemlékek Országos Bizottsága, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói némileg kopottas félbőr kötés. Töredék, csak második, kötet. ...................................3 000

15401.A Nekcsei Biblia legszebb lapjai. Bevezetőt írta Dana J. Pratt, a képmagyarázatokat írta Lévárdy
Ferenc, a hasonmás kiadást gondozta és tervezte Szántó Tibor. Budapest - Washington, 1988,
Helikon - Library of Congress. Tanulmányfüzettel (Dercsényi Dezső, Wehli Tünde és Levárdy
Ferenc tanulmányai.) Kiadói velúrkötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói papír védőtokban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................7 000

15402.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Budapest, é.n. Műemlékek Országos Bizottsága, Magyar
Könyvbarátok, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 243 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben,
magyar, angol, német és francia nyelven. Kissé megviselt állapotban, sérült lapokkal, borítóval,
golyó ütötte lyukkal. ...............................................................................................................................1 600

15403.Jozeph Schmid: Karl Friedrich Schinkel. Der Vorläufer neuer deutscher Baugesinnung. Leipzig,
1943, (Kummer) Kiadói kopottas papírkötésben, szakadozott védőborítóval .......................................3 000

15404.Jon Addington Symonds: Renaissance Olaszországban. A szépművészetek.Harmadik kötet. Bp.,
1886, Tudományos Akadémia. Kissé viseltes egészvászon kötésben. ................................................1 800

15405.Serényi H. Zsigmond. Formák fehérben - Forms in White. Budapest, 2005, King Print Nyomda, 26
p. Kiadói papírkötés. A művész által aláírt kiállítás katalógus. ..............................................................1 000

15406.Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Bp., 1938, Rózsavölgyi.
349 p. XLVII t. 70 szövegképpel. Korabeli félvászonkötésben. A kötet tartása kissé merev,
rugalmatlan. ..........................................................................................................................................1 000

15407.Körmöczi László: A művészi nevelés. Bp., 1942, Exodus. Kiadói papírkötésben, felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

15408.Jajczayné Kanyó Erzsébet: A keleti szőnyeg. Bp., é.n. [1938], Szent István-Társulat, 100 p.+LVIII t.
+1 térképmelléklettel. Kiadói szakadt papírkötésben, az elülső borítóról a papírboríték leszakadt,
foltos, aláhúzásokkal. ............................................................................................................................1 800

15409.Örök reneszánsz. A megújulás technikája. Szerk.: B. Varga Judit. Bp., 2008, Közlekedési Múzeum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15410.Wilhelm Braun-Feldweg: Ipar és forma. Fordította Rozgonyi Ádám. Művészet és elmélet. Bp., 1978,
Corvina. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................................................................1 600

15411.Szervátiusz Tibor. Szerk.: Tóth Ágnes. Bp., 1983, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

15412.Kert... Szerk.: Wehner Tibor. Gödöllő, [2002],Gödöllői Új Művészet Közalapítvány, 43 p. Kiadói
papírkötés."Az e kötetben kiadott versek, idézetek, alkotói vallomások a Gödöllői Iparművészeti
Műhely kertjében hangzottak el a műhely alkotói és a meghívott művészek tolmácsolásában 2001.
július 2-án a Kert...című kiállítás megnyitóján. A megnyitó anyagát 2001-2002 telén a gödöllői
műhely-kert ihletettt írások egészítették ki." ..........................................................................................1 200
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15413.Tüskés Tibor: Testvérmúzsák. Bp., 1979, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15414.Vegyes művészeti könyvek, 2 db:  Richard Friedenthal: Leonardo. Fordította G. Beke Margit. Bp.,
1980, Gondolat. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Kuno
Mittelstädt: Eugéne Delacroix. Berlin, 1974, Kunst und Gesellschaft. Kiadói kartonált papírkötés,
német nyelven. ......................................................................................................................................1 200

15415.Böhm László: Zenei műszótár. Magyarázatokkal, kottapéldákkal, táblázatokkal és
hangjegyírás-útmutatóval. Bp., 1961, Zeneműkiadó Vállalat. Bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói
kissé kopottas egészvászon-kötés. .......................................................................................................1 200

15416.Francois Mauriac: Le baiser au lépreux. 37 Bois originaux de Roger Grillon. Paris, é.n. Livre de
Demain, Artheme Fayard & C. 93 p. 37 eredeti fametszettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................2 000

15417.Jajczay János: Karácsony a művészetben. 45 színes táblával illusztrálva. Bp., é.n., Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kissé szakadozott, javított papírborítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15418.Vélics László: Vándorelőadásaim az egyházi művészetről. Bp., 1912, Szent-István-Társulat,
Stephaneum Nyomda Rt., 197 p.+9 t. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadozott
papírborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................5 000

15419.Aggházy Mária: A barokk szobrászat Magyarországon 3. Bp., 1959, Akadémia Kiadó,
14+CCXXXVIII p. Kiadói egészvászon kötés, foltos lapokkal. Csak 3. kötet. .......................................2 000

15420.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1979, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Harmadik kiadás. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .................800

15421.Magyar történeti tanulmányok (különnyomatok) gyűjteménye, főleg a művészettörténet,
hadtörténet, stb. tárgyköréből, cca 1915-1973 közöttről, összesen 50 db ............................................5 000

15422.Dante: La Divina Commedia. Kolozsvár, 1976, Dacia. Kiadói papírkötésben, megviselt, foltos, ázott
borítóval, de belül jó állapotban, magyar, olasz, román és német nyelven. Gy. Szabó Béla
fametszeteivel illusztrált kiadvány, dúcon jelzett, 43x33 cm. ................................................................1 000

15423.Ádám Jenő: A skálától a szimfóniáig. Bp., 1943, Turul. Kiadói félvászon-kötés kissé kopottas
boríóval. ................................................................................................................................................1 000

15424.Gazdáné Olosz Ella: Kézimunkázók könyve. Bukarest, 1986, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói kissé viseltes papír védőborítóban. ............................................................................................1 800

15425.Szőnyi István mappa. 12 db rézkarc-reprodukció. Budapest, 1978, Corvina. Papírmappa, kopottas
állapotban. ................................................................................................................................................800

15426.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1944, Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner.), 524
p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült kötéssel. ..800

15427.G. Oprescu: Grigorescu. Bukarest, 1963, Meridiane Könyvkiadó, 180 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 600

15428.Kocsisné Szirmai Fóris Mária: Tiszavidéki keresztszemes himzésminták. Bp., 1969, Minerva.
Hatodik kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

15429.Gádoros Lajos: A lakás berendezése és méretezése. Bp., 1956, Mászaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................1 000

15430.Max von Boehn: Rokoko. Frankreich im XVIII. Jahrhundert. Berlin, 1919, Askanischer Verlag. 555
p. Finely illustrated throughout with 52 tipped-in boards. Red cloth-bound, gilt on the spine, upper
board, clean tight pages. Light wear to the edges and spine tips. ........................................................8 000

15431.A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1951. Budapest, Művelt Nép Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kötésben. Néhány lapja kiszakadt, ragasztott. ...........................................................1 000

15432.Werner Hofmann: A modern művészet alapjai. Bevezetés a modern művészet szimbolikus
formáinak világába. Budapest, 1974, Corvina. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................................1 000

15433.2 db könyv: Köztéri szobrok, emléktáblák Szombathelyen (1989); Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa
(1990). Papír- ill. tűzött papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................1 400

15434.Salon de 1888. Catalogue illustré. Peinture&sculpture. paris, Ludovic Baschet. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban. ..................................................................................................................................800

15435.A régi és mai belga művészet kiállításainak tárgymutatója. A magyar kormány meghívására
szervezte a belga kir. kormány. Rendezte az O.M. Képzőművészeti Társulat, a
Szinyei-Merse-Társaság közreműködésével. Gazdag egészoldalas fekete-fehér képanyaggal,
magyar és francia nyelven. Budapest, 1927, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
papírkötésben, szakadozott, kissé hiányos borítóval, ragasztott gerinccel, de belül jó állapotban. ......1 400

15436.Fieber Henrik: Modern művészet. Bp., é.n., "Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, javított,
ragasztott gerinccel, rossz állapotban. .....................................................................................................800

15437.Szántó Piroska: Forradalmi Szvit 1956 október-december. Bp., é.n. (1984), Corvina, Kiadói félvászon
papírkötés, az elülső szennylap és egy lap hiányzik, a címoldal javított. .................................................800

15438.Művészet '77. Főszerk.: Rideg Gábor. Bp., 1978, Corvina. Kartonált papírkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

15439.László Gyula: 50 rajz a honfoglalásról. Bp., 1986, Móra. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
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15440.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:  1986 Bécsi Porcelán. Az Iparművészeti Múzeum
Gyűjteményében. Bp., Iparművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, magyar, német és angol nyelven.
2003 Műemlékvédelem. XLVII. évf., 4. szám. Szerk.: Merhán Orsolya. Kiadói papírkötés, számos
fekete-fehér és színes fotóval. Benne három Zsolnay témájú írással. ..................................................1 400

15441.Julius Meier-Graefe: Entwicklungsgeschichte der Modernen Kunst. Erster Band. München, 1914, R.
Piper&Co. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, rossz állapotban, a borítója kopottas, a
gerince és a kötése sérült, számos illusztrációval, német nyelven./ Second edition.
Half-linen-binding, in poor condition, in German language. ..................................................................1 000

15442.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Budapest, é.n., Pesti Napló. Átkötött egészvászon-kötés, de belül szép állapotban. ...........................1 600

15443.Vegyes fotográfiai kiadványok tétel, 11 db:  Heiszler Vilmos-Szakács Margit-Vörös Károly: Photo
Habsburg, Frigyes főherceg és családja. 1988, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, sok képpel, jó állapotban. Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983,
Képzmőművészeti Kiadó. Kiadói kissé kopottas kartonált papírkötés.  1985 Fotóművészet XXVIII.
évf. 1-4 szám. Kiadói papírkötés.  1990-1998 Soós árverési katalógusok, 5 db. Tűzött papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 400

15444.1956 Szabad Művészet hét száma, X. évfolyam 1-6., 8-9. számok, nem teljes évfolyam, papírkötés,
többnyire szakadozott, viseltes állapotban. ...........................................................................................1 200

15445.Kassák Lajos: Az izmusok története. Bp., 1972, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

15446.Vegyes művészeti tétel, 3 db:  Czóbel Béla festőművész kiállítása. Akvarell, grafika, és újabb
képek. Bp., 1958, Nemzeti Szalon. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony. Szerk.: Éri István. Badacsony, 1973, Egry
József Emlékmúzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Jó
állapotban. Tóth Menyhért (1904-1980) Életmű-kiállítása. Szerk.: Bánszky Pál. Kecskeméti Galéria
Kiadványai 2. Kecskemét, é.n., Bács-Kiskun Megyei Múzeumigazgatóság. Kiadói papírkötés,
fekete-fehér képekkel illusztrálva. .........................................................................................................1 400

15447.Balogh István 1890-1956. Szerk.: E. Csorba Csilla - Püski Anikó. Bp., 1997, Noran - PIM.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

15448.A debreceni református főiskolai nagykönyvtár Kiállítási Katalógusa. Debrecen, 1935. 69p. ..............1 000
15449.Emődy Attila: Izrael, Szentföld. Bp., 2009. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................3 000
15450.Vegyes művészeti könyvtétel, 4 db: Kovács Margit gyűjteménye. Szentendre. Bp., 1978, Pest

Megyei Múzeumok Igazgatósága. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. Szőnyi István: Kép.
Megjegyzések a művészetről. PMMI Kiállítási katalógusok 7. Vác, é.n., Nalors Grafika-ny, Kiadói
papírkötés. "Jeles Napok" a képzőművészetben. Szerk.: N. Pénzes Éva, Pogány Ö. Gábor. Győr,
1983, Széchényi Nyomda. Kiadói papírkötés.  Bethlemi képeskönyv. Bp., 2008, Magyar
Kézművességért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................1 400

15451.1964 Művészet folyóirat. V. évf. 1-12. számok. Teljes évfolyam. Kiadói papírkötésben, változó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15452.Vegyes művészeti könyvtétel, 3 db:  Denys Chevalier: Piacasso époques bleue et rose. Paris,
1981,Flammarion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér és színes
illusztrációkkal, francia nyelven.  F. Gilot, C. Lake: Életem Picassóval. Fordította Vermes Magda.
Bp., 1978, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér és színes
fotókkal.  Körner Éva: Picasso. A Művészet Kiskönyvtára XVI. Bp.,1959, Képzőművészeti Alap.
Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ...............................................................................................1 000

15453.Vegyes művészeti könyvtétel, 4 db:  Kerényi Jenő. Előszó Pátzay Pál. Bp., 1976, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés.  Hegyi Gábor, Markó Iván: Szentföldi látomások. Keresztény-zsidó párbeszéd.
Bp., 1988, Metrum. Kiadói egészvászon, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. Internationales
ballett auf Deutschen Bühnen. München, 1968, Prestel-Verlag. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban, ex libris-szel, német és orosz nyelven. Henri Matisse. From the art
collections of soviet museums. Leningrád, 1977, Aurora Art Publishers,.4 p+12 t. Kiadói kissé
szakadt papír mappában, orosz és angol nyelven. ...............................................................................1 000

15454.5 db különféle művészeti katalógus, érdekes tartalommal ....................................................................1 000
15455.Das große Bilderlexikon der Antiquitäten. Szerk.: Bittner, Karel. Wien, 1976, Bertelmann

Lexikon-Verlag. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................14 000
15456.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp., 1926, Világirodalmi

Könyvkiadóvállalat. Kopott félbőr kötésben, középen szétválik. ...........................................................1 000
15457.Larissa A. Shadowa: Suche und Experiment. Aus der Geschichte der russischen und sowjetischen

Kunst zwischen 1910 und 1930. Drezda, 1978, VEB Verlag der Kunst. Kiadói egészvászon, kiadói
papírkötésben, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, német nyelven./Linen-binding, in paper
cover. ....................................................................................................................................................3 000

15458.Jan Evangelista Koula: Metamorfózy Kovu. Staré bratislavské kované mreze. Pozsony, 1976,
Pallas. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér és színes fotókkal,
szlovák nyelven./Linen-binding, in paper cover, in Slovak language. ...................................................2 000

15459.Lyka Károly: Magyar Művészet 1800-1850. A táblabíróvilág művészete. Bp., é.n., Singer és
Wolfner, 640 p. Kiadói egészbőr-kötésben, a címlapja hiányzik. ..........................................................2 000

15460.Művészeti Lexikon I-II. kötet. Szerk.: Éber László. Bp., 1935, Győző Andor. Második, lényegesen
megbővített és átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval,
sérült gerinccel, borítóval, sérült kötéssel. ............................................................................................1 400
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15461.A Farbige Gemäldewiedergaben Mappe sorozat (Seemann Verlag, Lipcse) 6 kötete (99, 120-121,
126-127, 131): id. Brueghel, Corinth, Van der Weyden, Tiziano, Canaletto, Van Gogh, fűzött
mappákban, jó állapotban .....................................................................................................................5 000

15462.Maletzke, Helmut: Berlin. Hauptstadt der DDR. [Berlin], é. n., n. n. 10 db jelzett grafika,
vászonkötésű mappába rendezve, jó állapotban ..................................................................................3 000

15463.Pór Bertalan (1880-1964) emlékkiállítása. Szerk.: Oelmacher Anna. Bp.,1966, Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

15464.Nagy Balogh János 1874-1919 emlékkiállítása. Bp., 1959, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói
papírkötés, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .........................................................................................1 000

15465.Nemes Lampérth József emlékkiállítása. Bp., 1963, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés,
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ............................................................................................................1 000

15466.Benczúr Gyula (1844-1920) emlékkiállítása. Bp., 1958, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés,
fekete-fehér fotókkal. ................................................................................................................................800

15467.Eugenio Battisti: La Cappella Sistina. Novara, 1983, Istituto Gegografico de Agostini. Kiadói
kartonált papírkötés, színes képekkel, olasz nyelven./ Hardback, in Italian language. .........................1 800

15468.Hevesy Iván: Boromisza Tibor. Új Művészet III. Bp., 1922, Amicus. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................2 600

15469.O. Jobbágyi Zsuzsa: Medveczky Jenő. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

15470.1929 Magyar iparművészet. Szerk.: Györgyi Kálmán. XXXII. évf. 5-6. szám. Bp., Országos Magyar
Iparművészeti Társulat. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott borítóval,ragasztott
gerinccel és borítóval, a hátsó borítót fordítva ragasztották vissza, egy-két lap szakadozott, volt
könyvtári példány, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. ....................................................................1 200

15471.Kimnach Ödön: A valószerűség jelentősége és határai a művészetben. Karcag, 1899, Sződi S.
Kiadása. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................................................800

15472.Gerő László: Ismerjük meg... Az építészeti stílusok-at. Bp., 1959, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. .............................................................1 000

15473.Kner Imre: Ipari nevelés és iparművészet. Gyoma, 1919, Szerző kiadása. Kiadói papírkötés, átlagos
állapotban. ................................................................................................................................................800

15474.Csernyus Lőrinc. h.n. 2009, Serdián. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 200

Könyvek: Konyha és kert
15475.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1936, Váncza és Társa. Tizennegyedik,

háromszorosra bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval,
sérült, hiányzó gerincel, kijáró címoldallal, laza fűzéssel. .....................................................................1 000

15476.Varró A. Béla: Magyar fűszeres növények. Termelése, gyűjtése, alkalmazása. Bp., é.n., Székely
Nyomda és Könyvkiadó Vállalat, 132 p. Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé laza kötéssel,
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................6 000

15477.Gundel Imre, Harmath Judit: A vendéglátás emlékei. Bp., 1979, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Második kiadás. Kiadói egészvászonkötésben, régi üzletreklámokkal gazdagon díszített papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

15478.Cserna-Szabó András, Darida Benedek: Nagy macskajajköny avagy süssük-főzzünk másnaposan.
Bp., 2012, Magvető. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 800

15479.6 db vegetáriánus szakácskönyv: Sarah Brown: Ezerízű vegetáriánus szakácskönyv., Vegetáriánus
ételek. Fordította: Pákozdi Judit.,Vegetáriánus ételek, húsmentes finomságok., Tiszta ízek.
Vegetáriánus szakácskönyv., Chantal Duroy: Vegetáriánus ételek. Jandzsó Irán-Jandzsó Julianna:
Hús nélkül. ............................................................................................................................................1 800

15480.Dr. Lelkes Lajos(szerk.): Virágoskert, pihenőkert. Bp., 1990, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban; Kószó József: Családi ház 3. Az épület kívülről és belülről. Bp., 1994, Zrínyi.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................1 200

15481.Vegyes könyvtétel, 2 db: Rudnay János, Beliczay László: Mézkönyv. A méz és a
mézeskalácsosság története. Bp., 1987, Corvina. Kiadói papírkötés.  Szili István, Véssey Ede: A
csiperke és a más gombák háztáji termesztése. Kertünk, házunk, otthonunk. Bp., 1980,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 400

15482.Vegyes szakácskönyv tétel.  Szántó András: Eleink ételei. Bp., 1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés.  Simeoni Szekeres Magda: Itáliai ízek. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés.  Dr. Erdélyi Lajosné: Rakjuk el télire! Szántó András: Eleink ételei. Bp.,
1986, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. 
Simeoni Szekeres Magda: Itáliai ízek. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15483.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Székely András: Kandinszkij. Szemtől-szemben. Bp., 1979,
Gondolat. Kiadói papírkötés.  Udvary Gyöngyvér, Vincze Lajos: Mestrovic. Szemtől-szemben. Bp.,
1975, Gondolat. Kiadói papírkötés.  Román József: Max Ernst. Szemtől-szemben. Bp., 1978,
Gondolat. Kiadói papírkötés.  Kovács Péter: Schaár Erzsébet. Nagy Magyar Mesterek. Bp., 1995,
Gondolat. Kiadói papírkötés.  Wilhelmb Gizella: Than Mór (1828-1899). Bp., 1953, Képzőművészeti
Alap. Kiadói papírkötés.  Ferenczy Béni: Fák könyve. Bp., 1976, Magyar Herlikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200
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15484.Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban.
Budapest, 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1881. évi kiadás reprintje. Kiadói félműbőr
kötés. Kíváló állapotban. .......................................................................................................................4 000

15485.Vegyes szakácskönyv és kertészeti könyvtétel, 12 db.: Huba Zsuzsa, Stadler Mari: Tanácsok és
receptek mikrohullűmú sütőkhöz. Bp., 1969, Számítástechnika-alkalmazási Vállalat. Kiadói
papírkötés.  Dworschák Ernő, Frank Júlia, Szántó András: A négy alapíz szakácskönyve. Édes.
Bp., 1989, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés. Frank Júlia: Gépek a konyhában. Robotgép
és társai. Bp., 1990. Kiadói papírkötés.  Ízvilág évkönyv '98. Frank Júlia konyhája. Bp., 1998,
Magyar Hírlap. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban. Dr. Oetker: Mikrohullámú
szakcsákönyv. Fordította Török Irén. Bp., 1994, Grafo. Kiadói kartonált papírkötés.  Lévai Vera:
Szakácskönyv ábécében. Minerva családi könyvek. Bp., 1981, RTV-Minerva. Kiadói papírkötés. 
Dr. Günther Kühle: Szobanövények föld nélkül. Fordította Dr. Tömösközy Mária. Bp., 1982,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.  Lajos Mari, Hemzeő Károly: 99 vad és halétel
33 színes ételfotóval. Bp., 1987, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel a borítón. Lajos
Mari, Hemzeő Károly: 99 előétel 33 színes ételfotóval. Bp., 1986, Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés, kis sérüléssel a borítón. Lajos Mari, Hemzeő Károly: 99 saláta 33 színes ételfotóval.
Bp., 1987, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, sérüléssel a borítón. Horváth László, Szamosi
Béla: Mirelite ételreceptek. Bp., 1988, Ifjúsági Lap és Könyvkiadó Vállalat.  Szobanövények. A
növények útmutatója A-tól Z-ig. 2004, Aquila. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 800

15486.Herbst-Krausz Zorica: Régi zsidó ételek. Bp., 1988, Corvina. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......800
15487.Dr. Randé Jenő: Kóstolagató. Világhírű borok és ételek ínyenc párosítása. Bp., 2001, Axel Springer

Kft. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................1 000
15488.Macskássy Izolda: Kézikönyv. Kicsi Berta nagyanyám és Édesanyám szép ruhái, ételei, és

intelmei. Bp., 2003, Bookmaker. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................1 200
15489.4 db paleo szakácskönyv: Paleo sósak. Paleo torták és desszertek. Paleo sületlenségek. h.n.,

2014, Calendula Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. Pár perc könyha. Paleolit sütemények. Bp.,
2015. Wexy-Nova Kft. ...........................................................................................................................1 800

15490.A Mayo Klinika diétája. Bp. 2010, Vince Kiadó. Kiadói papírkötésben. A Mayo Klinika diétja napló.
Bp., 2010, Vince Kiadó. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 800

15491.Simon Tibor: A magyarországi edényes flóra hatázorója. Bp., 2000, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói
műbőr kötés. Jó állapotban. ..................................................................................................................4 000

15492.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15493.Bodor János: Szobakaktuszok. 88 színes oldal. Kertészkönyvtár. Bp., 2008, Mezőgazda. Kiadói
kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800

15494.Dr. Rimóczi Imre: Gombaválogató. Bp., 1993, Szépia Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .......................1 000
15495.Vegyes kertészeti könyvek, 3 db: Mohácsy Mátyás: Gyümölcstermesztés házi-háztáji kertekben. Bp.,

1968, Mezőgazdasági Kiadói. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban,
ragasztásnyomokkal.  Horváth Sándor: Szőlő a házikertben. Bp., 1973, Mezőgazdasági Kiadó.
Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés.  Oláh Sándor: A családi ház kertje. Bp., 1967,
Mezőgazdasági Kiadó. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. ......................................800

15496.Vegyes gasztronómiai tétel, 5 db:  1977 HungaroHotels Gasztronómia. Összeállította Proháczik
János. Bp., HungaroHotels Vendéglátó és Szálloda üzemeltetési osztály, 28 p.. Kiadói tűzött
papírkötés.  1977 HungaroHotels Gasztronómia 1977./2. Összeállította Proháczik János. Bp.,
HungaroHotels Vendéglátó és Szálloda üzemeltetési osztály, 30 p. Kiadói tűzött papírkötés,
kopottas borítóval. 1978 HungaroHotels Gasztronómia 1978./1. Összeállította Proháczik János.
Bp., HungaroHotels Vendéglátó és Szálloda üzemeltetési osztály, 26 p. Kiadói tűzött papírkötés,
kissé szakadt borítóval, a borító hátoldalán jegyzetekkel. 1980 Kalkulátorok kézikönyve.
Összeállította: Koltai Lajosné. Bp., HungaroHotels Vendéglátó és Szálloda üzemeltetési osztály, 55
p. Kiadói papírkötés, viseltes, szakadozott borítóval.  1969 Számtáblázat a melegkonyhai ételadaok
gyors és áttekinthető ellenőrzéséhez. ...................................................................................................3 000

15497.Vegyes kertészeti könyvek a Kincses Könyvek sorozatból, 2 db:  Jeszenszky Árpád: Zöldségfélék
korai termesztése. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Negyedik, átdolgozot és bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, a kötése sérült.  Dr. Erdélyi Tibor, Tengerdi János:
Permezetés, porozás. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Ötödik, átdolgozott és bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes gerinccel, egy-két helyen tollal aláhúzás. ..........................................1 400

15498.Anghi Géza, Faluba Zoltán, Potzta Imre, Woynarovich Elek: Méhészet, selyemhernyó-, hal-, nyúl-,
és prémesállattenyésztés. Ezüstkalászos tanfolyamok tankönyvei. Bp., 1955, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................................................2 000

15499.Molnár Béla: A sárgadinnye. Budapest, 1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, valamint műanyag védőfóliában. ....................................................................................800

15500.Szerb Zsigmond: Éljen az élet! A gasztronómia regénye. Bp., é.n., Béta Irodalmi Rt. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé viseltes papír védőborítóban. .................................................................1 800

15501.Vareschi, Volkmar - Krause, Ernst: Der Berg blüht. Erleben und Deutung alpiner-Pflanzen in Wort
und Bild. München, 1938, Verlag F. Bruckmann. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................800

15502.A mai otthon. Összeáll. Maria Mathilde Mandl. szerk. Z. Tábori Piroska. Bp., 1928, Dante. 392p.
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Festett, aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, a gerincén kissé kopottas állapotban. ............................................................3 200
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15503.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Budapest, 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 600

Könyvek: Vadászat
15504.Diezel-Dr. Mika Károly: Az apróvad vadászata. Bp., 1899, Athenaeum. Újrakötött egészvászon

kötés, kötéstáblán az eredeti borító maradékával, kopottas állapotban. ............................................12 000
15505.Cserszilvásy Ákos: A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat kedvelői

számára. Bp., 1896, Franklin. REPRINT! (Bp., 1978). Kiadói műbőr kötés, újszerű állapotban. ..........5 000
15506.Nadler Herbert: Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Bp., 1990, Népszava, 205 p.

Második kiadás. Kiadói modern keménykötésben. Reprint. .................................................................1 400
15507.Két vadászati témájú könyv:  500 kérdés a vadgazdálkodásról. Szerk.: Csekő Sándor, Gyenge

László. Nimród füzetek. Bp., é.n., Pallas Lap-, és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés. 
Milleniumi Vadászévkönyv 2001. Szerk.: Pechtol János. Bp., 2001, Dénes Natúr Műhely Kiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15509.3 db vadászati témájú könyv: Széchenyi Zsigmond: Afrikai tábortüzek. Vadásznapló-kivonatok
1932-1934. Bp., 1963, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben. Hans Schomburgk: A
vadon érverése. Bp., 1961, Gondolat. Világjárók sorozat. Kiadói félvászon kötésben. Országos
Magyar Vadászkamara Vadászévkönyv 2003. Bp., Dénes Natur Műhely Kiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15510.Jékely Endre: Fogakkal és karmokkal. Mendemondák és történetek a ragadozókról. Bp., 1986,
Natura. Kiadói kartonált papírkötés, szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Jó állapotban. ...................800

15511.Bertóti István: Vadgazdálkodás és vadászat. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas, sérült borítóval. ..................................................................................3 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
15512.Flammarion Kamill: Újabb csillagászati olvasmányok. Bp., 1897, Athenaeum. Kiadói aranyozott,

festett egészvászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban. ..............................................................8 000
15513.Becker, G[ottfried] W[ilhelm]: Kurze jedoch gründliche Anleitung wie man gesund bleiben ... kann.

Lipcse, 1823, Wilhelm Engelmann. Kopott kartonált papírkötésben. ....................................................6 000
15514.Dr. Böckh Hugó: Geológia tankönyv főiskolai halglatók számára I.-II. kötet. Selmecbánya, 1909,

Joerges Ágost és Fia Kiadása. Átkötött félvászon kötésben, festett lapélekkel. Jó állapotban. ...........2 400
15515.Adiano Collardo: Avium vivae icones. Brüsszel, 1967, Culture et Civilisation. Kiadói műbőr-kötés,

francia nyelven. Reprint. / Leatherette-binding, in French language. ....................................................3 000
15516.Dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. é.n. Dante. Kiadói,

aranyozott egészvászonkötésben. Jó állapotban. ................................................................................1 200
15517.cca 1955-1979 Különlenyomatok gyűjteménye különféle orvosi szakfolyóiratokból (Kísérletes

orvostudomány, Gyermekgyógyászat, Acta Chirurgica, Magyar Sebészet, Orvosi Hetilap...stb.), kb.
60-70 db., félvászon mappában egybekötve, magyar, német, angol nyelven, jó állapotban. ...............2 000

15518.Pólya Jenő: Az orvostudomány regénye. Bp., [1941], Béta. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................1 600

15519.VIII. Pest megyei orvos-gyógyszerész napok tudományos közleményei. Szerk.: Dr. Rigó János.,
Bp., 1978, Dabasi Nyomda, 722 p. Kiadói papírkötés. Készült 818 példányban. Jó állapotban. ..........1 000

15520.A természet világa. IX. kötet. Az állat és élet I-II. kötet. Szerk.: Dr. Soós Lajos, Dr. Dudich Endre.
Bp.,1942., Kir. Magy. Természettudományi Társulat. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................1 600

15521.Dr. Till Gabriella: A Budapesti Műszaki Egyetem Szakorvosi Rendelőintézetének jubileumi
évkönyve. 1925-1975. Bp., 1975, Szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben. .............................1 400

15522.Dr. Farkas Géza: Élettani előadásai I. Az energiaforgalom életjelenségei. Biophysika. Bp., 1922,
Pesti Lloyd-társulat nyomdája. Átkötött félvászon kötésben, javított oldalakkal. ..................................1 600

15523.Dr. Nónay Tibor: Szemészeti műtéttan orvosok és orvostanhallgatók számára. Bp., é.n. Studium.
Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................3 000

15524.Dr. Kellner Dániel: A Nobel-díjas orvosok élete és munkássága. Bp., é.n., Szathmáryné Bánó Vilma
Tudományos Könyvkiadó Vállalata. Kiadói félvászon kötés. Jó állapotban. .........................................3 400

15525.Vegyes orvosi könyvek, 3 db: Fertőző betegségek megelőzése. Szerk.: Tesity Jánosné. II. kiadás,
Gyógyszertan és gyógyítás. I. kötet.Gyógyszertan, méregtan, gyógyszerrendelés. Szerk.: Issekutz
Béla. Ötödik, teljesen átdolgozott kiadás., Formulae Normales. Szabványos vényminták. Szerk.:
Kedvessy György. Hatodik kiadás. Különféle kiadásban, és kötésben. Változó állapotban, az
egyikben jegyzettel. ...............................................................................................................................1 000

15526.Gazdasági alapismeretek. Kézikönyv a M. Kir. Téli Gazdasági tanfolyamok hallgatói részére. VI.
javított kiadás. Bp., 1932, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

15527.Steiner Szilárd: Természetrajz a középiskolák I. osztálya számára. Rajzokat Gőbel J. Árpád
készítette. Bp., 1926, Athenaeum. Félvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötésnél
felhasználták, megviselt állapotban, kijáró lapokkal (47-50, 63-66, 79-80 p.), egy-két rajzot
kiszíneztek. ...........................................................................................................................................1 200
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15528.Hermann Ottó: A madarak hasznáról és káráról. Állami Könyvterjesztő Vállalat reprint sorozata.
Bp., 1984, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kissé kopottas kartonált papírkötés, kissé viseltes
borítóval. Hasonmás kiadás. .................................................................................................................1 000

15529.Dr. Burcsányi Gyula et al.: Az egészség enciklopédiája. Tanácsadó egészséges és beteg emberek
számára. Bp., é.n., Enciklopédia Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopottas borítóval,
gerinccel, egy kijáró lappal, kissé laza fűzéssel, képekkel illusztrálva. .................................................1 600

15530.A modern okszerű kukoriczatermelés. A modern kukoriczatermelés és annak eszközei. Bp., [1910],
Bächer Rudolf-Melichár Ferenc, Hornyánszky Viktor-ny, 115 p. Kiadói kissé viseltes illusztrált
papírkötés, szövegközti illusztrációkkal. ...............................................................................................3 000

15531.Aujeszky László dr.:Védekezés az időjárási károk ellen. II. kötet. Bp., 1930, A Magyar Meteorológiai
Társaság Kiadványa. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ....................................................................800

15532.A Pesti Hírlap Könyvtára: A föld és lakói. 1200 oldalon, 1350 mélynyomású fényképpel, 8 színes
térképmelléklettel, 75 szövegközti térképpel. Bp., 1938, Pesti Hírlap. Kiadói egészvászon-kötésben,
kopottas borítóval, kopottas, javított gerinccel. .....................................................................................2 400

15533.J. Horváth László, Kattinger Gusztáv: Vidám rajzos baromfitényésztés. Bp., 1964, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. .........................................................................................2 000

15534.Erasmus Darwin: Zoonomie oder Gesetze des organischen Lebens. Második kötet, első rész.
Töredék kötet. Hannover, 1797, Gebrudern Hahn, 762 p + 3 rézmetszet. Korabeli aranyozott,
bordázott gerincű félbőr kötésben, kopottas borítóval, német nyelven. Jó állapotban. A szerző
Erasmus Darwin (1731-1802) angol fizikus, természetfilozófus, feltaláló, korának egyik jelentős
gondolkodója, Charles Darwin nagyapja./ Erasmus Darwin: Zoonomia, or, the laws of organic life.
Second book, first part. Half-leather-binding, in german language. The cover is little bit worn.  The
writer, Erasmus Darwin (1731-1802) was the grandfather of Charles Darwin. ...................................22 000

15535.Dr. Babics Antal: A vízforgalom és az uraemia kérdése a sebészeti vesebetegségekben. Budapest,
1942, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, Rényi Károly. Kiadói papírkötés. ......................................2 000

15536.Dr. Mészáros Károly: Törések és ficamok. Gyakrolóorvosok és orvostanhallgatók számára.
Budapest, 1949, Novák Rudolf és Társa. II. átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói papírkötés,
számos szövegközti ábrával, maszatos borítóval, ceruzás aláhuzásokkal. ..........................................1 000

15537.Dr. Klemperer György: A klinikai diagnostika alapvonalai. Fordította Thein János. Átnézte és
előszóval ellátta Dr. Korányi Sándor. Bp., 1903, Mai Henrik és Fia. Kiadói kopottas egészvászon
kötés, festett lapélekkel. Jó állapotban. ................................................................................................1 200

15538.Czukor Károly: A relativitás elmélete. Bp., 1921, Dick Manó. Második, bővített kiadás. Korabeli
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................1 200

15539.Dr. Hoffmann E. Lovag: A törvényszéki orvostan atlasza. Lehmann-féle orvosi kézi atlaszok IX.
Fordították Dr. Ajtai k. Sándor István, Dr. Krausz Arthur. Budapest, 1899, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon kötés, a borítója megviselt állapotban, a lapok foltosak, a kötése javított, a védőlapjai
pótoltak, 193 szövegképpel (1 hiányzik, 181-182 szövegkép lapja fordítva van bekötve), 56 színes
táblával (litográfiák,a 32 tábla javított, hiányos), festett felső lapélekkel. ..............................................7 000

15540.Georg Freyherrn von Vega: Vorlesungern über die Mathematik. II. Wien, 1803. Trattner. 663p. 16
kihajtható táblával. Korabeli, evált borítójú egészbőr kötésben. / In damaged full leather binding with
16 fold out tables ...................................................................................................................................9 000

15541.Klug Nándor: Az emberélettan tankönyve I. Általános élettan, különös élettan: I. Az erőforgalom
élettana. Bp., 1892, Franklin-Társulat, 622 p. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval,
gerinccel, szövegközti illusztrációkkal, márványozott lapélekkel. .........................................................3 000

15542.1934 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XX. naggyűlés. Bp., 1934. M. Sebésztársaság. 231 p.
Korabeli, kissé foltos egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. .......................................................800

15543.3 db ásványokról szóló könyv: Koch Sándor: Könyv a kövekről. Bp., 1957, Bibliotheca Kiadó.
Papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. Dr. Rudolf Börner: Was ist das für ein Stein? Stuttgart,
1941. Franchische Verlagshandlung. Német nyelven, papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. P.
G. Read: Dictionary of Gemmology. Leningrád, 1986. Butterworth and Co. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

15544.Bölsche, Wilhelm: Eiszeit und Klimawechsel. Stuttgart, 1922, Kosmos. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15545.Dr. Vendl Aladár: Geológia I.-II. Bp., 1951-1952. Tankönyvkiadó. Egyetemi tankönyv. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 400

15546.Rozlozsnik Pál: Dobsina Környékének Földtani Viszonyai. Geologica Hungarica. Series Geologica
5. Budapest, 1935, Magyar Királyi Földtani Intézet, 118 p.+2 t. Kiadói papírkötés, magyar és német
nyelven. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. A címlapon ex libris bélyegzővel. A
borítója foltos, szakadt, viseltes. / Rozlozsnik Pál: The geological features of region of Dobsina, in
hungarian, and german language, paperbinding,with a lot of illustrations, the cover is in poor
condition. ...............................................................................................................................................1 600

15547.Francisci a Schooten (Franz von Schooten): Principia matheseos universalis, seu Introductio ad
geometriae methodum Renati Des Cartes, edita ab Er. Bartholino, Casp. fil. Amstelodami, 1683.
Ex Typographia Blaviana. 418 p + 8 p. sok ábrával. Korabeli papírkötésben. /  With many
drawings in paper binding. In good condition ......................................................................................50 000

15548.Dr. Bókay János - Dr. Flesch Ármin - Dr. Bókay Zoltán: A gyermekorvoslás tankönyve.
Orvostanhallgatók, szigorlók és gyakorlóorvosok számára. Budapest, 1912, Mai Henrik és Fia
Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon borítóban, márványozott lapélekkel, 692 p. A borító sarkai
kopottak. A gerince foltos, kopott. De ezeket leszámítva jó állapotban. ...............................................6 000
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15549.Brehm Alfréd: Az állatok világa. 2., 4/1., 5/2., 6/3., 7-10. köt. Bp, 1903-1907, Légrády. Kissé
megviselt félbőr kötésben, egyébként jó állapotban, a 2. köt. kötése eltér, összesen 8 kötet. .............6 000

15550.Camille Flammarion: Uránia. Bieler, Gambard és Myrbach eredeti rajzaival. Bp., 1896, Légrády.
Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, foltos gerinccel, az elülső
szennylap hiányzik, a hátsó szennylap kijár, számos szövegközti illusztrációval. ................................3 600

15551.Wilhelm Bölsche: A bacillustól a majomemberig. Fordította dr. Pogány József. Természettudományi
Könyvtár. Budapest, 1910, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói foltos egészvászon kötés. .......800

15552.Dr. Burger Károly: Szülészeti Műtéttan. Bp. 1944, Eggenberger-féle Könyvkereskedés. II., teljesen
átdolgozott kiadás. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15553.Dr. Lányi György: Élet a viz tükre alatt. Bp., 1961, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadozott papír védőborítóban. ............................................................................................................800

15554.Dr. Ujhelyi József: Mit kell tudni a vese és hólyag betegségekről? A vizelési szervek
megbetegedéseinek tünetei. Előszót írta Dr. Farkas Ignác. Bp., 1931, Mai Henrik és Fia Könyvkiadó,
32 p. Tűzött kötés. ....................................................................................................................................800

15555.Raoul H. Francé: A növények élete. Budapest, é.n., Dante Könyvkiadó. Fordította: Lambrecht
Kálmán. Műveltség. Kopott kiadói félvászon kötés, 438 oldal.  Közepes állapotban. A borítója kopott.
A kötése egy helyen meglazult. ...............................................................................................................100

15556.Dr. Fritz Kahn: Nemi életünk. Bp., é.n., Attika. 380 p. Kiadói kissé sérült félvászonkötésben. ................100
15557.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.

151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó félvászonkötésben. ..........................................................................................................100

15558.Heller Ágost: A physika története a XIX. században. II. Bp. 1891-1902. K. M. Természettudományi
Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................1 200

15559.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó egészvászon-kötésben. ...................................................................................................800

15560.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Bp., 1943, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
foltos-szakadozott papírkötésben. ...........................................................................................................100

15561.Gyógyszerek és gyógyítás. Szerk.: Issekutz Béla. 2. köt. Budapest, 1941, Eggenberger - Rényi
Károly, 776 p. Kopottas kiadói egészvászon kötés. ..............................................................................1 000

15562.Dr. Holdas Sándor: Prémek, szőrmék, prémes állatok. Bp., 1978, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. ......................................................................................................1 200

15563.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászonkötésben, gerince enyhén sérült. ..............................................................................................100

15564.dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. 1910. Kostyál Jenő. 684 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötet gerince sérült, korábban javítva volt. A
táblavászon foltos, kopottas. ....................................................................................................................100

15565.Richard Hertwig: Lehrbuch der Zoologie. Mit 588 Abbildungen im Texte. Elfte Auflage. Jena, 1916,
Gustav Fischer. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítóban. ..............................................2 400

15566.Dr. Went István, Dr. Preisz Hugó, Dr. Sántha Kálmán: Általános kórtan. Debrecen, 1944, M. Kir.
Tisza István-Tudományegyetemi Nyomda. Második kiadás. Átkötött félvászon kötés, tulajdonosi
bélyegzővel a címlapon, egy helyen ceruzás-tollas kiemeléssel, szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal, és nyolc színes táblával illusztrálva. Jó állapotban. ........................................................900

15567.1938 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XXIV. naggyűlés. Bp., 1938. M. Sebésztársaság. 496
p. Korabeli félvászonkötésben, tulajdonosi pecséttel. ..............................................................................800

15568.Dr. Okolicsányi-Kuthy Dezső: A gümőkor. A nagy nép-betegség természetének, jelentőségének és
az ellene való védekezés módjainak részletes népszerű ösmertetése. A Társadalmi Múzeum
kiadványai 3. 392 fekete-fehér fotóval illusztrálva. Budapest, 1908, Korvin Testvérek
Könyvnyomdája. Kiadói egészvászon borítóban, 366 p. A borítója kopott, foltos. Az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A kötése meglazult, sérült. .....................................................1 000

15569.Dr. Zechmeister László: Organikus chemia felsőbb tanulmányok támogatására. II. Gyűrűs és
ismeretlen szerkezetű anyagok. Budapest, 1932, Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. Kiadói
papírkötés, szövegközti illusztrációkkal, a papírborító szélein kisebb szakadásokkal. .........................2 000

15570.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. 299 oldal.  A könyv alsó lapszélei foltosak. .............100

15571.Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás 1-3. 	1. köt. (Bupest., 1959, Medicina, hatodik,
teljesen átdolg. kiadás); 2. köt. (Budapest, 1959, Medicina Könyvkiadó, második, átdolgozott
kiadás); 3. köt. (Budapest., 1960, Medicina, második, bővített átdolgozott kiadás). Kissé kopott
vászonkötésben, 904+872+928 p. ........................................................................................................2 200

15572.De Kruif: Bacillus vadászok, Ford.: Detre László. Bev.: Entz Béla. Magyar vonatkozásokkal
kiegészitette: Győry Tibor, Bálint Nagy István. Bp., 1933, Gutenberg, Egészvászon kötésben ...........1 000

15573.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Budapest, 1943, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó állapotban. ..................100

15574.Dr. Völgyesi Ferenc: Ember- és állat-hypnosis. (Tekintettel az agy phylo- és ontogenesisére.) Lélek
és természettudomány XIX-XX. sz. Bp., 1938, Novák Rudolf és Társa Tudományos
Könyvkiadóvállalat és Orvosi Szakkönyvkereskedés. Kiadói papírkötésben, kicsit sérült fűzéssel.
(1-48 p.) .................................................................................................................................................2 200
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15575.Jean FInot: A fajok problémája. Szociológiai Könyvtár. Fordította Dr. Zalai Béla. Bp., 1909,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. .................................2 000

15576.Dr. Góth Endre: Vitaminok és hormonok. Budapest, 1943, Novák Rudolf és Társa, 368 p. Kiadói
kissé kopottas gerincű egészvászon kötés, számos szövegközti ábrával és képpel illusztrálva. .........1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
15577.Sartre, Jean-Paul: Exisztencializmus. [Bp.], [1947], Studio. A fordító, Csatlós János dedikációjával!

Kicsit foltos papírkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................3 000
15578.Télfy János: Ethika vagy bölcsészeti erkölcstan. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv. félvászon kötés,

gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................4 000
15579.Dr. Balassa Brúnó: A történettanítás múltja hazánkban. Neveléstörténeti forrástanulmány. Pécs,

1929, Dunántúl Egyetemi Nyomdája. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...........................2 200
15580.Etkind, Alekszandr: A lehetetlen Erósza. A pszichoanalízis története Oroszországban. Bp., 1999,

Európa. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................1 800
15581.Lukács György:A különösség, mint esztétikai kategória. Bp., 1957, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200
15582.Kiss Albin: A magyar társadalomtan története. Bp., 1925, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés.

Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 200
15583.Pierre du Maroussem: Les Enquétes. Pratique et Théorie. Bibliothéque générale des Sciences

sociales. Paris, 1900, Félix Alcan, 4+328+2+32 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, francia
nyelven. Pierre du Maroussem (1862-1936) francia jogász, szociológus, egyetemi tanár munkája,
alap mű. / Hardback, in french lanuage, in good condition. First edition. Work of Pierre du
Maroussem (1862-1936) french lawyer, sociologist, and professor, base work. ..................................5 000

15584.F(rédéric) Le Play: Instruction sur L'observation des faits sociaux selon la méthode des
monographies de familles prope a l'ouverage intitulé les ouvriers européens. Paris, 1887, Au
Siége De La Société D'Économie Sociale, XLVIII+160 p. Korabeli félvászon kötés, francia
nyelven. Jó állapotban.  Pierre Guilaume Frédéric La Play (1806-1882) francia mérnök,
közgazdász, szociológus, a konzervatív társadalomfilozófia atyja, a tudományos szociológia
megteremtője. A magyarországi szociológiai kutatásokat La Play indította el. Magyarországon járt
1846-ban, feldolgozta Hatvan társadalmi rétegződését, és leírta egy öttagú jobbágycsalád
életviszonyait. Munkásságának tisztelettel adózott gróf Károlyi Sándor, és gróf Apponyi Albert. /
Half-linen-binding, in french language, in good condition. ..................................................................10 000

15585.Bölsche Vilmos: Szerelem az élők világában. A szerelem fejlodéstörténete és földi vándorútja. I-III.
Bp., 1910, Politzer Zsigmond és fia. Kiadói illusztrált, élfestett egészvászon-kötésben, jó állapotban .2 800

15586.Sporzon Pál: Élnitudás, boldogulás. Mi módon lehet tartós egészséget, hosszu életet, állandó
jólétet és megelégedést magunknak biztosítni? Győr, 1906, Nitsmann József Könyvnyomdája, 272
p. Korabeli kopottas egészvászon-kötés, a Szociális Missziótársulat bélyegzőjével. ...........................5 000

15587.Dr. Klamarik János: A magyarországi középiskolák ujabb szervezete történeti megvilágítással. Bp.,
1893, Eggenberger-féle (Hoffmann és Molnár) könyvkereskedés, VIII+640 p. Átkötött modern
félvászon kötés, jó állapotban. Egyetlen kiadás. ...................................................................................4 600

15588.Rudolf Eucken: Az élet értelme. Kultura és Tudomány. Fordította Schöpflin Aladár. Bp., 1915,
Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 600

15589.Károlyi Imre: A kapitalista világrend válsága. Budapest, 1931, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Átkötött
foltos papírkötés. ...................................................................................................................................1 000

15590.Lammel Annamária, Nagy Ilona: Parasztbiblia. Magyar népi biblikus történetek. Bp., 1985,
Gondolat. Somogyi Győző illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 200

15591.Ukrán-magyar, magyar ukrán szótár I-II. Szerk: P.P. Csucska, O. M. Rot, J. M. Szák, Katona
Loránt. Budapest-Uzshorod, 1961-63, Akadémiai Kiadó - Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................4 000

15592.Papp István-Jakab László: Magyar-finn szótár. Budapest, 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................1 800

15593.Lengyel-magyar, magyar-lengyel szótár I-II. Slownik Polsko-Wegierski, Wielki Slownik
Wegiersko-Polski. Szerk.: Dr. Skripecz Sándor, Jan Reychman. Budapest-Warszawa, 1980-1985,
Akadémia Kiadó-Wiedza Powszechna. Második, valamint második függelékkel bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötés, magyar és lengyel nyelven. Ritkaság! Jó állapotban. ................................5 000

15594.Eckhardt Sándor: Magyar-francia Nagyszótár I-II. Budapest, 1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................800

15595.Ujváry Zoltán: Játék és maszk. Dramatikus népszokások. 1-3. köt. Debrecen, 1983-1988, Bihari
Múzeum. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................2 000

15596.G. Palante: A szociológia vázlata. Fordította dr. Mikes Lajos. Kultúra és Tudomány. Budapest, 1920,
Franklin-Társulat, 231 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. ..................................800

15597.Torkos László: Az emberi nem mívelődési történetének vázlata. Pest, 1870, Aigner Lajos. 151 p.
Eredeti kiadói papírkötésben, a papírborító címlapja hiányzik. .............................................................1 000

15598.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa. 137
p. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................................100
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15599.Joó Tibor: Bevezetés a szellemtörténetbe. Bp., 1935, Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. ....800

Könyvek: Technika
15600.Dr. Széchy Károly: Alapozás I-II. I. kötet: Az altalaj, min építőanyag. II. kötet: Alapozások tervezése

és építése. Bp., 1952, Közlekedési Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15601.Dr. Palotás László: Mérnöki kézikönyv I-IV. Bp., 1955-1961, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kopottas borítóval. ................................................................................................2 000

15602.W. H. Uhland (1840-1907): Die motoren. Unter mitwirkung erfahrener ingenieure und
fabrikdirectoren. Handbuch für den Practischen Maschinen-Constructeur I./2. Leipzig, 1883,
Baumgärtner's Buchhandlung. Kiadói kopottas félvászon-kötés, számos szövegközti és
egészoldalas ábrával illusztrálva, német nyelven. Berthold Orowan (1863-1933) gépészmérnök
névbélyegzőjével./ Half-linen-binding, with worn cover, with German language. .................................1 200

15603.Mészáros Vince: Martin Lajos, a repülés magyar úttörője. Bp., 1976, Közlekedési Múzeum (A
Közlekedési Múzeum füzetei 5.). A szerző dedikációjával. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ........1 600

15604.Karlovitz Kristóf, Lovász Károly, Tamás György: Autórevü. Bp., 1986, Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

15605.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Budapest, 1942, Richter Gedeon Vegyészeti
Gyár Rt., Psner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. Kiadói picit kopott, foltos aranyozott
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000

15606.Dr. Alliquander Ödön: Rotari Fúrás. Budapest, 1968, Műszaki Könyvkiadó. 574+3 p. Kiadói
egészvászon kötés. A gerince sérült. ....................................................................................................5 000

15607.Számítástechnikai értelmező szótár. Fordították: Czinege Zoltán, Fodor Ildikó, Inotai László, és Nagy
Ákos. Bp., 1989, Novotrade. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes állapotban, az első sarkai és a
gerinc felső része kissé ütődött. ...............................................................................................................100

15608.Dr. Stachó Tibor: Felsőbb mennyiségtan. Budapest, 1944. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, szövegközti ábrákkal, kissé kopottas borítóval. .............................................................................800

15609.Halász István: "Principikon." Mozgóábrás elektronika. Budapest, 1958, Terra. Kiadói félvászon
kötés, 28 ábrával, és 12 mozgó ábrával illusztrálva, az egyik mozgó ábra széteső állapotban, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

15610.Szvesnyikov: Az üveg titka. Győry Miklós rajzaival. Bp. 1948. Szikra. 191 p. Kiadói papírkötésben,
kopottas gerinccel. ...................................................................................................................................800

15611.Pál Imre: Térgeometria a műszaki gyakoraltban. Bp., 1973, Tankönyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Kiadói műbőr-kötés. .............................................................................................1 600

15612.Kaszala Sándor: Látlelet a vasútról. Bp., 1987, Vasutasok Szakszervezete, Antikva Kiadásszervező
Iroda. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................................1 000

15613.Tóth Viktor: A Commodore 16 belső felépítése. Bp., 1986, Novotrade. Kiadói papírkötés. ..................1 000
15614.Butkovszky Bertalan: A szabadkézi rajz. Mit kell a könyvnyomtatónak rajzolni tudni II. Magyar

könyvnyomtatás. Bp., Uránia. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...................................................800
15615.Vasúti Lexikon I-II. Szerk.: Urbán Lajos. I. Vasúti Lexikon (1984). II. Vasúti Lexikon A-tól Z-ig. 1.

pótkötet. (1991) Budapest, 1984-1991, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. Jó állapotban. ......3 200
15616.Két vasútmodellezéssel kapcsolatos könyv: Szádeczky-Kardoss György: Terepasztalok építése.

Vasútmodellezés 7. Bp., 1972, Magyar Vasútmodellezők és Vasútbarátok Országos Egyesülete.
Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval, de belül jó állapotban. Petrik Ottó:
Modellvasút ABC a képernyőn. Vasútmodellezés 8. Bp., 1972, Magyar Vasútmodellezők és
Vasútbarátok Országos Egyesülete. Kiadói tűzött papírkötés, a borítója hiányzik, az utolsó lap
szakadt. .................................................................................................................................................1 400

15617.Ternai Zoltán: A gépkocsi. Bp., 1960, Műszaki Könyvkiadó. Nyolcadik, javított kiadás. Kiadói
félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, melléklettel. Szép állapotban. ...........................................100

15618.Asbóth Oszkár: Géprepülés. Budapest, 1957, Zrinyi Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, 278 oldal. A
védőborítója hiányzik. Közepes állapotú: A borítója kopottas. Az elülső szennylapon ajándékozási
sorok és pecsét. Pár lap szakadozott. A kötése néhol meglazult. ...........................................................100

15619.Németh Endre: A korszerű mezőgazdaság vízi feladatai. Bp., 1942, KMENY. Kiadói papírkötésben. ...800
15620.Malatyinszki József, Petőcz Károly, Szabó Ferenc: Egy mezsgyéjén. A Kner nyomda Gyomai és

Békéscsabai üzemeinek története. 1982, Kner nyomda. Kiadói egészvászon szakadozott kiadói
borítóval, 266 p. Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ..................................................................100

15621.Szerkesztési atlasz. Szerk.: Herczeg István. Bp., 1976, Műszaki. Kiadói műbőr-kötés, az elülső
előzéklap szakadt. ...............................................................................................................................12 000

15622.Kiss Szilárd, Takács József: Asztalos szakrajz és szerkezettan I-II. Bp., 1996, Műszaki Könyvkiadó.
11. kiadás. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................4 200

15623.Szerényi István, Szerényi Attila: Építőipari anyag és gyártásismeret I-II. Pécs, 2007-2008, Szega
Books Kft. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .........................................................................................3 000

15624.Dr. Holló Dénes, Kun Miklós, Vásárhelyi István: Amatőrfilmes zsebkönyv. Bp., 1972, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóan. .....................................................1 000

15626.Sevcsik Jenő: Fényképezés (gép, anyag, felvétel). Ipari szakkönyvtár. Bp., 1965, Műszaki
Könyvkiadó. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas gerinc
sarkokkal. Jó állapotban. .......................................................................................................................1 000
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15627.Ludwig David: Ratgeber im Photographieren. Wilhelm Knapp, 1927, Halle (Saale). Német nyelvű
fotós kézikönyv, fekete-fehér fotókkal. 11x17 cm, papírkötés, 266+XXIV.p. Állapot: Közepes. A
gerince deformált, szakadt, a lapszélek foltosak, a címlapon bejegyzés. ................................................800

15628.Vuk Mihály dr.: az élelmiszerek chemiai technológiája. 79 képpel. Bp., 1927, Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. ............................................................2 200

15629.Frech, Fritz: Aus der Vorzeit der Erde VI. Gletscher einst und jetzt. Leipzig, 1911, B. G. Teubner (Aus
Natur und Geisteswelt 61.). Díszes vászonkötésben, jó állapotban. .......................................................800

15630.Lovas Béla: Mikroszkóp - mikrokozmosz. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

15631.Technikus Szótár/Technisches Wörterbuch I-II. Szerk.: Révész Samu. Bp., 1926, Dick Manó.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötés, magyar és német nyelven. Jó állapotban./
LInen-binding, in Hungarian and German language. ............................................................................1 000

15632.Orosz-magyar műszaki szótár I-II, Magyar-orosz műszaki szótár I-II. Szerk.: Katona Loránt. Bp.,
1975-1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ............................................1 000

15633.Vásárhelyi István: A keskenyfilmezés. Bp., 1965, Műszaki. kiadói egészvászon-kötésben. ...................100
15634.Rédei György (szerk.): Magyar közutak. Budapest, 1974, Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium

Közúti Főosztálya. Kiadói papírkötés, számos fotóval illusztrálva. ..........................................................100

Könyvek: Judaika
15635.Catherine Hanf Noren: The Camera of My Family. The 100-years album of a German Jewish

family. New York, 1975, Alfred A. Knopf. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, képekkel
gazdagon illusztrált, jó állapotban / Linen-binding with paper cover, good condition ............................3 000

15636.Eszter könyve. Púrim, avagy a sorsvetés és a megmenekülés ünnepének elbeszélése. Fordította,
szerkesztette és kommentálta Fröhlich Róbert. Bp., (2000),HM Tábori Rabbinátus. Kiadói
papírkötés, magyar és héber nyelven. A fordító, Fröhlich Róbert (1965-) főrabbi dedikációjával. ........3 000

15637.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Ros-hasono ünnep első napjára.
Magyar fordítással ellátta Schön József. Első kötet. Schlesinger Jos könyvkereskedése. Kiadói
egészvászon kötés, belül a gerincnél részben levált, kopottas állapotban. ..........................................1 000

15638.Kőbányai János: Die Haggada der Apokalypse, Imre Ámos und seine Zeit. Budapest, 1999, Múlt és
jövő Kiadó. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, a művész grafikáit tartalmazó füzettel, papír
mappában. / In German language. Paperback, with illustrated booklet. ...............................................2 000

15639.Shlomo S. Gafni - A. van der Heyden: The glory of the Holy Land. Jerusalem, 1982, The Jerusalem
Publishing House. Angol nyelven. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval. / In English
language. Linen binding, paper cover. ..................................................................................................1 400

15640.Kertész Péter: A könyvek hídja. Emlékfüzér a 100 éve született Scheiber Sándorról. Bp., 2013,
Wesley János Kiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............................................1 000

15641.Scholem Alejchem: Der behexte Schneider. Berlin, 1969, Verlag Volk und Welt. Kiadói kartonált
kötés, kissé megviselt papír védőborítóval, illusztrált, egyébként jó állapotban / hardback, good
conditon .................................................................................................................................................2 000

15642.Hagada szabadságünnepünkre. Fordította és tárgyi magyarázatokkal ellátta: Flesch Ármin mohácsi
főrabbi. (Galánta), 1914, (Első Galántai Könyvny. és Papírrak-tár. Neufeld Samu gyorssajtóin.) 99p.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti címlap felhasználásával. Gerincén sérülés. ..........................6 000

15643.Mendale Mocher Szfúrim: A sánta fiske. Orosz-zsidó koldusregény. Fordította Benjamin Ben
Kazari. Bp., é.n., Menorah Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kis
kopásokkal. ...........................................................................................................................................2 200

15644.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Reprint kiadás. Bp., 1984,
Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 44 p. Kiadói papírkötésben. ......................................................100

15645.Michael Gold: Zsidók ha nincs pénzük. Fordította Bólyay Zoltán. Bp., 1935, Kosmos. Kiadói
egészbőr kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, S. Szőnyi Lajos
ex-libris-szével, linó. ..............................................................................................................................1 400

15646.Szentírás. IV. A szent iratok. Zsoltárok, Példabeszédek, Jób, Énekek Éneke, Ruth, Siralmak,
Kóhélet, Eszter, Dániel, Ezra és Nechemja Krónika. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat Kiadványai
XXIV. Budapest, 1907, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat, 494 p. Kopottas egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................3 000

15647.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Harmadik kötet. Az utolsó próféták. Budapest,
1903, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XVIII. Korabeli egészvászon-kötésben. .................1 000

Könyvek: Vallás
15648.Dr. (Heinrich) Kiepert: Bibel-atlas nach den neuesten und besten hülfsquellen. Szerk.: A. Lionnet.

Bp., 1864, G.W.F. Müller. 1+2 p.+ 8 t. +51 p. Átkötött kopottas félvászon-kötés, sérült gerinccel, 6
színezett rézmetszetű térképpel, 2 rézmetszetű ábrával, néhol kissé foltos lapokkal, német
nyelven./ Half-linenbinding, with rebound cover, with some little spotty on the pages, in German
language. ..............................................................................................................................................2 600

15649.Makula-nélkül-való tükör, melly az üdvözítő Jézus Krisztusnak és szent szülőjének életét, keserves
kínszenvedését és halálát adja elő. Buda, 1872, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Tizedik kiadás.
Átkötött modern egészvászon-kötés, két restaurált és (97/98. és 207/208. oldalak.) két javított
oldallal (103/104., 105/106. oldalak.). ...................................................................................................6 000



99

15650.Kemenes Ferenc: Isten és az ember. Veszprém, 1891, Kompolthy T. "Petőfi" Könyvnyomdája,
339+201 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, az elülső szennylap és a címlap
meglazult, márványozott lapélekkel. .....................................................................................................4 200

15651.Keresztes Szent János művei I. kötet. Keresztény Misztika. Fordította Sz. Teréziáról nev. P. Ernő.
Kiadta a Sarutlan Karmelitarend Magyar Rendtartománya. Bp., 1926, Stephaneum Nyomda és
Könyvkiadó Rt. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti elülső borítót az átkötéskor
felhasználták. Jó állapotban. .................................................................................................................2 600

15652.Rózsáskert szavalókönyv. Szerk. Dr. Tordai Ányos. Bp., 1935, Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült gerinccel, szakadt borítóval. ......................................................................2 200

15653.Magyar József: Miért hallgat az isten? Presov-Eperjes, 1928, Szent Miklós Nyomda. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15654.Bátori Sigray Pál: Emlékbeszéd Boldog Báthory László pálosrendi szerzetes zugligeti remete
barlangjának ünnepélyes megnyitása alkalmával. Bp., 1911, Zugligeti Egyesület, 1 t.+16 p. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 000

15655.Újszövetségi görög-magyar szótár. Szerk.: Dr. Kiss Jenő. Bp., 1975, Református Sajtóosztály.
Harmadik kiadás. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés. .....................................................................1 800

15656.Császár István, Soós Viktor Attila: Magyar Tarzíciusz. Brenner János élete és vértanúsága
1931-1957. (Szombathely), 2003, Brenner János Emlékhely Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..............1 000

15657.P. Kocsis Ödön OFM: A sümegi Szűz Mária története és csodái. Nagyatád, 1942, Benyák János és
Fiai könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, foltos, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. .800

15658.Vegyes könyvtétel, 2 db:  A református Budapest. I. Templomok. Bp., 1940, Budapesti Református
Vallásoktató Testület. Kiadói tűzött papírkötés.  Dr. Csekey Sándor: Budapest reformációja.
Budapesti Református Theológusok Kálvin János körének kiadványai II. Bp., 1938, Bethlen Gábor
Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................................1 000

15659.Al-Quran. Díszes, kissé kopott gerincű műbőr kötésben, díszes kezdőlapokkal, az első néhány lap
kijár. .......................................................................................................................................................3 000

15660.Szeghy Ernő: A buddhizmus és a kereszténység. Bp., 1909, Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, sérült gerinccel, hiányos borítóval, a hátsó borító hiányzik. ............2 200

15661.Liturgia, vagy a' közönséges Isteni-tiszteletnek, és az arra tartozó némelly szent rendtartásoknak és
foglalatosságoknak módja és formája. Készíttetett a' Tiszán-innen lévô Helv. Vallástételt követô
Evangelica Magyar Ekklésiák' Szuperintendentziájának számára. Sárospatak, 1814, Nádaskay
András, 6+104 p. Első kiadás. Korabeli sérült gerincű kemény papírkötés, az előzéklapon
tulajdonosi névbejegyzéssel, néhol foltos lapokkal, de egyébként korához képest jó állapotban. .......8 000

15662.Dr. Révay József: Árpádok virága. Szent Imre herceg. Az ajánlást írta: Huszár Károly. Az előszót
írta Dr. Lányi József. A Könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezete és rajzolta.
Budapest, 1929, Franklin-Társulat, XIV+391 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés. A
borító szélei és sarkai picit kopottak és a lapélek picit foltosak. De egyébként szép állapotban. .........3 000

15663.cca 1580-1600 James Brocarde 2 munkája. [James Brocarde:] The sermons upon the Apocalypse
[On the Apocalypse ? ], [angolra fordította James Sandford?] Kiadási hely, év ismeretlen, 17--636
p. Hiányos! Upon Revelations [The Revelation of St. John reveled]. angolra fordította James
Sanford Gent.  [London, Thomas Darthe, 1582] 14-152 p. Hiányos! Korabeli átkötött félbőr kötés.
Megviselt állapotban! A kötéstáblák leszakadtak. A borító és a gerinc kopott. A két munka
hiányos. Jacopo Brocardo vagy James Brocarde (1518-1594) olasz protestáns hittérítő és biblia
magyarázó két munkája, angol nyelven. / The two work of Jacopo Brocardo, in english language.
Half leather binding, in poor condition. ................................................................................................16 000

15664.Vegyes könyvtétel, 2 db: A magyar katolikusok szenvedései 1944-1989. Havasy Gyula
dokumentumgyűjteménye. Nagysáp, é.n., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. Hetényi Varga Károly:
Papi sorsok a horogkereszt és a vörös csillag árnyékában. I. kötet. Abaliget, 1992, Lámpás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

15665.Dr. Tóth Tihamér összegyűjtött munkái 1-22. köt. Nem teljes sorozat. Budapest, 1935-1938, Szent
István-Társulat. Kiadó aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Szép állapotban. .........................12 000

15666.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Budapest, 1981, Helikon Kiadó, Kner Nyomda. Kiadói aranyozott,
bordázott gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kiadói kissé viseltes karton dobozban, a karton
dobozon ragasztás nyomaival, kísérőfüzettel(,Szántó Tibor: Károlyi Gáspár Vizsolyi Bibliája.
Budapest, 1981, Helikon. Kiadói papírkötés.) Facsimile kiadás. Jó állapotban! .................................14 000

15667.Katolikus lexikon I-IV. Szerk.: Bangha Béla. Budapest, 1931-1933, Magyar Kultúra. Kiadói
aranyozott egészvászon (Gottermayer N.-féle) kötés, az első kötet gerince picit kopott, de
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................18 000

15668.Székács Emlékkönyv. Székács József születésének százéves, a gyámintézetnek félszázados, a
theol. akadámiának harminc éves emlékünnepe alkalmából. Pozsony-Budapest, 1912, Magyarhoni
Ágostai Hitvallású Evang. Keresztyén Egyetemes Egyház Theol. Akadémiának Székács
József-Köre, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. Kiadói kissé kopottas
egészvászon kötés, de egyébként jó állapotban, festett lapélekkel. .....................................................5 000

15669.1868 - 1883 Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének és országos zsinatának
jegyzőkönyvei, határozatai, azok elé terjesztett javaslatok, tervezetek és egyéb ezzel kapcsolatos
nyomtatványok, egybekötve, összesen 15 db:   1. Köznevelés és közoktatási szervezet a
Magyarországi Ref. Egyházban. Megállapítva az 1881-ik évben Debrecenben tartott országos
zsinat által. Debrecen, 1883, Debrecen Városi Könyvnyomda, 40 p.  2. A helv. Hitv. Solti
egyházmegyében. 1861. October 1-jén életbe lépendő Segélypénztár alapszabályai, amint azok
az 1861. május 23-án tartott egyházmegyei gyülésen megállapittattak. Kalocsa, 1868, Malatin és
Holmeyer érsek könyvnyomdászok, 8 p. A 8. oldalon korabeli ceruzás bejegyzéssel.  3. A
Magyarországi Reformált Egyház egyetemes conventjének jegyzőkönyve. Debrecen, 1879,
Szeptember 10-13. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1879, Debrecen Városi Könyvnyomda, 28+2
p.  4. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Budapest,
1880, Szeptember 15-21. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880, Debrecen Városi Könyvnyomda,
39+1 p.  5. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Budapest,
1881, Március 8-14. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 25+3



p.  6. A Magyarországi Reformált Egyház 1882. Szeptember 10-17. napjain. Debrecenben tartott
országos zsinatának jegyzőkönyve. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1882, Debrecen Városi
Könyvnyomda, 62 p.  7. A Magyarországi Reformált Egyház 1881. Oktober 31. - November 24.
Debrecenben tartott országos zsinatának jegyzőkönyve. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1882,
Debrecen Városi Könyvnyomda, 152 p. A 43/44. oldal szakadt.  8. A Magyarországi Reformált
Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Budapest, 1883, Január 23-31. Kiadta Tóth
Sámuel. Debrecen, 1883, Debrecen Városi Könyvnyomda, 64 p.  9. A Magyarországi Reformált
Egyház egyetemes konventjének jegyzőkönyve. Kolozsvár, 1883, Szeptember 12-17.-ig. Kiadta
Tóth Sámuel. Debrecen, 1883, Debrecen Városi Könyvnyomda, 52 p.  10. A 8. A Magyarországi
Reformált Egyház alkotmányának tervezete. A zsinati törvényhozás elé terjesztendő
javaslatképen, az egyetemes konvent által megállapítva. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880,
Debrecen Városi Könyvnyomda, 39+1 p.  11. Egyházi bíróság és törvénykezési rendtartás. A
reformált egyetemes konvent által megállapított s a zsinati törvényhozás elé terjesztendő javaslat.
Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 12 p.  12. A köznevelés és
közoktatás szervezetének szabályzata, a Magyar Reformált Egyházban. Javaslat. Debrecen,
1879, Debrecen Városi Könyvnyomda, 62+2p.  13. A középiskolai oktatás szervezetének
szabályzata, a Magyar Reformált Egyházban. Az egyetemes konvent által megállapított s a zsinati
törvényhozás elé terjesztendő javaslat. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1880, Debrecen Városi
Könyvnyomda, 13+1 p.  14. A köznevelés és közoktatás szervezetének szabályzata, a Magyar
Reformált Egyházban. Az egyetemes konvent által megállapított s a zsinati törvényhozás elé
terjesztendő javaslat. Kiadta Tóth Sámuel. Debrecen, 1881, Debrecen Városi Könyvnyomda, 38+1
p.  15. Zsinati előmunkálatok. A Magyarországi Reformált Egyház egyetemes konventjéből
kiküldött bizottság által előterjesztve. Második füzet. Bp., 1879, Franklin-Társulat Könyvnyomdája,
80 p.  Korabeli kopottas félvászon-kötés, foltos lapokkal, foltos lapszélekkel. ...................................12 000

15670.Fabinyi, Tibor: Hope Preserved. The Past and Present of Hungarian Lutheranism. Bp., 1984, MHSZ
Nyomda. Műbőr kötésben, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

15671.Immaculata emlékkönyve. A Szent István Tudományos és Irodalmi Osztálya által a Boldogságos
Szűz szeplőtlen fogantatásáról szóló hitcikkely kihirdetésének félszázados jubileuma alkalmából
1904. december hó 1-én rendezett emlékkönyve. Bp., 1904., Stephaneum Nyomda Rt. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott borítóval, a könyvtest elvált a borítótól, laza fűzéssel.
...............................................................................................................................................................1 200

15672.A szentirás idézettára. Összeállította: Dr. Egyed Lajos. Bp., 1940, Korda Rt. Kiadói papírkötés. ........3 000
15673.Dr. Tóth Tihamér: A tiszta férfiúság. Levelek diákjaimhoz. Márton Lajos rajzaival. Bp., 1924, Szent

István-Társulat. Tizennegyedik kiadás. Kiadói illusztrált papírkötésben ...............................................1 600
15674.Radványi Kálmán: Család és élet. Bp., 1936, Szent István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés, laza

fűzéssel, az utolsó lap és a hátsó előzéklap részben kijár. ...................................................................1 000
15675.Dr. Kühár Flóris: Barlangok, sírok, kupolák. Magyar kultúra-könyvtár 6. szám. Bp., 1935, Pázmány

Péter Irodalmi Társaság Kiadása. Kiadói papírkötés. ...........................................................................2 000
15676.Christliches Gesang- und Gebetbuch für evangelische Gemeinden A.B. + Gebetsanhang für Kirche

und Haus. Pozsony, 1903, Sekbstverlag der Evangelisches Gemeinden A. B., 1
t.(címkép)+439+108 p. Korabeli kissé kopottas aranyozott egészbőr könyvkötői kötés, Holderer
Gusztáv pozsonyi könyvkötő munkája, kissé laza fűzéssel, aranyozott lapélekkel, német nyelven.
Jó állapotban./ Leather-binding, in German language. .........................................................................2 400

15677.P. Didon: Felbonthatatlanság és elválás. Fordította dr. Meggyesi Somogyi Aladár. Budapest, 1894,
Petőfi könyvnyomda. Kiadói kopottas, foltos aranyozott egészvászon, aranyozott lapélekkel. ............1 000

15678.Glatz, Jacob: Andachtsbuch für gebildete Familien. Bécs, 1845, J. G. Heubner. Aranyozott
lapszélekkel, az elején rézmetszetes képpel, sérült csatos velúrkötésben. ..........................................2 600

15679.Dr. Somogyi Antal: A modern katolikus művészet. Bp., 1933, DOM. Kiadói egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, kopottas gerinccel, némileg viseltes kötéssel. ...........................................................800

15680.A tizenkét Pius. Írták Balanyi György. Kühár Flóris, Ijjas Antal, Juhász Vilmos, Parragi György. Bp.,
1942., Arkádia, 470 p. Kiadói viseltes félvászon-kötés, a borítója kopottas, a gerince sérült,
fekete-fehér egészoldalas fotókkal. .......................................................................................................1 400

15681.Komjáthy Aladár: A kitántorgott egyház. Bp., 1984, Református Zsinati Iroda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 000

15682.Ábel-Zsuzsanna Képes Bibliai Lexikon. Bp., 1988, Minerva. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

15683.Az 1000 éves orosz kereszténység. Szerk.: Tarr Kálmán. Bp., 1988, Református Zsinati Iroda.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15684.Dr. Kovács-Karap Ernő: Isten és élet. Örvénytani mű. Bp., 1940, MEFHOSZ Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, kissé viseltes gerinccel. ................................................................................................1 000

15685.Dr. Hám Antal: Az ifju szentek élete. A kath. tanulóifjúság számára. Horn Antal rajzaival. Bp., 1926,
Szent István-Társulat. Kiadói kissé kopottas illusztrált félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................1 200

15686.Rupert Berger: Lelkipásztori liturgikus lexikon. Fordították többen. Budapest, 1998, Vigilia. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 400

15687.Dr. Almásy József (szerk.): Katolikus írók Uj Magyar Kalauza. Budapest, é.n., Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat, 531 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 400
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15688.Dr. Közi-Horváth József: Nemzetiszínű pogányság. Budapest, 1937, Szerzői kiadás, 24 p. Első
kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. Dr. Közi-Horváth József (1903-1988) római
katolikus pap, országgyűlési képviselő a nemzeti szocializmus ellen írt röpirata. ................................1 200

15689.Juhász Vilmos: Megváltás felé. Bp., 1943, Barkóczy. Kiadói félvászonkötésben, jó állapotban. ............100
15690.Dr. Marx Ignác: A katolikus egyház története. Fordította Bilkei Ferenc. Székesfehérvár, 1932,

Debreczenyi István Könyvnyomdája. Kiadói kissé sérült, kopottas egészvászon kötés. A könyvben
jegyzetekkel, aláhúzásokkal. Az előzéklapon ceruzás névbejegyzéssel. .............................................2 400

15691.Dr. Franciscus Egger: Enchiridon. Theologiae Dogmaticae Specialis. Ismét közzé tette: Dr.
Alphonsus Mayer. Brixinae, 1928, Wegerianis. Kilencedik kiadás. Korabeli egészvászon kötés,
festett lapélekkel, latin nyelven, kopottas borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, a
címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................................2 600

15692.Dr. Lippay Lajos: A pápaság a világ tükrében. Magyarra átdolgozta, és kiadta Lippay Lajos.
Budapest, é.n., Szerzői kiadás. Kiadói félvászon kötés. ..........................................................................100

15693.Dr. Victor János: Református hiszekegy. Budapest, 1943, Református Traktátus Vállalat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15694.Lang Henrik. Keresztyén dogmatika. Gondolkozó keresztyének számára. 2. német kiad. után ford.
Kereszturi Sándor. Bp., 1877, Franklin. XVI+236 p. Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi
pecséttel. Az eredeti könyvtesten kívül további két ívnyi, szinte teljesen üres négyzethálós lap a
könyv hátuljába kötve, feltehetőleg jegyzetek készítéséhez. ................................................................1 000

15695.Martinovich Sándor: Kereszténység és Feminizmus. Pécs, 1918, Dunántúl (Wessely és Horváth) Rt.,
39 p. Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a borító részben elvált a kötéstől. ....................800

15696.Szent Biblia. Fordította Károli Gáspár. Bp., 1980, Magyar Biblia Tanács. Kiadói műbőr-kötés. ...........1 000
15697.A Budapesti Református Theologiai Akadémia története 1855-1955. Bp., 1955, Református

Egyetemes Konvent Sajtóosztálya. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................1 000
15698.XII. Pius élete és válogatott beszédei. Írta és a beszédeket fordította: Zigány Miklós és Fényi

András. Bp., 1943, Magyar Jövő. Második kiadás. Kiadói, aranyozott, címeres
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, gerinccel, a kötése sérült, a borító részben elvált a
könyvtesttől, de a könyvtest egyben van. .............................................................................................1 000

15699.Müller Lajos: Jézus szíve tisztelet története. Bp., 1944, Korda Rt. Kiadói papírkötés. .........................1 800
15700.Schnattner Szigfrid: Tanár szem, diák szív. (Szerzetestanár jegyzetei.) Bp., 1940, Korda Rt. Kiadói

papírkötés, kissé foltos, kissé viseltes borítóval, ex libris bejegyzéssel. ...............................................1 200
15701.Kempis Tamás négy könyve Jézus Krisztus követéséről. Fordította Sujánszky Antal. Buda-Pest,

1844. Emich Gusztáv. 253p. Félvászon kötésben, megviselt állapotban. ............................................1 000
15702.3 db imakönyv, köztük egy héber is: Áldjuk az Urat! (1968); Szent vagy, Uram! (1943); Mákzó

imádságos könyv (1897). Példányonként változó állapotban. ..............................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
15703.Nonesuch Dickens. Charles Dickens' works. Edited by Arthur Waugh, Hugh Walpole, Walter

Dexter, and Thomas Hatton. London: The Nonesuch Press, 1937-1938. Az angol irodalom egyik
legkeresettebb ritkasága majdnem kompletten, a külön metszeteket tartalmazó kötet nélkül.
Számos eredeti illusztrációval, Összesen 877 példány készült a műből. Kiadói egészvászon
kötésben, szép állapotban. 23 kötet /  23 volumes, without the original steel-engraved plates
Engraved plates, facsimile wrappers from the original parts. Original buckram, each volume in a
different color, black morocco spine labels lettered in gilt, top edges gilt.  Only 877 copies made!
Much sought after rarity of the English literature. ..............................................................................650 000

15704.Homeri Odyssea latinis versibus expressa A Bernardo Zamagna Ragusino. Venetiis (Velence),
1783, Haeredes Balleonii, XXXIX+477 p. Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel, de egyébként jó állapotban, latin nyelven. 1879-ből származó ex libris
bejegyzéssel, Kecskemét, Kővári Lajos. (Ex libris Ladislai Kővári. Kecskemétini, Anno 1879.
julius.) Bernardo Zamagna (1735-1820) Ragusai (Dubrovnik) olasz pap, költő, műfordító Odüszeia
fordítása. / Homeri Odyssea latinis versibus expressa A Bernardo Zamagna Ragusino. Venetiis,
1783, Haeredes Balleonii, XXXIX+477 p. Contemporary half-leather-binding, with a little bit
damaged spine, with a little bit worn cover, with ex libris writing. in Latin language. It trasnlated
Bernardo Zamagna (1735-1820) from Ragusa (Dubrovnik). He was an Italian priest, poet and
trasnlator. ............................................................................................................................................22 000

15705.Gottfried August Burger: Gedichte I-II. Wien, é.n.. B. Ph. Bauer. Kiadói papírkötés, az első kötet
gerince kissé viseltes, német nyelven. 1 t.+192+192 p. / Paperbinding, with a little bit damaged
spine, in German language. ..................................................................................................................2 600

15706.Hermann Melville: Moby Dick or The Whale. (Moby Dick vagy a bálna.) Boardman Robinson
illusztrációival. Clifton Fadiman bevezetőjével. The 100 Greatest Books Ever Written. Collector's
Edition. Norwalk, 1977, The Easton Press, XXII+615 p. Kiadói aranyozott bordázott gerincű
egészbőr kötés, aranyozott lapélekkel. Angol nyelven. Szép állapotban. / With An Intruduction by
Clifton Fadiman and illustrations by Boardman Robinson, full leather binding, in english language,
good condition. ......................................................................................................................................9 000

15707.Heinrich Heine's Werke. 1-15. In 4 Band. Berlin, cca 1910. Bong&Co. Kissé kopott aranyozott
szecessziós egészvászon kötésben. / In slightly tattered art nouveau full linen binding. 4 volumes ....1 000

15708.Dantes Göttliche Komödie.Berlin, é.n. [1912], Wilhelm Borngäber. Gustav Doré egészoldalas
illusztrációival. Kiadói félbőr kötés, kissé kopottas borítóval, kissé kopottas gerinccel, német
nyelven. .................................................................................................................................................2 600
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15709.Martin Luther's Last Will and Testament. Szerk.: Fabinyi, Tibor. Budapest - Dublin, 1984, Corvina
Kiadó - Ussher Press. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. /  Hardcover,
with paper dust jacket, in good condition. .............................................................................................1 000

15710.Michael P. Kube-McDowell The Black Fleet Crisis trilógia, 3 db angol nyelvű Star Wars könyv:
Before the storm, Shield of lies, Tyrant's test. New York, 1996, 1997. Bantam Books. Kiadói
papírkötésben. Az első kötet borítója szakadt. .....................................................................................2 200

15711.Kevin J. Anderson Jedi Academy trilógia, 3 db angol nyelvű Star Wars könyv: Jedi Search, Dark
Apprentice, Champions of the force, New York, 1994, Bantam Books. Kiadói papírkötésben. ............2 600

15712.P. Gands: Schlüssel zu den Aufgaben in der Französische Grammatik. Frankfurt a. M., 1910,
Collection Jügel. Kiadói egészvászon kötésben. / In German and French, cloth binding. ....................1 000

15713.Enyd Blyton: The Twins at St Clare's. The Twins at St Clare's. The O'Sullivan Twins. Summer Term
at St Clare's. Illusztrálta Jenny Chapple. London, 1995, Dean. Kiadói kartonált papírkötés, angol
nyelven./ Hardback, in english language. ................................................................................................800

15714.Alighieri, Dante: Das neue Leben. Berlin, 1919, Verlag Julius Bard. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15715.Das zweite Buch der Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. Szerk.: Vesper, Will.
Ebenhausen, 1910, Wilhelm Langewiseche-Brandt (Die Bücher der Rose 12.). Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15716.Hahn, Michael: Lehrbuch der klassischen tibetischen Schriftsprache. Bonn, 1974, szerzői.
Fénymásolt példány, papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................1 400

15717.3 db kínai-orosz nyelvkönyv. Kiadói egészvászon kötésben, kötetenként változó állapotban / 3
Chinese-Russian language books, linen binding ..................................................................................5 000

15718.James Clavell: Shogun. New York, 1977, Dell Publishing. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
állapotban, megtört gerinccel, angol nyelven./ Paperback, in a little bit poor condition, in Engllish
language. .................................................................................................................................................800

15719.Julie philosophe ou Le bon Patriote. Tome second. Paris, 1910. Bibliotheque des Curieux,
Sorszámozott kiadás / Numbered. In damaged paper binding / Sérült papírkötésben, tékával ...............100

15720.Goethe: Iphigenie auf Tauris. Berlin, 1873, Grote'sche Verlagsbuchhandlung, 81 p. Harmadik
kiadás. Kiadói kissé kopott festett, aranyozott egészvászon kötés, egészoldalas és fejezet eleji
illusztrációkkal, német nyelven./ Linen-binding, in german language. ..................................................2 000

15721.Selma Lagerlöf: Gösta Berling. Berlin, é.n., Paul Franke. Kiadói kopottas félvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, német nyelven./ Linen-binding, with worn cover, in German language. ....................100

15722.Fenelon, Francois: Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse. Par Fénelon. Tome premier. Paris,
é.n., Chez Fortin. Félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban. ........................................................1 000

15723.Duden 1. Die Rechtschreibung der deutschen Sprache und der Fremdwörter.
Mannheim-Wien-Zürich, 1986, Dudenverlag. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. /
Paperbinding, in german language. .........................................................................................................100

15724.Le Mois littéraire et pittoresque. Année 1899. Tome II. 1899, Maison de la Bonne Presse. Kiadói
félvászon kötésben. Sérült borítótábla. .................................................................................................2 000

15725.Friedrich Pogt, Mar Roch: Geschichte der Deutschen Literatur. Leipzig und Wien, 1919,
Bibliographisches Institut. Első kötet. Kiadói félvászon kötésben. ...........................................................900

15726.Sammlung auserlesener Gebether, als Morgen- Abend- Meß- Beicht- und Kommunionandachten.
Wien, 1790, Gedruckt und zu finden bey Ignaz Grund. 410 p. Korabeli viseltes bőrkötésben, belül
azonban ép és sértetlen. .......................................................................................................................9 000

15727.Meidinger, Johann Valentin: Practische französische Grammatik. Frankfurt am Main, [1829], Kopott
félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................................................1 600

15728.Walter Scott: Der Schwarze Zwerg und Eine Sage von Montrole. Übersetzt von Dr. frsnz
Rottenkamp. Walter Scott's sämmtliche Werke XX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................800

15729.Walter Scott: Woodstock oder der Ritter. Ein historischer Roman. Übersetzt von Dr. Karl Weil. Walter
Scott's sämmtliche Werke XIX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli félvászonkötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800

15730.Gustav Schwab: Die deutschen Volksbücher I. Stuttgart, 1847, S.G. Liesching. Korabeli
félvászonkötésben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. .......................................................................800

15731.Walter Scott: Das gefährliche Schloss. Die Chronik von Canongate. Der Bauberspiegel. Das
tapezierte Zimmer. Des Gutssherrn Hans. Übersetzt von Dr. Franz Rottekamp. Walter Scott's
sämmtliche Werke XXV. Stuttgart, 1865, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli félvászonkötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800

15732.Dora Lee-Delisle: The interesting system: English for foreign students. Bp., 1946, Méliusz. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15733.Friedrich Nösslet: Die Geschichte Jesu nach der Erzählung der vier Evangelisten für die Gebildeten
des weiblichen Geschlechts. Leipzig, 1838, F. Volckmar. Későbbi kartontáblás kötésben, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15734.Dr. H Wichelhaus: Sulfurieren, alkalischmelze der sulfosäuren, esterifizieren. Leipzig, 1911, Otto
Spamer. Kiadói egészvászon-kötésben, számos ábrával. ....................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15735.Oeuvres de Jean Racine. Précédées d'une notice sur sa vie et sas oeuvrages par L. S. Auger. Paris,
1853, Furne et Ce. Modern félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecsétekkel. ..............................800

15736.Webster's new international dictionary of the English language I.-II. London, 1950. Bell and Sons.
Egészvászon kötésben, kissé kopott, néhány lap sérült. / In full linen binding, some pages
damaged. ..............................................................................................................................................1 800

Könyvek: Minikönyvek
15737.A Pannonhalmi Hóráskönyv. A Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárban őrzött kódex hasonmása.

Budapest, 1982, Európa Könyvkiadó - Helikon Kiadó. Kiadói aranyozott egészbársonykötés,
kísérőtanulmánnyal, kiadói papírtokban. Jó állapotban. .......................................................................3 000

15738.Kodály Zoltán 1882-1967. Bp., 1982, Kossuth. Jubileumi kiadás, 1 db minikönyv és 1 db
mikrokönyv, díszdobozban, emlékéremmel, plexi dobozban. Kiadói kartonált papír-, és kiadói
műbőr-kötésben. Számozott (500/267.) példány. Jó állapotban ...........................................................6 000

15739.Dr. Sikota Győző: Herendi porcelán. Budapest, 1987, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói plüss kötés,
porcelán medalionnal, aranyozott lapszélekkel, kiadói műanyag védőtokban. Megjelent 1000
példányban. Jó állapotban. ...................................................................................................................4 200

15740.Vedres István: A sívány homokság használhatása. Szeged, 1980, MTESZ Csongrád Megyei
Szervezete- Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűr Könyv Klub. Kiadói műbőr kötés. Megjelent 750
példányban. Az 1825-ös könyv facsimile kiadása. ................................................................................1 000

15741.Erdélyi magyar költők 1918-1944. Válogatás. Szerkesztette és az utószót írta Görömbei András. A
magyar költészet kincsestára 81. Bp., é.n., Unikornis. Kiadói műbőr-kötés. 165. számú számozott
példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. ....................................................................................1 000

15742.Seresné Dr. Szegőfi Anna: Szendrei (Wagner) János. Miskolc, 1982, Miniatűr Könygyűjtők Klubja.
Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/ 144.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15743.Bolgár Iván-Végh Oszkár: Könyvnyomtatás Magyarországon 1703-1900, 1901-1973. Budapest,
1974-1975, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói kemény papírkötés, az egyik kötet foltos. ...............................800

15744.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Mihail Solohov: Emberi sors. Fordította Makai Imre. Illusztrálta Kass
János. Bp., 1975, Európa Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.  Vér György: A néma költő. Cikkek,
riportok Juhász Gyuláról. Szeged, 1983, Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv Klub. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15745.Mautner József, Farkas Béla: Százötven éves Kaposvár Nyomdaipara. Kaposvár, 1982, Szekszárdi
Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 500 példányban. ........................................................1 000

15746.Magyar Postabélyeg I. kötet. 1871-1944. Bp.,1982, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Számozatlan példány. .....................................................................................................1 000

15747.Magyar Postabélyegek XI. kötet. 1935-1987. Bp.,1988, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozatlan példány. Kereskedelmi forgalomba nem
került. ....................................................................................................................................................1 000

15748.Janka Gyula: Tanácsok miniatűrkönyv gyűjtőknek. Budapest, 1971, Egyetemi Nyomda. Kiadói
díszes, aranyozott műbőr kötésben, kiadói kartontokban, magyar és német nyelven. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15749.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Móra Ferenc: Hendók mester és Busa deák. Elbeszélések, mesék.
Reich Károly rajzaival. Bp., 1975, Móra Könyvkiadó. Kiadói kopottas műbőr kötés.  Móricz
Zsigmond: A szerelmes levél. Bp.,1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ....................1 000

15750.Százéves a Typographia. 1869-1969. Szerk.: Várnagy József, Vértes Jenő. Budapest, 1969,
Nyomda-, a Papíripar és a Sajtó Dolgozóinak Szakszervezete, Táncsics Könyvkiadó, 205 p. Kiadói
műbőr kötés. 1031. számú számozott példány, fekete számozással. ..................................................1 000

15751.Vegyes minikönyvtétel, 2 db:  Somoskői Gábor 1926-1971. Bp., 1986, Népszava. Kiadói
egészvászon-kötés, fekete-fehér fotókkal. 231. számú számozott példány. Nagymamák könyve.
Válogatta Borbíró Zsóka. Bp., 1995, Helikon. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

15752.Pápa. Andruskó Károly fametszetei. Szerk.: Mátyus Ferenc. Bevezetőt írta Tóth Károly. Budapest,
1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ..........................................................................1 000

15753.Fitz József: A nyomdászat dicsérete. Bp., é.n., Codex-nyomda. Kiadói műbőr-kötés, műanyag
védőborítóban, kiadói kartontokban. 91. számú számozott példány. ...................................................1 000

15754.Adruskó Károly: Ajka. Andruskó Károly fametszetei. Ajka, 1986, Ajkai Városi Könyvtár.
Egészvászon-kötésben. Megjelent 400 példányban. ............................................................................1 000

15755.Rabindranath Tagore: Növekvő hold. Fordította: Zsoldos Benő. Budapest, (1971), Egyetemi
Nyomda, 112 p.+4 sztl. lev. Kiadói egészvászon kötés. Reprint kiadás. Az eredeti kiadás
változatlan kicsinyítése 250 példányban. ..............................................................................................1 000

15756.Budapest. Magyar költők versei hazánk fővárosáról. Szerkesztette és összeállította: Tóthné Telek
Anikó, Harsányi László. Bp., 1997, Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Műszaki Szakközép- és
Szakmunkásképző Iskola Tannyomdájában. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói velúr-kötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................1 000

15757.Stockholm. Svéd költők versei észak Velencéjéről. Szerkesztette és összeállította: Harsányi László.
Bp., 1991, Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Műszaki Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola
Tannyomdájában. Kiadói velúr-kötés. Megjelent 1000 példányban. .....................................................1 000
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15758.Vegyes minikönyv tétel, 2 db:  Petőfi Sándor. Reich Károly rajzaival. Bp., 1972, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés. Petőfi Sándor: Az apostol. Bp., 1972, Kossuth
Könyvkiadó. Kass János illusztrációival. Kicsit kopott kartonált papírkötésben, műanyag
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 000

15759.Állami Nyomda Bélyegblokkok Gyűjteménye 1934-1987 XII. kötet. Bp.,1988, Állami
Nyomda-Magyar Posta. Kiadói műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozatlan példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

15760.Janka Gyula: Amit még a miniatűr könyvekről tudni kell.  Bp., 1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötés, magyar, angol, orosz és német nyelven, 3x2x1,5 cm. .......................................................800

15761.Szekszárdi Emlékkönyv. Az apátság alapításának 925. és a vármegyeház avatásának 150.
évfordulója alkalmából. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. Kiadói műbőr kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................................1 000

15762.Dr. Töttős Gábor: Tolna megye régi kedve. Szekszárd, 1986, Szekszárdi Nyomda. Kiadói műbőr
kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................1 000

15763.Magyar Postabélyeg II kötet. 1945-1975. Bp.,1983, Állami Nyomda-Magyar Posta. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 600-600 példányban. Számozatlan példány. Kereskedelmi forgalomba nem
került. ....................................................................................................................................................1 000

15764.Dr. Sereg József: Gyöngyös 650 éves. Gyöngyös a Mátra kapuja. Szerk.: Kovács Mihály. A
rajzokat készítette Volent Miklós. Miskolc, 1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr-kötés.
Számozott (600/548.) példány, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. ...............1 000

15765.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Galambos Tibor: Emberek a világűrben. Az űrutazások krónikája.
Bp., 1975, Kossuth Könyvkiadó-Táncsics Szakszervezeti Könyvkiadó-Magyar-Szovjet Baráti
Társaság. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. Valerij Rjumin naplója. Fordította Meruk
József. Bp., 1980, Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ................................1 000

15766.Dallos Jenő: Léniák. Kiadja Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület Békés megyei Szervezete.
Gyoma, 1984, Kner Nyomda. Megjelent 400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. .......1 000

15767.Petra József: Zemplénagárdtól Domaházáig. 1944-1984. Miskolc, 1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés, hollóházi porcelán plakettel. Számozott (500/307.) példány, fekete
számozással. Könyvárusi forgalomba nem került. Jó állapotban. ........................................................2 000

15768.Kölcsey-Erkel: Himnusz. A gondolattól a világhírig. Bp., 1981, Hazafias Népfront és Magyar Írók
Szövetsége. 1200/998. számozott példány, kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ...................................5 000

15769.Vörösmarty-Egressy: Szózat. A gondolattól a világhírig. Bp., 1981, Hazafias Népfront és a Magyar
Írók Szövetsége. 998. számozott példány, megjelent 1200 számozott. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15770.EMABIT 1857-1982. Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság megalakulásának 125.
évfordulója. Szerk.: dr. Boross Endre, Kovács Mihály. A rajzokat készítette Feledy Gyula. Miskolc,
1983 , Miskolci Miniatűrkönyv Gyűjtők Könyve.Kiadói egészvászon kötésben, fekete-fehé fotókkal.
Számozott (800/740.) példány, fekete számozásssal. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15771.József Attila: Önarckép. Válogatta Szily Ernő. Bp., 1975, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Számozatlan példány. ........................................................................................................1 000

15772.Gábor Andor: Panoptikum. Budapest, 1978, Magyar Újságírók Szövetsége - Kossuth Könyvkiadó,
61 p. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés. Számozott (1200/895.) példány, fekete számozással.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 000

15773.Janka Gyula: A nemzetközi minikönyvgyűjtés helyzete és lehetőségei. Bp., 1973, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói a gerincén némileg kopottas műbőr kötés, magyar, angol és
német nyelven, 3x2x1 cm. .......................................................................................................................100

15774.Andruskó Károly: Szeged. Andruskó Károly fametszetei. Budapest, 1973, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói picit kopottas műbőr kötés. ...........................................................................................................100

15775.Pataki Katalin: Mezőcsáti népi fazekasművészete. Szerk.: Kovács Mihály. Illusztrálta Feledi Gyula
Kossuth-díjas grafikusművész. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés,
színes fotókkal illusztrálva. Megjelent 1600 számozott (1600/1284) példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................2 000

15776.Dr. Andrássy Antal: Zsidósors Somogyban 1944. Kaposvár, é.n., Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Kiadói műbőr kötés. Megjelent 200 példányban, számozatlan példány. Jó állapotban. .......................2 000

15777.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

15778.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

15779.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

15780.Tóth Béla: Maróthi György (1715-1744). Budapest, 1978, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés. Készült 1000. példányban. .................................................................1 000

15781.Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Miskolc, 1983, Nagyalföldi Kőolaj- és
Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozott (300/65) példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000
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27. nagyaukció 2017 május, tételeket már felveszünk!

15782.Dr. Csorba Csaba, Seresné dr. Szegőfi Anna, Tóth Péter: Tiszakeszi. Miskolc, 1983, Miniatűr
Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói egészvászon kötés. Megjelent 800 példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Jó állapotban. ..................................................................................................1 000

15783.Habis László, Miskolczi László, Roth Ferenc: VII. fogathajtó világbajnokság, Szilvásvárad. Miskolc,
1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, porcelán plakettel, fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Számozott (700/50) példány, fekete számozással. .............................................2 000

15784.Esztergom. Andruskó Károly fametszetei.Szerkesztette és a bevezetőt írta: Szölgyémy Pál.
Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói picit kopottas műbőr kötés. Jó állapotban ............1 000

15785.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

15786.Borsodi Vőfélyversek - és rigmusok. Borsodi Tájak. Szerk.: Szegeczky László, Imreh József.
Illusztrálta Faragó Zoltán. A borítót tervezte és készítette Lajos Csaba és Schneidler Alice. Miskolc,
1977, Miniatűrkönyv-gyűjtők, Ifjúsági Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, illusztrált fatáblákkal.
Megjelent 300 példányban, kereskedelmi forgalomba nem került. Számozott (300/267) példány,
kék számozással. A könyv eredetiségét, 	 Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex
librise igazolja. .......................................................................................................................................4 000

15787.Borsodi népdalváltozatok. Borsodi Tájak. Szerk.: Szegeczky László. Illusztrálta és a kották rajzolta:
Erdeiné Obholczer Ilona. Miskolc, 1976, Miniatűrkönyv-gyűjtők, Ifjúsági Nyomda. Kiadói műbőr
kötés. Megjelent 500 példányban, kereskedelmi forgalomba nem került. Számozott (500/159)
példány, fekete számozással. A könyv eredetiségét a Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. .......2 000

15788.Népszerű üzleteink ételspecialitásai. Bp., 1977, Belvárosi Vendéglátó Vállalat. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 2030 példányban. ................................................................................1 600

15789.A dolgozók bankja. Országos Takarékpénztár Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezete. Szerk.:
Kovács Mihály. Feledy Gyula rajzaival. Miskolc, 1981, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói
műbőr-kötés. Készült 800 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban ..............1 000

15790.Anyák napjára. Szerk.: Guba Jánosné. Feledy Gyula rajzaival. [Miskolc], 1985, [Miniatűr
Könyvgyűjtők Klubja]. Kiadói műbőr-kötés. Készült 250 példányban. Jó állapotban ............................1 000

15791.BUÉK '84. Dr. Szilágyi Mihály: Boszorkányperek Tolna megyében.Szekszárd, 1984, Szekszárdi
Nyomda Miniatűrkönyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15792.Janka Gyula: A nemzetközi minikönyvgyűjtés helyzete és lehetőségei. Bp., 1972, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói a gerincén némileg kopottas műbőr kötés, magyar, angol és német nyelven.
Megjelent 4100 példányban. ....................................................................................................................100

15793.Magyar János, Lugossy Zoltán: A magyar vöröskereszt. Bp., 1977, Magyar Vöröskereszt. Kiadói
papírkötés, pár lap kijár. Számozott (1500/618.) példány. .......................................................................800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
15794.Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek szíves közreműködésével szerkesztette Cziklay

Lajos. Budapest, 1897, Rigler József Ede Papírnemügyár Rt. ny., Kispesti Rudolf Fogadalmi
Templom felépítésére alakult országos bizottság. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrált díszmű. Kiadói aranyozott félvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója és a gerince
viseltes, a kötése sérült, pár lap kijár. ...................................................................................................6 000

15795.Domanovszky Endre: A renaissancekori bölcsézet története. A bölcsészet története IV. kötet. Bp.,
1890, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés, hiányos gerinccel, és kissé hiányos borítóval, de belül jó
állapotban, felvágatlan példány. Első kiadás. .......................................................................................6 000

15796.Hajnal Mátyás: Szíves könyvecske. Holl Béla kísérőtanulmányával. Bibliotheca Hungarica Antiqua
XXVII. Bp., 1992, Balassi Kiadó - MTA Irodalomtudományi Intézete. Kiadói egészműbőr-kötés.
Facsimile-kiadás. Szép állapotban. .......................................................................................................5 000

15797.Faludi Ferentz: Istenes jóságra, és szerentsés boldog életre oktatott nemes urfi. Irta ánglus
nyelven Dorell Josef. Forditotta olaszból Faludi Ferentz. Második kiadás. Posonyban és Kassán,
1787. Füskúti Landerer. 2 lev. 244 l. 1 lev. Korabeli papírkötésben, szép állapotban . Faludi
Ferenc (1774-1779) író, költő, műfordító. A maga korában igen nagy hatással bírt morálfilozófiai
témájú átdolgozásaival. Ezek közül az első az angol származású jezsuita szerző, Dorell
pedagógiai munkája volt, mely a a XVII. századi előkelő angol családok pedagógia vezérkönyvévé
vált. Az átültetés csak részben fordítás, részben szellemes átdolgozás. ...........................................24 000

15798.Falu Tamás: A délutánból este lesz. Bp., (1935.), Singer és Wolfner, 129 p. Első kiadás. Kiadói
bibliofil velúrbőr-kötésben, a borító megviselt, de belül jó állapotban. A szerző által Hegedüs
Rózsának, Hegedüs Loránt és ifj. Hegedüs Sándor hugának, id. Hegedüs Sándor és Jókay Jolán
lányának dedikált példány. Ritka. ..........................................................................................................8 000

15799.Bernát Gáspár adomái, élcei, apró freskóképei és gazsidái. Összegyűjte hátrahagyott özvegye: a
szamarkandi püspök. Bp., 1878, Franklin-Társulat. Bernát Gáspár (1810-1873) író, újságíró.
Humoros elbeszéléseivel, groteszk ötleteivel, adomáival, amelyeket freskóképeknek nevezett el,
hamarosan népszerűségre tett szert. Gazsiádáit - eredeti élceit - Petőfi is szívesen hallgatta,
olvasta és Bernátot barátságába is fogadta.  Korabeli kopottas félvászon-kötésben, ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................3 000

15800.Idézetek tára. Szerk.: Dvorzsák János. Bp., 1898, Müller Károly-ny. Átköttöt févászon-kötés. Jó
állapotban. Jedlicsák Pál (1844-1917) kanonok, egyházi író, történész magánkönyvtári
(név)bejegyzésével, és bélyegzőjével. ..................................................................................................4 200



105

15801.Menekvés Debreczenbe az 1849. év kezdetén. Történeti rajz. Pest, 1850, Landere és Heckenast.
REPRINT! (1998). Készült 400 példányban. Kiadói papírkötés, egy kihajtható melléklettel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15802.Kassák Lajos: Kis könyv haldoklásunk emlékére. Bp., 1945, Uj Idők Irodalmi Intézet (Singer és
Wolfner Intézet Rt.) Kiadói illusztrált papírkötés, kissé viseltes kötésben, sérült gerinccel. .................3 000

15803.Sinka István: Az élők félnek. Turul füzetek 1. Bp., 1939, Bólyai Akadémia. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, a szerző arcképével. ..........................................................................................................4 600

15804.Tamási Áron: Énekes madár. Székely nép játék három felvonásban. (Tornalja), 1934, Kazinczy
Könyv- és Lapkiadó Szövetkezet, 96 p. Kiadói papírkötés. Magyar Írás III. évf. 1934. május
különszám. ............................................................................................................................................3 000

15805.József Attila összes versei és műfordításai. Sajtó alá rendezte Bálint György. Bp,. é. n.,
Cserépfalvi. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................2 800

15806.Csokonai Vitéz Mihály munkái III. kötet. Vers-maradványok részint kéziratok' nyomán, részint
nyomtatványok után. Lipcse, 1845, Köhler Károly Ferencz. Kiadói papírkötés, kissé szakadt
borítóval, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ......................................................................3 600

15807.Juhász Gergely: Klopstock magyar utókora. Minerva-könyvtár XLVIII. Bp., 1935, Minerva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

15808.Báró Brandenstein Béla: Nietzsche. Bp., 1942, Szent István-Társulat. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, némileg szakadt hátsó borítóval, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével ...............2 800

15809.Krúdy Gyula: Szindbád három könyve. Bp.,(1944), Uj Idők Irodalmi Intézet (Singer és
Wolnfer),171+1+143+148 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé viseltes borítóval. Első
gyűjteményes kiadás. ............................................................................................................................3 800

15810.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly emléksoraival.
Bp.,(1926), Helikon. Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon kötésben, kissé kopottas
borítóval, gazdag fekete-fehér és színes illusztrációkkal, melléklet nélkül. Jó állapotban. ...................4 000

15811.Eötvös József: Gondolatok. Emlékkiadás. Bp., 1886, Ráth Mór. Díszes félőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15812.Toma István: A hegyaljai diákok. Regény a serdültebb ifjúság számára. Bp., 1912, Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, szövegközti
illusztrációkkal, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................2 600

15813.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

15814.Németh Antal: Bánk Bán száz éve a színpadon. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros kiadása.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, picit foltos borítóval, picit szakadt gerinccel, de alapvetően jó
állapotban. A szerző, Németh Antal (1903-1968) a Nemzeti Színház igazgatójától (1935-1944) Liszt
"Néci-nek" (Liszt Nándor) a Nemzeti Színház titkárának szóló dedikációival. ......................................8 000

15815.József Attila Kiszombori versesfüzet 1922.: József Attila Kiszombori versesfüzet 1922.
(Hasonmás-kiadás)+Stoll Béla,Tóth Ferenc: József Attila kiszombori versesfüzetéről. A Makói
Múzeum Füzetei 88. Makó, 1997, József Attila Múzeum. Kiadói papírmappában, kissé viseltes
papír mappában, de belül jó állapotban. ...............................................................................................5 000

15816.Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Kőszeg, é.n., Emericanum Irodalmi és
Nyomdai Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, javított gerinccel, pár lapszél és a
borító foltos. ..........................................................................................................................................3 000

15817.Rudnyánszky Gyula (1858-1913): Rudnyánszky Gyula Új Költeményei 1894-1904. Debrecen, 1904,
Csokonai-nyomda. (Ruzicska Gyula és Társa.). Kiadói festett, illusztrált szecessziós
egészvászon-kötés, aranyozott felső lapélekkel, Dávidházy Kálmán féle kötés, szecessziós lapteteji
díszekkel, kissé viseltes gerinccel, egy oldal és a címlap kijár, a címlap után ceruzás bejegyzéssel. .2 200

15818.Móricz Zsigmond: Pipacsok a tengeren. Szigethy István rajzaival. Bp., (1938), Athenaeum. Első
kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ......................................................2 600

15819.Kádár Lajos: Tyúkász Péter. Bp., 1944, Magyar Élet. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadozott
papírborítóban, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ............................................................1 800

15820.Mécs László: Az ember és árnyéka. Kassa, 1930, Kazinczy Kiadóvállalat. Harmadik. kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, pici sérüléssel a gerincen, Sinkó Ferenc (1912-1990) író
névbejegyzésével. (Sinkó) ....................................................................................................................2 200

15821.Mécs László összes versei 1920-1940. Bp., 1941, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé foltos, kissé gerinccel, Stanislav Ostoje-Chrostowski fametszetes ex
libri-szével, Mécs László aláírásával, 4651. sorszámú példány. ...........................................................2 600

15822.Szabolcska Mihály: Dalok hazulról és egyéb versek. Bp., 1911, Singer és Wolfner. Első kiadás.
Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................3 000

15823.Szabolcska Mihály: Hangulatok. Költemények. Bp., 1908, Singer és Wolfner. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, kissé foltos borítóval, egy-két lapszél kissé foltos. ....................2 200

15824.Hoitsy Pál: Régi magyar alakok. A letünt nemzedék férfiai. Bp., é.n.(1923),Légrády, 133+1+2 p.
Kiadói papírkötés, maszatos borítóval. Wekerle Sánod, Károlyi István, Tisza Kálmán, Széll Kálmán,
és másokról életéről szóló írásokkal. ....................................................................................................2 800
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15825.Pulszky Ferenc: Ábránd és valóság. I-III. rész. I.: Mese a csillagfiról és a királyfiról. II. rész:
Jellemrajzok Eötvös, Széchenyi, Deák, Dessewffy Aurél. III: rész: Utivázlatok. Visszaemlékezések.
Nemzeti könyvtár XL. kötet. Bp., é.n., Aigner Lajos, 8+IV+204+2+132+2+239 p. Később átkötött
félvászon-kötés, a három rész egybekötve, kissé kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ..............6 000

15826.József Attila: Döntsd a tőkét... József Attila forradalmi versei. Bp., 1945, Cserépfalvi, 56 p. Kiadói
illusztrált papírkötés, ajándékozási sorokkal. ........................................................................................2 000

15827.Jaroslav Hasek: Infanteriszt Svejk I-III. Fordította Karikás Frigyes. Bp., 1945, Anonymus. Átkötött
félvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopottas borítóval, a III. kötet fűzése kissé laza, 304/305. oldal
kijár, ajándékozási sorokkal. .................................................................................................................2 000

15828.Szabó Dezső: Kritikai füzetek. II. füzet: Az út - előre. A belső válság megoldása felé. Bp., 1929,
Boór Bálint, 47 p. Átkötött egészvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................3 000

15829.Bán Károly Aladár: Pázmándi Horvát Endre Árpád-ja. Temesvár, 1897, Csanád-Egyházmegyei
Könyvsajtó, 68 p. Kiadói ragasztott borítójú papírkötés, de belül jó állapotban. ...................................2 800

15830.Kozma Andor: Magyar rhapsodiák. Bp., 1920, Révai Kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, viseltes
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 600

15831.Bajza összegyűjtött munkái. Szerk.: Toldy Ferenc. 1-6. köt. Pest, 1861-1863, Heckenast. Az 1-2.,
3-4. és 5-6. kötet egybekötve, az 1-2. későbbi félvászon, a 3-6. köt. díszes vászonkötésben, jó
állapotban. + Bajza József elfeledett írásai. Szerk.: Fenyő István. Bp., 1984, Magvető (Nemzet és
emlékezet). Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................14 000

15832.Grätzer József: Sicc... Szórajiztató időtöltések, cseles csalafintaságok. A borító Würtz Ádám, a
rajzokat Berczeller Rezső, Gönczi Tibor, Hauswirth Magda, Molnár Ágnes, Réber László készítette.
Bp., 1957, Móra. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ............2 600

15833.Verne Gyula: Két évi vakáció I-II. Fordította Huszár Imre. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Negyedik
kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötés, kopottas gerinccel, borítóval, az egyik kötet
gerincén javítás nyomokkal, kissé laza fűzéssel, egészoldalas illusztrációkkal. ...................................4 800

15834.Révay József: Ókori író - mai olvasó. Panthenon-tanulmányok 2. Bp., 1942, Panthenon,
Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kijáró elülső szennylappal, Athenaeum könyvesbolt
címkéjével, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ...................................................................1 600

15835.Boross Mihály: Kegyeletek oltára. Boross Mihály munkái I. kötet 1. füzet II. kötet 1. füzet. Pest,
1859, Oszterlamm Károly, 94+102+2 p. Könyvkötői aranyozott egészvászon-kötés, Krausz Ármin
könyvkötészetéből (Veszprém), kopottas, foltos borítóval, hiányzó elülső szennylappal, foltos
lapokkal, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. ......................................................................1 000

15836.Krúdy Gyula: Bukfenc. A Kultura Regénytára I. Bp., 1918, Kultura Könyvkiadó Rt. Átkötött
félvászon-kötés, foltos lapokkal. Első kiadás. .......................................................................................1 000

15837.Turóczi-Trostler József: Ének a barátságról. Egy fejezet az európai allegorizmus történetéből. Bp.,
1937, Arany János-ny. Kiadói papírkötés. Különlenyomat a Libanon 1937. évi 6. számából. ..............1 000

15838.Kundt Ernő: Lenau és a természet. Bp., 1908, Szerzői kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15839.Kilián Zoltán Sokat Tudó Könyve. Zoltán bácsi beszélgetései a rádió gyermekművészeivel. Turi
Polgár István rajzaival. Bp., é.n., Athenaeum. KIadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, de belül jó állpotban. .............................................................................................................1 200

15840.Horváth Béla: Nyugati Szél. Horváth Béla műfordításai. Budapest, é.n., Új Idők Irodalmi Intézet Rt.
(Singer és Wolfner Rt.) Kiadói egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel. ...........................................1 200

15841.Szász Károly kisebb műfordításai III. kötet. Német,francia, angol s vegyes költők. Bp., 1873, Ráth
Mór, VII+361+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,aranyozott lapélekkel, a borító alsó sarkai
kissé kopottas, kissé fakó, kissé sérült gerinccel, az elülső és hátsó előzéklapokon bereagasztott
címkékkel. .............................................................................................................................................2 800

15842.Híres asszonyok. Vázlatok a világtörténet nevezetes nőalajairól. Bp., 1900, Franklin-Társulat,
XV+348+4 p. Modern műbőr-kötés, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal, aranyozott
lapélekkel. Jó állapotban. ......................................................................................................................2 200

15843.Mikszáth Kálmán: Uj Zrinyiász. Mikszáth Kálmán munkái. Uj sorozat. Budapest, é.n., Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon
kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. A borítója
némileg kopott, tulajdonosi névbejegyzéssel. .......................................................................................7 000

15844.Mikszáth Kálmán: Prakovszky, a siket kovács. A körtvélyesi csíny. Mikszáth Kálmán munkái. Uj
sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, megviselt állapotban, a borító és a gerinc kopott, foltos, az elülső szennylap
belsején ceruzás firka, a hátsó szennylap hiányzik, a címlapon ajándékozási sorokkal. .....................4 000

15845.Mikszáth Kálmán: Galamb a kalitkában. Az eladó birtok. Páva a varjúval. Mikszáth Kálmán munkái.
Uj sorozat. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, megviselt állapotban, a borító és a gerinc kopott, foltos, az elülső szennylapon
ceruzás firka, a címlap foltos, a hátsó szennylap hiányzik. ...................................................................4 000

15846.Nyírő József: Jézusfaragó ember. Bp., (1937), Révai. Kiadói halina-kötésben. Jó állapotban. ............1 600
15847.Nyírő József: Uz Bence. Bp., (1936), Révai. Kiadói halina-kötésben. Jó állapotban. ...........................1 600
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15848.Nyírő József: Kopjafák. Bp., (1934), Révai. Kiadói halina-kötésben. Jó állapotban. ............................1 600
15849.Ilyés Gyula összegyűjtött versei. Bp., 1940, Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, Sinkó Ferenc

(1912-1990) író ex libris-szével és névbejegyzésével a címlapon (Sinkó). ..........................................1 600
15850.Mikszáth Kálmán: A két koldus diák. Zádor István rajzaival. Zádor István e műhöz készített rajzaival

a Képzőművészeti Társulat kiállításán az I. állami illusztráció-díjat nyerte el. Bp., é.n.,Révai.
Illusztrált, kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, laza fűzéssel, kissé foltos
lapszélekkel, számos szecessziós fekete-fehér szövegközti és egészoldalas színes illusztrációkkal.
...............................................................................................................................................................1 800

15851.May Károly: Az ezüsttó kincse. Átdolgozta Vida Aladár. Bp., 1946, Athenaeum. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, egészoldalas illusztrációkkal. ..........1 800

15852.Vachott Sándorné: Rajzok a multból. Emlékiratok. (Szemelvények.) Magyar Irodalmi Ritkaságok
XXXIII. szám. Bp., 1935, Baár-Madas Református Leánynevelőintézet, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés. ....................................................................................................1 800

15853.Dante Alighieri: Dante Szonettjei. Fordította Rónai Mihály András. Budapest, 1943, Szőllősy
Könyvkiadó, 110 p. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, kissé kopottas borítóval, sorszámozott
bélyegzéssel a könyvben. A könyvíszeket és Luca Signorelli Dante-képmása nyomán a borítólapot
tervezte Fery Antal. ...............................................................................................................................2 000

15854.Mikszáth Kálmán: A tekintetes vármegye. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1900, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Ötödik kiadás. Kiadói illusztrált szecessziós egészvászon, Gottermayer N.-féle
kötésben. Jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

15855.Mikszáth Kálmán: Jókai Mór élete és kora I. kötet. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1907, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Első kiadás. Kiadói illusztrált szecessziós egészvászon, Gottermayer
N.-féle kötésben. Dr. Hirschler József (1874-1936) katolikus plébános, kanonok, pápai prelátus,
művészeti író ex libris-szével. Jó állapotban. ........................................................................................2 000

15856.Brankovics György: A legújabb magyar általános levelező. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 248 p.
Negyedik, ujonnan átdolgozott kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé
foltos szennylapokkal. ...........................................................................................................................1 800

15857.Magyar Jövő Toldy-könyvtárának három kötete (11.,12.,16.) Vörösmarty Mihály: Csongor és
Tünde, Vörösmarty Mihály: A két szomszédvár, Petőfi Sándor János vitéz. Bp., 1924, Magyar Jövő
Ifjúsági Irodalmi Rt. Kiadói félvászon-kötés, az egyik borító kopottas. volt könyvtári példányok. .........2 000

15858.Arion lantján. 2500 év európa költészetéből. Fordította Kolos Marcell. (München), (1944), Veritás.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papírborítóval, szakadt papírborítóval, Sinkó Ferenc
(1912-1990) író ex libris-szével. ............................................................................................................1 000

15859.Alexandra Rachmanova: Szerelem, cseka, halál...Egy orosz diáklány naplója. II. kötet. Fordította
Benedek Marcell. Halhatatlan könyvek. Bp., é.n., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói egészbőr-kötés,
kissé kopottas borítóval, és gerinccel. ..................................................................................................1 600

15860.Alexandra Rachmanova: Irgalom! Fordította Benedek Marcellné. Halhatatlan könyvek. Bp., é.n.,
Dante. Második kiadás. Kiadói egészbőr-kötés, kissé kopottas borítóval. ............................................2 800

15861.Cserhalmi Hecht Irén: A magyar drámairodalom történetéből. A francia romanticizmus korszaka.
Bp., 1893, Ifj. Nágel Ottó. Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel. .....................................1 800

15862.Hegedüs Sándor: Amerikai színek. Bp.,1902, Rákosi Jenő. Kiadói papírkötés, ex libris-szel. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15863.Keleti Tanulmányok. Keleti Könyvtár II. Sorozat, 1 rész. Goldziher Ignác születésének hatvanadik
évfordulójára írták tanítványai. Budapest, 1910, Hornyánszky Viktor Kiadása, 256 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban! ..........................................................................................................1 000

15864.A magyar nemzeti irodalom kézikönyve műfajok szerint csoportosítva. A középiskolák felső
osztályai számára. Szerk.: Lévay István. Eperjes, 1878, Rosenberg S, VIII+357+86 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopottas borítóval, 79/80 oldalaknál kijáró lappal. .....................................................6 000

15865.Plautus Vígjátékai 3. kötet. Fordította Csiky Gergely. Bp., 1885, Pfeifer Ferdinánd, 329 p. Kiadói
félbőr-kötés, kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. ...............................................................5 000

15866.William Eassie: Cremation of the dead. London, 1875. Smith, Elder. 132p. + 6 t. Egészvászon
kötésben, jó állapotban Ritka! / In full linen binding, in good condition. Rare! ....................................24 000

15867.Parsifal or the Legend of the Holy Grail. Retold from Ancient Sources with Acknowledgment to the
Parsifal of Richard Wagner by T.W. Rolleston. Presented by Willy Pogany London, 1912, Harrap.
Finely illustrated throughout in color and with 16 tipped-in color plates within decorative borders,
numerous full-page illustrations, each text leaf with elaborate pictorial borders, the text in
calligraphy. Gray cloth-bound, decorated in gilt on the spine, and gilt and color on the upper board.
Decorated endpapers. Light wear to the edges and spine tips. First edition in very fine condition. ....42 000

15868.The Tale of Lohengrin Knight of the Swan aftre the drama of Richard Wagner by T.W. Rolleston.
Presented by Willy Pogany New York, 1912, Crowell. Finely illustrated throughout in color and
with 8 tipped-in color plates within decorative borders, numerous full-page illustrations, each text
leaf with elaborate pictorial borders, the text in calligraphy. Gray cloth-bound, decorated in gilt on
the spine, and gilt and color on the upper board. Decorated endpapers. Light wear to the edges
and spine tips, slight vertical injury on the spine. First edition in fine condition. .................................40 000

15869.Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) hat kiadványa egybekötve: Molnár Viktor: A vörös kereszt. A Genfi
egyezmény ismertetése. Harmadik átdolgozott kiadás.+Egy angol altábornagy kémkedése. Sir
Robert Baden-Powell önvallomásai. Fordította Ruttkay György.+Kölcsey Ferenc: Parainesis
Kölcsey Kálmánhoz.+ Vereszájev: Az orosz hadsereg züllése az orosz-japán háborúban.
Vereszájev emlékirataiból. Fordította Ruttkay György.+Dr. Nothnagel Hermann: A halál. Fordította
Schöpflin Aladár.+Gyulai Pál: Birálatok. Összeválogatta és bevezetéssel ellátta Benedek Marcell.
Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 88+98+52+132+45+57 p. Átkötött
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, volt könyvtári példány. ..................................................2 800
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15870.Maupassant: Első hó. Premiére neige. Kétnyelvű Klasszikusok Könyvtár 26. szám. Fordította
Ignotus Pál. Bp., 1920, Lantos. Kiadói papírkötés, magyar és francia nyelven. A borító Kozma Lajos
munkája. (Kozma 1919.) .......................................................................................................................1 200

15871.Szokoly Viktor: Pesti furcsaságok. Humorisztikus életkép-gyűjtemény. Pest, 1860, Emich Gusztáv,
1 t. (kőnyomatú címkép: Jankó János rajza után készült pesti életkép, háttérben a Lánchíddal) +
120+2 p.+1 t.; 1 t. (kőnyomatú címkép: Jankó János rajza után készült életkép) +136+1+XI p.+1 t.
Első kiadás. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, az elülső
kötéstáblán jegyzetekkel, foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. ....................................................10 000

15872.Janne Teller: Semmi. Fordította Weyer Szilvia. Bp., 2011, Scolar. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15873.Tóth Csaba: A Sci-fi politológiája. Bp., 2016, Athenaeum. Kiadói papírkötés. ......................................1 600
15874.2 db könyv Apáczai Csere Jánosról: Fábián Ernő: Apáczai Csere János. Kolozsvár-Napoca, 1975,

Dacia Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, műanyag borítóval. Intézményi bélyegzővel. Apáczai
Csere János: Magyar Encylopaedia. Bp., 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Magyar Klasszikusok
sorozat. Kiadói egészvászon kötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................1 000

15875.Szana Tamás: Magyar költők szerelmei. Bp., 1887, Hornyánszky. Kicsit kopott félbőr kötésben. .......2 600
15876.Endrődi Sándor: Anakreoni dalok 1902-1909. Bp., 1910, Franklin. Részben felvágatlan példány.

Kissé kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................3 000
15877.Erdős Renée: Alkotók. Bp., é. n., Fővárosi Könyv- és Lapkiadó Rt. Aláírt példány. Kissé kopott

vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 200
15878.Szomory Dezső: Györgyike drága gyermek. Bp., 1912, Nyugat. Nyomdahibás címlappal! Kissé

viseltes papírkötésben. .........................................................................................................................1 000
15879.Gyarmathi Balassi Bálint költeményei. Szerk.: Szilády Áron. Bp., 1879, Magyar Történelmi Társulat.

Kissé kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................3 000
15880.4 db Agatha Christie krimi: "Balhüvelykem bizsereg..." Bp., 1994, Hunga-Print Nyomda és Kiadó.

Kiadói papírkötésben. A Bertram szálló. Bp., 1969, Európa. Kiadói papírkötésben. Macska a
galambok között. Bp., 1989, Európa. Kiadói papírkötésben. Herkules munkái. Bp. 1990,
Hunga-Print. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................................1 000

15881.Vegyes ifjusági könyvek, 4 db: Fekete István: Vuk. Erich Kästner: Emil és a detektívek. Hugh
Lofting: Doktor Dolittle cirkusza. Edith Nesbit: Tündérmesék. Különféle kiadásban. Kiadói kartonált
papírkötésben és kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ........................................................................1 200

15882.Kosztolányi Dezső: Mák. Versek. Békéscsaba, 1920, Tevan-kiadás, 84+2 p. Javított gerincű
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15883.Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Tornyay [János], Ferenczy [Károly], Tull
[Ödön] és Hegedüs [László] rajzaival. Bp., 1898, Pesti Könyvnyomda Rt. Kiadói kopottas
egészvászon kötés, az elülső kötéstáblán Hegedüs László szecessziós rajzával illusztrálva,
Gottermayer N.-féle kötés, festett lapélekkel, néhol foltos lapszélekkel, egy-két helyen a lapokon
kisebb szakadásokkal, az elülső előzéklap hiányzik, a hátsó előzéklap és a tartalomjegyzék kijár.
Egyetlen kiadás. ....................................................................................................................................5 000

15884.Pásztor Árpád: Princesz. Történet egy babagyárból. Vértes Marcel rajzaival. Bp., 1919,
Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, kopottas borítóval. .......................................................................2 000

15885.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1874, Ráth Mór. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, aranyozott lapélekkel. ...............................................2 000

15886.Márai Sándor: Csutora. Bp., é.n., Révai, 211 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15887.Thomas Mann: A Buddenbrook-ház I-III. Egy család alkonya. Fordította Lányi Viktor. Bp., é.n.,
Genius. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. .............................1 000

15888.A Petőfi Társaság költőinek antológiája. Összeállították Gáspár Jenő és Havas István. Budapest,
1942, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas gerinccel,
kissé laza fűzéssel. Jó állapotban. ...........................................................................................................800

15889.Szabó Ervin: A szocializmus. Szindikalizmus és szociáldemokrácia. Jászi Oszkár és Kunfi
Zsigmond Szabó Ervinről. Természet és Társadalom 5. Budapest, 1919, Új Magyarország
Részvénytársaság, 111 p. Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, rajta tulajdonosi
névbejegyzés. Az elejéről pár lap kijár, a könyvben ceruzás aláhúzások. ............................................2 000

15890.Uhrin Benedek két könyve:  Elnézést kérek, ez kabaré. Győr, 1993, Széchényi Nyomda, Szerzői
kiadás. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. A római táncmulatság. Győr,
1991, Széchényi Nyomda, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ........................1 600

15891.Karinthy Frigyes: Gyilkosok. Elbeszélések. Bp., 1949. Új Idők. 208 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. .............................................................................................800

15892.Földes Géza: Három úrfi. Székely falusi történet. Bp., é.n., Lőrincz Ernő. Kiadói félvászonkötésben, a
felső részen kis sérüléssel. ......................................................................................................................800

15893.Katrin Holland: Egyedül... Mindörökké! Fordította Gáspár Miklós. Bp., 1941, Nova Irodalmi Intézet.
Kiadói félvászon kötés, kissé laza fűzéssel. .........................................................................................1 000

15894.Swift: Gulliver utazásai. Ifjúsági kiadás. Fordította Dávid Marigt. Bp., é.n., Tolnai Nyomdai
Műintézet és Kiadóivállalat Rt. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadt borítóval. ...........................1 000

15895.Clementis Ervin A Vezutvtól a Dunapartig, Rege Könyvkiadó, Budapest, 190 oldal, kemény
papírkötés,15x21 cm. Állapota: a gerince sérült, hiányzik, de a könyv egyben van. ...............................800
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15896.Dr. Fodor Nándor: A dakotai kísértetirtó és egyéb riporter-kalandok Amerikában. Tolnai regénytára.
Bp., [1927], Tolnai. ...................................................................................................................................800

15897.Molnár Ferenc:Kis hármaskönyv I., és III. kötet. Elbeszélések. Bp., 1916, Franklin-Társulat.
Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas borítóval, és gerinccel, az
első kötet elülső előzéklapja lyukas. .....................................................................................................1 600

15898.Gogolák Lajos: Pánszlávizmus. 'Kék Könyvek' Budapest, 1940, Cserépfalvi. Kiadói papírkötés,
kopottas borítóval és kissé viseltes gerinccel. ......................................................................................1 200

15899.A Petőfi Társaság költőinek antológiája. Bp., 1942, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15900.Cseres Tibor: Őseink kertje, Erdély. Bp., 1990, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Első kiadás. ..................................................................................................................1 600

15901.A szegények orvosa: Batthány-Strattmann László. Eisenstadt (Kismarton), 1987, Prugg Verlag.
Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................2 600

15902.Tamás Mennyhért: Vigyázó Madár. Az utolsó fejezet apám regényéből. Bp., 1981, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált! .............1 800

15903.Czenthe Zoltán: Gömöri Atlantisz I. Emberek. Rimaszombat, 2005, Gömör-Kishonti Múzeum
Egyesület (Gömör-Kishonti téka 9.). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................1 600

15904.Jean Webster: A kismama. Fordította Nyireő Éva. A szerző rajzaival. Bp., é.n, Athenaeum. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, szövegközti rajzokkal illusztrálva. .................................1 600

15905.J. F. Cooper: Bőrharisnya. Ifjúsági Könyvtár 6. Bp., é.n., Légrády. Kiadói illusztrált félvászon
kötésben, rossz állapotban, a borítója kopott, viseltes, az elülső szennylap és a címoldal hiányzik, a
hátsó szennylap hiányos, egy illusztrációval, hét illusztráció hiányzik. .................................................1 000

15906.Régi magyar glosszárium. Szótárak, szójegyzékek, és glosszák egyesített szótára. Szerk.: Berrár
Jolán, és Károly Sándor. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

15907.Örkény István: Lágerek népe. Budapest, 1947, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti
Intézet. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, illusztrációkkal. Első kiadás. ................................2 800

15908.Vajda János kisebb költeményei. Magyar Remekírók 50. kötet. Bp., 1903, Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott illusztrált egészvászon, Leszik K.-féle kötés. Jó állapotban. ...............................................1 200

15909.Kosztolányi Dezső összegyűjtött versei. Bp., (1944), Révai. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés,
kissé viseltes az elülső kötéstábla belseje, kijáró elülső szennylappal, előzéklappal, és címoldallal,
szakadt utolsó oldallal és hátsó szennylappal, .....................................................................................1 000

15910.Vég István (szerk.): Az erényöv. Magyar Elzevirek. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói kopottas
egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban. .........................................................................................800

15911.Lengyel Miklós:Tamás érdeklődik. (Kis univerzum.) Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1926, Pantheon
Irodalmi Intézet Rt. Második sorozat. Kiadói illusztrált félvászon kötés, kopottas borítóval. .................1 000

15912.Marlitt E.: A vénkisasszony titka. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Hetedik kiadás. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, de belül jó állapotban. .........................................................1 200

15913.Sigrid Undset: Kristin Lavransdatter. I. Koszorú. Bp., é.n., Káldor. 277 p. Kiadói illusztrált
papírkötésben. .........................................................................................................................................800

15914.Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül. Bp., 1946, Új Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és
Wolfner). Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................1 800

15915.Bródy Sándor: Erzsébet dajka és más cselédek. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Negyedik kiadás.
Kiadói papírkötés, rossz állapotban, a gerince sérült, szakadt, a borítója elvált a könyvtesttől, a
kötése sérült, 48 és 63 oldalak, és a 96-113 oldalak között a kötés elvált, a könyvből több lap kijár. ..1 800

15916.Somogyi János: Lehullott a rezgő nyárfa. Novellák. Bp., 1931, Bocskay. Kiadói papírkötésben. ...........800
15917.Wolfgang Hoffmann-Harnisch: Brazília. Egy forróövi nagybirodalom. Fordította: Dr. Csordás Nóra.

Ismeretlen világok. Budapest, é.n., Athenaeum, 316 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé fakó, kissé
sérült gerinccel, laza fűzéssel. .................................................................................................................100

15918.Fekete Lajos: Delelő Nap. Fekete Lajos válogatott költeményei 1925-1940. Schöpflin Aladár
előszavával. Budapest, é.n., Láthatár, 151 p. Kiadói picit viseltes kemény papírkötés. Számozott
példány. (500/497) ...................................................................................................................................800

15919.Halmi Bódog (1879-1957): Őszi termés. Novellák, tanulmányok. Budapest, 1928, Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötésben. Felvágatlan példány. Némileg megviselt állapotban. A borítója szakadt. A
könyvtest kettévált, és részben elvált a gerinctől. .................................................................................1 000

15920.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Budapest, 1921, Pantheon Irodalmi Intézet Rt., 96 p. Kiadói
egészvászon kötés. ..................................................................................................................................800

15921.Szacsvay Imre: Életem és emlékeim. Sajtó alá rendezte és a bevezető életrajzot írta: Balassa Imre.
Budapest, 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, kissé megfakult
gerinccel, kissé foltos hátsó borítóval. ..................................................................................................1 000

15922.Jókai Mór: Az új földesúr. Válogatott részek. Magyar Könyvtár 260-262. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 156 p. Kiadói félvászonkötés, volt könyvtári példány. Jó állapotban. .............800

15923.Devecseri Gábor: Odüsszeusz szerelmei. Bp., 1975, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15924.Tutsek Anna: Marietta. Ifjusági regény. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., é.n., Singer és Wolfner
Irodalmi Intézet Rt. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas
borítóval, az elülső kötéstábla kissé hullámos, de belül jó állapotban. .................................................1 800

15925.Pintér Jenő Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I. kötet, A magyar irodalom a XX. századig.
Bp., 1928, Franklin-Társulat. 389 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincén
sérüléssel. Nem kollacionált. .................................................................................................................2 200

15926.Kertész Mihály: A csodálatos sárkány. Budapest, É.N., Athenaeum Irodalmi és nyomdai R.-T.
Kopottas kiadói egészvászon kötés, 116 p. A gerince szakadozott, sérült. A címlapja szakadt. Egyes
lapszélek szakozottak, mások foltosak. A kötése sérült, a könyvből egy ív kijár (97-112 p.). .................100

15927.Garay János összes költeményei. Egy kötetben. A költő arczképével. Második teljes kiadás. Pest,
1860, Nyomatott Emich Gusztávnál. Aranyozott kiadói egészvászon kötés, [4] + XI p. + 1072 hasáb
(oldalanként kettő). Márványozott lapélekkel. Jó állapotban! ................................................................4 800

15928.Ligárt Mihály: Vezérkönyv a beszéd- és értelemgyakorlatok tanításához. Pápa, 1912, Főiskolai-ny.
Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ..................3 000

15929.Kazinczy Ferenc válogatott munkái. Remekírók Képes Könyvtára. Bevezetéssel ellátta Balassa
József. Magyar művészek rajzaival. Bp., é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Kiadói kopottas
festett, aranyozott egészvászon-kötés, festett lapszélekkel. ...................................................................800

15930.Mikszáth Kálmán (szerk.): Almanach az 1889. évre. Bp., 1889, Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, ragasztott gerinccel, belül a gerincnél elvált, kopottas állapotban. .....1 200

15931.Komlós Aladár: Írók és elvek. Irodalmi tanulmányok. Bp., 1937, Nyugat. Kiadói papírkötés,
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................1 800

15932.Flaubert, Gustave: Bouvard és Pécuchet. Fordította: Tóth Árpád. nagy írók - nagy írások X. Bp.,
Genius. Ex librisszel, 446. számozott példány. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ......................3 000

15933.Benkő Ferenc: Enyedi ritkaságok. Tudástár Füzetei I. Kolozsvár, 1800. Fakszimile kiadás. Kiss
Erika és Viskolcz Noémi tanulmányaival. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................3 000

15934.Somló Sándor: Gorgo. Tragoedia öt felvonásban. DEDIKÁLT! Szeged, Endrényi Testvérek. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ..............................................................................................................800

15935.Hémon, Louis: Az ökölvívó. Bp., Dante. Kiadói papírkötés, gerincnél sérült, kopottas állapotban. ......1 600
15936.Nemes György: Nincs titok. Bp., 1970, Szépirodalmi Könyvkiadó. DEDIKÁLT! Kiadói egészvászon

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................2 000
15937.Nemes György: Háló. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. DEDIKÁLT! Kiadói egészvászon kötés,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000
15938.Vegyes könyvtétel, 2 db: Esterházy János emlékkönyv. Szerk.: Esterházy-Malfatti Alice és Török

Bálint. Bp., 2001, Századvég. Kiadói kartonált papírkötés. Esterházy Lujza: Szívek az ár ellen.
Népek ütközése Közép-európai tapasztalatok. Bp., 1991, Püski. Kiadói papírkötés. ...........................1 400

15939.Trencsényi-Waldapfel Imre: Mitológia. Bp., 1983, Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 400

15940.Kós Péter: Magyar-hindi szótár. Bp., 1973, Akadémiai. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................1 200
15941.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-18. kötetek. Budapest, 1893-1900.

Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 4 kötet kötése
szakadt, hiányos állapotban de belül mind jó állapotú ........................................................................16 000

15942.Vindelälven-Six Ages. Fotókönyv. 1997, Roine Magnusson. Kiadói egészvászon kötés,
védőborítóval, jó állapotban / full linen binding, good condition ...............................................................800

15943.Galsworthy, John: A Forsyte saga. 1., 4. köt. Bp., 1970, Magyar Könyvklub. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

15944.Egyetemes lexikon. Főszerk.: Markó László. Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Díszes műbőr
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

15945.Ferenczi Zoltán: A magyar irodalom története. Bp., 1913, Athenaeum (A műveltség könyvtára).
Kopott félbőr kötésben, plakett nélkül, egyébként jó állapotban. ..........................................................2 000

15946.Arion 16. Kassák 1887-1967. Nemzetközi Költői Almanach. Szerk.: Somlyó György. Bp., 1988,
Corvina. Kiadói papírkötés, fekete-fehér és színes illusztrációkkal, több nyelven. ...............................2 000

15947.Esterházy Péter, Szebeni András: A vajszínű árnyalat 1988. Pécs, 2000, Alexandra. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ..........................................................................................................2 600

15948.Mosemans' Illustrated Guide For Purchaser of Horse Furnishing Goods. New York, 1976, Arco
Publishing Company. Kiadói papírkötés, angol nyelven. Az 1892-es kiadás reprint kiadása. Jó
állapotban./ Paperback, in English language. .......................................................................................6 000

15949.King, Stephen: Ezüst pisztolygolyók. Bp., 1985, Ararát. Ritka kiadás! Papírkötésben, jó állapotban. .....800
15950.Mátyás király tréfái. Öszegyűjtötte Szép Ernő. Bp., 1958, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés.

..................................................................................................................................................................800
15951.Nagy Lajos: Képtelen természetrajz. Bp., 1949, Révai. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, kissé

laza fűzéssel, kissé viseltes előzéklapokkal, intézményi bélyegzőkkel, de belül jó állapotban. ...............800
15952.Vegyes könyv tétel: Természetfölötti jelenségek atlasza; Gépjármű szerkezettani alapismeretek;

Pápa településföldrajza; stb., példányonként változó, nagyrészt jó állapotban, összesen 11 db .........1 000
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15953.Tény/Soros II. A Soros Alapítvány második évtizede 1995-2004 (szerk.: Nóvé Béla). Bp., 2004,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval. ..................................................1 000

15954.Gereben Márton: Vers-színek. Válogatás tíz nyugatos költő verseiből. Bp., 1997, Láng Kiadó.
Számozott (600/234.) példány, kereskedelmi forgalomba nem került. .................................................1 600

15955.Németh László: A minőség forradalma. I-IV. Budapest, 1940, Magyar Élet. Kiadói papírkötésben,
kissé szakadozott borítóval, de alapvetően jó állapotban. Méhely Iván grafikus által tervezett
borítóval. Első kiadás. ...........................................................................................................................6 000

15956.Illés Endre: Izabella és testvérei. Budapest, 1978, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon,
kiadói papírborítóban. A szerző dedikációjával. ....................................................................................2 000

15957.Emile Verhaeren versei. Fordította: Peterdi Andor. Békéscsaba, 1917, Tevan kiadás, 78 p. Kiadói
fűzött papírkötés. Megviselt állapotban! ...................................................................................................800

15958.Dr. Baerwald Richard: Okkultizmus és spiritizmus a természettudomány megvilágításában.
Fordította Fülöp Zsigmond. Bp., 1926, Natura. (Otthon ny.) 320 p. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, kissé foltos lapszélekkel, foltos hátsó szennylappal, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

15959.Ballagi Mór, György Aladár: Kereskedelmi szótár I-II. (I. Német-magyar rész. II. Magyar-német
rész.)(Egybekötve.) Bp., 1887, Franklin. Átkötött kopottas modern félvászon-kötés, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15960.Kertész Erzsébet: Szonja. Kolozsváry Sándor rajzaival. Bp.,[1939], Hungária Könyvkiadó. Kiadói
kopottas félvászon-kötés. ......................................................................................................................2 200

15961.Párniczky Mihály: Koraőszi levélhullás. Budapest, 1942. Attila ny. 50 számozott példányban készült
füzet. Ez egy számozatlan példány. 14p. .................................................................................................800

15962.Kertész Árpád: Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz A Kertész József Könyvnyomdája cég
meg-alapításának ötvenedik évfordulója alkalmából. Első kiadás! Bp. 1914. Kertész. 259p. Számos
illusztrációval. Plakettel díszített, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Hibátlan
állapotban. Névre szóló példány! ..........................................................................................................4 600

15963.Dickens Károly: Barnaby Rudge. Regény. Angolból fordította Berczik Árpád. Második kötet. Pest,
1872, Ráth Mór. 258 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben. .........................................................800

15964.Bibó Lajos: A gyerek. Bp., 1938, Nova. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ................................800
15965.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Bp., 1943, Biró. 1 t. 188 p. Divéky József fametszetű

illusztrációival. 1000 számozottból a 622. sz. példány. Kiadói nedvességtől hullámos
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15966.Surányi Miklós: Noé bárkája. Regény. Bp., 1926, Singer és Wolfner. VI+269 p. Aranyozott, kissé
kopottas-sérült kiadói félbőr sorozatkötésben .......................................................................................1 000

15967.Országos Építésügyi Szabályzat. IV. kötet. Építési előírások. Bp., 1961, É.M. Építésügyi
Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászonkötésben. Érvénytelen könyvtári pecséttel .................................100

15968.Mikszáth Kálmán Művei I-XX. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.,(A borítón
Franklin-Társulat). Nem teljes! Kiadói aranyozott egészvászon sorozat kötés. Változó állapotban! ....6 000

15969.1886-dik évi országos törvénytár Bp., 1886 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Sérült gerincű
félvászon kötésben ..................................................................................................................................100

15970.Kisfaludy Károly minden munkái. A Kisfaludy-társaság megbízásából szerkeszté Toldy Ferencz.
1-6 kötet, négy kötetbe kötve. Pesten, 1859-1860. Heckenast Gusztáv. 1 tábla (Kisfaludyt ábrázoló
acélmetszet) + 200 p. ; 218 p. ; 228+(2) p. ; 212+(2) p. ; 204+(2) p. ; 206+(2) p. Korabeli, aranyozott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................3 800

15971.Tóth Kálmán összes költeményei I. Bp., 1888, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
kötés, aranyozott lapszélek, belső borítólapon kis szakadás ragasztva, egyébként jó állapotban. ......1 400

15972.Vörösmarty Mihály összes munkái. Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál. Teljes kiadás. 2-8.
kötetek. Bp., 1884-1885 Méhner. Aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. A kötések megviselt állapotban, de belül jó állapotú .......................................................5 000

15973.Boruth Elemér: Költemények. Bp., 1887, Aigner Lajos. 235 p. Korabeli aranyozott, a gerincén sérült
félvászonkötésben. Ritka kiadvány. .........................................................................................................800

15974.Kováts József: Emberek útra kelnek. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................100

15975.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-17. kötet. Egy pótkötettel.
Budapest, 1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 3 gerince sérült, a többi kötet
ép, néhol kopásokkal. Komplett vármegyés térképsorozattal és egyéb litho táblákkal .......................36 000

15976.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott
félbőrkötésben. A gerinc hosszanti irányban sérült, kissé levált. ..........................................................1 000

15977.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium Rádióelőadásainak sorozata 1929 "A"
július-december. "Pátria" Irodalmi Vállalat. Kiadói félvászonkötésben. ................................................2 800

15978.W. M. Thackeray: A virginiai testvérek I-II. Thackeray művei. Bp., 1975, Magyar Helikon. Kiadói,
számozott nyl-kötésben, sarkainál kisebb kopásokkal. ............................................................................800

15979.Zeitschrift der Büchergilde Gutenberg. Dez. 1934. Nr. 12. Wien, 1935, Gutenberg. 208 p. Korabeli
egészvászon-kötésben, számos képpel. .................................................................................................100

15980.Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Pesten,
1852, Heckenast. 672 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15981.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. II. kötet. Bp., é.n., Révai. 333 p. Kiadói egészvászon-kötésben.
..................................................................................................................................................................800

15982.Dennis Wheatley: Gyilkosság Miami előtt. A floridai rendőrség 412 számu percsomója. Tervezte: M.
G. Links. Fordította: Földes Jolán. Egy fiktív bűnügy fiktív dokumentumaival. Bp., 1937, Palladis. 32
melléklettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. ..............................................................................1 200

15983.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1939. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. ....2 800

15984.Hans E. Kinck: A pap. Bp., é.n., Révai. Kiadói, gerincén kissé hiányos papírkötésben. .........................100
15985.A Pallas nagy lexikona. Dammara- elektromos gép. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat

kötetben. I. kötet A szövegben 227 ábra; külön mellékletül 69 kép, ezek közt 7 színnyomat, 20 térkép
és 4 városi tervrajz.Budapesten, 1893, Pallas. Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc picit sérült,
egyébként korának megfelelő állapotban. ................................................................................................800

15986.Jókai Mór Művei. Centenáriumi kiadás. 1-50 kötet. Bp. (Franklin-Társulat-Révai.) 1925-1928.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, Jókai arcképével illusztrált egészvászon sorozatkötésben,
Néhány kötet gerince szakadozott, de nagyrészt jó-közepes állapotban. ..........................................10 000

15987.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.
Budapest, 1937, Pesti Hírlap. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a borító a sarkainál kissé
kopottas, a gerince kissé sérült, pár helyen ceruzás bejegyzéssel. ......................................................1 600

15988.Világlexikon. Könyv mindenről mindenkinek. Budapest, 1927, Enciklopédia R.-T. Kiadása. Kiadói
félbőr kötésben, kissé megviselt állapotban, sérült és kopottas gerinccel, valamint kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15989.Fertsek Ferenc: Fickó meg a többiek. Budapest, é.n., Szent István Társulat. Kiadói félvászon kötés. A
kötése laza, a borítója kopott. Janovits István rajzaival. ..........................................................................800

15990.Magyarok a kultúráért. A magyar munka eredményei az emberi művelődés terén. Francia és
magyar írók közreműködésével szerk. Dr. Lukács György. Budapest, 1929, Magyar-Francia
Kultúrliga. Kiadói, aranyozott félbőr kötésben, számos illusztrációval, picit kopott gerinccel. ..............3 000

15991.Rékai András: Budavári gyertyák. Budapest, 1943, Officina, 86 p. Kiadói karton kötés, szakadozott
kiadói papírborítóban. Márk Tivadar illusztrációival. ................................................................................100

15992.Holger Drachmann: Két lövés. Regény. (Ford. Hetyei József.) Gyoma, 1930. Kner. 183p.
Egészvászon kötésben. Ajánlással: "Alapítója és fél évszázadon át vezetője Kner Izidor emlékére a
magyar kulturális intézmények számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája. Gyoma 1936".
Könyvtári pecsétekkel ...........................................................................................................................1 000

15993.Bródy László: Évek seregszemléje. Budapest, 1941, Libanon Kiadás, 127 p. Kiadói kopottas
papírborító. Első kiadás. ..........................................................................................................................800

15994.Csokonai Vitéz Mihály: A lélek halhatatlansága. Budapest, 1944, Exodus, 45 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

15995.Nicolaus Josika (Jósika Miklós): Az utolsó Bátori. Historischer Roman III. Pest 1839. Heckenast. +
Novellen und Erzählungen. Pest, 1839. Heckenast. Korabeli papír kötésben ......................................1 200

15996.Mikes Kelemen Munkái 2. Törökországi Levelek. Nemzeti Könyvtár. Budapest, 1880, Aigner Lajos.
Kiadói egészvászon (Gottermayer N.-féle) kötés, márványozott lapélekkel. Töredék kötet. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15997.Szabó István Andor: Gondolattöredékek. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötésben, a gerince javított, pár helyen ceruzás bejegyzés. ...........................................................800

15998.Magyarország helységnévtára. Bp., 1926, Magyar Királyi Központi Statisztikai Hivatal. Megviselt
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................3 400

15999.Negyvennyolctól a negyvennyolcig. A magyar ifjúság könyve. Szerk.: Lukácsi Sándor, Patai Endre,
Szabó Endre. Bp., 1948, Magyar Ifjúság Népi Szövetsége. Kiadói kissé kopottas
egészvászon-kötés, ajándékozási sorokkal, intézményi bélyegzővel. ..................................................1 000

16000.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár. Magyar-német rész. Második kiadás. Bp., 1864,
Heckenast. Viseltes, laza korabeli egészvászon-kötésben. .....................................................................800

16001.Tesléry Károly - Szegedy Istvánné: A mindennapi élet magán- és hivatalos írásai. Bp., 1943,
Tesléry Károly. Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................................1 000

16002.Híres szerelmesek. Budapest, 1902, Franklin-Társulat. Egészvászon kötésben ....................................800
16003.Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Budapest, 1944, Kommunisták Magyarországi Pártja, 167 p.

Kiadói félvászon kötés. A borítója foltos, kopottas. A kötése laza. Első kiadás. A könyvet
valószínűleg nem itthon, hanem Moszkvában adták ki. Ritka! ..............................................................1 200

16004.Móricz Zsigmond: Árvácska. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói papír kötés, 149 p. A kiadói
papírborítója szakadozott. ........................................................................................................................100

16005.Kapi Béla: Olthatatlan fákyla. Bornemisza Péter élete. Győr, 1942, Baross-nyomda. Uzsaly és
Koncz (Harangszó nyomdája). Kiadói kissé kopottas illusztrált papírkötés. .........................................1 000

16006.H. Sienkiewicz: Volodijovszki úr. (A kis lovag). Történeti regény. Fordította Szekrényi Lajos. Bp.,
é.n., Szent-István Társulat. Második kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon kötés, kissé kopottas
borítóval, kopottas gerinccel, kissé laza fűzéssel. ................................................................................1 200

16007.Móricz Zsigmond: Hét krajcár. Elbeszélések. Móricz Zsigmond összes művei. Bp., é.n.,
Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas gerinccel. Jó állapotban. .....................................1 000
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16008.Fodor László: Novemberi vándorok. (Novellák.) Békéscsaba, 1917, Tevan. Kiadói papírkötés, a
borítója megviselt, a gerince sérült, javított, cellux-szal ragasztott, de belül jó állapotban. ..................2 000

16009.Dr. Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. III. Beszédírás. Bp., 1934,
Gyorsírástudomány. Második, javított kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................................1 200

16010.Swift Jonathan: Pamfletek. Fordította László Néla. Tevan könyvtár 197-202. Békéscsaba, 1921,
Tevan, 64 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, szakadt, sérült borítóval, ragasztott gerinccel.
...............................................................................................................................................................1 000

16011.August Strindberg: A Kapocs. (Szomorújáték egy felvonásban) Fordította Bálint Lajos. Tevan
Könyvtár 84. Békéscsaba, 1916, Tevan kiadás, 47 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban,
ragasztott gerinccel, szakadozott borítóval. ..........................................................................................1 200

16012.Jász Géza: Az én könyvem: Társadalmi lexikon. Bp., 1927. Adorján testvérek ......................................100
16013.Pásztor Árpád: Únt élet rabszolgáinak. Versek. Bp., 1928, Athenaeum. 73 p. Kiadói papírkötésben. .1 400
16014.Mikszáth Kálmán: A gyerekek. Bp., é.n., Révai-kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..................1 000
16015.Szegő István: Kenyéren és vizen. Bp., 1934, szerzői kiadás (Hungária). 30 p. Kiadói papírkötésben. ...800
16016.Rózsa Ignác: Brunhuber tanár úr; Somogyi Béla; Pedagógusok Világszövetsége. Bp, 1946, Somogyi

Béla Pedagógiai Társaság. 20. Kiadói foltos papírkötésben ....................................................................800
16017.Johann Arany's ausgewählte gedichte. Fordította Adolf Handmann. Kassa, 1908, Koczányi Béla.

Kiadói kopottas egészvászon kötés. Arany János válogatott versei, német nyelvű, kassai kiadás. /
Linen-binding, with a worn cover, but the other things are okay, in German language. .......................2 000

16018.Benedek Elek Kis Könyvtára: Mosdóssy Imre három műve: Utravaló. Egy kalap története. Az eskü.
Bp., é. n.   Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói egészvászon kötésben, néhány lap szakadt,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

16019.Kisfaludy Károly Minden Munkái V. Budapest, 1893, Franklin-Társulat. Hetedik bővített kiadás.
Kiadói egészvászon. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................2 000

16020.Arany János prozai dolgozatai. Bp., 1879, MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas borítóval,
kissé sérült gerinccel. Első kiadás. .......................................................................................................2 800

16021.Szávay Zoltán: Az ismeretlen út. Budapest, 1929, Pesti Könyvnyomda Rt., 114 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban. ..........................................................................................................1 200

16022.Tatay Sándor: Jelek a porban. Elbeszélések. Budapest, 1939, Magyar Élet, 179 p. Kiadói némileg
foltos egészvászon kötés. Első kiadás. ....................................................................................................800

16023.Ákos Miklós: Tommy megszökik. Forum könyvkiadó, félvászon, 224 o. Hauswith Magda fekete-fehér
illusztrációival. A szerző dedikációjával. Állapot: A könyv kötése sérült, meglazult. A papírborítója
hiányzik ....................................................................................................................................................800

16024.Új idők lexikona 1.-12. kötet. Budapest, 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Egységes kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, számos egészoldalas és szövegközti
illusztrációval, kissé kopottas borítókkal, néhol kissé laza fűzéssel, a 2 és 3. kötet borítója sérült, a
12. kötet védő-, és előzéklapja kijár. A 24 kötetes lexikon 12 kötetbe kötve. .......................................8 000

16025.A magyar irodalom története 1945-1975 I-IV, hat kötetben. Szerk.: Béládi Miklós, Rónay László,
Bp., 1982-1990, Akadémiai Kiadó. Az első kötet második, változatlan kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papírborítóban. .................................................................................................................3 800

16026.Vegyes nyelvészeti témájú könyvek, 2 db:  Dr. Balázs Béláné, Dr. Kelen Zsuzsa: Négynylevű
közgazdasági szótár. Bp., 1974, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
magyar, angol és német nyelven. Jó állapotban. Póra Ferenc: A magyar rokon értelmű szók és
szólások kézikönyve. Tartalmaz harmincezer szinonim szót és szólást nyolcszáz logikai csoportban.
Bp., 1991, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ............................................................800

16027.Petőfi Szótár I-IV. Petőfi Sándor életművének szókészlete. Szerk.: J. Soltész Katalin, Szabó
Dénes, Wacha Imre, Gáldi László. Budapest, 1973-1978-1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, kicsit szakadozott papírborító szélekkel, de
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................10 000

16028.Dr. Balassa József: A magyar nyelv szótára 1-2. Budapest, 1940, Grill Károly. Kiadói egészvászon
kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................................2 000

16029.A könyvtáros hatnyelvű szótára. Szerk: Anthony Tompson, Pipics Zoltán. Budapest, 1972,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, angol, francia, német, spanyol, orosz, magyar
nyelven, volt könyvtári példány. Jó állapotban. .....................................................................................1 000

16030.Tótfalusi István: Kiejtési szótár. Idegen nevek, szavak, kifejezések, és szólások helyes kiejtése.
Budapest, 2006, Tinta Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóval. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

16031.Ráskai Ferenc: Áram a tengerben. Jászai Mari Rajeci regénye. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borítója szakadt, kopott, viseltes, Suhay Imre
ex libris-szével. A szerző által dedikált (Suhay Imrének). .....................................................................1 000

16032.Csapói-Réz Margit: Házassági problémák. Bp., é.n., Fővárosi Nyomda Rt. 173 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16033.Caylus grófja: Vilmos kocsis históriája. Bp., 1920, Amicus. 80 p. A könyvdíszeket Reiter László
rajzolta. Számozott példány. Kiadói illusztrált kartonkötésben, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. ....800



114

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16034.Svend Fleuron. Snipp , a nagy vadász. Dakszliregény Bp., 1930, Dante Könyvkiadó. 174 p. Korabeli
félvászonkötésben. ..................................................................................................................................800

16035.Nagy Ignác: Tisztújítás. Pest, 1845, Magyar Tudós Társaság kiadása (Eggenberger J. és fia).
Harmadik kiadás. Későbbi félvászonkötésben, jó állapotban. Az eredeti borító bekötve. ....................5 000

16036.Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Kiadói papír kötésben. .................100
16037.Gyulai Pál: Emlékbeszédek. Budapest, 1879, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés. A

címlapon, és az előzéklapon tulajdonosi névbejegyzésekkel, sérült gerinccel, kopott borítóval. .........1 200
16038.Oscar Wilde: Művészet és dekoráció. II. kötet. Bp., 1924, Genius. Kiadói kopottas félvászonkötésben.

..................................................................................................................................................................800
16039.A Gyöngyösi István Társaság Almanachja. Budapest, 1938, Gyöngyösi István Társaság, 219 p.

Fűzött papír kötés. A borítója foltos, gyűrött, viseltes. A lapok foltosak. A lapszélek gyűröttek. A
kötése sérült. A borító részben elvált a gerincétől. ..................................................................................100

16040.Didring, E.: A világpók. Az arany és a rádium regénye. Budapest, 1926, Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötésben, jó állapotban. .....................................................................................................800

16041.Jajczay János, Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben. Budapest, 1942, Kir. M. Egyetemi Ny.
255p, CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Kiadói aranyozott gerincű félvászon
kötésben, picit kopott borítóval, és gerinccel, de egyébként jó állapotban. .............................................800

16042.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................20 000

16043.Tóth Kálmán: Szerelmi vadrózsák. Pest, 1854, Beimel J. és Kozma Vazul. 106 p. Eredeti, kiadói
papírkötésben, jó állapotban. A papírborító egy része hiányzik. ..............................................................800

16044.Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Gárdonyi Géza munkái. Bp., é.n., Dante. Kilencedik kiadás. Kiadói
illusztrált egészvászon-kötés, ex libris-szel. Jó állapotban. .....................................................................800

16045.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Bp., 1986, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. Aláírt
példány! .................................................................................................................................................1 000

16046.Szili Leontin: Keresztúton. Bp., é.n., Danubia. Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. Dedikált
példány! .................................................................................................................................................1 200

16047.Szép Ernő: Régi kedvünk. Versek. Budapest, 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Korabeli
félvászonkötés, a címlapon bejegyzés. Első kiadás. ............................................................................2 000

16048.Francois Villon összes versei. Bartha László rajzaival. Fordították többen. Az utószót Gyergyai Albert,
a jegyzeteket Szegi Pál írta. Bp., 1974, Európa Könyvkiadó. Hetedik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .............................................................800

16049.Gárdonyi Géza: Öreg tekintetes. Bp., é.n., Dante. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. Jó állapotban.
..................................................................................................................................................................800

16050.Emőd Tamás: Nótám, füttyöm, citerám. (Válogatott Chansonok). Minatűr Könyvtár. Budapest, é.n.,
Genius Kiadás, 268 p. Kiadói, némileg viseltes aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés. ..........2 200

16051.Makai Emil: Poétasors. Budapest, é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés, festett
lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott. A könyvből pár lap kijár. ...............................100

16052.Smiles-Shramm: A boldogulás útja. A magyar viszonyokhoz alkalmazta Dr. Kárffy Ödön. Bp., é.n.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Könyvkiadóvállalata, 91 p. Kiadói félvászon kötés, kopottas
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................1 000

16053.Louis Aragon: (Költemények) + Triolet, [Elsa] (Fegyveres fantomok. Re-gényrészlet). (Ford.
Murányi-Kovács Endre, Térey Sándor. Bev. Murányi-Kovács Endre.) Bp., 1947, (Parnasszus.
Merkantil-ny.) 35 l. 100 számozott példányból, mely a szerzők bp.-i látogatása alkalmából jelent
meg, ez az 85. számú. Tűzve, kiadói borítóban. ...................................................................................2 400

16054.Erdélyi Zoltán: Vesztett boldogság. Verses regény. Bp., 1901, Franklin-Társulat. 151 p. 9 t. Korabeli
kopottas félvászonkötéseben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ......................................................100

16055.Dr. Marinovich László-Szőts Gyula-Dr.Margitai Győző (szerk.): Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv
VIII. Budapest, 1947, Magyar Külkereskedelmi Igazgatóság. Ragasztott papírkötés, 358 oldal.
Három nyelvű kiadás: magyar, angol, francia.  Jó állapotban: A könyvben piros ceruzával
aláhúzások. ...........................................................................................................................................1 000

16056.Robert Browning: Amerre pippa jár. Dráma. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Kiadói papír kötésben
szakadozott szélekkel. .............................................................................................................................800

16057.Koroda Miklós: Vakarócska. Karácsonyi kaland égen és földön. Kádár Béla rajzaival! Bp., 1945.
Anonymus. 91 p. Összesen 8 egész oldalas, és 13 szövegközti rajzzal. Kiadói papírkötésben. Több
lapon halvány ázásnyom. ......................................................................................................................3 200

16058.Jean-Richard Bloch: ... és tsa. Bp., 1934, Tabor. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................100
16059.Abonyi Árpád: A havasok ura. Elbeszélések II. Rákóczi Ferenc idejéből. Bp., 1913, Athenaeum.

Kissé viseltes kiadói egészvászon kötésben. .......................................................................................1 200
16060.C. Suetonii Tranquilli Opera quae extant / ad optimorum librorum fidem edita. Ed. stereotypa denuo

emendata. Lipsiae, 1829, Sumptibus et typis C. Tauchnitii. 339 p. Korabeli kopottas, sérült
kartonkötésben. A szennylap és az előzéklap hiányzik. .......................................................................1 200
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16061.Max Dauthendey: a Biva tó nyolc orcája. Bp., é.n., Fővárosi Könyvkiadó Rt. Kiadói egészvászon
kötésben. ..................................................................................................................................................100

16062.Szomaházy István: Muzsikáló óra. Bp., 1922, Singer és Wolfner. Harmadik kiadás. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

16063.Nyírő József: Isten igájában. Budapest, é.n., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
egészvászon kötés, picit kopott borítóval. ................................................................................................800

16064.Nyírő József: Havasok könyve. Bp., é.n., Révai. Kiadói félhalina-kötés, foltos borítóval, de egyébként
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

16065.A. Conan Doyle: A menekültek. Két világrész meséje. Bp., é.n., Légrády, 414 p. Átkötött
félvászon-kötés, megviselt állapotban, sérült gerinccel, kopottas borítóval, laza fűzéssel, hiányzó
elülső szennylappal, sérült fűzéssel. ........................................................................................................800

16066.Taylor Caldwell: Tűz ás Vas I-II. kötet. Fordította Szabó Béla. Bp., 1942, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

16067.Tersánszky J. Jenő: Legenda a nyúlpaprikásról. Dante Új Könyvtár. Bp., é.n., Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, szakadt papírborítóval, kissé sérült
gerinccel, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 200

16068.Kazinczy évkönyv 1898-1928. Szerk.: Sziklay Ferenc. Kosice-Kassa, 1929, Kazinczy Kiadóvállalat.
Kiadói papírkötés, pár kijáró oldallal. (51-62 p.) ....................................................................................2 200

16069.Szini Gyula(szerk.): Csoda album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Budapest, 1911,
Hornyánszky Viktor, 131 p. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon kötés. A
borítója és a gerince kopottas. A kötése meglazult. ..............................................................................4 000

16070.Márton Jó'sef: Német-Magyar-Deák Lexicon. Második Része a' Trilingue Lexiconnak. Második
darab K-Z. Bécs, 1823, Bauer B. Filep, 1015 p. Korabeli egészvászon kötés, festett lapélekkel.
Német, magyar, latin nyelven. Csak második, töredék, kötet! A gerinc sérült és a borító kopott. De
ezt leszámítva jó állapotban. .................................................................................................................5 000

16071.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ...................................................................................1 600

16072.P. G. Wodehouse: Forduljon Psmithez. Fordította D. Guthi Erzsi. Világkönyvtár. Bp., é.n.,
Pantheon-kiadás, Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Átkötött félvászon-kötés, foltos
lapokkal. ...................................................................................................................................................800

16073.Schmidt József: Magyar-Latin szótár. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas,
foltos borítóval, magyar és latin nyelven. ..............................................................................................1 000

16074.Világirodalmi lexikon I-XV. kötet. Bp., 1984, Akadémiai Kiadói. Harmadik, változatlan kiadás. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ...................................................................6 000

16075.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Budapest, é.n. [1913], Pesti Napló, Stephaneum nyomása. Kiadói díszített egészvászon kötésben,
számos fekete-fehér, illetve színes képpel, belső címlap és egy-két lap kijár. .....................................2 000

16076.6 db könyv-Fagyöngy. Bp., Révai; Wilder Thornton: Szent Lajos király hídja. Bp., Révai; Zilahy
Lajos: Valamit visz a víz. Bp., Athenaeum; Tóth Endre: Örökké viharban. Debrecen, Csokonai;
Györffy István: Nagykunsági krónika. Bp., 1941, Turul; Petőfi össze költeményei. Kötetenként
változó, általában rossz állapotban. ......................................................................................................1 000

16077.A megfagyott muzsikus. Bp., 1924, Királyi József Műegyetem hallgatói. 148. számozott példány.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ................................................................................................1 000

16078.Tóth József: Sajó Sándor. Bp., 1934, Krautvig István Könyvnyomdája. Ex librisszel. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 400

16079.Vaszary János: Zörgetik az ajtót - naplójegyzetek 1944 Karácsonyától 1946 júniusáig a megszállt
Magyarországról; Bp., 2007. Szabad tér. Muráti Lili: Szeretni kevesen tudnak. 2 db könyv ................1 000

16080.Egyetemes Regénytár. Almanach az 1905. évre. Szerkeszti Mikszáth Kálmán. Bp.,(1905), Singer
és Wolfner. Kiadói festett szecessziós egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, kissé
megviselt állapotban, kopottas borítóval, hiányzó elülső előzéklappal, a címoldal és az azt követő
két lap kijár. ...........................................................................................................................................1 200

16081.Szalatnai Rezső: Győry Dezső költészete. Bratislava-Pozsony, 1936, Magyar Figyelő, 26 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

16082.Kopcsányi Márton (1579-1638) ferencrendi szerzetes életrajza és irodalmi munkássága. Bp., 1934,
(Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé hiányos gerinccel, de alapvetően jó állapotban. ..................1 600

16083.Colligatum. Ferizáde dala. Irta Eynaud Albert. Bp., 1877, Franklin. 57 p. Lúdas Matyi. Komikai
elbeszélés. Írta Fazekas Mihály. Bp., 1904 Franklin. 56 p. Dorottya. Írta Csokonai Vitéz Mihály. Bp.,
1896, Franklin. 111 p. Jókai Mór: A bűntárs. Bp., 1907, Franklin. 111p. Ennek utolsó lapja hiányzik.
Korabeli, gerincén sérült félvászonkötésben. ...........................................................................................800

16084.Ribbeck Ottó: A római költészet története I-III. Forditotta Csiky Gergely és Katona Lajos. Bp.,
1891-1893. Magyar Tudományos Akadémia. Egységes, kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
az I. kötet előzéklapja ragasztott. Jó állapotban. ..................................................................................6 000

16085.Taine Hippolit Adolf: Az angol irodalom története I-V. Fordította Csiky Gergely. Bp., 1881-1885,
MTA. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, két kötetben tulajdonosi
névbélyegzővel. Jó állapotban. .............................................................................................................8 000

16086.Schalom Ash: Moszkva. Fordította Gergely Janka. Bp., 1932, Káldor Könyvkiadóvállalat. Kiadói
kissé kopottas egészvászon kötés. Jó állapotban. ...............................................................................1 000
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16087.Nil: Nálunk. Bp., 1908, Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötésben. Jó állapotban. ..................1 800
16088.Ady Lajosné: Az ismeretlen Ady. Akiről az érmindszenti levelesláda beszél. Bp., 1942, Béta. 412 p.,

14 t. (8 levélen, 2 mell. kihajtható). Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ....................................2 400
16089.Ady Endre összes versei. Bp. [1929]. Athenaeum. 560 l. Kiadói papírkötésben, egy oldalon kis,

szöveget nem érintő hiánnyal ...............................................................................................................2 000
16090.Ady-múzeum. Szerkesztették: Dóczy Jenő és Földessy Gyula. 1 - 2 kötet. Bp. (1924.) Athenaeum.

183 l.; 220 l. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000
16091.Hatvany Lajos: Ady világa. [1-4.]  Isten könyve I. Találkozás Istennel. + Isten könyve II. Viadal

Istennel. + Szerelem könyve I. Találkozás a nővel. + Szerelem könyve II. Ady és Léda. Wien,
[1922-1923], Pegasus. (Hamburger ny.). 52; 88; 80; (81)-191,[1]p. Kiadói papírkötésben ..................8 000

16092.Ady emlékfüzet a zilahi és érmindszenti ünnepekről 1924 július 20. és 21. Összeállította Nagy
Sándor a Szilágyság irodalmi szerkesztője. Zilah, 1924. Seres Samu. 79p. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................4 400

16093.Reminiczky Erzsébet. Ady hatása líránkra. Bp., 1941, (Grafika ny., Kassa). 84p. Kiadói
papírborítékban kopásokkal ..................................................................................................................2 600

16094.Makkai Sándor: Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete. Cluj-Kolozsvár, 1927. Erdélyi
Szépmíves Céh. 144 l. 2 sztl. lev. 4 t. Első kiad. Illusztrációit rajzolta Bánffy Miklós. (Az Erdélyi
Szépmíves Céh 13. kiadványa) ............................................................................................................6 000

16095.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda,
52 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................2 000

16096.Jean Hankiss: Lumiere de Hongrie. Aspects de la civilisation hongroise. M. S. Charléty előszavával.
Bp., 1935, Georges Vajna. Kiadói papírkötésben, kissé szakadozott borítóval, francia nyelven. /
Paperbinding, with a little bit damaged paper cover, in French language. ............................................2 600

16097.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versfordítások második gyüjteménye. Bp.. 1948.
Egyetemi Ny. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés. ...........................................................................1 200

16098.Várnai Zseni: Anyaszív. Várnai Zseni versei 1915-1917. Budapest, 1919,
Népszava-Könyvkereskedés. Második kiadás. Korabeli átkötött egészvászon-kötésben. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16099.Zilhay Lajos: Két fogoly I-II. kötet. Zilahy Lajos munkái V-VI. kötet. Bp., é.n, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

16100.Pauline Schanz, H. Waldemar: Mädchen-geschichten. Willy Plank hat színes egészoldalas
illusztrációjával. Stuttgart, é.n., Loewes Verlag Ferdinand Karl. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, német nyelven./ Half-linen-binding, with little bit worn cover, in German language. ................800

16101.Feszty Árpádné (Jókai Róza): A tengnap. (Visszaemlékezések.) Bp., 1924, Légrády, 1 t.+159 p.
Kiadói papírkötés, sérült, hiányos gerinccel, de belül jó állapotban. .....................................................1 200

16102.Koeppel Emil: Byron. Fordította Esty Jánosné. Függelék: Morvay Győző: Byron Magyarországon.
Bp., 1913, MTA. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas gerinccel, kissé foltos borítóval. ..............1 600

16103.Pierre Ronsard verseiből. Fordította Pál Endre. Bp., 1941, Officina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadozott papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban. .................................................1 200

16104.Heinrich Gusztáv: Faust. Irodalomtörténeti czikkek. Bp., 1914, Franklin. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, szakadozott borítóval, az elülső borító leszakadt a könyvtestről, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 600

16105.Vinogradov, [Anatolij]: Paganini. Bp., 1955, Új Magyar Könyvkiadó. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. .....................................................................800

16106.Hegyi Erika: Elveszett gondolat. Bp., 2002, BUS Press. A szerző dedikációjával. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

16107.Székely Tibor: Mátyás-tér-Rózsadomb. Budapest, 1932, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói félvászon
kötés. A szerző által dedikált! A borítója némileg kopott, foltos. A szennylapon névbejegyzésekkel. ..1 000

16108.Dimo A. Boikliev: Bolgár költők antológiája. Bp., é.n., Írók Gazdasági Egyesülete. Kiadói rajzos
papírkötésben. .........................................................................................................................................100

16109.Balla Borisz: A lélek útjai. Bp., 1943, Pázmány Péter Irod. Társaság. Kiadói papírborítóban. ................100
16110.Kodály Zoltán: Kórusok II. kötet. Vegyeskarok. Budapest, 1943, Magyar Kórus. Kiadói félvászon

kötés. Kiváló állapotban. .......................................................................................................................2 000
16111.Tompa Mihály összes költeményei. Rendezték barátai: Arany János, Gyulai Pál, Lévay József, és

Szász Károly. Budapest, 1870, Méhner Vilmos, 807 p., gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal illusztrálva. Átkötött kissé kopottas modern félvászon kötés. ..........................................2 000

16112.Sas Ede: Mai hősök. Budapest, 1902, Singer és Wolfner Könyvkereskedése, 166 p. Átkötött
félvászon kötés. Jó állapotban. ................................................................................................................800

16113.Karinthy Frigyes: Igy láttátok ti. Budapest, 1917, Dick Manó kiadása. Kissé viseltes, illusztrált,
kiadói karton kötésben ..........................................................................................................................2 000

16114.Fazekas Mihály: Ludas Matyi. Bp., 1948, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Kissé sérült kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................800

16115.Villon testamentuma. Ford. Mészöly Dezső. Bp., 1943, Keresztes. Kiadói félvászonkötésben. ..............800
16116.Villani Lajos: Olasz irodalom. Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor, 182 p. Kiadói papírkötésben. ...................800
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16117.Erdélyi József: Mutató. Versek. Turul falufüzetek 4. Budapest, 1939, Bólyai Akadémia-Turul
Szövetség, 47 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

16118.Harmatfényben - Belső tájakon. Irodalmi antológia. Bp., 1997, Alterra. Kiadói puhakötésben. Az egyik
szerző dedikációjával. ..............................................................................................................................100

16119.Zilahy Károly: Magyar koszorúsok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Második jutányos kiadás. Bp.,
1874, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerincnél és a sarkaknál sérült,
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................2 800

16120.Kosztolányi Dezső: Mágia. Békéscsaba, 1920, Tevan-Kiadás, 84 p. Kiadói fűzött papírkötés.
Második Kiadás! Felvágatlan példány! A papírborítója hiányzik! Megviselt állapotban! .......................1 600

16121.Verne Gyula: A hódító Robur. Fordította Huszár Imre. Budapest, é.n. [1923], Franklin-Társulat.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, gerinccel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. .............4 800

16122.Lakner Artur: Édes mostoha. Egy aranyhajú kisleány története. Róna Emy rajzaival. Bp., é.n.,
Körmendy Könyvkiadó, Hungária Nyomda Rt. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, egészoldalas
illusztrációkkal, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült kötéssel, az illusztrációk egy részét
kiszinezték. ...............................................................................................................................................800

16123.E. M. de Vogüé: Az orosz regény I-II. Fordította Huszár Imre. Bp., 1908, MTA. Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 600

16124.Totth Kálmán: "Miha". Adalékok Véli Miha vígjátékíró életrajzához. Ajánlással! Abony, 1934, Abonyi
János Nyomda. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ......................................................................2 000

16125.Ivo Andric: Ivo Andric válogatott művei II-IV. II. Híd a Drinán. III. Elátkozott udvar. IV. A kisasszony.
Fordította Csuka Zoltán, Herceg János. Újvidék, 1962, Forum Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés. Az
I. kötet hiányzik. ....................................................................................................................................3 000

16126.George Eliot: Bede Ádám. I-II. köt. Fordította Salamon Ferenc. Pest, 1861-62, Emich Gusztáv,
Kisfaludy-Társaság. Kiadói aranyozott gerinccel, egészvászon keménykötésben, kissé kopottas
borítóval, gerinccel, festett lapélekkel. ..................................................................................................1 000

16127.Illyés Gyula: Válogatott versek. Bp., 1943, Révai. Kiadói bársony-kötés, kissé kopottas borítóval. .....1 000
16128.Magyar László utazása a délafrikai Bihé országba. Ifjusági könyvtár 10. Budapest, é.n. Pallas.  A

borító Jeges Ernő munkája. Kiadói papírkötésben. Viseltes gerinccel. ................................................1 000
16129.Karinthy Frigyes: Mennyei Riport. Bp., 1937, Nova Irodalmi Intézet. Első kiadás. Korabeli

egészvászon kötés, Zeisler Sándor egykori antikváriuma által újrakötött példány, a kötése a 80/81
oldalnál ketté vált. .................................................................................................................................1 000

16130.Kolozsvári Grandpierre Emil: Harmatcseppek. Bp., 1974, Magvető. A szerző dedikációjával.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 800

16131.A. J. Russell: Csak bűnösöknek. (For sinners only.) Fordították Ifj. Biberbauer Richárd és Ifj.
Czeglédy Sándor. Bp., 1934, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói foltos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

16132.Bársony István: A rab király szabadon. Fantasztikus állatregény. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,
é.n., Singer és Wolfner. Kiadói festett, aranyozott, dombornyomott félvászon-kötésben, rossz
állapotban, kopottas borítóval, javított gerinccel, a lapok egy részének a széle szakadozott,
hiányos, pár lap kijár, az utolsó két lapon firka. ....................................................................................2 000

16133.Defoe Dániel: Robinson Crusoe élete és visszontagságai. Átdolgozta Gaal Mózes. Paget Walter
rajzaival. Bp., é.n., Franklin. Kiadói illusztrálg egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kopottas
borítóval, sérült, javított gerinccel, az elülső előzéklapon ajándékozási sorokkal, a hátoldala kissé
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

16134.Emilio Salgari: Cserna grófja. Az idegenek légiójában. Gennaro Amato egészoldalas illusztrációival.
Fordította Zigány Árpád. Bp., 1911, Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, rossz állapotban,
kopottas borítóval, sérült, laza fűzéssel. ...............................................................................................2 200

16135.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,
1982, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Reprint kiadás. ............................1 200

16136.A magyar irodalom története I-VI. kötet. Bp., 1964-1966, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

16137.Magyar Életrajzi Lexikon I-IV. kötet. Bp., 1982-1994, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, az egyik papírborító szakadt, hiányos, de egyébként jó állapotban. ...................1 000

16138.Arany-Zichy album. Arany János 24 költeménye Zichy Mihály 40 rajzával. A Pesti napló ajándéka.
Bp., 1898, Kosmos Műintézet, XV+77 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer
féle-kötés, kissé kopottas borítóval, az elülső szennylapon névbejegyzéssel, néhány lapon
sérülésekkel. .........................................................................................................................................6 000

16139.A kultúra világa I-X. Bp., 1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés. .........3 000
16140.Szabó Dezső: Az elsodort falu. Kritikai kiadás. 1-2. köt. Bp., 1944, Faust. Vászon, ill. félvászon

kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................2 800
16141.Moenich Károly-dr. Vutkovich Sándor: Magyar írók névtára. Pozsony, 1876, K. n. Átkötött, modern

egészvászon kötésben. Foltos lapszélekkel, néhány szakadt oldallal, hiányzó lapok a
tartalomjegyzékben. ..............................................................................................................................4 000

16142.Szigethy András: Teniszregény. Bp., 2006, Saxum. A szerző által dedikált példány. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 600
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16143.Persovits József: A betű és környéke. 47 válogatott interjú. Bp., 2005, Tipotéka. A szerző
dedikációjával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........................................................................2 000

16144.Lengyel András: A mindennapok szemüvegkészítői. Sajtótörténeti tanulmányok. Bp., 2013, Nap
Kiadó (Magyar esszék). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................1 400

16145.Tóth Tamás: Kraichgau (Párizsból, Párizsba). Bp., 1998, G+N Oktatási Kft. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 200

16146.Rajeczky Benjámin: Mi a gregorián? Bp., 1982, Zeneműkiadó. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16147.Márton, László: Die schattige Hauptstraße. Bécs, 2003, Paul Zsolnay Verlag. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................1 400

16148.Kertész Sándor: Déryné voltam Kanadában- A torontói Művész Színház 23 éves története / Curtain
at Eight. Toronto, 1981, Magánkiadás. Kétnyelvű (magyar és angol) kiadvány. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval. ..............................................................................................................1 400

16149.Roger Martin du Gard: A Thibault család I-II. Helikon Klasszikusok. Bp., 1869, Magyar Helikon.
Fordította Benedek Marcell. Kiadói egészbőr kötés, kissé viseltes állapotban, a második kötet lapjai
hullámosak, foltosak. Számozott (1400/1403.) példány, hibás számozással. ......................................1 000

16150.Leszler József: Nótakedvelőknek. Budapest, 1986, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötésben,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 000

16151.Mikszáth Almanach az 1921. évre. Szerkeszti Herceg Ferenc. Budapest, 1921, Singer és Wolfner.
Kiadói kartonált papírkötésben. Kissé szakadt gerinccel. .....................................................................1 000

16152.Jósika Miklós: EmlékiratBp., 1977, Magyar Helikon. Vászonkötésben, jó állapotban. .........................1 000
16153.Ludwig Wittgenstein: Logikai-filozófiai értekezés. (Tractatus logico-philosophicus.) Bertrand Russell

bevezetésével. Fordította Márkus György. Bp., 1963, Akadémiai kiadó. Kiadói egészvászon, kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................2 400

16154.Vegyes könyv tétel, 3 db:  Paskándi Géza: Beavatkozás. Kolozsvár, 1974, Dacia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírborítóban. Simon István: Gyönyörű terhem. Bp., 1979, Magvető.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papírborítóban. Richard Bradford: Oly távol az ég. Fordította
Dezsényi Katalin. Illusztrálta Würtz Ádám. Bp., 1977, Európa Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papírborítóban. ..............................................................................................................................800

16155.Vegyes könyvtétel, 5 db:  K.B. Rottring, Stanley Steel: A Sittes bosszúja. Bp., 2005, Első Magyar
Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés.  Alföldi Bálint: G6h6. Bp., é.n., Scolar. Kiadói papírkötés. Gyulai
József: Ifjan-éretten-éltesen. 80 kérdés-válasz közel nyolc évtizedről. Beszélgetőtárs Tóth László.
Miskolc-Bp., 2012, Technika Alapítvány. Kiadói papírkötés, CD-vel. Sziebig Tímea: Péterek könyve.
Bp., 2007, Saxum. Kiadói kartonált papírkötés, ajándékozási sorokkal.  Marcella D'Orta: Rómeó
alulról jegyezte el Júliát. Fordította Magyarósi Gizella. Bp., 2008, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 200

16156.Kis szindarabok gyermekelőadásokra. Forgó Bácsi Könyvtára. Bp., 1893, Athenaeum. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált egészvászon (Gottermayer N. könyvkötő-féle)-kötésben, kopottas
borítóval, kissé laza fűzéssel. Dumtsa Jenő (1838-1917) szentendre első polgármestereinek
névbejegyzésével. .................................................................................................................................3 000

16157.A Pesti Hírlap Nyelvőre. Szerk.: Kosztolányi Dezső. Bp., é.n., Légrády Testvérek. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé szakadt címlappal, de egyébként jó állapotban. .................2 000

16158.Pocket Russian-English, English-Russian Dictionary. Szerk.: O.P.Benyuch, G.V: Chernov. Moszkva,
1979, Russian Language Publishers. Kiadói egészvászon-kötésben, angol és orosz nyelven. ..............800

16159.Kovács András Péter: Multigáz. Dumakönyvtár. Bp., 2010, Ulpius. Kiadói papírkötés. ........................1 600
16160.Molnár Ferenc: A gőzoszlop. Bp., 1926, Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. Néhány

lap kijár, egyébként jó állapotban. .........................................................................................................1 000
16161.Simon Brown: Feng shui biblia. Útmutató életünk, otthonunk, egészségünk és pénzügyeink

jobbításához. Fordította Hollósy Éva. Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói papírkötés. ...............................1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) nyakék, apró üveg kövekkel, jelzett, h: 44 cm, nettó: 14 g ...................................................3 600
19001.Ezüst(Ag) hullámszemes nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 23,6 g ...................................................6 000
19002.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 16,4 g ....................................................4 400
19003.Ezüst(Ag) aranyozott walles nyaklánc, h: 45 cm, jelzett, nettó: 16 g ....................................................4 200
19004.Ezüst(Ag) nagy fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 19,9 g ...........................................5 000
19005.Ezüst(Ag) ovális szemű nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 11,9 g ........................................................3 200
19006.Ezüst(Ag) óriásszemű figaro karkötő, jelzett, h: 22,5 cm, nettó: 20,8 g ................................................5 500
19007.Ezüst(Ag) szívmintás nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 15,1 g .........................................................4 000
19008.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 7,7 g .....................................................2 000
19009.Ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 7,5 g ........................................................................2 000
19010.Ezüst(Ag) búvár függő, jelzett, 2,5x1,5 cm, nettó: 1,3 g .......................................................................1 200
19011.Ezüst medál (1926-os holland 20 centes), nettó: 1,4 g .........................................................................1 000



119

19012.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 2,4 g ....................................................................1 200
19013.Ezüst(Ag) vízilabda függő, jelzett, d: 1,3 cm, nettó: 3,9 g .....................................................................1 200
19014.Ezüst(Ag) kereszt függő, jelzett, 4,3x2,2 cm, nettó: 2,7 g .....................................................................1 400
19015.Ezüst(Ag) elefánt függő, jelzett, 2,4x2,3 cm, nettó: 3,8 g ......................................................................1 600
19016.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 2,2 g ...........................................................................1 200
19017.Ezüst(Ag) áttört, fonott gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 3 g ...................................................................1 200
19018.Ezüst(Ag) szív függő, jelzés nélkül, 2,1x1,5 cm, nettó: 2,2 g ................................................................1 200
19019.Ezüst(Ag) karika fülbevalópár, jelzett, d: 2,1 g, nettó: 4,2 g ..................................................................1 400
19020.Ezüst(Ag) háromszögmintás gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 5,5 g ......................................................1 400
19021.Ezüst(Ag) áttört indamintás gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 3,3 g ........................................................1 200
19022.Ezüst(Ag) dupla soros gyűrű, üveg kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,9 g ......................................1 400
19023.Ezüst(Ag) csigamintás gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 4,1 g ................................................................1 200
19024.Ezüst(Ag) négyköves gyűrű, üveg kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,7 g ........................................2 800
19025.Ezüst(Ag) hétköves gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4 g ......................................................................1 400
19026.Ezüst(Ag) bordás gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 3,3 g ........................................................................1 200
19027.Ezüst(Ag) meandermintás gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 8,1 g ..........................................................2 200
19028.Ezüst(Ag) aranyozott, szintetikus kövekkel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 7,1 g ..................3 400
19029.Ezüst(Ag) fülbevalópár ovális üveg kővel, jelzett, 1,5x1,5 cm, nettó: 4,1 g ..........................................1 600
19030.Ezüst(Ag) fonott fülbevalópár, jelzett, d: 2,8 cm, nettó: 6,8 g ................................................................1 800
19031.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, oroszlános függővel, jelzett, h: 52 cm, nettó: 7,1 g ..................................2 000
19032.Ezüst(Ag) masniszemes karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 8,2 g ...........................................................2 200
19033.Ezüst(Ag) kétszálas fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,6 g ........................................................2 000
19034.Ezüst(Ag) aranyozott walles karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 5,6 g ......................................................1 600
19035.Ezüst(Ag) filigrán karkötő, jelzés nélkül, h: 18 cm, nettó: 8,3 g .............................................................2 200
19036.Ezüst(Ag) három függős nyaklánc, jelzett, h: 41,5 cm, nettó: 9,2 g ......................................................2 400
19037.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 8,2 g ...................................................................2 200
19038.Ezüst(Ag) áttört hullámos gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 1,9 g ...........................................................1 200
19039.Ezüst(Ag) teniszütő függő, jelzett, 3,1x1 cm, nettó: 1,1 g .....................................................................1 200
19040.Ezüst(Ag) csillagos gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 1,8 g .....................................................................1 200
19041.Ezüst(Ag) szalagos gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 2 g ........................................................................1 200
19042.Ezüst(Ag) 2 db kereszt függő, jelzettek, nettó: 1,5 g .............................................................................1 200
19043.Ezüst(Ag) oroszlán és vízöntő függők, jelzettek, nettó: 1,8 g ...............................................................1 200
19044.Ezüst(Ag) ívelt gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 4,2 g ............................................................................1 400
19045.Ezüst(Ag) hullámos, köves gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3 g ...........................................................1 600
19046.Ezüst(Ag) hullámos, köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3 g ...........................................................1 600
19047.Ezüst(Ag) szintetikus köves, masnis gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,3 g .........................................1 600
19048.Ezüst(Ag) szintetikus ötköves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,3 g ...................................................1 600
19049.Ezüst(Ag) szintetikus zöld kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,6 g .............................1 600
19050.Ezüst(Ag) szív függő, jelzett, 1,8x1,3 cm, nettó: 1,1 g ..........................................................................1 200
19051.Ezüst(Ag) sellő függő, jelzett, 3,8x1,3 cm, nettó: 2,3 g .........................................................................1 200
19052.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, kis deformációval, méret: 49, nettó: 3,5 g .........................................1 200
19053.Ezüst(Ag) áttört hullám gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 1,8 g ...............................................................1 200
19054.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2 g ..............................................................................1 200
19055.Ezüst(Ag) apró szintetikus fekete kövekkel kirakott szalagos gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,4 g ...1 400
19056.Ezüst(Ag) apró szintetikus kövekkel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,7 g .............................1 800
19057.Ezüst(Ag) apró szintetikus kövekkel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 7,5 g .............................2 000
19058.Ezüst(Ag) kék üveg kővel díszített gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 10,1 g ..........................................3 200
19059.Ezüst(Ag) rácsos gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 2,1 g ........................................................................1 200
19060.Ezüst(Ag) széles, csíkos gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 9,7 g ...........................................................2 600
19061.Ezüst(Ag) walles karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 9,9 g .......................................................................2 600
19062.Ezüst(Ag) aranyozott csavart karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 4,5 g .................................................1 400
19063.Ezüst(Ag) dupla pancer karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 12 g ...........................................................3 200
19064.Ezüst(Ag) aranyozott csavart karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 4,3 g .................................................1 400
19065.Ezüst(Ag) masszív pancer karkötő, jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 17,6 g ...................................................4 600
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19066.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 15,8 g ....................................................4 200
19067.Ezüst(Ag) aranyozott csavart nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 11,1 g ................................................3 000
19068.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 3,5 g ......................................................................1 200
19069.Ezüst(Ag) aranyozott walles nyaklánc, jelzett, h: 70 cm, nettó: 8,7 g ...................................................2 400
19070.Ezüst(Ag) csavart, fonott nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 7,4 g ........................................................2 000
19071.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 13,5 g .................................................3 600
19072.Ezüst(Ag) aranyozott walles nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 15,6 g .................................................4 200
19073.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45,5 cm, nettó: 14,4 g .................................................3 800
19074.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 7,3 g ........................................................1 600
19075.Ezüst (Ag.) csavart karkötő, jelzett, h: 21,5 cm, nettó 3 g .....................................................................1 400
19076.Ezüst (Ag) fogvájótartó, jelzett, üvegbetéttel (apró csorbákkal), 4,5x9,5x4 cm, nettó: 39,2 g ..............8 000
19077.Ezüst (Ag) fűszertartó, 2 db, jelzettek, üvegbetéttel, 4x5,5x3,5 cm, nettó: 39,7 g ..............................16 000
19078.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngyház berakással, jelzett, méret: 56, bruttó: 7 g ................................................1 400
19079.Ezüst(Ag) kétujjas gyűrű, gyöngyház berakással, jelzett, méret: 50-51, bruttó: 5,9 g ..........................2 200
19080.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín szintetikus kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 3,2 g .................................1 400
19081.Arany(Au) 14 K fülbevalópár, ónix gömbökkel, jelzett, br: 2,7 g .........................................................20 000
19082.Ezüst(Ag) gyűrű apró szintetikus kővel, jelzett, méret: 53, nettó: 2 g ...................................................1 000
19083.Ezüst(Ag) gyűrű csavart mintával, jelzett, méret: 55, nettó: 2,3 g .........................................................1 000
19084.Ezüst(Ag) kiskanál, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 12,8 g ............................................................................2 000
19085.Ezüst(Ag) nyelű csont salátás kanál és villa, monogramos, jelzett, h: 24 és 25 cm, bruttó: 147 g .....10 000
19086.Ezüst(Ag)nyelű salátás kanál, jelzett, h: 25 cm, bruttó: 69,9 g .............................................................3 000
19087.Ezüst dupla karlánc, vagy gyerek nyaklánc 2 g. ...................................................................................1 200
19088.Ezüst(Ag) bross, apró piros sérült díszítéssel, jelzett, 5x1,5 cm, bruttó: 4,3 g ......................................2 200
19089.Antik ezüst (Ag.) kínai gyűrű, jelzett, méret:60, nettó: 6 g /Silver Chinese ring with undefined

hallmark ...............................................................................................................................................11 000
19090.Ezüst(Ag) bross borostyán díszítéssel, jelzett, d: 4 cm, br: 16,2 g .......................................................3 000
19091.Ezüst(Ag) mintás karikagyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 3,2 g ...............................................................1 200
19092.Ezüst(Ag) óralánc, hozzá nem illő kapoccsal, jelzett, h: 33 cm, nettó: 5,8 g ........................................2 800
19093.Ezüst(Ag) bordás gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2,5 g ........................................................................1 200
19094.Ezüst(Ag) seprűs boszorkány függő, jelzett, 3x1,3 cm, nettó: 1,3 g .....................................................1 200
19095.Ezüst(Ag) csimpánz függő, jelzett, 2,9x2,6 cm, nettó: 5,2 g .................................................................2 400
19096.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 5,1 g .....................................................................1 400
19097.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott karkötő, jelzett, h:19,5 cm, nettó: 13,9 g ...........................................4 200
19098.Ezüst(Ag) walles karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,8 g .......................................................................1 400
19099.Ezüst(Ag) szögletes pálcikás anker nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 16,7 g ......................................4 400
19100.Ezüst(Ag) ovális szemű karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 1,7 g ..........................................................1 200
19101.Aranyozott ezüst(Ag) anker nyaklánc, jelzett, nettó: 12,8 g ..................................................................3 400
19102.Ezüst(Ag) pálcás pancer karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 3,3 g ...........................................................1 200
19103.Ezüst(Ag) kis szemű anker karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 6,4 g .......................................................1 800
19104.Ezüst(Ag) háromsoros glídes karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 9,6 g .................................................2 600
19105.Ezüst(Ag) csavart mintás nyaklánc, h: 42 cm, nettó: 6,1 g ...................................................................1 600
19106.Ezüst(Ag) csigamintás aranyozott nyaklánc, jelzett, 49,5 cm, nettó: 20,8 g .........................................5 500
19107.Ezüst(Ag) kettős bordás nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 22,3 g .......................................................6 000
19108.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, h: 46 cm, nettó: 11,3 g ................................................................................3 000
19109.Ezüst(Ag) mintás pancer karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 14,8 g .........................................................3 800
19110.Ezüst(Ag) kígyó karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 2,1 g .........................................................................1 200
19111.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 11,5 g ......................................................................3 000
19112.Ezüst(Ag) szögletes szemű anker karkötő, jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 19,4 g ........................................4 800
19113.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 5,7 g ...........................................................................1 600
19114.Ezüst(Ag) áttört mintás gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 3,1 g ...............................................................1 200
19115.Ezüst(Ag) dupla szemes pancer nyaklánc, jelzett, h: 44,5 g, nettó: 9 g ................................................2 400
19116.Ezüst(Ag) áttört delfines gyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 2,5 g .............................................................1 200
19117.Ezüst(Ag) köves gyűrű, jelzett, méret: 47, bruttó: 1,5 g ........................................................................1 200
19118.Ezüst(Ag) bordázott gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 3,2 g ....................................................................1 200
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19119.Ezüst(Ag) kettős hullám gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 3,4 g ..............................................................1 200
19120.Ezüst(Ag) szalagmintás gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 2,3 g ..............................................................1 200
19121.Ezüst(Ag) köves kígyó gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,6 g ...............................................................1 400
19122.Ezüst(Ag) lapos pancer karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 5 g ................................................................1 400
19123.Ezüst(Ag) meandermintás gyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 2,7 g ..........................................................1 200
19124.Ezüst(Ag) meandermintás nyaklánc, jelzett, h: 43,5 cm, nettó: 15,9 g .................................................4 000
19125.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 8,2 g .............................................................2 200
19126.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 22,2 g ...................................................................5 000
19127.Ezüst(Ag) gyászékszer szett (fülbevalópár + bross - sérüléssel), jelzett, bruttó: 10,5 g .......................4 800
19128.Ezüst(Ag) venezianer karkötő, jelzett, h: 17,5 cm, nettó: 2 g ...................................................................800
19129.Dekoratív ezüst (Ag.) gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 15,2 g ................................................................4 000
19130.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 19,8 g ................................................................3 400
19131.Ezüst (Ag.) gyűrű, jelzett, méret: 50, nettó 3,4 g ...................................................................................1 600
19132.Ezüst(Ag) négyszögletes nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 13,7 g ......................................................2 000
19133.Ezüst (Ag.) szív alakú függő, zománc díszítéssel, 3×2,5 cm, bruttó 3,6 g ............................................1 400
19134.Ezüst(Ag) walles karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 5,4 g ....................................................................1 400
19135.Ezüst(Ag) cigarettatárca, sérülésekkel, jelzett, 11x8 cm, nettó: 129,2 g .............................................16 000
19136.Ezüst(Ag) jégcsap alakú függő, jelzett, h: 5,1 cm, nettó: 3,9 g .............................................................1 400
19137.Ezüst(Ag) fűszertartó, sérült üvegbetéttel, jelzett, d: 6 cm, m: 3 cm, nettó: 33,3 g ...............................8 000
19138.Aranyozott ezüst(Ag) gömb függő, jelzett, 2,2x1 cm, 1,8 g ...................................................................1 200
19139.Ezüst(Ag) női gyűrű markazit kövekkel(hiányos), jelzett, méret: 51, nettó: 4,5 g / Silver ring 4,5 g ......2 000
19140.Ezüst(Ag) tölgyfalevél alakú függő, jelzett, 3,5x1,8 cm, nettó: 2,2 g .....................................................1 200
19141.Ezüst (Ag.) nyaklánc, jelzés nélkül, 51 cm, nettó 2,1 g .........................................................................1 000
19142.Ezüst(Ag) hullámos hármas gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 7,2 g .......................................................2 000
19143.Ezüst (Ag.) gyűrű csiszolt korund? kövekkel, jelzett, méret:57, bruttó? 5 g ........................................11 000
19144.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott "F" betű, jelzett, 2,8x1,4 cm bruttó: 4,4 g ..........................................1 600
19145.Aranyozott ezüst (Ag.) medál, korallal és olivin kristályokkal, bruttó: 6,6 g .........................................15 000
19146.Ezüst(Ag) áttört fonott gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 3,4 g .................................................................1 600
19147.Ezüst (Ag.) cukorfogó, jelzett, sérült, h:10,5 cm, nettó:32 g ..................................................................5 000
19148.Ezüst(Ag) ötköves gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 2,2 g .....................................................................1 200
19149.Ezüst(Ag) fonott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,8 g .........................................................................1 200
19150.Ezüst(Ag) ifjú függő, jelzés nélkül, 2,2x1,4 cm, nettó: 1,1 g ..................................................................1 200
19151.Ezüst(Ag) pingvin függő, jelzett, 2,3x1 cm, nettó: 1,7 g ........................................................................1 200
19152.Ezüst(Ag) indamintás gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 1,9 g .................................................................1 200
19153.Ezüst(Ag) szalagos gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 3,8 g .....................................................................1 200
19154.Ezüst(Ag) háromköves gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,4 g ..............................................................1 200
19155.Ezüst(Ag) hullámmintás gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 3 g .................................................................1 400
19156.Ezüst(Ag) háromkarikás karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 6,6 g ............................................................1 800
19157.cca 1950 Pobeda szovjet arany (Au.) másodperc mutatós karóra (14K, 583), jelezett, kis

karcolások az üvegen, kopott, működik, sorozatszám (11429) bruttó: 24 g .......................................80 000
19158.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, borostyánnal, méret: 60, bruttó: 11 g .....................................................15 000
19159.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, fehér borostyánnal, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,9 g ...............................18 000
19160.Ezüst(Ag) mély bordás tálka, monogrammal, jelzett, d: 8 cm, nettó: 29,3 g .........................................7 500
19161.Ezüst(Ag) szecessziós kiöntő, jelzett, m: 6,5 cm, nettó: 86,2 g ..........................................................22 000
19162.Ezüst(Ag) evőeszközök, 4 db villa(16,5 cm), 3 db kiskanál(12 cm), jelzett, nettó: 163 g ....................26 000
19163.Ezüst(Ag) halvilla, 3 db, jelzett, h: 18 cm, nettó: 138,2 g ....................................................................17 000
19164.Ezüst (Ag.) tartó, jelzett, kis horpadással, 2 lába görbült, 11,5×7×4,5 cm ..........................................20 000
19165.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:

Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................80 000
19166.Szecessziós ezüst (Ag.) tálca, jelzett, 34,5×21 cm, nettó 476 g .........................................................65 000
19167.Ezüst (Ag.) merőkanál, jelzett, monogrammal, h:31 cm, nettó: 250 g ................................................26 000
19168.Ezüst(Ag) húsvilla, 2 db, jeleztt, h: 24,5 és 20,5 cm, nettó: 168,8 g ...................................................32 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 295. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 294. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 26000
10002 6000
10004 4400
10006 4200
10011 18000
10012 3600
10017 18000
10021 50000
10022 26000
10024 30000
10026 3400
10027 7000
10028 2000
10030 2000
10035 4400
10037 3400
10042 30000
10043 10000
10044 6500
10046 3000
10047 6500
10048 1400
10051 3800
10054 6000
10055 3000
10056 3600
10057 8000
10059 16000
10060 18000
10061 50000
10062 80000
10065 13000
10066 5000
10067 22000
10068 4000
10070 8000
10077 8000
10079 4800
10082 11000
10083 8500
10087 4200
10088 22000
10089 5500
10090 5000
10091 5000
10093 3400
10094 2400
10095 15000
10096 2600
10098 6500
10099 13000
10100 11000
10105 5000
10106 5000

10107 5000
10109 1000
10110 8000
10111 3000
10112 3000
10113 14000
10114 8000
10115 1600
10116 1400
10117 1200
10118 1200
10119 9500
10121 2600
10122 20000
10124 3000
10125 1600
10126 1600
10127 3000
10128 42000
10131 5000
10132 5500
10142 4200
10145 2000
10146 15000
10149 1200
10151 5000
10152 10000
10153 30000
10154 15000
10155 4200
10157 19000
10158 7500
10159 4000
10160 9000
10161 4000
10163 5500
10166 8000
10168 13000
10170 1600
10171 1200
10172 1400
10173 1200
10175 55000
10176 15000
10177 4000
10178 6000
10179 10000
10180 5000
10181 3000
10182 4200
10185 1400
10186 19000
10188 8500
10189 2000

10190 6000
10191 6000
10196 9000
10197 4200
10199 32000
10202 6000
10203 9000
10204 750000
10205 190000
10206 3000
10207 2600
10208 6000
10209 7000
10213 4800
10217 22000
10218 10000
10219 5500
10220 6000
10221 3600
10222 15000
10225 32000
10226 34000
10227 22000
10231 4200
10232 3000
10233 3000
10235 19000
10237 1000
10238 2000
10242 5000
10243 2000
10244 4200
10245 3200
10246 6500
10247 15000
10248 3000
10253 1400
10259 2000
10260 2600
10261 3600
10262 19000
10505 4000
10506 3000
10517 1800
10518 2200
10519 2000
10522 3200
10523 3200
10524 3000
10531 3000
10532 4000
10533 12000
10538 2000
10539 1400

10542 6000
10543 1800
10544 4200
10545 4600
10546 4400
10547 4400
10550 2200
10554 1400
11000 3000
11002 3000
11005 1000
11006 3000
11009 1000
11011 36000
11012 6500
11013 5000
11014 14000
11016 6500
11019 60000
11020 19000
11021 1600
11022 3000
11025 7000
11027 4000
11032 5500
11033 3000
11035 2200
11037 6000
11038 6000
11041 8000
11042 3000
11050 4600
11051 1200
11052 1000
11053 1200
11056 7000
11057 1200
11058 1000
11065 4800
11066 4400
11067 16000
11068 14000
11069 60000
11070 2200
11071 1600
11072 1400
11073 28000
11074 55000
11075 5500
11077 1000
11078 800
11079 1600
11080 4600
11081 1400

11085 1400
11087 1200
11088 2400
11089 3200
11091 1600
11092 2400
11093 2800
11094 3000
11097 11000
11100 4200
11101 1600
11102 1800
11105 3000
11107 2000
11109 2800
11110 3200
11111 5500
11115 2400
11116 2800
11117 10000
11118 9000
11119 6500
11122 11000
11124 1600
11125 1000
11127 3600
11128 12000
11142 22000
11144 6000
11150 2200
11152 6000
11156 3400
11158 6000
11164 5000
11165 6000
11169 4000
11170 5500
11171 10000
11176 1000
11177 16000
11179 12000
11187 1600
11194 1000
11195 4000
11196 3200
11199 2200
11200 2000
11201 2200
11204 1000
11208 1600
11209 1000
11210 1000
11213 1400
11215 3800

11216 1000
11221 2000
11223 6000
11224 800
11225 1800
11230 5000
11231 3000
11233 4200
11234 1000
11235 1200
11237 2200
11239 2200
11242 2200
11243 6000
11244 2000
11245 2200
11246 3000
11247 1000
11248 3400
11249 3200
11250 1200
11252 800
11254 1200
11256 1400
11257 13000
11258 6500
11261 3800
11263 1200
11264 1400
11269 1600
11270 1000
11271 1000
11272 1400
11274 1400
11275 1200
11276 1000
11279 3400
11282 4200
11286 3200
11290 3000
11291 3200
11292 3800
11293 5000
11294 1800
11295 2000
11297 3000
11301 7500
11302 1800
11303 2800
11305 1400
11307 8500
11308 12000
11309 2400
11311 5000



11313 1600
11314 2400
11315 2000
11316 1200
11317 1400
11319 5500
11323 1000
11326 1400
11332 1200
11333 1200
11336 1200
11337 1600
11341 1000
11342 1600
11345 1200
11347 2200
11355 2800
11358 1400
11359 1400
11360 1400
11361 1200
11362 1400
11363 2400
11367 2000
11369 1800
11370 2000
11372 2000
11378 3000
11379 7000
11380 800
11381 1200
11383 1200
11384 2600
11385 4600
11388 2800
11389 1600
11390 1600
11391 1600
11393 1600
11394 3000
11395 2000
11398 4200
11400 4000
11402 2200
11403 11000
11404 1200
11405 1200
11406 1200
11407 2000
11408 2400
11410 2000
11411 5000
11414 1400
11415 1000

11416 1400
11417 3000
11418 7000
11419 3000
11420 7000
11421 28000
11427 1000
11429 4200
11431 2200
11437 7500
11446 1200
11450 3000
11457 2400
11460 800
11461 900
11462 2600
11465 800
11466 3000
11467 1800
11470 800
11471 1200
11473 1000
11474 20000
11476 5500
11477 1800
11478 1200
11479 4800
11480 8000
11481 7500
11482 7000
11483 6500
11484 2000
11486 2000
11487 4200
11489 3200
11492 4600
11493 6500
11494 3000
11495 3000
11497 3000
11498 4600
11499 4800
11500 6000
11501 3000
11502 5000
11503 6500
11505 4200
11507 2400
11509 2600
11511 3400
11512 2200
11513 2000
11514 3600
11515 2800

11516 2000
11517 2000
11518 3800
11520 3400
11523 2400
11526 6500
11528 2000
11531 2000
11533 2200
11535 3200
11536 1600
11537 1600
11540 1600
11546 1400
11549 1800
11554 2000
11555 2000
11556 1200
11557 1200
11558 1000
11559 4200
11565 1000
11566 1000
11567 1000
11569 1000
11571 2400
11575 1200
11576 800
11581 800
11585 10000
11586 7500
11592 4400
11593 3800
11594 3000
11595 3400
11596 3400
11600 2600
11604 2000
11606 2000
11607 2200
11610 1400
11611 1200
11612 1200
11613 1200
11614 1200
11615 1200
11616 1200
11621 1600
11623 1000
11627 1000
11628 4000
11629 2200
11630 800
11631 5000

11632 3600
11633 3600
11638 2600
11640 4000
11644 3600
11645 2200
11646 2000
11647 2000
11648 2400
11649 2000
11650 2000
11651 2000
11652 1600
11657 2200
11658 2200
11659 2200
11664 1200
11666 1400
11667 1200
11668 800
11674 8000
11675 5000
11676 7000
11680 3000
11682 2600
11683 2400
11686 1600
11687 1200
11689 1600
11704 1600
11705 2800
11706 1400
11707 2000
11709 4600
11711 4800
11712 2400
11714 1800
11716 8000
11717 4400
11722 8500
11724 30000
11725 2400
11726 14000
11727 14000
11728 11000
11730 5000
11731 1000
11733 2400
11734 5000
11736 6000
11741 6000
11742 1000
11743 1800
11745 28000

11746 3600
11749 1400
11750 5500
11752 2000
11761 1800
11765 1800
11769 1000
11772 1600
11773 1600
11774 1200
11775 11000
11778 1400
11781 1000
11782 2600
11785 9500
11788 1400
11790 8500
11791 5500
11792 11000
11794 4000
11795 1400
11803 1600
11804 1000
11806 11000
11812 1000
11815 5000
11816 1000
11818 11000
11819 7500
11820 1000
11823 4400
11824 12000
11825 1400
11831 4000
11833 1800
11834 4200
11835 13000
11838 800
11839 800
11840 800
11841 4800
11842 12000
11844 2400
11845 2600
11853 1800
11855 2400
11857 2000
11859 3000
11860 8000
11863 1200
11864 4200
11865 4000
11866 1000
11869 1000

11871 3000
11874 4000
11875 3600
11876 1600
11877 1400
11878 1000
11879 1800
11880 4800
11881 1400
11882 1000
11883 1800
11884 8500
11885 1000
11886 1000
11888 6500
11890 1800
11891 1000
11893 2200
11894 4400
11895 1000
11896 2000
11897 2200
11901 1400
11903 800
11904 1200
11905 1200
11906 7000
11907 1200
11908 2600
11911 1000
11913 3000
11914 2800
11915 1800
11917 1000
11918 1000
11919 4400
11920 2200
11921 9500
11922 2200
11924 2200
11925 2200
11934 3200
11961 1200
11981 4200
11983 4000
11984 2000
11985 1400
11986 1600
11987 1000
11988 3400
11994 4000
12014 1800
12015 2200
12018 2000



12020 2000
12021 3000
12022 7000
12030 180000
12031 2400
12032 2400
12033 1400
12034 3000
12035 17000
12036 3200
12037 2600
12039 2400
12042 2800
12043 2800
12044 1600
12045 2400
12046 2000
12047 4400
12048 2000
12050 1600
12051 2000
12053 6500
12054 5000
12055 5500
12056 1200
12058 2800
12059 2200
12060 2600
12062 1600
12063 3400
12068 1600
12069 5500
12070 4200
12071 7500
12072 4000
12076 3200
12077 2800
12078 1600
12084 3200
12085 4400
12087 2000
12090 8000
12091 1600
12092 1600
12094 1600
12095 1600
12098 8500
12099 1600
12100 3600
12101 2400
12102 5500
12103 2400
12104 3800
12105 6000

12106 3400
12107 6000
12108 3000
12109 4200
12110 1600
12111 1600
12114 1600
12115 1600
12116 1600
12117 1600
12118 2000
12119 2000
12120 1600
12123 1600
12127 1800
12128 1800
12129 1600
12130 1600
12132 1600
12133 1600
12135 1600
12137 1600
12138 5500
12139 3000
12140 7500
12142 2200
12145 1200
12156 12000
12159 1600
12161 1600
12162 2600
12163 2600
12164 1600
12165 2800
12166 3200
12168 1600
12169 4200
12170 7000
12171 1600
12174 6500
12175 1600
12176 1400
12177 1600
12179 5500
12180 16000
12181 5000
12182 3200
12184 6000
12185 2600
12187 4000
12190 3000
12193 1000
12204 2600
12237 2200

12238 2200
12242 2400
12244 1600
12247 4800
12249 2400
12250 2600
12254 3800
12255 1600
12256 2400
12260 6000
12264 1600
12265 2200
12266 1600
12267 1600
12269 2600
12270 5000
12271 4800
12276 6500
12277 1000
12278 800
12279 13000
12280 5500
12286 5500
12287 5500
12288 5500
12292 2000
12293 4200
12294 7500
12295 6500
12296 2400
12297 1000
12298 1400
12299 2400
12300 1000
12301 1000
12302 1400
12303 2000
12307 2400
12308 1600
12310 8000
12314 1000
12315 3200
12324 1600
12326 1000
12328 1000
12332 1000
12334 1000
12335 5000
12336 3000
12337 2000
12339 2000
12340 7000
12341 1600
12342 1200

12343 3000
12345 1200
12347 1000
12350 1000
12374 1400
12377 48000
12379 11000
12380 1600
12381 1000
12382 60000
12383 3200
12385 1400
12386 3800
12387 2000
12389 4200
12390 4400
12391 4400
12394 1000
12398 1000
12400 1000
12401 5500
12402 2000
12403 1400
12404 2400
12406 1600
12407 1600
12408 1600
12409 1600
12411 1600
12412 1200
12414 800
12421 2200
12424 3000
12425 2000
12426 1400
12432 1400
12443 3800
12444 3400
12447 1800
12449 8500
12450 1000
12452 1200
12453 1000
12456 1200
12457 1000
12459 2000
12472 1000
12478 800
12479 1200
12480 3000
12492 1400
12494 1200
12496 1800
12499 800

12500 1400
12502 2200
12507 1400
12508 4000
12509 1000
12511 900
12512 1200
12513 1000
12516 2000
12519 3200
12520 2000
12521 2000
12522 2200
12523 3400
12524 1800
12525 2000
12526 2000
12527 1000
12528 1800
12529 1800
12530 2000
12531 1800
12532 3400
12533 5000
12534 2600
12535 1800
12536 1600
12537 3600
12538 3000
12539 1800
12540 2000
12542 5500
12543 2200
12544 2600
12545 1600
12548 1600
12549 1400
12550 11000
12551 7000
12552 5500
12553 3000
12554 800
12555 2200
12556 5000
12557 8500
12558 2200
12559 9000
12560 5000
12562 36000
12566 1000
12573 30000
12574 2600
12580 2800
12581 2000

12583 12000
12584 3800
12585 1000
12586 3600
12588 1400
12590 5000
12591 5500
12592 1200
12593 1000
12594 2000
12595 1200
12596 2600
12597 3800
12598 1400
12599 7500
12600 6500
12601 24000
12603 1200
12604 6000
12606 1800
12615 8000
12617 1000
12619 5000
12621 3800
12622 2400
12623 20000
12627 2400
12629 3200
12630 3200
12631 3800
12632 4000
12633 2600
12634 3000
12640 3200
12641 30000
12645 2800
12648 1800
12650 6000
12651 8500
12656 1000
12660 5000
12662 2400
12663 12000
12664 1600
12665 5000
12666 1000
12667 1600
12674 1000
12678 1000
12680 4200
12684 1200
12686 1200
12688 1200
12697 1000



12699 1600
12700 1200
12702 11000
12703 1200
12709 1000
12713 1200
12717 1200
12719 4000
12722 1000
12723 1000
12724 1200
12727 22000
12732 3000
12738 3400
12743 1800
12745 7500
12748 4200
12755 3200
12758 3400
12768 3200
12774 1400
12775 2000
12784 1600
12785 2200
12788 1000
12792 1200
12794 1400
12798 3400
12799 3200
12802 7500
12804 1400
12808 2600
12810 1000
12811 800
12812 1200
12819 3000
12833 2600
12835 1000
12837 8000
12846 3600
12848 1200
12860 2000
12861 1600
12873 1200
12877 3000
12882 1600
12883 800
12887 1600
12888 1400
12896 2400
12898 10000
12917 4000
12921 4000
12931 1200

12933 1400
12937 1600
12948 800
12950 5500
12952 1000
12953 1400
12954 1200
12955 1200
12956 1200
12957 1400
12959 2400
12961 1400
12964 1000
12965 1000
12966 1000
12972 20000
12973 16000
12975 1600
12976 1000
12977 3800
12978 28000
12979 1800
12984 22000
12991 1000
12992 1000
12993 4000
12994 2200
12995 2000
12996 1000
13000 12000
13002 5000
15002 2200
15004 6500
15005 4200
15021 1600
15024 800
15041 2800
15042 1800
15046 2000
15048 1000
15054 800
15063 1000
15069 1000
15072 2600
15074 800
15077 900
15083 800
15084 800
15109 1200
15110 800
15112 3000
15113 2200
15114 1000
15118 1000

15124 800
15125 800
15128 800
15129 800
15134 800
15135 1600
15138 800
15140 2000
15142 4800
15143 2000
15145 4200
15146 1000
15151 2200
15152 1600
15153 1600
15155 3600
15156 1800
15166 2000
15167 1200
15177 2000
15178 8500
15181 4000
15184 4400
15187 2000
15204 4000
15208 24000
15216 2600
15218 1200
15222 1000
15228 800
15229 2000
15230 800
15232 1600
15235 2000
15237 1200
15239 2000
15240 2000
15258 2000
15261 3200
15262 3200
15281 1000
15302 10000
15303 4200
15307 1000
15317 100
15329 2000
15332 8000
15337 6000
15339 3800
15345 1800
15349 2600
15351 800
15352 1400
15353 1000

15358 1200
15361 1200
15363 1000
15365 1000
15369 1800
15372 2000
15388 1400
15390 800
15397 2000
15402 1200
15404 1000
15411 2200
15455 800
15456 1200
15464 1000
15466 1000
15467 5500
15468 2400
15469 1800
15471 800
15477 6000
15480 800
15484 1000
15486 2200
15490 1200
15491 800
15492 1200
15494 1800
15497 11000
15499 5000
15501 3000
15510 1600
15515 2000
15517 2000
15522 1200
15542 100
15543 200
15544 200
15545 800
15553 2000
15554 1200
15555 2000
15556 3000
15558 1000
15559 1800
15562 1600
15563 1800
15566 5000
15569 1200
15573 1000
15577 1600
15579 1000
15590 4000
15591 1000

15597 1800
15602 800
15608 1600
15612 1000
15648 1000
15674 1200
15676 2000
15701 2200
15702 2000
15703 3000
15706 2000
15715 1800
15716 2400
15735 2800
15736 900
15743 1600
15756 1000
15757 1000
15758 1000
15759 1000
15760 1200
15765 1000
15766 1000
15769 1000
15771 1200
15773 200
15775 200
15777 800
15781 1000
15783 1000
15789 1000
15792 1000
15793 1000
15794 8000
15796 6000
15797 6000
15798 4800
15799 4600
15800 4200
15801 3800
15802 2800
15803 1600
15807 2400
15810 2600
15812 4400
15813 3400
15814 3400
15820 4200
15823 1200
15825 3000
15826 1400
15827 800
15829 1000
15833 2800

15835 3000
15841 10000
15842 18000
15843 2600
15844 1000
15848 1800
15854 900
15856 1600
15863 2200
15865 1400
15867 1200
15868 800
15871 5500
15877 4400
15879 1200
15880 1200
15882 1000
15889 1800
15904 2000
15908 2400
15911 1000
15925 2400
15942 6500
15948 1200
15949 400
15952 800
15953 4800
15959 1000
15963 1000
15968 1000
15999 3400
16017 1200
16029 1000
16068 1200
16081 2200
16083 1200
16084 8000
16086 8000
16087 6500
16088 3200
16090 3400
16094 800
16098 3000
16111 24000
16124 5000
16141 800
16143 900
16145 1800
16154 1000
16187 1400
16188 1600
16196 3000
16208 5000
16232 1200



19000 6500
19002 1400
19003 3800
19004 8500
19005 3000
19006 2000
19007 1800
19008 1400
19009 3800
19010 3400
19011 24000
19012 5000
19013 12000
19014 5000
19016 28000
19017 120000
19018 60000
19019 15000
19022 3800
19024 1200
19025 4000
19027 1800
19030 2400
19031 1800
19032 2000
19033 1200
19034 1400
19036 2600
19039 1200
19040 1800
19041 3000
19042 4400
19045 1200
19046 1200
19049 2000
19050 2200
19052 1800
19053 2000
19055 1200
19056 3800
19057 9000
19058 2200
19060 4200
19062 1600
19063 3800
19064 6500
19065 5500
19068 2400
19069 1600
19070 2000
19071 2000
19072 1600
19074 1800
19075 1800

19076 2000
19079 1200
19082 4000
19084 2600
19087 2200
19089 1400
19090 4800
19091 2000
19092 4000
19093 2000
19094 4800
19095 4800
19096 1600
19097 40000
19100 75000
19101 3000
19103 1200
19104 18000
19105 800
19106 5500
19108 14000
19109 3000
19110 1000
19111 14000
19113 2200
19114 4800
19115 8000
19116 4000
19117 12000
19118 12000
19119 2600
19121 1200
19122 1200
19123 1600
19124 1200
19126 13000
19129 6000
19130 12000
19131 3200
19132 13000
19136 14000
19139 12000
19140 28000
19142 26000
19143 12000
19146 70000
19148 24000
19150 18000


